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Africa “jtaliana”, colonie, ecc.

1. - Capo ordina. Il tuo popolo & in piedi. Il formidabile
discorso del Duce agli italiani e al mondo. Una massa di
20 milioni nei ranghi della piu gigantesca adunata della
storia. “Con I’Etiopia abbiamo pazientato 40 anni ! Ora
basta !”” Bologna, 1935, ottobre 3, titolo e foto a tutta pagina
de “il Resto del Carlino”, di, pp. 2 €20

2. - Guida dell’Africa Orientale Italiana. Milano, CTI, 1938,
16° tutta tela originale, pp. 640 con 15 cart. geogr. a col. 16
piante di centri abitati, 10 piante di edifici, schizzi e stemmi.

€20

3. - I Savoia in Africa. ‘34 - ¢35 - ‘36. Numero monografico
di “Africa italiana”. Pubblicazione mensile dell’Istituto
Fascista dell’Africa Italiana. Roma, 1941, 4° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 60 con illustrazioni nel testo
+ XXIV pp. del Bollettino dell’Istituto Fascista. (Numero
monografico sul franchismo) €25

4. -Iterritori dipendenti dallo Scioa. Roma, 1886, pp.512/515
con grande carta lit. a colori, alla scala 1 : 1.000.000, ripie-
gata. Con fascicolo semicompleto, copertina muta, del Boll.
Soc. Geogr. It. A. XX vol. XXIII €50

5. - I trofei della battaglia di Agordat portati a Massaua.
Milano, 1894, febbraio 4, bella copertina litografica illustra-
ta a colori in fascicolo originale completo di pp. 8 De “La
Tribuna — Supplemento illustrato della Domenica” €25

6. - Il maresciallo Pietro Badoglio, vincitore dell’epica bat-
taglia dell’Enderta, e il Duca di Pistoia, comandante la
Divisione di CC. NN. “Ventitré Marzo” , che ha piantato
il tricolore sulla vetta dell’Amba Aradam. Napoli, 1936,
febbraio 24, copertina illustrata a colori in fascicolo originale
completo di pp. 12 de “Il Mattino illustrato” €15
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7. - Il ritorno in Italia dei goliardi legionari in A. O. A bordo
del piroscafo ‘“Principessa Giovanna” , nel porto di Napoli, il
Principe di Piemonte passa in rivista il glorioso battaglione
dei militi universitari ‘“Curtatone e Montanara” . Napoli,
1936, luglio 13, copertina illustrata a colori in fascicolo
originale completo di pp. 12 de “Il Mattino illustrato” € 15

8. - L’Esercito dell’ Anno XIII si e magnificamente dimostrato
pronto all’adempimento dei compiti che la Patria gli puo
affidare. Roma, 1935, settembre 6, titolo e foto a tutta pagina
de “Le forze armate”, di, pp. 10. €15

9.-L’Italie et I’ Abyssinie. Roma, Novissima, 1936, 8° brossura,
pp- 58 con tav. fot. Interessante e non comune. €50

10. - La grande impresa di Amda Sion Re d’Etiopia. Romanzo
sotrico del XIV secolo. - I miracoli di Abba Garima. Omelia
del XV secolo. Milano, Garzanti, 1939, 16° brossura, pp.
XIX-194. Intonso stato di nuovo, con fascetta editoriale.

€50

11. - Les hostilites ont commence en Ethiopie. Les troupes
italiennes ont franchi hier matin a 6 h. 30 la frontiere en
direction d’Adoua. Paris, 1935, octobre 4, titolo e foto in
prima pagina de “Le Journal”, di, pp. 10. €15

12. - S’inaugura in Somalia il primo faro italiano. Roma,
1912, 18-25 agosto, copertina illustrata a colori in fascicolo
completo di 16 pp. de ‘La Tribuna Illustrata’. €20

13. - Specchio dei giorni nostri. Milano, Genio, 1936, 16°
brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 127
(fioriture) . €40

15. BLANC A.C. - Industria paleolitica e mesolitica del
Moggio presso Addis Abeba (AOI). Roma, 1938, estratto,
pp- 8 con VIII tavole. €50
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14. BADOGLIO Pietro - La guerra d’Etiopia. Con prefazione
del Duce. Milano, Mondadori, 1936, 8° edizione di lusso
rilegata in piena pelle con fregi dorati ai piatti, titoli dorati
e snodi, fascio dorato impresso al dorso, pp. XX-250 con 13
ill. f.t. 6 facsimili e 9 carte rip. €75

16. CIPOLLA Arnaldo - I’ Abissinia in armi. Firenze, Bempo-
rad, 1935. 8° brossura, copertina illustrata, pp.410 con num.
tav. in nero f.t. + una grande cart. col. rip. in fine € 65

17. DAINELLI Giotto - La regione del Lago Tana. Milano,
Mondadori, 1939, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata, pp. 117 con una carta geogr. e 174 ill. in CXXVIII
tav. f.t. € 65

18. DICAPORIACCIO Lodovico - Su alcuni scorpioni dell’A-
frica orientale italiana del Civico Museo di Milano. (Milano,
1937) stralcio, copertina posticcia muta, pp. 355/362. € 15

-l 'l * ‘
. Mario Fantin _
TUAREG TASSILI SAHARA
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19. FANTIN Mario - Tuareg Tassili Sahara. Bologna, Tamari,
1971, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata
colori, pp. 80 + 165 tav. colori (con splendide fotografie dell’A.)
Stato di nuovo. €90

20. GATTAL. - Leregione dei Somali,I’Harar e le tribu nord-
orientali dei Galla secondo le ultime esplorazioni. Roma,
1886, pp. 58/67 con grande carta lit. a colori, alla scala 1 :
2.000.000, ripiegata. Con fascicolo completo, copertina muta,
del Boll. Soc. Geogr. It. A. XX vol. XXIII € 60

21.LIVINGSTONE Davide - L’ Africa Australe. Primo viaggio
del Dottor D.L. (1840 - 1856). Seconda edizione italiana
considerevolmente accresciuta. Milano, Treves, 1874. 8°
brossura originale, pp. XVIII-163 con 14 incisioni nel testo e
un ritratto di L. e carta f.t. € 180

22. MATANIA Ugo - La seconda battaglia del Tembien si e
conclusa con una nuova completa rotta abissina : sbara-
gliate e disfatte le armate del negus, i superstiti cercano
invano salvezza nella fuga, inseguiti senza tregua dalle
nostre valorose truppe. Napoli, 1936, marzo 9, copertina
illustrata a colori in fascicolo originale completo di pp. 12
de “Il Mattino illustrato” €10

25.MAZZUCCONIRidolfo - Storia della conquista dell’ Afri-
ca. Milano, Ist. Studi Politica Internazionale, 1938, due volumi
4° tutta tela, pp. 615 - 619 con numerossissime illustrazioni e
carte €150

26. ORIANI Alfredo - Fino a Dogali. Bologna, Cappelli, 1927,
8° legatura editoriale cartonato, pp. XIV-372 (Opera omnia
di. VII. A cura di Benito Mussolini) €10

32. SAN MARZANO Roberto di - Dalla piana somala all’Al-
tipiano etiopico attraverso le terre del Dirre Arra, Gherire,
Bale, Arussi, Sidamo, Gambata, Guraghe, Scioa, Cercer,
Harrar, Ogaden. Roma, L’ Azione Coloniale, 1935, 8°brossura
originale, copertina illustrata, pp. 238 con 227 tav. fotogr.
3 schizzi e 3 carte rip. f.t. La, non comune, prima edizione,
ma in copia con fioriture centrali per umidita. Testo e tavole
leggibilissimi; danno esclusivamente estetico. €95

33. SPARANO Pietro - La lingua amarica senza maestro
mediante la pronunzia figurata. Grammatica nomencla-
tura frasi. Napoli, 1935, 16° cartonato editoriale, copertina
illustrata, pp. 76 €45
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34. TANCREDI A .M. - La missione della Societa Geografica
Italiana in Etiopia settentrionale. Roma, 1908, stralcio,
cop. muta, di, pp. 1199/1250 e tre carte geogr. ripiegate, cop.
muta. € 65

35. VARANINI Varo - Antonio Cecchi. Milano, Zucchi, 1937,
16° mezza tela. originale copertina illustrata, pp. 124 (“La
centuria di ferro”) €20

36. ZISCHKA Anton - Africa. (Primo compito unitario
dell’Europa). Firenze, Casini, 1953, 8° brossura con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. XI-397 €8

Libia

37. - Le compagnie di sbarco delle nostre navi entrano in
Zuara italiana. Roma, 1912, 18-25 agosto, copertina illu-
strata a colori in fascicolo completo di 16 pp. de ‘La Tribuna
Hlustrata’. €20

38. - Uno squadrone di cavalleggeri “Guide” carica e disperde
a Zuara il 26 agosto, numerosi gruppi di cavalieri arabi.
Roma, 1912, 8-15 settembre, copertina illustrata a colori in
fascicolo di 16 pp. de ‘La Tribuna Illustrata’. €20

39.ABBOE. - A Derna una pattuglia del 43° recuperala salma
del suo caporale e la ripsorta al campo. Roma, 1912, 20-27
ottobre, copertina illustrata a colori in fascicolo completo di
16 pp. de ‘La Tribuna Illustrata’. €20

40. ABBO E. - 1l generale Maggiotto a Zanzur insegue a
fucilate gli arabi fuggenti. Roma, 1912, 6-13 ottobre, coper-
tina illustrata a colori in fascicolo completo di 16 pp. de ‘La
Tribuna lllustrata’. €20

41. ABBO E. - Il Re decora della medaglia d’oro al valore
militare la bandiera delle compagnie da sbarco della
R.Marina per lo splendido contegno tenuto in Libia. Roma,
1912, 17-24 novembre, copertinaillustrata a coloriin fascicolo
completo di 16 pp. de ‘La Tribuna Illustrata’. €20

42. ABBO E. - L’ultimo colpo di pistola nella battaglia di
Misurata. Roma, 1912, 22-29 settembre, copertina illustrata
a colori in fascicolo completo di 16 pp. de ‘La Tribuna Illu-
strata’. €20

43. ABBOE. - Un reparto di cavalleria turca cede il passo ai
nostri berasglieri a Gheran. Roma, 1912, 15-22 dicembre,
copertina illustrata a colori in fascicolo completo di 16 pp.
de ‘La Tribuna Illustrata’. €20

44. AYOUB M. S. - Excavations in Germa between 1962 to
1966. Tripoli, Ministry of Education, 1966, 8° punto metallico,
pp- 41 con 11 tavole. €25

45. COHEN M. - Gli ebrei in Libia. Usi e costumi. Roma, Sind.
It. Arti Grafiche (1920 c.a) 8° brossura originale copertina
illustrata colori, pp. 190 con tav. f.t. Non comune. €150

46. CORRADINI Enrico - L’ora di Tripoli. Proletariato,
Emigrazione, Tripoli. L’esempio di Tunisi. La coltivazione
del deserto, ecc. Milano, Treves, 1911, 8° brossura originale,
pp- XIX-241 (iccoli strappi al dosro) €35

47. CORTI Roberto - Le raccolte botaniche del Sud Cirenaico
del Prof. L. di Caporiacco (1933 — Spediz. Marchesi) e
del prof. U. Monterin (1934 — R. Soc. Geogr. Italiana) e
la florula delle oasi di Cufra e del Gebél Auenat. Firenze,
1938, stralcio con copertina posticcia muta, pp. 202/240 con
3 figure €25

48. PISANI Vittorio - Il Re a Tobruk passa in rassegna le Or-
ganizzazioni del Regime. Roma, 1933, 14 maggio, copertina

illustrata a colori in fascicolo originale completo di 16 pagine
de “La Tribuna illustrata”. €18

49. SEALE Patrick & McCONVILLE Maureen - Piano Hilton
: uccidete Gheddafi. Milano, Longanesi, 1974, 8° brossura,
copertina illustrata, pp. 253 con 4 ill. €22

50. TUMIATI Domenico - Tripolitania. Nell’Africa romana.
Milano, Treves, 1905, 8° brossura originale con titoli a due
coli, pp. 334 (strappi e mancanze al dorso) €35
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Arte, architettura, arredamento

51. - Acrobat time parfait. Periodico d’arte. Bologna, Acro-
bat, 1980, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 139 con
numerose illustrazioni n.t. €25

52. - Arte Club. Milano, 1959/1966, A. I/IX n. 1/31; trentuno
Sascicoli di 66 pp. cad. con ill. €35

53. - Arte Fiera. Art First. 2009. Bologna, Renografica, 2009,
8°brossura editoriale, pp.482 con numerosissime illustrazioni
in nero e a colori n.t. €20

54. - Arte. L’universale. La grande enciclopedia tematica.
Milano, Garzanti, 2003/2004, due volumi in-8° cartonato
editoriale, pp. 1613 con numerosissimee illustrazioni a colori
n.t. €20

55. - Continuita dell’avanguardia in Italia. Enrico Prampolini
(1894-1956). Modena, 1978, 8° brossura editoriale, pp. 68 +
200 tavole illustrate in nero e a colori fit. €25

56. - I Dali di Salvador Dali. Ferrara, 1984, 8° album bros-
sura, pp. 372 completamente illustrate in bianco e nero e a
colori. Presentazione di R. Descharnes e scritti di Janus e R.
Milani. €25

57. - 1 grandi musei. 4. I musei d’arte moderna. Roma,
Capriotti, 1962, in-4° legatura editoriale in tela con titoli e
[regi dorati e con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 400
completamente illustrato in nero e a colori. €20

59. - La Pinacoteca di Brera - Carlo Crivelli - Tiziano -
Giovanni Bellini. Bergamo, primi ‘900, Ist. It. Arti Grafiche,
quattro libretti in-16° cop. rigide, pp. 4 con 6, 8, 6, 9, tavole
sciolte, formato cartolina. Un vol. con mancanza al dorso.

€20

60. - Mostra del paesaggio veneziano del settecento. Catalo-
go. Venezia, Ferrari, 1940, 8° brossura originale, pp. 31 con
numerose illustrazioni n.t. €20

61. - Nell’ eta di Correggio e dei Carracci. Pittura in Emilia
dei secoli XVI e XVII. Bologna, Nuova Alfa, 1986, 4° bros-
sura con copertina illustrata, a col. pp. 567 completamente
illustrato in nero e a col. €20

62. - Protagonisti. 10 dicembre 1977 - 22 gennaio 1978. Opere
provenienti da collezioni private. Bologna, Galleria La Casa
dell’Arte, 1977, 8° brossura editoriale con copertina illustrata,
pp- (32) completamente illustrato. €20

63. - Sepo. Dipinti disegni sculture. Milano, Fabbri, 1986, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 109
completamente illustrato in nero e a colori, edizione di 1340
copie numerate, la ns nr. 550. €20

64. AA.VV. - Nunziante. Opere 200-2008. Milano, Electa,
2009, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 206
completamente illustrato a colori. €25

65. AMBESI Alberto Cesare - Arte dell’Oceania. Milano,
Fabbri, 1966, 8° legatura finta pelle editoriale con fregi in
oro al dorso, pp. 158 con numerose illustrazioni a colori n.t.
(Elite, 6) €22

67. (BASILE Franco) - Le mostre di Marescalchi. Vent’anni fra
icolori. Bologna, Galleria Marescalchi, 1991, 8°brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 246 completamente illustrato
da tavole a colori nel testo. €30

69. BRANDI Cesare - Giotto. Milano, Mondadori, 1983, 4° le-
gatura editoriale tutta tela con sovr. illustrata a colori, pp. 191,
con numerose illustrazioni anche a colori. €20

70. CONDEMI Simonella- SCARDINO Lucio - Ezio Ceccarelli
scultore (1865 -1927). Firenze, Citta di Vita, 1990, 8° brossura
editoriale con copertina illustrata, pp. 45 con fotografie nel
testo e 42 tavole fuori testo €20

75. DAVOLI Zeno - ERBESATO Gian Maria - MUSSINI Mas-
simo - Nani Tedeschi. I cavalli verdi. Senza luogo, Galleria
Ferrari, 1991, 4° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- (64) completamente illustrato a colori €25
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58. - L’Emilia Romagna alla Mostra delle Regioni. Torino,
1961, 4° br. cop. ill. pp. 64 con num. ill. n.t. €20

71. CORGNATI Martina - Michele Circiello. L’accertatore di
tracce. Opere 1971-2007. Bologna, Bora, 2007, 4° cartonato
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 127 con
numerosissime illustrazioni a colori n.t. e ft. €20

72. D’AMICO Fabrizio - Pirro Cuniberti. Bologna, Forni,
1989, 8° brossura album con copertina illustrata a colori, pp.
24 completamente illustrate a colori €20

73. D’ AMORE Bruno - 1975.6.7.8 Progressioni. M. Bettocchi
S. Cara S. Chinni C. Facchin A. Gallingani A. Gelmi P. Le-
gnaghi A. Pierbo R. Strati. Firenze, Galleria 4 emme, 1978, 8°
brossura, pp. 16 con 36 tavole fuori testo. €25

74.D’ ANCONA - WITTGENS - GENGARO - Storia dell’arte
italiana. Dall’antichita classica al romanico. Tavole. Firenze,
Marzocco, 1957, due volumi in 8° brossura, pp. 223 + 250
circa con 20 figure e oltre 300 tavole nel testo (sottolineature
e segni a matita) . €20

77. (ECCHER Danilo) - Sean Scully. Bologna, Gall. Arte Mod.
, 1996, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 141
completamente illustrato in nero e a colori. €20

[rriTa del domine i Roma

——

n. 68

ANTONID GIULIAND

80. FIORAVANTI BARALDI Anna Maria - Benvenuti Tisi
da Garofalo tra Rinascimento e Manierismo. Contributo
alla catalogazione delle opere dell’ Artista dal 1512 al 1550.
Ferrara, 1977, 8° stralcio con copertina posticcia muta, pp.
3/191. €20

81. Galleriad’arte “Jacopo Barozzi”. Vignola - Aldo Borgonzoni.
Vignola, 1980, 8° quadrato, pp. (16) compl. ill. €20

89. HILLERIN Jean de - MARIE Alfred - Styles de France.
Objets et collections de 1610 a 1920. Paris, Le Rayonnement
Frangois, anni ‘50, in-4°legatura cartonato editoriale con titoli
in rosso al piatto anteriore ed al dorso e cornice decorativa,

pp. 218 completamente illustrato da fotografie in nero e a
colori. €20

92. MARCHIORI Giuseppe - Scipione. Milano, Hoepli, 1939,
16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 34 + 31
tavole illustrate f.t. ed una tavola illustrata a colori in antiporta
(edizione di 1000 copie numerate, la ns nr. 793). €20

93. (ORLANDI Enzo) - I tesori dell’arte italiana. Gli affreschi
di Schifanoia - Mantegna : la camera degli sposi - Palazzo
Ducale di Venezia - Piero della Francesca ad Arezzo - Gli
affreschi di Giotto ad Assisi - La Maesta di Duccio di
Boninsegna - Il Palazzo Ducale di Urbino . Carpaccio : le
storie di S.Orsola - L’ Angelico a San Marco. Milano, Epoca,
1962, nove fascicoli compl. ill. a colori. €20
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101. (Ceramica) - Faenza. Bollettino del Museo Internazio-
nale delle Ceramiche di Faenza. Faenza, 1989, A. LXXV,
Fasc. 4/6, in-8° brossura pp. 141/280 con tav. XXIII/LXXVII
ft. €25

102. (Porcellana) DE MAURI L. - L’amatore di maioliche e
porcellane. Notizie storiche ed artistiche su tutte le fabbri-
che di maioliche e porcellane. 3656 “marche” disposte in
ordine alfabetico. Ristampa parziale della terza edizione.
Milano, Hoepli, 1995, 8° legatura originale cartonato con
copertina illustrata col. pp. 535 con fig. n.t. €40

103. (Corallo rosso) TARTAMELLA Enzo - Corallo. Storia e
arte dal XV al XIX secolo. Palermo, Maroda Editrice, 1986.
4° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 333
con numerose illustrazioni in nero e 126 illustrazioni a colori
n.t. (Fondamentale, esaurito e ricercato). € 100

Collana: Il mondo della figura

66. AVRIL Frangois - BARRAL i ALTET Xavier - GABORIT-
CHOPIN Danielle - I regni d’Occidente. (Il mondo roma-
nico). Milano, Rizzoli, 1984, 4° piccolo, legatura tutta tela
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 443
completamente illustrato in nero e a colori, anche da tavole
ripiegate. Stato di nuovo. completamente illustrato in nero e
a colori, anche da tavole ripiegate. Stato di nuovo. (Fa parte
di una serie in due volumi, ciascuno monografico: Il tempo
delle crociate - I regni d’Occidente) €40

68. BIANCHI BANDINELLI Ranuccio - GIULIANO Antonio
- Etruschi e italici prima del dominio di Roma. Milano,
Rizzoli, 1973, 4° piccolo, legatura tutta tela editoriale con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 436 completamente
illustrato in nero e a colori, anche da tavole ripiegate. Stato
di nuovo. (Fa parte di una serie in tre volumi, ciascuno
monografico: Il mondo romano: Etruschi e Italici prima del
dominio di Roma - L’arte romana nel centro del potere - La
ﬁne dell’arte antica ). Vedi illustrazione a pagina 3. €50

84. GRABAR André - L’arte paleocristiana (200-395). Milano,
Feltrinelli, 1967, 4° piccolo, legatura tutta tela editoriale con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 326 completamente
illustrato in nero e a colori, anche da tavole ripiegate. Stato
di nuovo. (Fa parte di una serie in cinque volumi, ciascuno
monografico “I primi mille anni dell’occidente”: L’arte
paleocristiana - L’eta d’oro di Giustiniano - L’Europa delle
invasioni barbariche - L’impero Carolingio - Il secolo dell’ An-
no Mille). €35

87. GUIART lJean - Oceania. Milano, Feltrinelli, 1963, 4°
piccolo, legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 464 completamente illustrato in nero e
a colori, anche da tavole ripiegate. Stato di nuovo. €35

88. HEYDENREICH Ludwig H. - Il primo Rinascimento.
Arte italiana 1400-1460. Milano, Rizzoli, 1974, 4° piccolo,
legatura tutta tela editoriale con sovracopertina illustrata a
colori, pp. 434 completamente illustrato in nero e a colori,
anche da tavole ripiegate. Stato di nuovo. €40

90. HUBERT J. - PORCHER J. - VOLBACH W. F. - L’impero
carolingio. Milano, Feltrinelli, 1968, 4°piccolo, legatura tutta
tela editoriale con sovraCcopertina illustrata a colori, pp. 378
completamente illustrato in nero e a colori, anche da tavole
ripiegate. Stato di nuovo. (Fa parte di una serie in cinque volu-
mi, ciascuno monografico “I primimille anni dell’occidente” :
L’arte paleocristiana - L’eta d’oro di Giustiniano - L’ Europa
delle invasioni barbariche - L’impero Carolingio - Il secolo
dell’Anno Mille). €40

91. LAVALLEE Daniele - LUMBRERAS Luis Guillermo - Le
Ande dalla preistoria agli Incas. (L’America precolom-
biana). Milano, Rizzoli, 1986, 4° piccolo, legatura tutta tela
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 455
completamente illustrato in nero e a colori, anche da tavole
ripiegate. Stato di nuovo. (Fa parte di una serie in tre volumi,
ciascuno monografico: I Maya. - Le Ande dalla preistoria agli
Incas. - Il Messico dalle origini agli Aztechi) Collana: Il mondo
della figura. €45

- 4-

Architettura, design, arredamento

107. - Architecture and urbanism. A montly journal of world
Architecture and urbanism. Giappone, 1914, 4° brossura
con copertina illustrata a colori, (strappoo mcon mancanza
alla cop. anteriore) pp. 294 completamente illustrato in nero
e a colori (con articoli dedicati a Antonio Gaudi) €18

108. - Dizionario dell’architettura del XX secolo. Roma,
Istituto della Enciclopedia Italiana, 2003, cinque volumi in-
4°, elegante legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati
ai dorsi, pp. 3.500 con centinaia di illustrazioni in nero e a
colori. Stato di nuovo. € 1.100

109. - Gli arredi di una dimora marchigiana. Venerdi 13
ottobre 2006. San Marco Casa d’Aste. Venezia, San Marco
Casa d’Aste, 2006, 4° brossura, pp. 151-(8) con 298 oggetti
descritti e illustrati a colori, con prezzi di base d’asta. € 20

112. - Mott’s Illustrated Catalog of Victorian Plumbing
Fixtures for Bathrooms and Kitchens. By the J. L. Mott
Iron Works. New York, Dover Publications, 1987, 4° bros-
sura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 277 con
804 illustrazioni in nero nel testo e 40 a colori in tavole fuori
testo €20

117. - Storia dell’architettura. Milao, Electa & Biblioteca di
Repubblica-L’Espresso, 2009, quindici volumi in-8° legatura
in cartonato editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
ciascun volume consta pp. 175 (per complessive 2625 pagine)
completamente illustrati a colori. Stato di nuovo. Dall’ Egitto
all’eta contemporanea. €120

119. (Brooks Bruce -Pfeiffer Peter) - Frank Lloyd Wright.
1943 - 1959 (Opere complete, volume 3). Colonia, Taschen,
2010, cm. 31 x40, (oblungo). Rilegatura editoriale cartonata
illustrata, con valigetta - cofanetto in cartone arancione. pp.
580 con numerose e bellissime illustrazioni. Terzo volume
che tratta del suo ultimo periodo, dagli anni della maturita,
fino alla scomparsa del grande architetto. Testo in inglese e
tedesco. €75

121. CHATELET Albert - RECHT Roland - I’autunno del
gotico. 1380-1500. Milano, Rizzoli, 1989, 4°piccolo, legatura
tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
pp- 465 completamente illustrato in nero e a colori. Stato di
nuovo. € 65

122. Fondazione Scientifica Querini Stampalia - Dino Gavina.
Collezioni emblematiche del moderno dal 1952 al 1992.
Milano, Jaca Book, 1992, 8° brossura, copertina illustrata,
pp. 192 compl. ill. €75

123. GROSSMAN Alvin - The 47th annual of advertising,
editorial & television art & design. New York, Watson-Gupitill,
1968, 4° legatura tutta pelle editoriale con cofanetto rigido,
pp. 505 completamente illustrato in nero e a colori. € 30

124. GUARNERI Libero - L’evoluzione dell’architettura
moderna. Milano, Gorlich, 1954, 4° brossura originale, pp.
114 con 177 tra fotografie e illustrazioni nel testo (strappi
riparati al dorso, fioriture alla copertina, sottolineature a biro
e a matita) . €30
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Archeologia

125. - Ancient Crete. A hundred years of italian archaeology
(1884-1984). Roma, De Luca, 1985. 8° quadrato, brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 174 completamente
illustrato in nero e a colori + una cartina a colori ripiegata
fuori testo. €35

126. - Annual Report of the Canadian Institute. 7Toronto, 1888,
Session 1886/87, being part of the Appendix, 8° brossura, pp.
58 con 118 fig. n.t. + 1889, Session 1888/89, pp. 118 con 37
fig. + 1889, Session 1887/88 Appendix L, pp. 59 con 84 fig.
+ 1891, Session 1990/91, Appendix, pp. 90 con 162 fig. e una
tavola a colori. Tutti (4) : €90

127. - Atti del convegno celebrativo del centenario. (Rivista
archeologica di Como 1872/1972). Como, Noseda, 1974, 8°
cartonato editoriale, pp. 495 con numerosissime illustrazioni
e cartine ripiegate f. t. €22

128. - Atti del primo Congresso Internazionale Etrusco.
Firenze, 1929, 8° brossura, pp. 364 con una cartina ripiegata
e alcune illustrazioni f. t. €30

129. - Greci e Italici in Magna Grecia. Atti del primo convegno
di studi sulla Magna Grecia. Taranto, 4 - § novembre 1961.
Napoli, L’arte Tipografica, 1962, 8° brossura con copertina
illustrata, pp. 316 con tavole fotografiche ed illustrazioni nel
testo e fuori testo. €28

133. - Pompei. Senza luogo, (primi ‘900), 8° album brossura
originale con copertina illustrata a colori, pp. (60) comple-
tamente illustrato in nero e a colori (testo in quadrilingue:
inglese, tedesco, francese, italiano, tracce d’uso). €28

134. - Transaction of The Canadian Institute. Toronto,
1890/1895,n°1, 2,4, 5,6,7,8, 9. In-8° brossura, pp. 100/150
cad. con fig. e tavole lit. a colori e carte f.t. Gli otto volumi
(intonsi) : € 400

136. AYOUB M. S. - Excavations in Germa between 1962 to
1966. Tripoli, Ministry of Education, 1966, 8° punto
metallico, pp. 41 con 11 tavole. €25

137.AYOUB M. S. - Relazione sugli scavi compiuti a Germa
capitale dei Garamanti. Libia, 1962, 8° punto metallico, pp.
24 con 7 tavole. €25

138. (BERTI FEDE - bonomi simonetta - LANDOLFI Mauri-
zio) - Classico e anticlassico. Vasi alto-adriatici tra Piceno,
Spina e Adria. San Giovanni in Persiceto, Edizioni Aspasia,
1996, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 222
con numerose illustrazioni in nero e a colori nel testo. € 25

140. CRISTOFANI Mauro - La scoperta degli etruschi.Arche-
ologia e antiquaria nel “700. Citta di Castello, CNR, 1983,
4° tutta tela editoriale sovraccopertina illustrata a colori, pp.
194 con 86 illustrazioni nel testo. €25

144. ESPERANDIEU Emile - Repertoire archeologique du
departement du Gard (periode gallo-romaine). Montpellier,
1934, estratto, pp. X + 81 con illustrazioni n.t. €35

147. GHIRARDINI Gherardo - Statuetta di stile primitivo
scoperta nell’agro atestino. Parma, 1916, estratto, pp. 19
con 5 illustrazioni n.t. €25

149. MARIN Meluta D. - Alcuni problemi topografici dell’an-
tica Daunia. Foggia, 1968, 8°brossura, articolodipp. 101/137
con un’illustrazione e 24 tavole, in fascicolo completo de “La
Capitanata” . €25

146. GENTILI Gino Vinicio - Il villanoviano verucchiese nella
Romagna Orientale ed il Sepolcro Moroni. Bologna, Nuova
Alfa, 1986, 8° brossura, pp. 130 + 70 tav. €25

145. GALLI Edoardo - Perugia. Il museo funerario del
Palazzone all’ipogeo dei Volumni. Illustrazione - guida
per visitare il sepolcro della famiglia Velimnia e le altre
annesse antichita. Firenze, Vallecchi, 1921, 16° cartonato
originale con un’illustrazione al piatto anteriore, pp. 180 con
117 illustrazioni nel testo (qualche traccia di umidita) . € 25

148. GIUFFRIDA RUGGERI V. - Nuovo materiale paleolitico
dell’Isola di Capri a facies eolitica. Roma, Societa Romana
di Antropologia, 1908, 8° brossura, articolo di pp. 149/158
con due tavole, in fascicolo completo de “Atti della Societa
Romana di Antropologia” . €30

153. MOSCATT Sabatino - Gli italici. L’arte. Milano, Jaca
Book, 1983, 4° t.tela con sovr. ill. col. pp. 302 complet. ill. in
nero e col. €25

Collana: Il mondo della figura

135. ALDRED Ciyril et AA. - I faraoni. Il tempo delle pira-
midi. Dalla preistoria agli Hyksos (1560 a. C.). - L’Egitto
del crepuscolo. Da Tanis a Meroe. (1070 a.C. - IV sec. d.
C.).-L’impero dei conquistatori. L’Egitto durante il nuovo
regno (1560-1070 a. C.). Milano, Rizzoli, 1979, 1980, 1981,
serie di tre volumi 4° piccolo, legature tutta tela editoriale
con sovracopertine illustrate a colori, pp. 355 + 336 + 345
completamente illustrato in nero e a colori, anche da tavole
ripiegate. Stato di nuovo. €130

139. BITTEL Kurt - Gli ittiti. Milano, Rizzoli, 1977, 4° piccolo,
legatura tutta tela editoriale con sopracopertina illustrata a
colori, pp. 341completamente illustrato in nero e a colori.
Stato di nuovo. €40

142. DUVAL Paul-Marie - I celti. Milano, Rizzoli, 1978, 4°
piccolo, legatura tutta tela editoriale con sovracopertina
illustrata a colori, pp. 320 completamente illustrato in nero e
a colori, anche da tavole ripiegate. Stato di nuovo. €45

155. PARROT André - Gli assiri. Milano, Feltrinelli, 1961,
4° piccolo, legatura tutta tela editoriale con sovracopertina
illustrata a colori, pp. 385 completamente illustrato in nero e
a colori, anche da tavole ripiegate. Stato di nuovo. €40

157. PARROT André - CHEHAB Maurice H. - MOSCATI
Sabatino - I fenici. L’espansione fenicia. Cartagine. Milano,
Rizzoli, 1976, 4° piccolo, legatura tutta tela editoriale con
sovracopertina illustrata a colori, pp. 308-(8) completamente
illustrato in nero e a colori. €30

156. PARROT André - I sumeri. Milano, Feltrinelli, 1960,
4° piccolo, legatura tutta tela editoriale con sovracopertina
illustrata a colori, pp. 400 completamente illustrato in nero e
a colori, anche da tavole ripiegate.

€45
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Auto, moto, cicli, aerei, treni, navi

Auto

158. - Annuario sportivo automobilistico 1972. Roma, Graf
Nova, 16° copertina in plastica rossa, pp. 372 €25

159. - Fiat - La nuova 500 (la “D”). (Torino, 1960 circa) 8°
copertina ill. a colori, pp. 16 con ill. €50

162. - Manuale dell’automobilista. Il motore a scoppio. L’au-
tomobile. Roma, ACI, 1958, due vol. in-8° brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. VII-268 + 296 con illustrazioni
n.t. e una tavola illustrata a colori f.t. (tracce d’uso, manca
front. al vol. 1°). €30

164. - RACI. Settimanale dell’automobilismo italiano. Roma,
1931-1X, A. V, annata completa di 52 fascicoli complet. ill.
rilegati in un vol. in-4° mezza pelle. €750

165. - RACI. Settimanale
ufficiale del Reale Auto-
mobile Club d’Italia. Roma,
1934, A. VIII, n° 27/51; 25
fascicoli complet. ill. rilegati
in un vol. in-4° mezza pelle.

€ 350

166. BISCARETTI di
RUFFIA Rodolfo - Museo
dell’ Automobile Carlo Bi-
scaretti di Ruffia. Torino.
Catalogo generale. Torino,
1966, 8° brossura pp. 79 con
tav. a col. fit. € 30

167. BOELLA Casimiro - 1l
catechismo del “‘chauffeur”.
Preparazione rapida e com-
pleta per sostenere I’esame di idoneita a condurre automo-
bili. Torino, Lattes, 1930, 8° br. bella cop. ill. col. pp. VII-180
con 78 fig. n.t. € 60

168. BRADLEY WLF. - Il romanzo della Targa Florio. Bolo-
gna, Calderini, 1965, 8° cartonato editoriale, cop. ill. a colori
(Crepax ?) pp. 248 con num. ill. fot. n.t. €60

169. FIAT - Stazioni di Servizio. Torino, FIAT, 1962, 16°
brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 261.
€30

170. FIAT. 1800. Catalogo parti di ricambio. Torino, 1961,
due libretti in-16° album, pp. nn. (200 e piu circa, complet.
ill. Vistose tracce d’uso in officina. €25

171. FIAT. 600 D. Uso e manutenzione. Torino, 1967, 8° pp.
48 complet. ill. con tav. rip. (43a edizione) €60

Moto

173. - Annuario 1986 della Federazione Motociclistica Italia-
na. Roma, 1986, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 507 con tavole fotografiche in nero e a colori n.t. € 40

174. - 11 VI Salon del ciclo e dell’automobile al Grand Palais
di Parigi. Milano, 1904, stralcio delle, pp. 19/23 con ill.

€18

175. - Malaguti. Cinquantenario 1930 1980. Bologna, 1980,

4° pp. 16 + 16 con numerose foto in nero ed a colori. La

produzione attuale e la storia aziendale. €120

176. BUFFONI Francesco - La motocicletta. Milano, Vallardi,
1941, 8° brossura, pp. 119 con 58 ill. n.t. €90

177. CAVALIERI DUCATTI Bruno - Storia della Ducati. Bo-
logna, Editografica, 1991, 8° brossura, pp. 215 con ill. fot. +
XLVIII tavole a colori (di prodotti). € 150

178. (VENTUROLI R.) - Reale Federazione Motociclistica
Italiana - Quello che c’é dentro. Manuale teorico pratico
adottato nelle motoscuole per I’insegnamento ai giovani
fascisti. Roma, 1941, 8° brossura con copertina illustrata,
pp-134 con fig. n.t. + una tav. col. rip. in fine. €85

-6-

Cicli

179. - 1l velocipede. Milano, Sonzogno, 1869, 5 settembre,
articolo e quattro illustrazioni, in fascicolo completo di 16
pagine de “L’Emporio Pittoresco”. €25

180. - Touring Club Italiano. Rivista mensile. Milano, 1907, A.
XIlIn°1, 2, 6, pp. 34 + XXVIII di pubblicita ogni fascicolo.
Itre: €30

181. BERTARELLI Luigi Vittorio - OLIVIERI Guido - Guida-
itinerario dell’Italia e di parte dei Paesi Limitrofi. Parte
III. Annuario 1900. Milano, 1900, 16° brossura pp. 272 (con
pubblicita) €50

182. NEGRI Rino - RICCI Maurizio - La storia di Ercole
Baldini il treno di Forli. Ercole Baldini, I’'uomo. Saronno,
Ciclofer, 4° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata
acolori, pp. 167 completamente illustrato da fotografie in nero
e a colori. Autografo di Baldini al frontespizio € 30

184. Silbonetto - Un Battesimo in bicicletta. Quadretto fin di
secolo vistosi a Roma il 10 dicembre 1894. Milano, 1894,
dicembre 23, bella copertina litografica illustrata a colori in
fascicolo originale completo di pp. 8 De “La Tribuna — Sup-
plemento illustrato della Domenica” € 30

Aerei

185. - Aerei da guerra. Enciclopedia illustrata dell’aviazione
militare moderna. Novara, De Agostini, 1988, dieci volumi
in-4° legature editoriali blu con impressione dorata ai piatti
e titoli ai dorsi, pp. 2400 completamente illustrato a colori.

€90

191. - Motore per aviazione “Isotta Fraschini”. Tipo V 6 -
sei cilindri 250 HP. Norme per la manutenzione. Milano,
(1910/20) 8° tutta tela nera, pp. 52 + 21 fig. in tav. f.t. € 85

197. - Regolamento per la navigazione aerea. Roma, Ist. Pol.
dello Stato, 1941, 8° brossura pp. 718 con 23 tav. n.t. e 3 tav.
rip. e non f.t. €40

198. - Salvator Fallschirm Roma, Anonima Innovazioni Aero-
nautiche, (1932) 8°br. con bella cop.ill. col. (di A. Scorzon) pp.
44 con num.me ill. fot. (molto interessanti). Testo in tedesco.

€85

202. Aero Amateur - Flying. The
why and therefore. London, The |
Aero, (1909) 8°legatura editoria- |
le copertina illustrata a colori,
pp- 96-(12) con ill. n.t. e tavole
fot. rip. fit. €180

203. Alitalia - Caravelle jet. Roma,
anni ‘60, 8° album con bella cop.
ill. col. pp. (14) conill. €90

204.BALBO Italo - Stormi in volo
sull’oceano. Milano, Mondadori,
1931, 8° rilegato in mezza tela
verde con tioi dorati al dorso,
pp- 256 con 110 illustrazioni e 3
carte. € 60
205. BEONIO BROCCHIERI
V. - Da solo, traverso i cieli. Milano, 1934, 8° m. pelle, cop.
ill. a colori conservate all’interno, pp. 227 con 28 ill. f. t. + 4
carte (Prima edizione) € 80

206. DE PINEDO Francesco - Un volo di 55.000 chilometri.
Milano, Mondadori, 1927, 8° brossura pp. 287 con 155 ill. e
9 grafici fit. €50

207. LA POLLA Ernesto - La tecnica dell’aviatore. Torino,
Lattes, 1915, 16° brossura originale pp. VIII-201 con 177 ill.
n.t. €90

208. LEMAITRE W. - Natural stability and the parachute
principle in aeroplanes. London, Spon, 1911, 8° legatura
editoriale, pp. 46-(28) con 24 ill. €120
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211. Reale Unione Nazionale Aeonautica - La sede provinciale
di Milano attraverso le sue varie attivita. Il nuovo Circolo
del volo. Milano (1938) 4° brossura con copertina illustrata,
pp-40 con numerose illustrazioni fot. €75

212. SCUDIERO Maurizio - CIRULLI Massimo - CREMON-
CINIRoberta - Planespotting. Italian Aviation Posters 1910-
1943. Bologna, Publicity & Print Press, 2002, 4° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 61 completamente illustrato
a colori. €40

213. SELVAGGI Domenico - Manuale dell’ aerologista. Parte
I. Meteorologia generale ed elementi di cosmografia. Roma,
Ministero dell’ Aeronautica, 1936, 8° brossura pp. 111-304
conl08ill. n.t. €30

214. Tajan. Paris - Légendes du ciel. Catalogo divenditain asta,
2003 (21 giugno) 4° brossura pp. 68 complet. ill. a colori. (La
collezione del libraio L. Vivien, specializzato in aeronautica).
Unito altro catalogo simile, piu piccolo, di altra asta francese
sullo stesso argomento. €30

215. VALLE Giuseppe - I miei trent’anni di volo. Milano,
Mondadori, 1939, 8° legatura originale tutta tela pp. 337
con 107 ill. in tav. f. t. 10 autografi dannunziani, 10 appunti
di volo. Prima edizione. €70

216. VALLI Federico - FOSCHINI Antonino - 11 volo in Italia.
Presentimento scienza e pratica nel pensiero nell’arte nella
letteratura e nelle cronache dagli antichi tempi ai giorni
nostri. Roma, 1939, 4° brossura originale, pp. 405 con nu-
merossissime illustrazioni in nero n.t. + tav. col. ft. €75

Treni

217. - Ingegneria ferroviaria. Rivista di tecnica ed economia
dei trasporti. Roma, Collegio Ingegneri Ferroviari Italiani,
1967, A. XXII, annata completa di dodici fascicoli in-4° bros-
sura, copertine illustrate a colori, ciascuno di circa 120 pagine
con numerosissime illustrazioni e inserzioni pubblicitarie.

€50

218. - Idem, 1968, A. XXIII, annata completa di dodici fasci-
coli in-4° brossura, copertine illustrate a colori, ciascuno di
circa 120 pagine connumerosissime illustrazioni e inserzioni
pubblicitarie. €50

219. - Idem, 1969, A. XX1V, annata completa di dodici fasci-
coli in-4° brossura, copertine illustrate a colori, ciascuno di
circa 120 pagine connumerosissime illustrazioni e inserzioni
pubblicitarie. €50

220. - Idem, , 1970, A. XXV, annata completa di dodici fasci-
coli in-4° brossura, copertine illustrate a colori, ciascuno di
circa 120 pagine connumerosissime illustrazioni e inserzioni
pubblicitarie. €50

223. Ministero dei Lavori Pubblici - Direzione Generale delle
Nuove Costruzioni Ferroviarie. Ufficio Speciale Costruzioni
di Bologna. Linea Direttissima Bologna-Firenze - Fotografie
e notizie illustrative della Direttissima e della Grande Gal-
leria dell’ Appennino. Ricordo dell’incontro delle avanzate
nella grande galleria dell’Appennino fra i Pozzi di Ca’ di
Landino e I’'imbocco Bologna. Bologna, 4 dicembre 1929,
album di cm. 28,5 x 20, copertina in cartoncino con titoli a
due colori, rosso e nero, cornice tipografica a mezza pagina
con stemma in rosso, pp. nn. (106) completamente illustrato
da trenta fotografie in nero, una cartina a colori, tre profili
longitudinali e corografia a colori, sei belle tavole a colori di
cui tre doppie, ripiegate: “Grande Galleria dell’ Appennino,
Imbocco Nord-Lagaro. Piano del Cantiere”, “Grande Galleria
dell’ Appennino (Imbocco Nord) Cantiere degli scavi e delle
murature nel tratto attraversante argille scagliose”, “Grande
Galleria dell’Appennino lunga m. 18510. Imbocco Nord.
Impianti di ventilazione”, “Grande Galleria dell’ Appennino.
Pozziinclinati - Ca di Landino. Piano generale del cantiere”,
“Grande Galleria dell’ Appennino. Pozzi inclinati - Cantiere
di Ca di Landino. Impianti per esaurimento acqua alla base
dei pozzi nella stazione delle precedenze”, “Grande Galleria
dell’Appennino. Imbocco Sud-Vernio. Piano generale del
cantiere” ed altre due tavole in nero. € 250

224. Ministero dei Lavori Pubblici - Direzione Generale delle
Nuove Costruzioni Ferroviarie. Ufficio Speciale Costruzioni
di Bologna. Linea Direttissima Bologna-Firenze - Ricordo
dell’incontro delle avanzate nella galleria di Monte Adone
fra le valli del Savena e del Setta lunga metri 7135. 1921-
1926. Bologna, 11 novembre 1926, album di cm. 23,5 x 16,5
con copertina in cartoncino con titoli a due colori, rosso e
nero, cornice tipografica a mezza pagina con doppio stemma
a colori, reale e fascio, con sette fotografie originali in nero
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applicate ciascuna ad una pagina, racchiuse da cornicettaa a
stampa e didascalia, 4 pagine in fine con planimetria e profili
schematici della Porrettana e della Direttissima. Le fotografie
rappresentano: Profilo longitudinale della galleria di Monte
Adone, Panorama di Pianoro, Ponte sul Savena, Imbocco a
Nord della Galleria di Monte Adone, Imbocco a Sud della
Galleria di Monte Adone, Viadotto sul Rio Ancini, Panorama
di Vado e vista del ponte sul viadotto in costruzione). Ottimo
stato di conservazione. € 250

221. - Le Ferrovie italiane dello Stato rinascono. (La rico-
struzione fino all’aprile 1948). Roma, Tumminelli, 1948, 8°
album pp. 48 con ill. n.t. €25

226.POZZO0 - L’indicatore generale delle strade ferrate. Alta
Italia. Torino, 1930, 8° brossura, pp. 200 €50

227. SPANI D. F. - Tecnologia dei materiali elettrici. Lezioni
tenute al Corso per Dirigenti Officine del Materiale Rotabile
per la Trazione Elettrica. Bologna, Collegio Nazionale degli
Ingegneri Ferroviari Italiani, 1940, 8° brossura con copertina
illustrata, pp. 251 con 120 tra figure e illustrazioni nel testo
(Supplemento a “La Tecnica Professionale”, 23) €25

Navi

229. - Amerigo Vespucci. La piu bella nave del mondo. Milano,
1998, in-folio, copertina illustrata col. pp. 82 complet. ill. da
foto a col. €25

230. - Diario di bordo di Cino Ricci. Signori del mare. L’u-
niverso dei pesci di J. Couch con I’introduzione da “Storia
naturale” di Plinio il Vecchio. Milano, Marco Meroni Editore,
1985, in-folio, mezza pelle con cofanetto editoriale rigido, pp.
152 complet.ill. a colori. Edizione di lusso di 1000 es. numerati
: copia n. 247 €50

231. - Effemeridi astronomiche ad uso dei naviganti per I’
anno 1940. Genova, Istitito Idrografico della Regia Marina,
1939, 8° cartonato originale, pp. VII-222 €25

232. - Nei porti dello Stato Pontificio, con eccezione dei
porti franchi di Ancona e Civita Vecchia, le imbarcazioni
in permanenza di carico scarico possono avere a bordo
come “consumo del’equipaggio” solamente : biscotti, carne
salata, formaggio, riso o pasta per minestra, legumi, vino,
sale, tabacco, rhum (per il solo capitano) nei quantitativi
indicati. Onde evitare il commercio illegale di cibi pregiati
sottoposti a dazi. Monte Citorio, 1843, novembre 20, Notifica-
zione di cm. 32 x 44, stemmi xilografici, cardinalizi e papali,
a firma Card. Tosti. € 65

235. ABBO E. - 1l varo della nave italiana “Giulio Cesare”
nel cantiere Ansaldo a Sestri Ponente. Roma, 1911, 26-29
ottobre , fascicolo di 12 pagine de “La Tribuna Illustrata”,
con copertina illustrata. €20
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Bandi

236. (Belluno) - La consegna alle pubbliche casse delle monete
deve farsi solamente in sacchi di traliccio greggio durevole
nei quali la cuccitura si deve trovare al di dentro. Belluno,
7 aprile 1937, Circolare di 4 pp. €45

237. (Catasti ed Estimi) - .. onde gli odierni Libri Estimali
possano essere posti in perfetta corrispondenza coi nuovi
Catasti (problema tuttora attuale ...) Firenze, Stamperia
Granducale, 1831, 15 ottobre, Notificazione di cm. 37 x 54
con bello stemma xil. e a firma L. Pratellesi. €60

238. (Debito pubblico) - Franchigie da corrispondere al
Direttore Generale del Debito Pubblico e il suo Vicario
Torino, 3 maggio 1820, documento di otto pagine di cm. 20 x
30 a firma S. Marzano, con stemma xil. imperiale. €30

240. (Dogane) - Tariffa generale dei diritti di entrata, sortita
e transito. S.1. s.d. (primi ‘800) bando di cm. 30 x46. La Regia
Camera dei Conti. € 30

241. (Emigrazione) - Chiusura dell’emigrazione per gli Stati
Uniti. Inutilita di far domanda. Capannori, 1927, bando di
cm. 50 x 70. € 85

242. (Ferrara - Alimentari) - Divieto di comprare per riven-
dere qualsiasi sorte di vettovaglia, e comestibili. Ferrara,
18 maggio 1768, Editto di cm. 22 x 30 a firma G. Spinola, con
stemma cardinalizio xil. a due colori. €50

243. (Ferrara - Commercio) - Normative varie per vari
mestieri. Ferrara, 10 luglio 1780, Notificazione di cm. 22 x
30 a firma Attanaggio Bonaccioli, con stemma xil. cittadino.

€40

244. (Ferrara - Fognature) - Divieto di spurgo della fogne
senza autorizzazione. Ferrara, 14 aprile 1788, Editto di cm.
22x30afirma P.L. Tedeschi, con doppio stemma xil. cittadino
e reale. €30

245. (Ferrara) - Convocazione dei Possidenti del Circondario
del Canal Bianco per I’elezione del sostituto del defunto
Conte Trotti nella Congregazione Consorziale. Ferrara,
11 gennaio 1821, Notificazione di cm. 20 x 32 a firma P. G.
Varano. €35

246. (Indennita) - Le cause per indennita dovute a Corpi, e
Particolari da altri Corpi, o dalle Comunita, sieno portate
immediatamante avanti la Camera de conti. Torino, Stam-
peria Reale, 1824, 17 dicembre, Regie Patenti di 4 pp. con
stemma reale xil. e a firma Carlo Felice, Langosco, Brignole,
Corte €35

247. (Ipoteche) - Le ipoteche dovranno essere iscritte nel co-
mune d’appartenenza dei beni relativi. Firenze, 21 febbraio
1820, cm. 41 x 26, Notificazione di pp. 4 a firma Fossombroni
con stemma imp. xil. €35

248. (Mantova) - Esami da farsi agli studenti privatisti per
essere ammessi agli studj Ginnasiali. Mantova, 10 settembre
1823, cm. 28 x 40, L.R. Ispettorato Provinciale, Avviso a firma
Marchese Gazoldo, stemma imperiale €40

249. (Milano) - Restituzione del prestito fruttifero imposto
dal governo al commercio. Milano, 7 febbraio 1816, cm.
40 x 27, Imp. R. Governo di Milano, Notificazione, stemma
imperiale. A firma Conte di Saurau. (Gore diffuse) €30

250. (Piemonte) - Definitiva liquidazione e pagamento dei
debiti a carico della Francia. Torino, 31 agosto, 1819, Regie
Patenti, pp. 16, stemma reale xil. €45

251. (Piemonte) - Notifica della tariffa per i diritti di transito
sul ponte sul torrente Orco. Torino, 27 agosto 1828, docu-
mento di otto pagine di cm. 20 x 30 a firma Soleri, con stemma
xil. reale. €35

252. (Piemonte) - Proibizione di inalberare gli stemmi di S.M.
sulle botteghe o in altro luogo senza un nuovo permesso.
Torino, 25 maggio 1814, Ordine del Governo di cm. 29 x 19,
a firma Revel, stemma reale xil. €45
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253. (Regno di Sardegna - Vestiti) - Divieto di introduzione nel
Regno di abiti da vendere, usati e nuovi. Torino, 6 settembre
1831, documento di quattro pagine di cm. 20 x 31 , con doppio
testo italiano e francese, a firma De L’ Escarne. €50

255. (Sardegna) - (Monte di Soccorso). Cagliari, I novembre
1819, documento di cm. 22 x 30, pp. 4 a firma Cugia con bel
capolettera figurato xil. (lettera B) €35

256. (Sardegna) - Estinzione dei biglietti di credito laceri,
e fuori corso e loro abbrucciamento. Cagliari, 1798, 26
giugno, circolare con capolettera xil. a firma Don Filippo
Vivalda. Strappo, con mancanza, di margine bianco. € 30

257. (Sardegna) - Formola del giuramento dei depositari e
della consegna dei fondi, e carte dei Monti di Soccorso.
(Cagliari, 1936), modulo stampato, da completarsi, di pp. 4

€30

258. (Sardegna) - Istruzioni sulla coltivazione dei generi
secondari. Cagliari, 13 luglio 1844, cm. 21 x 27, Circolare
di pp. 4 a firma de Launay. €45

259. (Sardegna) - Modalita di gestione dei fondi del Monte
di Soccorso di Oristano. Oristano, 1 luglio 1786, documento
dicm. 22 x 30, pp. 4 a firma Serra con bel capolettera figurato
xil. (lettera S) €35

261. (Sardegna) - Specchio di ripartizione delle competenze
della abolita Segreteria degli Affari di Sardegna tra le sette
R. S. restanti. S./, 31 dicembre 1847, bando di cm. 54 x 42,
tabella. €35

262. (Sardegna) - Stipendi assegnati agl’impieghi finanzieri.
Cagliari, 22 giugno 1832, Pregone di pp. 8, a firma Montiglio,
stemma reale sardo xil. €30

263. (Sermide) - Ricorre in ottobre la consueta fiera di merci
e bestiame. Sermide, 6 settembre 1897, cm. 64 x 84, Provincia
di Mantova, Comune di Sermide, Avviso a firma Il Sindaco

€45

264. (Stati Sardi - Epidemie) - Revoca dei provvedimenti
cautelativi in relazione alla febbre gialla. Torino, 19 ottobre
1821, documento di quattro pagine di cm. 20 x 30 a firma R.
di Muriaglio, con stemma xil. reale. €35

265. (Strade) - Memoria istruttiva per determinare nell’atto
pratico I’occorrente per consegnare il risarcimento, e il
mantenimento delle strade comunicative ai possessori, o
frontisti, o adiacenti. (Firenze), 22 febbraio 1798, Memoria
dicm. 21 x 27, pp. 18, a firma Schmidveiller e Pontenani.

€50

266. (Teatro) - Disposizioni in merito all’apertura del teatro
della commedia. Ferrara, 30 marzo 1780, Notificazione di
cm. 22 x 30 a firma F. Carafa, con stemma cardinalizio xil. a
due colori. €50

267. (Teatro) - Disposizioni relative all’ utilizzo di maschere
e costumi teatrali. Ferrara, 1769, 7 gennaio, Editto di cm.
22 x 30 a firma G. Spinola, con stemma cardinalizio xil. a due
colori. €50

268. (Torino) - Limitazioni attribuzioni dei Luogotenenti
Giudici locali. Torino, 18 agosto 1829, documento di otto
pagine di cm. 20 x 30 a firma Giustiniani, con stemma Xxil.
reale. €30

269. (Torino) Manifesto del Consolato che notifica il fallimento
di Enrico Poncon gia bisottiere in questa citta. Torino, 16
dicembre 1814, pp.4 di cm. 29 x 19, a firma Patrucco, stemma
reale xil. e capolettera figurato pure xil. €30

273. (Uditore di Rota) - Bando per I’elezione di un uditore di
Rota. Ferrara, 26 marzo 1761, Avviso di cm. 22 x 30 a firma
A. Novara, con doppio stemma xil. cittadino e reale. € 30

274. (Valsesia) - Disposizioni con cui si sopprimono i comuni
di Pietre-Gemelle, Campertognetto e Scopelnuovo. 7orino,
28 aprile 1829, documento di dieci pag. di cm. 20 x 30 a firma
C. Felice, con stemma xil. reale. €50
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Bologna

276. - 1l lieto augurio. Strenna bolognese pel 1852. Anno
secondo. Bologna, Societa Tipografica Bolognese, Piazza
San Martino n. 1470, 1851, 8° bella legatura originale in
cartonato azzurro con fregi dorati e a piu colori, immagine
di fiori e frutta in centro ai piatti, pp. 201-(2) bel frontespizio,
con cornicetta decorativa e piccolo cartiglio, stampato in oro,
rosso e blu e una tavola litografica in antiporta. Ottimo stato
di conservazione. All’interno lavori di A. Baroni, Carolina
Bonafede, Cesare Cavara, Giuseppe Fontana, Ab. Antonio
Garelli, Filippo Germini, Cesare Mellini, Salvatore Muzzi,
Carlo Pepoli, Pietro Ranuzzi, Marietta Roncagli, Ulisse
Sartori, P. PAolo Venturini, Luca Vivarelli. € 150

277. - 11 R. Istituto Tecnico ‘“Pier Crescenzi” in Bologna
nei suoi primi settantacinque anni 1863-1938. Bologna,
Cappelli, 1939, 8° brossura originale, pp. 162 + tav. fot. f.t.

€20

278. - Il Resto del Carlino 1885-1929. Bologna, 1929. 8°
brossura, pp. 98. Non comune. €75

279. - La benedizione di Babele. Contributi alla storia degli
studi orientali e linguistici e delle presenze orientali, a
Bologna. Bologna, Clueb, 1991, 8° brossura, pp. 337 € 20

280. - La Mercanzia. Pubblicazione mensile della Camera
di Commercio ... Bologna, 1959/1965. Sei annate complete,
rilegate in tutta tela, migliaia di pagine illustrate, supplementi,
articoliinteressantissimi e mai ripubblicati. Periodo fecondis-
simo di lavori sulla storia della citta felsinea. € 600

281. - Raccolta n. 1 del canzoniere Piazza Marino poeta
contadino. Reggio Emilia, Il Cantastorie, 1976, n° 20, pp.
50 con ill. €20

282. - Rogiti bolognesi su vari argomenti ed interessi. Da
esaminarsi. Bologna, 1810/1830 circa, dieci documenti ori-
ginali manoscritti di 4/16 pp. ciascuno in differente cartella
con bella cornice xilografica, timbro a secco, timbro e firma
del notaio. €60

283. - Rogiti bolognesi su vari argomenti ed interessi. Da
esaminarsi. Bologna, 1850 circa, dieci documenti originali
manoscritti di 4/16 pp. ciascuno in differente cartella con
bella cornice xilografica, timbro a secco, timbro e firma del
notaio. €50

285. - Uccisione del Commissario Federale del PFR, Facchini
e fucilazione di antifascisti prelevati da carceri e condan-
nati a morte. Bologna, 1944, gennaio 27, 28 de “L’avvenire
d’Italia” €30

286. Appennino bolognese. Alta Valle del Reno - Rocca Piti-
gliana : Lettere, documenti vari, cause, manoscritti, ecc .
primi ‘800 (1820/30 ) Circa 20 in tre cartelle, distinte. € 75

289. BADINI et AA. - Il Teatro Comunale di Bologna nella
prospettiva di riforma delle strutture musicali. Bologna,
Comune di Bologna, 1973, 8° brossura con copertina illustrata,

pp- 79 con numerose fotografie nel testo e tavole fuori testo
(Documenti del Comune, 1973, n. 11) . €20

290. BIANCONI Mario - Trent’anni d’officina. (Confessioni
e ricordi di un operaio) . Bologna, Tamari, 1959, 8° brossu-
ra con copertina illustrata a colori, pp. 315 con una tavola
(ritratto dell’autore) in antiporta, una illustrazione nel testo
e 22 tavole fuori testo. €20

291.(CASSOLIIvaldo) - Santuari della provincia di Bologna.
Bologna, Ente Provinciale Turismo,(anni ‘70) album in 24°
punto metalico con copertina illustrata a colori, pp. 64 con
num.me illustrazioni in nero e a colori nel testo. €20

292. Comitato marsiliano - Celebrazione di Luigi Ferdinando
Marsili nel secondo centenario dalla morte. Bologna, Zani-
chelli, 1931, 8° br. orig. pp. 250. (Intonso). €30

293. Comitato marsiliano - Memorie intorno a Luigi Ferdi-
nando Marsili. Pubblicate nel secondo centenario dalla
morte. Bologna, Zanichelli, 1930, 8° br. orig. pp. 509. € 50
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288. Associazione Nazionale fra Professori Universitari. Sezione
di Bologna - Bollettario delle esazioni. Bologna, 1906/1909,
oltre 150 pagine, chiaramente manoscritte; tra gli alri Pascoli,
Righi, Ciamician, Venezian, pare uno stradario bolognese.

€100

294. Comitato marsiliano - Scritti inediti di Luigi Ferdinando
Marsili. Bologna, Zanichelli, 1930, 8° br. orig. pp. 271 con
num. ill. fit. (Intonso). €40

295. Comune di Bologna - Ente Bolognese Manifestazioni
Artistiche - Bologna Centro Storico. Catalogo per la mo-
stra “Bologna/Centro Storico”, Palazzo d’Accursio, 1970.
Bologna, Alfa, 1970, 4° brossura con copertina illustrata, pp.
286 con numerosissime illustrazioni fotografiche in nero nel
testo e fuori testo + piante della citta a colori. €25

296. D’AMATO P.A. - PALMIERI G.G. - GRAFFI-BENASSI
E.-BRANZIA.-OLIVO O.M.-FRASSETTOF. - Lereliquie
di S. Domenico. Storia e leggenda, Ricerche scientifiche.
Ricostruzione fisica. Bologna, Tip. Parma, 1946, 4° brossura
originale, copertina illustrata, pp. 320 con tav. f.t. Copia a
fogli chiusi. €75

298. MENARINI Alberto - Proverbi bolognesi. Milano, Giunti,
1982. 8° gr. brossura, pp. XXIV-189 con 18 ill. n.t. €20

301. RAMAZZA et AA. - Bologna Futura. Conferenza di
programma dei comunisti bolognesi. Milano, Angeli, 1989, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 462 €20

302. RAULE Angelo - Santa Maria della Pieta in Bologna.
Bologna, Nanni, 1968, 8° br. pp. 55 con num. ill. n.t. € 20

303. RUTA Pasqualino - Cinquant’anni di vita teatrale. Bo-
logna, Libreria Editrice Augusto Gherardi, 1913, 8° brossura
originale con copertina illustrata a colori, pp. (dorso rifatto)
pp- 368 con una tavola fotografica in antiporta. €20

304. SIGHINOLFI Lino - 11 castello di San Giorgio di Piano.
Bologna, 1914, 4° brossura con copertina illustrata, pp. 31
conill. n.t. €50

306. VACCARO Giuseppe - Architetture per Bologna. Bolo-
gna, Compositori, 20006, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata, pp. 238 con illustrazioni in nero e a colori n.t. e
ft €20

307. ZANGHERI Renato - Bologna ¢77. Intervista di Fabio
Mussi. Roma, Editori Riuniti, 1978, 8° brossura, pp. 102

€30

308. ZECCHI Giovanni - Itinerario di Bologna. Bologna,
Marsigli, 1840, (ma anastatica Forni, 1975), 8° t.tela, sovr.
ill. pp. 48 con 34 tav. f't. €20

o 3 »

299. PACI Piero - I’accademia dei Vari (1747 - 1763). Un’
associazione culturale di ampio respiro. Bologna, Libreria
Piani, 2015, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 72 con numerose illustrazioni in nero e a colori nel testo.
Tiratura di 300 copie numerate. €25
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Collezionismo, curiosita e oggetti vari

309. (Adesivi) - Adesivi pubblicitari. Due album raccoglitori
a fogli mobili con oltre 100 adesivi pubblicitari di varie pub-
blicita, vario formato ma medio grandi, a colori, 1970/80,
tedeschi (pochissimi i doppi). €50

310. (Adesivi) - Cani. Album raccoglitore a fogli mobili con
14 adesivi pubblicitari di vario formato ma medio grandi, a
colori, 1970/80 e tedeschi in prevalenza. Vari sport. € 40

311. (Arazzi) VIALE FERRERO Mercedes - Arazzi del Cin-
quecento. Milano, Vallardi, 1961, 4° t.tela con sovr. ill. col.
pp- 95 con num.me foto in nero n.t. + tav. a col. f.t. €20

312. (Artigianato - Filigrane - argento - Campo Ligure)
CASTELNOVI Giuseppe - I pazienti artisti della filigrana.
Milano, 1969, stralcio con copertina posticcia muta, pp.
1125/1127 con 3 fotografie ed una tavola fotografica. € 15

313. (Assicurazioni) L’ Abeille. Milano - Assicurazione incen-
dio. Due polizze intestate, 1950 c.a €25

314. (Assicurazioni) Riunione Adriatica di Sicurta - Polizza
“vita”. Certificato, 1945 (31 agosto), compilato, di pp. 4.

€19

315. (Assicurazioni) Societa Reale Mutua di Assicurazioni.

Torino - Assicurazione incendio. Lotto di una decina di polizze

intestate, anni ‘50. €40
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316. (Biglietti - Tram) Azienda Tranviaria Municipale di
Bologna - Biglietti del tram. Bologna. Cent. 50. Bologna,
anteguerra, trenta biglietti colore grigio/verde, di cm. 7 x 3,5
“Valevole per ’intero percorso”. €25

317. (Biglietti - Tram) Azienda Tranviaria Municipale di
Bologna - Biglietti del tram. Bologna. Cent. 50. Bologna,
anteguerra, tre biglietti colore rosa, di cm. 7 x 3,5 “Valevole
per lintero percorso”. €15

318. (Bricolage) JACKSON Albert - DAY David - Grande
manuale degli utensili. Bologna, Ulissedizioni, 1992. 8° gr.
cop. ill. col. pp. 351 complet. ill. da dis. col. €18

319. (Calendari) - Calendario agenda 1919 su cartoncino
rigido. London, con apertura a piedistallo, matita con fiocco
e copertina cromolito (giovane signora). Non usato, bello.

€20
320. (Calendari) - Quattro calendari : 1956, 1960, 1964, 1965.
Tutti di h. cm. 20 c.a con graziosi dis. a colori. €16

321. (Calendarietti) Profumeria Sirio. Milano - Cleopatra.
Calendario 1910, Bellissimo calendarietto ill. di pp. (16) tutte
cromolitografiche; pubblicita della Tabaccheria Morabino di
Faenza. Completo della rra custodia originale. €50

322. (Calzoleria) - Piccoli mestieri - La Calzoleria. Milano,
Sonzogno, 1869, 4 aprile, articolo e una illustrazione, stralcio
de “L’Emporio Pittoresco”. €15
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325. (Cataloghi d’asta - Gioielli - Orologi) San Marco. Casa
d’aste - Gioielli e orologi. Domenica 17 dicembre 2006
Ca Vendramin Calergi (Casino di Venezia) . Venezia, San
Marco Casa d’Aste, 2006, 4° brossura editoriale, pp. 72 com-
pletamente illustrato da tavole fotografiche a colori. Con 198
descrizioni e stime (stato di nuovo) . €15

326. (Chiudilettera pubblicitari) - Calcio. Tre, tedeschi, anni
‘20/°30 circa, a colori, di cm. 4 x 5 €25

327. (Decalcomanie) - Bambini. Album raccoglitore a fogli
mobili con 40 circa, adesivi pubblicitari di vario formato ma
medio grandi, a colori, 1970/90 circa e tutti relativi al mondo
dei bambini. €25

328. (Decalcomanie) - Partiti politici tedeschi. Album racco-
glitore a fogli mobili con 24 ( + 6 doppi ) adesivi pubblicitari
di vario formato ma medio grandi, a colori, 1970/90 circa.

€30

329. (Decalcomanie) - Stuttgart. Album raccoglitore a fogli
mobili con 25 ( alcuni doppi ) adesivi pubblicitari di vario
Sformato ma medio grandi, a colori, 1970/90 circa e tutti relativi
a Stoccarda : avvenimenti, ecc. €20

330. (Decalcomanie) - Turismo - Viaggi aerei. Album rac-
coglitore a fogli mobili con 20 adesivi pubblicitari di vario
Sformato ma medio grandi, a colori, 1970/90 circa e tutti relativi
a turismo/viaggi. €20

331. (Decalcomanie) - Turismo - Viaggi. Album raccoglitore
a fogli mobili con 33 adesivi pubblicitari di vario formato ma
medio grandi, a colori, 1970/90 circa e tutti relativi a turismo/
viaggi. €20

332. (Documenti) - Certificati vari in bollo. Lotto di dodici
documenti vari (di “buona condotta civile morale e politica”
tra gli altri) anni ‘30, Imola. Molti bolli e marche. €25

333. (Erinnofilia - Aeronautica) - Crociera Aviatoria Mediter-
raneo Orientale. Tre francobolli a colori di soggetti differenti,
cm. 3,5 x 5,0, anni ‘30. €20

334. (Etichette librarie) - Etichette di librerie italiane e stra-
niere. Gruppo di 13 piccole etichette quasi sempre colorate e
con scritta in rilievo, fine ‘800/primi ‘900. . €22

335. (Etichette librarie) - Etichette di librerie italiane. Gruppo
di 16 piccole etichette quasi sempre colorate e con scritta in
rilievo, fine ‘800/primi ‘900. . €22

336. (Etichette librarie) - Etichette di librerie italiane. Gruppo
di 8 piccole etichette, differenti, colorate, talora fustellate e
con scritta in rilievo, vari periodi. €18

337. (Figurine) - Album figurine, Imperia, Panini, ecc. (Ani-
mali di tutto il mondo, Europa, Storia d’Italia, Italia). Vari,
1965. Lotto di quattro album scompleti ma non molto ed in
due casi mancanti di copertine, tracce d’uso. Tutti : € 60

338. (Figurine) DISNEY Walt - Mickey Story Modena, Panini,
1982, album completo, pp. 32. €30

339. (Filatelia - Calcio) CORTE Mario - ANGIOLINO Gen-
naro - I mondiali di calcio nel francobollo. Roma, Editalia,
1990, 4° finta pelle editoriale con sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 303 con numerosissime illustrazioni in nero nel
testo e XXIV tavole a colori fuori testo. € 60

340. (Fumo - Sigarette) TODDIE. - Una sigaretta, per favore!
. Milano, 1916, stralcio con copertina posticcia muta, pp.
313/320 con 13 illustrazioni. €15

341. (Hobby - Decorazione) ROGERS Linda - Inventare
sculture di pane. 55 idee per un gioco facile e divertente
da fare con acqua, sale e farina. Milano, Idealibri, 1995, 8°
cartonato editoriale con copertina e sovraccopertina illustrate
a colori, pp. 128 con numerosissime illustrazioni in nero e a
colorin.t. €18
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342. (Hobby - Legno) PRADA Paolo - Sculture in legno. Mi-
lano, De Vecchi, 1996, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 159 con numerosissime illustrazioni
n.t. €14

344. (Lotterie) - Biglietti Lotteria di Agnano Lotto di quattro
biglietti. Imbustati e sigillati singolarmente, tutti in ottime
condizioni. Anni: 1978, 1979, 1982, 1983. €29

345. (Lotterie) Biglietto della Lotteria Nazionale Italia. 1945.
Valore di Lire trenta, anno 1945, misura cm. 13,5 x 8. A colori
in condizioni davvero ottime. €25

346. (Lotterie) Biglietto della Grande Lotteria Nazionale.
EA42 Valore di Lire dodici, anno 1939, misura cm. 13,5 x 8. A
colori in condizioni davvero ottime. €25

348. (Modellismo) - Lotto cataloghi Lima, Rivarossi e altri.
Lotto di 20 cataloghi di varie annate e varie marche, tutti in
ottime condizioni : Fleischmann 1995/96, Marklin 1994/95,
LGB 1992, Fleischmann N “Piccolo” 1992/93,Rivarossi
inglese, Marklin maxi 1994, Lima Mini 1991, Roco 95/97,
Campaigns. Rivista di modellismo, Italeri 1992, Airfix 1992,
Euronavi, Eligor, Italeri 1991, Roco 1990/91, Fleischmann
1993/94, Fleischmann 1994/95, Marklinl1994, Fleischmann
1991/92 €80

349. (Modellismo) - Rimorchiatore - Yacht da crociera, ecc.
Lotto di4 carte con dettagli costruttivi, ecc. ripiegati, di grande
formato, anni ‘50 circa. Con altre carte e e disegni originali
relativi. €20

350. (Monogrammi) - Monogrammi : “BB” - “AB” - “EB”’.
Quattro cartoncini di cm. 16 x 25, ciascuno con bel disegno
a mano, anni ‘30 circa. Forse “campioni od esempi” per
eseguire ricami. €40

351. (Monogrammi) - Monogrammi : “GDDL” - “CG” -
“GTL” - “GF” - “GI”. Cinque cartoncini di cm. 16 x 25,
ciascuno con bel disegno a mano, anni ‘30 circa. Forse
“campioni od esempi” per eseguire ricami. €50

352. (Monogrammi) - Monogrammi : “HP” - “PE” - “GPT”
- “QPR”. Cinque cartoncini di cm. 16 x 25, ciascuno con bel
disegno a mano, anni ‘30 circa. Forse “campioni od esempi”
per eseguire ricami. €50

353. (Monogrammi) - Monogrammi : “ML, NL, IL” - “MIR”
- “ED” - “NS” - “CR” - “CG”. Sei cartoncini di cm. 16 x
25, ciascuno con bel disegno a mano, anni ‘30 circa. Forse
“campioni od esempi” per eseguire ricami. €50

356. (Numismatica) - Cataloghi d’asta Lotto d’occasione
di oltre 60 bellissimi ed illustrati cataloghi con quotazioni,
1960/1990 italiani ed europei. Tutti - € 150

357. (Pigmania) - Maialini. Lotto di cinque (una doppia)
adesivi pubblicitari aventi 'immagine di un maiale a colori,
anni ‘70/°80 circa, tedeschi. €30

358. (Pizzi & merletti, ricami - Arte del merletto) GIOLLI
Raffaello - L’arte che si esporta. Trine e ricami. Milano,
1925, stralcio con copertina posticcia muta, pp. 1209/1220
con 24 fotografie. €15

359. (Pizzi & merletti, ricami - Arte del merletto) MORELLI
Lidia - Nel paese della trina. Milano, 1914, stralcio delle pag.
43/48 con illustrazioni. €15

365. (Ricami - Arte del merletto - Merletti di Fiandra) FO-
STIER Walter - I merletti di Fiandra. Milano, 1955, stralcio
con copertina posticcia muta, pp. 931/946 con fotografie e
tavole fotografiche. €25

360. (Pizzi, ricami, merletti) FREZZA Elvira - Il filo magico.
Ricami per la donna e per la casa. Milano, Rusconi e Pao-
lazzi, 1956, 8° cartonato originale con titoli dorati al piatto
anteriore, pp. 268 completamente illustrato da fotografie in
nero e a colori (lievi abrasioni alla copertina) €25

361. (Pubblicita - Matite) L. & C. Hardtmuth - Lapis Koh-
i-noor. Bellissimo depliant, anni ‘20/°30 circa, di tre (sei)
facciate su un foglietto, con immagini cromolitografiche.

€50
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362. (Pubblicita - Scalificio) Ulisse Pecorelli. Rimini - Catalogo
scale. Rimini. Tip. Garattoni, 1910 circa, 8° album, pp. 12 con
illustrazioni (scale per pompieri, industriali, per artigiani,
ecc.) €95

363. (Pubblicita - Stilografiche) Waterman’s - Ideal fountain
pen. Bellissimo depliant, anni ‘20/°30 circa, di tre (sei) facciate
su un foglietto, con immagini cromolitografiche. €50

364. (Pubblicita) - Reklame-Marken. Album olandese, 1930
c.a,dicm. 34 x 23 in carton. verdino con 12 pag. nere (evidenti
tracce di uso e riuso, strappi al dorso) €16

366. (Santini) - Due santini con foto originali all’albumina,
applicate, 1870 circa. €30

367. (Santini) - Lotto di 140 immagini religiose, esclusiva-
mente di vari santi e sante. Quasi tutte anni ‘50 circa, anche
precedenti qualcuna, a colori in gran parte. €50

368. (Scripofilia) - Trust Colonial Société Anonyme. Bruxelles,
1899. Lotto di 6 azioni di grande formato; due tipi (rosso ed
azzurro). €20

369. (Segnalibri) - Pasta dentifricia Eudol - Libreria Inter-
nazionale Rizzoli. Bologna. Cartone rigido di cm. 5,5x 17,5,
da un lato la carta geografica dell’Etiopia, a colori. € 20

370. (Varia) - Lotto di trenta cartoncini inglesi, fine ‘800, di
medio formato (cm. 5 x 8 c.a) e vari soggetti. €22

371. (Vetrofania - Disneiana) - Topolino. Bambi. Zio Pape-
rone. Vetrofania a colori, anni ‘50/°60 di cm. 70 x 50. € 20

372. (Vitolfilia - Fascette di sigari) - Fascette di sigari. Busta
con oltre 500, a colori e oro. €100

373. (Vitolfilia - Fascette di sigari) - Fascette di sigari. Rac-
coglitore a tasche trasparenti con non meno di 3.000 fascette,
a colori e oro, olandesi in gran parte, anni ‘60/°80 circa di
varie “serie” tematiche. € 380

374. (Vitolfilia - Fascette di sigari) - Fascette di sigari. Busta
con oltre 100, a colori e oro. €30

375. (Vitolfilia - Fascette di sigari) - Fascette di sigari. Due
fogli con una trentina di belle fascette a colori e oro (araldica
e unformi militari) €25

376. (Vitolfilia - Fascette di sigari) - Fascette per sigari. Album
a quadretti con circa 500 fascette di sigari originali, tutte dorate,
alcune cromolit. in rilievo, anche di grande formato, tutte di
notevole qualita (molto belle, affascinanti). Data impossibile da
determinarsi anche se probabilmente tutte di questo dopoguerra
e olandesi. Serie con personaggi, ecc. € 180

377. (Oggetti vari) - Album in pelle marron fine ‘800, mo-
nogramma “BG” inciso in oro al piatto anteriore ¢ quattro
piedini in ottone sull’altro. Di cm. 35 x 25 h. 7 e trasformato
in scatola coi bordi rigidi. Bell’oggetto, utilissimo anche.

€90

378. - Mattonella in terracotta : contadino in piedi, sotto la
scritta “feb”. cm. 11 x 16,5 x 2,0 di H. €15

379. - Mattonella in terracotta : contadino seduto, sotto la
scritta “feb”. cm. 11 x 16,5 x 2,0 di H. €15

380. - Mattonella in terracotta : due contadini zappano. cm.
11x11,5x2,0diH. €15

381. - Le tre mattonelle sopra descritte. Ciascuna di cm. 11 x
11,5x2,0di H. Tutte : € 30
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Diritto, giurisprudenza

382. - Lavori parlamentari del nuovo codice penale italiano.
Discussioni della Camera dei Deputati (dal 26 maggio al
9 giugno 1888). Unito a: Relazione della Commissione
Speciale composta dai senatori ... sul disegno di legge che
autorizza il governo del Re a pubblicare il codice penale per
il Regno d’Italia gia approvato dalla Camera dei Deputati
e presentato al Senato dal Ministro di Grazia e Giustizia
(Zanardelli) nella tornata del 14 giugno 1888. Uniro a:
Discussione al Senato (dall’8 al 17 novembre 1888). Torino,
Unione Tipografico-Editrice, 1888, tre volumi rilegati in uno
in-8° legatura in mezza pelle rossa non recente con titoli e
fregi dorati al dorso, pp. (6)-440 + 328 + (6)-306 €120

383. AULETTA G.G. - La risoluzione per inadempimento.
Milano, Giuffre, 1942, 8° bella legatura in mezza pelle rossa
con angoli, a tre snodi, titoli e fregi dorati al dorso, pp. 504.
Buono stato di conservazione. (Studi di diritto privato diretti
da Giuseppe Messina) €40

384. BARASSI Lodovico - Diritti reali e possesso. L. I diritti
reali. IL Il possesso. Milano, Giuffre, 1942, due volumi in- 8°
belle legature in mezza pelle rossa con angoli, a tre snodi, titoli
e fregi dorati ai dorsi, pp. XV-516 + XII-556. € 80

385. BARBERO Domenico - Sistema istituzionale del diritto
privato italiano. Terza edizione riveduta e aumentata.
Torino, UTET, 1949/1951, due volumi in-8° legature coeve in
mezza pelle rossa con fregi e titoli dorati ai dorsi, tre snodi,
pp- XXVII-829 + XX-1068. Buono stato di conservazione.

€60

388. BIANCHI Emilio - CUTURI Torquato - ABELLO Luigi -
BATTISTA Michele - MIRABELLI Giuseppe - Del contratto
di matrimonio. Unito a: CUTURI Torquato - Della vendita
della cessione e della permuta. Unito a: ABELLO Luigi -
Dellalocazione. Unito a: BATTISTA Michele - Del contratto
di societa e del mandato. Unito a: MIRABELLI Giuseppe
- Contratti speciali. Comodato. Mutuo. Costituzione di
rendita. Contratto vitalizio. Deposito e sequestro. Pegno.
Anticresi. Fideiussione. Giuoco e scommessa. Transazione.
Secondo le leggi italiane. Napoli, Riccardo Marghieri, 1892,
1891, 1905, 1920, un volume, pp. 668 + un volume, pp. 603
+ tre volumi, pp. XXXII-672 + XLII-720 + 927 + un volume,
pp- 572 + un volume, pp. 580. Sette volumi in-8° rilegati in
mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati ai dorsi (1l diritto
civile italiano secondo la dottrina e la giurisprudenza, parte
dodicesima) € 280

389. BOGGIO Giuseppe - Della evizione negli atti traslativi
di diritti e specialmente nella vendita. Torino, Unione
Tipografico-Editrice, 1894, un volume in-8° bella legatura in
mezza pelle rossa con fregi e titoli dorati al dorso, pp. 526.
Buono stato di conservazione. € 30

390. BRUGI Biagio - PIOLA-CASELLI Eduardo - RAMPONI
Lamberto - Della proprieta. Unito a: PIOLA-CASELLI
Eduardo - Del diritto di autore secondo la legge italiana
comparata con la leggi straniere. Unito a: RAMPONI
Lamberto - Della comunione di proprieta o comproprieta.
Napoli, Riccardo Marghieri, 1911, due volumi, pp. 474 + 644 +
Idem, 1911, un volume, pp. 870. + Idem, 1922, un volume, pp.
1168. Quattro volumi in-8° rilegati in mezza pelle coeva con
titoli e fregi dorati ai dorsi (11 diritto civile italiano secondo
la dottrina e la giurisprudenza, parte quarta) € 200

396. COGLIOLO Pietro - Manuale delle fonti del Diritto Ro-
mano secondo i risultati della piu recente critica filologica
e giuridica contenente: 1. Le XII tavole. 2. Le istituzioni di
Gaio. 3. Le istituzioni di Giustiniano. 4. Il digesto sistema-
tico. e Contenente 1. I testi sulle obbligazioni. 2. Gli scritti
dei giuristi romani. 3. I Gromatici veteres. 4. Il dizionario
giuridico. 5. Le leggi romane. Torino, Unione Tipografico-
Editrice, 1885 e 1887, due volumi in-8° mezza pelle coeva
marrone con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. XIX-567 + XXI-
662. Buono stato di conservazione. €70
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394. CASTAGNOLA Stefano - GIANZANA Sebastiano - BO-

LAFFIO L. - SCEVOLA A. - BERLINGIERI F. - PAGANI
C.-INGARAMO Alessandro - MASE’-DARI-BOF. - MAU-
RIZI L. - Nuovo codice di commercio italiano. Testo - Fonti
- Motivi - Commenti - Giurisprudenza. I. Fonti e motivi del
commercio in generale. Delle obbligazioni commerciali in
generale. II. Libro Primo (continuazione) Della cambiale
e dell’assegno bancario, del contratto di conto corrente,
del mandato commerciale e della commissione, del con-
tratto di trasporto, del contratto di assicurazione. Libro
Secondo, del commercio marittimo e della navigazione. I11.
Libro Terzo. Del fallimento. Libro Quarto. Dell’esercizio
delle azioni commerciali e della loro durata, disposizioni
transitorie, regolamento circolari e provvedimenti per
P’attuazione del codice, estratto dalle tariffe pei trasporti
sulle strade ferrate (1 luglio 1885).IV. Commento al Libro
Primo. L. Disposizioni generali. Degli atti del commercio.
Der commercianti. Dei libri di commercio. Dei mediatori.
Delle obbligazioni commerciali in generale. Della vendita.
Del riporto. Articoli 1 a 75. V. (Commento al Libro Primo).
I1. Delle societa e delle associazioni commerciali. Articoli
76 a250. VI. SCEVOLA Antonio : Della cambiale e dell’as-
segno cambiario. PAGANI Ceasre : Del contratto di conto
corrente, del mandato commerciale e della commissione.
BERLINGIERI Francesco: Del contratto di trasporto.
SCEVOLA Antonio : Del contratto di assicurazione.
PAGANI Cesare: el Pegno e del deposito merci. VII.
Commento al Libro Secondo (articoli 480 - 682.). Navi.
Capitano. Arruolamento equipaggio. Noleggio. Passeggieri.
Prestiti a cambio marittimo. Assicurazioni. Avarie. Danni
derti di navi. Crediti privilegiati. VIII. Del fallimento.
Dell’esercizio delle azioni commerciali e della loro dura-
ta. Commento ai libri terzo e quarto. L. Articoli 683-792.
IX. Idem, II. Artivoli 793 a 926. X. Formolario degli atti
commerciali e di procedura commerciale piu importanti
in relazione al Codice di Commercio Italiano ... arricchito
di note illustrative. XI. Repertorio generale di massime
di giurisprudenza commerciale disposte secondo il codice
di commercio italiano con note bibliografiche illustrative.
Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1883/1895, undicivolumi
in-8°belle legature in mezza pelle nera con titoli e fregi dorati
ai dorsi, pp. 677 + 843 + 463 + 671 + 462 + 446-96-203-
39-60 + 973 + 808 + 734-XIX + 670 + 697. Buono stato di
conservazione. € 350

393. CALAMANDREI Rodolfo - Del fallimento. Commento

al libro III e al capo III titolo I libro IV del Codice di
Commercio Italiano. Torino, Unione Tipografico-Editrice,
1893, due volumi rilegati in uno in-in-8° mezza pelle coeva
blu con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 384 + 399. Buono
stato di conservazione. €45

397. CONSOLO Cesareo Giovanni - Trattato teorico pratico

del possesso e delle azioni possessorie. Torino, Unione
Tipografico-Editrice, 1901, 8° bella legatura in mezza pelle
rossa con fregi e titoli dorati al dorso, pp. VIII-907. Buono
stato di conservazione. €45

399. CRIVELLARI Giulio - Dei reati contro la proprieta.

Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1887, un volume in-8°
legatura coeva in mezza pelle rossa con titoli e fregi dorati ai
dorsi, pp. XVI-710. Buono stato di conservazione. € 35

400. CRIVELLARI Giulio - Dei reati contro la vita e la inte-

grita personale. Trattato teorico-pratico sulla scorta della
dottrina, del diritto positivo patrio e straniero, dei lavori sul
nuovo Codice Penale e della giurisprudenza. I. Reati contro
la vita. II. Reati contro la integrita personale. Circostanze
dirimenti e scusanti. Torino, Unione Tipografico-Editrice,
1885, due volumi in-8° legatura coeva in mezza pelle rossa
con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 792 + XVI-928. Buono
stato di conservazione. €70
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395. CLEMENTINI Paolo - Della competenza e dei pro-
cedimenti speciali in ordine alle leggi amministrative.
Parte prima: Competenza amministrativa - Competenza
speciale della Corte di Cassazione di Roma - Contenzioso
amministrativo - Conflitti d’attribuzione - Incompetenza
giudiziaria per carenza d’azione o per difetto di giurisdi-
zione nel giudice civile. Parte seconda: Attribuzioni con-
tenziose di Commissioni e Collegi speciali - Competenza
amministrativa in materia d’igiene e sanita pubblica, di
sicurezza pubblica etc. - Competenza in materia di acque
pubbliche e di opere pubbliche - Della giustizia ammini-
strativa - Attribuzioni contenziose della Giunta provinciale
e amministrativa - Del Consiglio di Stato - Giurisdizione
della Corte dei conti. Parte terza: Del procedimento in
generale - Procedimento in sede contenziosa avanti la
Giunta provinciale amministrativa; avantila Sezione IV del
Consiglio di Stato; avanti la Corte dei conti - Procedimenti
speciali in materia elettorale e per le liste dei Giurati; per
le imposte dirette ed indirette; in materia di leva; avanti i
Consigli di disciplina; per i matrimoni dei militari; per le
servitut militari; nelle espropriazioni per pubblica utilita;
nelle affrancazioni di livelli e commutazione di decime;
per le concessioni di acque; pel patrocinio gratuito; per
i brevetti di privativa; in materia di debito pubblico e
di depositi; per la riscossione di crediti del demanio, del
fondo culto, del credito fondiario, dell’asse ecclesiastico,
delle multe e spese di giustizia; per I’esecuzione forzata
contro lo Stato, le Provincie ed i Comuni. Torino, Unione
Tipografico-Editrice, 1892, tre volumi in-8° belle legature in
mezza pelle rossa con fregi e titoli dorati ai dorsi, pp. 476 +
852 + 656. Buono stato di conservazione. €90

403. FIORE Pasquale et AA. - Il diritto civile italiano secondo
la dottrina e la giurisprudenza. Napoli e Torino, Eugenio e
Riccardo Marghierie UTE, 1890/1922, opera suddivisa per ar-
gomenti in quattordici parti per complessivi quarantatre volumi
(che raccolgono ventisette titoli monografici diversi, rilegati
in uno o piu volumi) in-8° rilegati in mezza pelle coeva con
titoli e fregi dorati ai dorsi, oltre 20.000 pagine complessive.
Parte prima: FIORE Pasquale - Delle disposizioni generali
sulla pubblicazione, applicazione ed interpretazione delle
leggi. Parte seconda: FIORE Pasquale - Dello stato e della
condizione giuridica delle persone secondo la legge civile.
1. Diritti civili - Cittadinanza - Condizione dello straniero -
Del matrimonio. + FIORE Pasquale - Del domicilio e della
residenza. Dell’assenza dell’influenza delle condanne penali
sulla capacita civile. + DUSI B. - Della filiazione. + PIOLA
Giuseppe - Delle persone incapaci. + PIOLA Giuseppe - Degli
atti dello stato civile. + FERRARA Francesco - Teoria delle
persone giuridiche. Parte terza: LOMONACO Giovanni - Della
distinzione dei beni e del possesso. Parte quarta: BRUGI
Biagio - Della proprieta. + PIOLA-CASELLI Eduardo - Del
diritto di autore secondo la legge italiana comparata con la
leggi straniere. + RAMPONI Lamberto - Della comunione di
proprieta o comproprieta. Parte quinta: VENEZIAN Giaco-
mo - Dell’usofrutto. Dell’uso e dell’abitazione. + FERRINI
G. & PULVIRENTI G. - Delle servitu prediali. + FERRINI
G.- PULVIRENTIG. - BUTERAA. - Delle servitu stabilite per
fatto dall’uomo. Parte sesta: SIMONCELLI Vincenzo - Della
enfiteusi. Parte settima: BIANCHI Emilio - Dei privilegi e
delle cause di prelazione del credito in generale. Parte ottava:
BIANCHI Emilio - Delle ipoteche. Parte nona: VITALI Vittore
- Delle successioni legittime e testamentarie. Parte decima:
LOMONACO Giovanni - Delle obbligazioni e dei contratti in
genere. Parte undicesima: VITALI Vittore - Delle donazioni.
Parte dodicesima: BIANCHI Emilio - Del contratto di matri-
monio. + CUTURI Torquato - Della vendita della cessione e
dellapermuta. + ABELLO Luigi - Dellalocazione. + BATTISTA
Michele - Del contratto di societa e del mandato. + MIRABELLI
Giuseppe - Contratti speciali. Comodato. Mutuo. Costituzione
di rendita. Contratto vitalizio. Deposito e sequestro. Pegno.
Anticresi. Fideiussione. Giuoco e scommessa. Transazione.
Secondo le leggi italiane. €900
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401. CRIVELLARI Giulio - SUMAN Giovanni - Il Codice
Penale per il Regno d’Italia. Interpretato sulla scorta della
dottrina, delle fonti, della legislazione comparata e della
giurisprudenza. 1. Dell’applicazione della legge penale.
II. Delle pene. II1. Degli effetti e della esecuzione delle
condanne penali. Della imputabilita e delle cause che la
escludono o la diminuiscono. IV. Del tentativo. Del concorso
di piu persone in uno stesso reato. Del concorso di reati e
di pene. Della recidiva. Dell’estinzione dell’azione penale
e delle condanne penali. V. Dei delitti contro la sicurezza
dello Stato. dei delitti contro la liberta. Dei delitti contro la
Pubblica Amministrazione. V1. Dei delitti contro la Pub-
blica Amministrazione (continuazione). Dei delitti contro
I’Amministrazione della giustizia. VII. Dei delitti contro
I’ordine pubblico. Delitti contro il buon costume e I’ordine
delle famiglie. Dei delitti contro la persona. VIII. Dei delitti
contro la proprieta. Delle contavvenzioni in ispecie. Indici.
Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1890/1898, otto volumi
in-8° legature coeva in mezza pelle blu con titoli e fregi dorati
ai dorsi, pp. CCCXXVI-599 + 954 + 787 + 699 + 885 + 951
+ 1262 + 720. Buono stato di conservazione. € 280

402. ENEA Giuseppe M.A. - Legislazione positiva italiana
sull’ordinamento degli Uffici di Conciliazione. Citta di
Castello, S.Lapi Tipografo-Editore, 1899, 8° bella legatura
in mezza pelle rossa con fregi e titoli dorati al dorso, pp. 367,
frontespizio stampato a due colori. Buono stato di conserva-
zione. €50

405. GIANZANA Sebastiano - Del sequestro giudiziario e
conservativo. Articoli 921-937 Proc. Civ. - Terza edizione
intieramente riveduta e aumentata di un capitolo sul Seque-
stro delle Navi cogli opportuni riferimenti al nuovo Codice
di commercio. Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1884, un
volume in-8° bella legatura in mezza pelle marrone con fregi e
titoli dorati al dorso, pp. 688. Buono stato di conservazione.

€35

406. KRIEGELII Fratres - Corpus juris civilis. Pars I: In-
stitutiones. Digesta - Pars II: Codex (Lipsiae) - Pars III:
Novellas et Reliqua Continens. Impressio Septima Decima.
Lipsiae, Baumgaertneri, 1887, tre volumi in-8° legature coeve
in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 46-992 +
XXIV-797 + VIII-896, testo stampato su due colonne. € 60

409. MATTIROLO Luigi - Trattato di diritto giudiziario civile
italiano. + Indice esegetico-analitico del Trattato di diritto
giudiziario civile italiano compilato per cura del Prof.
Carlo Lessona. Torino, Fratelli Bocca, 1892, sei volumi in-8°
legature coeve in mezza pelle marrone con titoli e fregi dorati
ai dorsi, circa 7.000 pagine complessive + Idem, 1900, stessa
legatura, pp. VIII-251. Buono stato di conservazione. € 200

410. MIRABELLI Giuseppe - Del diritto dei terzi secondo il
codice civile italiano. Torino, Unione Tipografico-Editrice,
1891, due volumi in-8° mezza pelle coeva blu con titoli e fregi
dorati ai dorsi, pp. 732 + VI-383. Buono stato di conservazio-
ne. €60

412. PATERI Giovanni - Dei mezzi per impugnare le senten-
ze. Commento al titolo V, libro I del Codice di Procedura
Civile. Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1888,un volume
in-8° mezza pelle coeva marrone con titoli e fregi dorati al
dorso, pp. VII-625. €35

413. PATERI Giovanni - Dei vari procedimenti speciali. Studio
teorico-pratico a commento del libro I1I del Codice di Pro-
cedura Civile. Torino, Unione Tipografico-Editrice, 1892, due
parti rilegate in un volume in-8° mezza pelle coeva marrone
con titoli e fregi dorati al dorso, pp. VII-871. €35

414. RICCI Francesco - Commento al Codice di Procedura
Civile italiano. 1. Del compromesso, della competenza e
del modo di procedere nei giudizi. II. Delle prove delle
sentenze e dei mezzi per impugnarle. III. Della esecuzione
forzata e dei diversi procedimenti speciali. I'V. Appendici e
formolario. Firenze, Fratelli Cammelli, 1895, quattro volumi
in-8°legature coeve in mezza pelle rossa confregi e titoli dorati
ai dorsi, pp. 690 + 778 + 722 + 582. Settima edizione sulla
6a corretta e migliorata. Buono stato. €150
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416. - Parte et ordini Che non si possi carizar vini alle Basse,
Sotto il Padoan, & Mestrino. Venezia, 1526, settembre 15,
stemma xil. Leone di S.Marco, pp. 4. €160

417. - Parte presa nell’Eccellentiss. Conseglio di Pregadi,
in materia di Vini per terre aliene. (Aumento del Dazio).
Venezia, Stamperia Antonio Pinelli, 1617, maggio 13, capo-
lettera e stemma xil. Leone di S.Marco, pp. 4. € 140

418. - Proibizione della vendita di vini sia vecchi che nuovi,
fuori dallo Stato. Torino, 1610, settembre 30, cm. 25 x 34 con
stemma ducale e capolettera xil. a firma C. Emanuel. € 100

419. - Tutti sono liberi di fare le vendemmie nei tempi e nei
modi che ciascuno reputera piu espedienti, non ostante
qualunque Disposizione, Legge o Ordine in contrario.
Pisa, 1776, bando di cm. 31 x 42, grande stemma xilografico,
a firma Pietro Leopoldo, Granduca di Toscana. Gore, strappi
ai margini, una macchia. €150

420. - Vino, Acquavite, Aceto per il Magazzino Militare.
Milano, 1800, giugno 6, Avviso di cm. 31 x 42, a firma Berra,
Delegato e Branca. Delegato. €75

421. (DI CORATO Riccardo) - Il bicchiere d’argento. Milano,
Domus, 1987, 8°legatura editoriale cart. con sovr. trasparente
e cofanetto in plastica rigida trasparente, copertina illustrata
(di Bruno Munari) pp. 570 con numerossissime illustrazioni
n.t. e tavole a col. ft. €50

422. MARCONI Francesco - Avviamento all’arte dei vini co-
muni. Bologna, Tip. Generelli, 1873, 16° brossura originale,
ststo di nuovo, intonso, pp. 80 con 15 fig. in tre tavole ripiegate
f:t. Prima edizione. € 200

423. PATUELLI Vincenzo - La viticoltura e la frutticoltura
nell’economia agraria emiliana. XVII Fiera di Bologna.
Convegno regionale vitivinicolo ed ortofrutticolo. Bologna
- 15 maggio 1953. Bologna, Unione delle Provincie Emiliane
- Romagnole, 1953, 8° punto metallico, pp. 15-(7) . €20

424. PIROTTA R. - Sull’Helminthosporium vitis (lev. ) pa-
rassita delle foglie della vite. Milano, R. Ist. Lomb. Sc. Lett.,
1877, brossura muta (conservata la copertina originale) pp.
8 (dedica dell’autore alla copertina) . €15

425. ROSSI Ferdinando - Nota preliminare sull’estrazione di
una sostanza colorante rossa dalle foglie della vite. Portici,
Della Torre, 1907, 8° punto metallico, pp. 6. €18

Gastronomia

428. - Deliziosi & veloci. (Piatti squisiti in pochi minuti).
Milano, Selezione dal Reader’s Digest, 1995, 8° cartonato
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 400 con nu-
merose illustrazioni a colori n.t. €15

429. - Della coltivazione e dell’uso delle patate. Istruzione.
Perugia, Stamperia di Filippo Calvieri, 1817, 8° brossura
cart. coevo muto, pp. 32 € 200

430. - Grand Gourmet. Rivista internazionale di alta cucina.
Milano, Elemond, 1985, n. 12, in-4° cartonato copertina illu-
strata a colori, pp. 96 + numerose belle pagine pubblicitarie
all’inizio. €18

431. - Guida ristoranti d’Italia del Gambero Rosso 1991.
Milano, Gambero Rosso, 1990, 8° cartonato editoriale con
copertina illustrata, pp. 528 con illustrazioni in nero e a colori
n.t. €15

432. -1 miei menu: I segreti del successo. Invitiamo gli amici.
Oggi pesce. L’Italia del nord. Facciamo un dolce. Piatti per
la domenica. A tavola nel mondo. Ricette giorno per giorno.
A tavola in Europa. Cucina programmata. Cucina d’oggi.
Meni per le grandi occasioni. Milano, Selezione, 1990, dodici
volumi in-4° cartonato editoriale con copertina illustrata a
colori, cadauno di pp. 144 con numerose illustrazioni a colori
nel testo. €75

-14-

437. - Prezzi massimi delle carni di vitello e di manzo, e delle
“giunte” (testa, piedi, ginocchia) Milano, 1783, febbraro 8,
bando di cm. 40 x 55, su carta forte. Bello e decorativo.

€ 250

439. - Tariffa del pesce regolata dagl’illustrissimi Signori
Grassieri Ordinarj di Sinigaglia per la Quaresima dell’anno
1768. Avviso a stampa, prezzi manoscritti, 1768, primo marzo,
di cm. 19 x 27 con stemma comunale xilografico e firma auto-
grafadi Tarquinio Cherubini Grassiere. Le sogliole (“sfoglie” o
“sfogliatole”) il pesce piui caro, poi zanchette, govatti, roscioll,
sardelle, sardoni, saracchine, panocchie, garagoli, ecc. ecc.
Molto interessante. € 300

456. G. ARRIGONI & C. - Catalogo prodotti alimentari.
Milano, Industrie Grafiche Besozzi, 1936, 16° album, (cm.
12 x 28) con fermaglio metallico, pp. nn. (ma 57) con due
[frontespizi e 55 magnifiche tavole litografiche a colori (latti-
ne, barattoli, confezioni di acciughe, tonno, pomodori, dadi,
cipolline, antipasti, ecc. ecc.). Magnifico. € 550

440. - Torte, crostate, pasticcini. Milano, Fabbri, 1984, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 189
con numerosissime illustrazioni a colori n.t. €15

441. BASTYRA Judi - CANNING Julia - La frutta. Grand
gourmet ingredienti e ricette del buongustaio. Milano, Mon-
dadori, 1991, 4° stretto, cartonato con copertina illustrata a
colori, pp. 120 con numerose illustrazioni a colori n.t. e f.t.

€15

442. BECHER Daniel - Fruits et legumes exotiques. Comment
ca se mange? Paris, Compagnie du Livre, 1994, 4° cartonato
editoriale con copertinaillustrata a colori, pp. 96 con numerose
illustrazioni a colori n.t. €15

443. BERGESE Nino - Mangiare da re. Milano, Feltrinelli,
1997, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 343
€15
444. BONOMO Giuliana - Grande enciclopedia della cucina.
Roma, Armando Curcio Editore, anni ‘80, ventiquattro volumi
in-4° legatura originale cartonata con copertine illustrate a
colori, pp. 3855 con oltre 6000 ricette e 3500 illustrazioni a
colori. €100
445. (BONOMO Giuliana) Cucina internazionale : Balcani e
Medio Oriente. (Scuola di cucina) Roma, anni ‘80 circa, 8°
brossura copertina ill. a colori, pp. 80 complet. ill. €15

446. (BONOMO Giuliana) Cucina internazionale : Nord
Europa. Russia. (Scuola di cucina) Roma, anni ‘80 circa,
8° brossura copertina ill. a colori, pp. 96 complet. ill. € 15

4477. CANAVESE Sergio - Vini cucina taverne del M. Bianco.
Breuil Cervinia, Marguerettaz, s. d. (anni ‘80) 8° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 70-(18) con
numerose figure e con fotografie a colori nel testo. €25

448. CANDELA BETTELLI Enza - 1l libro delle fondute di
formaggio, carne, pesce, verdure. Milano, Il Castello, (1977)
8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata colori,
pp- 122. Prima edizione. €20

449. CARNACINAL. - DESANAP. - GUAGNINIE. - Cucina
e vino nostrum. Torino, Eri, 1972, album in 8° cartonato
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 197. € 20
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450. CAVALCANTI Ottavio - Cucina e vini di Calabria e
Basilicata. Milano, Mursia, 1979, 8° cartonato con sovracco-
pertina illustrata a colori e cofanetto cartonato pure illustrato
a colori, pp. 364. €20

451. COUFFIGNAL Huguette - La cucina povera. Milano,
Rizzoli, 1974, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 231 con figure nel testo. €25

453. FABIANI Gilbert - Bonnes a croquer. Fleurs comestibles
de nos regions. Paris, Edisud, 1995, 8° brossura illustrata a
colori, pp. 106+XVII con num. illustrazioni a colori € 15

454. FALCHI FIORI M. - Le ricette delle mia cucina sarda.
Milano, Edizioni del Riccio, 1978. 16° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 156 €15

458. GORDON-SMITH Clare - MERRELL James - Vinaigre.
Au rendez-vous des saveurs. Paris, Grund, 1997, 8° album
tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
pp- 66 con numerosissime illustrazioni a colori n.t. €15

460. LIUNI Ettore - PALETTA Elda - Peperoncino rosso per
la nostra salute. Aosta, Musumeci Editore, 1982, 8° br. con
copertina illustrata a colori, pp. 94, con illustrazioni. € 15

462. LOREN Sophia - In cucina con amore. Milano, Rizzoli,
1974, 8° tutta tela editoriale con titoli in rosso al dorso, pp.
345 con numerose tavole a colori fuori testo. €50

463. LUPI simonetta - VERONELLI Luigi - Il piatto d’oro.
Volume 1/10: Ricette e bevande. Volume 11/12: Corso di
cucina. Milano, Fabbri, 1966, dieci volumi in-4° finta pelle
editoriale con titoli e fregi dorati ai piatti e ai dorsi e sovrac-
copertine illustrate a colori, racchiusi in sei raccoglitori verdi,
pp- 1600 completamente illustrati da fotografie a colori + pp.
400 completamente illustrate da fotografie a colori. € 100

473. RINALDI Romilda - 300 ricette senza grassi. Milano,
Rizzoli, 1974, 8° tutta tela editoriale, titoli in rosso al dorso,
pp- 345 con numerose tavole a colori €25

479. (Birra - Insegne) - Brewers. In God is all our trust.
Cartoncino di cm. 7,5 x 6,5, colorato a mano, 1870 circa,
inglese. Insegna di birraio. €15

480. (Birra) - Birra doppio malto S. Giusto. Fabbrica Dreher.
Trieste. Locandina di cm. 25 x 30 a colori €100

468. NICCOLINI ADIMARI Fiamma - 1l libro della birra.
Milano, Quadratum, 1996, 16° stretto brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 96 con illustrazioni € 18

477. STUCCHI Lorenza - La cucina dello zodiaco. Con
un’appendice sulla cucina magica. Dodici ritratti zodiacali
di Lisa Morpurgo. Cento illustrazioni nel testo. Una tavola
a colori. Milano, Longanesi, 1974, 8° tutta tela editoriale con
fregi e titoli dorati al dorso e sovraccopertina illustrata a co-
lori, pp. 286 con una tavola a colori in antiporta e numerose
illustrazioni a colori nel testo. €20

481. (Caffe) - Il caffe. Produzione e commercio. Tivoli, Banca
Nazionale del Lavoro, 1960, 8° brossura originale, stato di
nuovo, pp. XV-381 con una tav. fit. €20

482. (Formaggi - Regno Due Sicilie) - Abolizione di dazio per
favorire il commercio con la Sicilia di cacio e caciocavallo.
Napoli, 1818, luglio 2, bando di cm. 34 x 44, stemma reale
xilografico, a firma Ferdinando I €160

485. (Olio d’oliva) - Olio extra vergine di oliva della zona
“Cima di Bitonto”. (Bitonto, anni ‘80 circa) 8° punto metal-
lico, pp. (32) con ill. fot. €20

486. (Olio d’oliva) CAROCCI BUZI Carlo - Le varieta di olivo
coltivate in Liguria. Roma, (1950) 8° brossura, articolo di
pp- 57179 con 6 illustrazioni in fascicolo completo di “Annali
della Sperimentazione Agraria” €20

487. (Osterie) BARTH Hans - Osteria. Guida spirituale delle
osterie italiane da Verona a Capri. Prefazione di Gabriele
D’Annunzio. Nuova edizione riveduta ed ampliata. Firenze,
Le Monnier, 1921, 8°legatura moderna. “d’artista”, in cartone
rigido, velato, sguardie marmorizzate, pp. XXIX-286 € 20

488. (Pastifici) - Fabbrica a vapore di Paste Alimentari Fra-
telli Maltagliati. Borgo a Buggiano e Monsummano presso
Bagni di Montecatini. Pistoia, Lit. G.B. Fedi, 18??, manifesto
di cm. 80 x 60 su carta forte, con bella cornice tipografica.
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Esoterica, astrologia, misteri, ec.

489. - Nostradamus. Le nuove interpretazioni fino al 2050
Novara, Il Mosaico, 1995, 8°brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 280 con numerose illustrazioni n.t. €15

490. ALAIMO Giuseppe - Alla frontiera dell’impossibile.
Milano, Longanesi, 1976, 8° piccolo brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 203. €12

491. DANIELS SQUIRE Elizabeth - La fortuna nella vostra
mano. Roma, Astrolabio, 1969, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata, pp. 224 con numerose illustrazioni n.t.

€12

492. FONTBRUNE Jean Charles de - Nostradamus. Nuovi testi,
nuove profezie, nuove prove. Milano, Mondadori, 1983, 8°
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 331. €16

493. GERVASO Roberto - Cagliostro. Milano, Rizzoli, 1972,
16° leg. edit. similpelle con cofanetto in cartoncino, pp. 396
con 4 tav. e una cartina ft. €12

494. GIORGI Giorgio - Il prossimo futuro attraverso le grandi
profezie. Milano, Armenia, 1976, 8° br. cop. ill. col. pp. 203
conill. n.t. €12

495. GIOVETTI Paola - Qualcuno é tornato. Milano, Armenia,
1981, 8° t.tela edit. con sovr. ill. a col. pp. 173 €12

496. GIOVETTI Paola - Viaggi senza corpo. Milano, Armenia,
1983, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 156
. €15
497. MATTIUZZI Antonia Olivia - I Tarocchi. Come leggerli,
come interpretarli, come meditarli. Milano, Rizzoli, 2002,
16° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp.
258 con illustrazioni n.t. (Superbur manuali). €14

498. MOODY Raymond A. Jr - La vita oltre la vita. Studi
e rivelazioni sul fenomeno della sopravvivenza. Milano,
Mondadori, 1977, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 162. €12

499. RABELAIS Francois - Nostradamus e le profezie del
duemila. Citta di Castello, Editoriale Zeus, 1996, 8° brossura
con num. tav. ill. nero n. t. pp. 251. €12

500. RICCI C. - Rinascita. UNITO A: BESANT A. - La rin-
carnazione. Milano, Alaya, 1940, 16° punto metallico, pp. 32
(piccoli strappetti al dorso). €12

501. SCHURE’ Edoardo - I grandi iniziati. Quadri della storia
mistica delle religioni. Rama - Krishna - Ermete - Mose
- Orfeo - Pitagora - Platone - Gesu. Bari, laterza, 1943, 8°
mezza tela con tassello al dorso, pp. Xv-(4)-385. €16

502. TALAMONTI Leo - Universo proibito. Milano, Sugar,
1966, 8° brossura cop. ill. pp. 46 con tav. fot. €12

503. TURNER Lorraine - Meditazione. Milano, Parragon, 2005,
8° cartonato con copertina illustrata a colori pp. 64. Pieno d’
immagini a colori. €15

518. - Le profezie del maestro Michele Nostradamus. Anno
1558. Genova, (anni ‘40), 8° pp. 24 €20

504. (Astrologia - Gatti) DANIELS Mary - L’astrologia del
gatto. Milano, Sonzogno, 1977, 8° quadrato brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 93 con numerose figure e
tavole illustrate nel testo (disegni di Kenji Sumura). € 15

505. (Astrologia popolare - Barbanera) (PIAZZA Giuliano
figlio di Marino) - Lunario bolognese. Emilia - Romagna e
zone limitrofe per ’anno 2005. Almanacco con i cambia-
menti della luna e del cielo. Le previsioni del tempo. Fiere
e mercati di Emilia, Romagna e zone limitrofe. Oroscopo.
Zirudelle del cantastorie e dei cantautori bolognesi. Lavori
dell’orto, del giardino, della cantina. Notizie e curiosita.
Significato dei sogni. Bologna, 2004, 24° br. pp. 80. € 12

506. (Astrologia) COUDERC Paul - L’astrologia. Milano, Gar-
zanti, 1954, 16° brossura editoriale, pp. 123 con illustrazioni
n.t. (Saper tutto, 37) €12
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507. (Astrologia) FOGLIA Serena - Scoprire la luna. Milano,
Idealibri, 1990, 8° stretto cartonato editoriale con sovracco-
pertina e copertina illustrate a colori, pp. 96 con numerose
illustrazioni in nero e a colori n.t. €12

508. (Astrologia) FRANCESCATO Ferruccio - Argo Navis.
La piu grande costellazione del firmamento. Senza luogo,
1993, 8° punto metallico con copertina illustrata, pp. 22 con
illustrazioni n.t. €12

509. (Astrologia) PAUNGGER Johanna - POPPE Thomas -
Servirsi della luna. L’uso del calendario lunare nella vita
quotidiana. Milano, Frasnelli-Keitsch, 1998, 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 166-(10) con figure € 20

510. (Magia - Antropologia - Meridione) DE MARTINO
Ernesto - Sud e magia. Milano, Feltrinelli, 1966, 8° brossura,
pp- 154 + 14 fot. f.t. (Un “classico”). €20

511. (Magia) CORRAIN C. - CAPITANIO M. A. - Le arti-
colazioni dell’arte magica in antichi documenti canonici.
Palermo, Flaccovio, 1979, estratto con copertina originale

pp. 241/251. €12

512. (Magia) LEVI Eliphas - Histoire de la magie avec une
exposition claire et précise de ses precédés de ses rites et de
ses mysteres. Paris, Librairie Félix Alcan, 1914, 8° brossura
originale (copertina con macchie, restaurata, dorso rifatto)
pp. XVI-560 con 16 tavole fuori testo €50

513. (Massonica) - Costituzioni generali della massoneria in
italia discusse ed approvate dall’ Assemblea Costituente del
1912. Roma, Tip. Bodoni, 1912, 8° punto metallico pp. 62

€60

514. (Massonica) - Costituzioni generali della massoneria
italiana approvate dall’Assemblea Generale del 1920.
Roma, Soc. Pol. Nazionale, 1920, 16° br. pp. 66, lieve difetto
di stampa all’ultima riga. € 30

515. (Massonica) - Rituale e catechismo del secondo grado
simbolico di compagno libero-muratore. Roma, Off. Tip.
Bodoni, 1914, 16° punto metallico, pp. 15 € 30

516. (Misteri vari) - Dimensione X. I misteri dell’uomo,
della terra e dello spazio. Novara, Edipem, 1981/1983, dieci
volumi in-4°legatura editoriale con sovraccopertine illustrate
a colori,circa 2500 pagine, completamente illustrato in nero
e a colori. €110

517. (Misteri) BIANCHI Alessia - Ufo tra scienza e fanta-
scienza. Milano, Gribaudo, 2003, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 64 con numerose illustrazioni a colo-
ri €12

519. (Profezie) RABELAIS Francois - Nostradamus e le pro-
fezie del duemila. S.I. Editoriale Zeus, 1996, 8° br. con num.
tav. ill. nero n. t. pp. 251. €12

520. (Riviste culturali) - Metapsichica, Rivista italiana di pa-
rapsicologia. Milano, 1980/1983, A. XXXV/XXXVIII, quattro
fascicoli in-8° brossura di pag. 32/80. €20

521. (Scienza - Misteri) KOLOSIMO Peter - Il pianeta scono-
sciuto. Milano, Mondadori, 1975, 16° brossura editoriale con

copertina illustrata a colori, pp. 242 con tavole fotografiche
fit. (Oscar, 607). €12

522. (Spiritismo) PAPPALARDO Armando - Spiritismo.
Milano, Hoepli, 1922, (ma ristampa anastatica Cisalpino,
1976) 16° brossura con copertina a colori, pp. XVI-328 con
10 illustrazioni nel testo. €18

523. (Telepatia) LIONNEE. - Un meraviglioso caso di telepa-
tia. Una madre, nel sonno, vede il figlio assassinato. Roma,
1906 novembre 18, copertina illustrata a colori in fascicolo
originale completo di pp. 16 de “La Tribuna illustrata” €12

524. (UFO) PINOTTIRoberto - Visitatori dallo spazio. Milano,
Armenia, 1973, 8° br. cop. ill. a col. pp. 279 con 25 ill. in 8
tav. fit. €30
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Fascismo, ecc.

525.- Fasci Nazionali Corporativi.
r cl Etichetta adesiva a colori di cm 4,5 x
6,4 €10

526.- 11 Bargello. Battaglie fasciste.
PNF Fascio di Firenze. Tre ricevute
(1924, 1925 e 1931) intestate e con
timbri. € 30

528.- L’Impero non ¢ nato da compro-
messi su tavoli verdi delle diplomazie.

E’nato da cinque gloriose e vittoriose
NAZIQRALI CORPCRATI battaglie. MussoliniRoma, Boeri, anni
‘30, etichetta rotonda con fascio in oro. €15

529.- PNF. Tessera. Anno 1927. Compilata e con timbri (Fascio
di Trapani). €24
530.- PNF. Tessera. Anno 1929-VII. Compilata e con timbri
(Fascio di Trapani). €24
531.- Prima gara di canto corale di Legione.Roma, Tip. del
Littorio, 1931, foglio di 4 pp. €6

532.- Scheda per la votazione. Legislatura XX VIII - Elezioni
politiche.Due schede elettorali, con risposta prestampata :
“SI” e “NO”. Quella del “si”, tricolore, per le elezioni del
1929. Non comuni. €80

533.-Setidicono...(risponderai...). Vademecum del fascista.
Senza luogo, Anno XIX (1941) 16° pp. 44 €20

534. AMBROSINI Gaspare - 1l regime degli stretti.Roma, Ist.
Naz. Cultura Fascista, 1936, 8° brossura, pp. 76. €25

535.BORGESE Giuseppe Antonio - Golia. Marcia del fascismo.
Milano, Mondadori, 1946, 8° br. con sovr. pp. 529 €26

536.BOTTAI Giuseppe - Diario 1944 - 1948.Milano, Rizzoli,
2001, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 651
con illustrazioni f.t. €20

537.(BONANNO Alfredo M. - CALI’ Santo) - Leccaculi e
delinquenti. Quindici scrittori fascisti di cui suggeriamo la
rilettura.Catania, Edizioni Undergound La Fiaccola, 1971,
16° brossura, pp. 120 (Montanelli, Monelli, Gatto, Piovene,
Pratolini, Fanfani, Moro, ecc.) €20

538.D’ AGOSTINI Bruno - Colloqui con Rachele Mussolini.
Roma, OET, 1946, 24° brossura sovr. col. pp. 120. Uno dei
meno comuni testi sull’argomento. € 80

539.DE FELICE Renzo -Mussolini e il fascismo. 1. Mussolini
il rivoluzionario. 2. La conquista del potere. 1921-1925.
3. L’organizzazione dello stato fascista. 4. Gli anni del
consenso. 1929-1936. 5. Lo stato totalitario. 1936-1940. 6.
L’Italia in guerra. 1940-1943. 7. Crisi e agonia del regime.
1943-1945. 8. La guerra civile. 1943-1945. 9. Storia degli
ebrei sotto il fascismo. 10. Autobiografia del fascismo.7orino,
Einaudi, 2006, dieci volumi in-8° legature editoriali cartonato
con copertina illustrata e cofanetto cartonato illustrato, oltre
7000 pagine complessive. €150

540.(DEL BUONO Oreste) - Eia, eia, eia, alala! La stampa
italiana sotto il fascismo 1919/1943. Milano, Feltrinelli,
1971, 4° legatura originale copertina illustrata a coloripp.
XXIII-474 con centinaia di ill. in nero e a col. Prima edizione
(alle pagine 37/38 si trova un articolo
del settimanale fascista “Santa Milizia”
attribuito erroneamente a Luigi Einaudi

e corretto nell’edizione successiva).
€35

541.DELCROIX Carlo - Un uomo e un
popolo. Firenze, Vallecchi, 1928, 8°lega-
tura editoriale mezza tela, pp. VIII-426
(legatura lievemente allentata) € 20

527.- 11 Duce sorride ai bimbi d’Italia.
Cart. post. non viaggiata, anni ‘30,
ritratto a mezzo busto con fez. €15
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542.FARINACCI Roberto - Realta storiche. (I precedenti
storici dell’ Asse - Sviluppi della politica dell’ Asse - Monaco
contro Ginevra - Noi e la Francia - La Chiesa e gli Ebrei - I
non Ebrei e il Talmud - La Francia e gli Ebrei )Cremona,
1939, 8° br. pp. 169. €30

543.FLORA Francesco -Stampa dell’era fascista. Le note di
servizio. Segue “L’appello al Re”. Roma, Mondadori, 1945
giugno, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp.
148 €75

544.GERACE Giuseppe - ASSANTE Arturo - L’etat fasciste.
Naples, Morano (1935) 16° brossura originale, pp. IX-96
(intonso, fioriture) . € 30

545.HISTORICUS - Politica europea e societa delle nazioni.
Roma, Ist. Naz. Cultura Fascista, 1936, 8° brossura originale,
pp- 89. €25
546.1Italicus - Il tradimento di Badoglio.Senza luogo, Monda-
dori, 1944 aprile, 16° br. pp. 62 € 36

547.0POCHER enrico - Concetto e genesi del fascismo.Padova,
(1924 circa) dattiloscritto in-4° brossura, pp. 31 €30

548.P.N.F. -Prima Mostra Nazionale del Dopolavoro. Roma,
(ma Istituto d’Arti Grafiche di Bergamo) 1939, 4° legatura
originalein cartoncino rigido con sovraccopertina illustrata
a colori, pp nn. (130) completamente illustrato da fotografie
innero e colori e tavole ripiegate. Piccoli strappetti ai margini
della sovraccopertina.. € 300

549.PADELLARO Nazareno - Giovinezze nel mondo.Roma,
Ist. Naz. Cultura Fascista, 1936, 8° brossura originale, pp.
73. €25
550.Partito Nazionale Fascista - Foglio di Disposizioni.Roma,
1943-XX1, maggio 29, n° 16, pp. 4 a firma Carlo Scorza.
€20
551.Pio Cappuccino (Fra Ginepro) - Convento e galera. Siena,
La Poligrafica, 1949, 8° brossura con copertina illustrata, pp.
313 €120
552.PNF - Comando generale della GIL. Ufficio addestramento -
Varianti al Regolamento di istruzione militare per i giovani
fascisti, per gli avanguardisti e per i balilla./939, quattro
foglietti con variazioni d’struzioni. €10
553.PREZZOLINI (Giuseppe) - Sul fascismo. (1915 - 1975).
Milano, Editrice Pan, 1975, 8° brossura pp. 191 €20

554.SARFATTI Margherita G. - Dux. Nuova edizione. Milano,
Mondadori, 1933, 4° cartonato editoriale. cop.ill. pp. 320 con
250 ill. e 30 autografi. (Ediz. fuori catalogo). €95
555.SENISE Carmine - Quando ero capo della Polizia. 1940-
1943. Roma, Ruffolo, 1946, 8° br. originale, pp. VIII-297 con
un ritratto in antiporta. Prima edizione. €20
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556.- L’ultima favorita Claretta Petacci. Roma, 1945, 8°
brossura con copertina illustrata, (di Brutus) pp. 14 con ill.
n.t. Forse il primo testo in assoluto sull’argomento Petacci.

€60

557.PENSOTTI Anita- Rachele e Benito. Biografia di Rachele
Mussolini.Milano, Mondadori, 1993, 8° brossura con coper-
tina illustrata a colori, pp. 216 con sedici tavole fotografiche
f-t. Oscar. €35
558.MUSSOLINI - La fondazione dell’Impero nei discorsi
del Duce alle grandi adunate del Popolo Italiano con una
traduzione latina di Nicola Festa.Napoli, Rispoli Anonima,
1937, 8°brossura originale, pp.49 con 2 tavole fotografiche in
antiporta e 4 fuoritesto (testo latino a fronte di quello italiano)

. €28
559.DISERTORI Beppino - PIAZZ A Marcella - Profilo patobio-
grafico di Benito Mussolini.Rovereto, Accademia Roveretana
degli Agiati, 1976, 8° stralcio con copertina posticcia muta,
pp. 221/248. €30

560.- 3 donne di Mussolini. Bologna, Marino Cantelli, (1945),
16° pp. (24) € 40
561.BEDESCHI Sante - ALESSI Rino - Anni giovanili di
Mussolini. Milano, Mondadori, 1939, 8° brossura pp. 115
con 21 lettere e una tav. f.t. €20

562.LUDWIG Emilio -Colloqui con Mussolini.Milano, Monda-
dori, 1932, 8° brossuramuta, pp. 222 (1a ediz. “purgata”)

€25

563.NAVARRA Quinto - Memorie del commesso di Mussoli-

ni. Pres. di Indro Montanelli. Milano, Longanesi, 1972, 8°

brossura con copertina illustrata, pp. 289 €50

564.PINI Giorgio - Benito Mussolini. La sua vita fino ad oggi

dalla strada al potere. Rocca S.Casciano, Cappelli, 1926, 8°
brossura con copertina illustrata, pp. 136 con ill. fot. n.t.

€25

565. (2a guerra mondiale) SCHUSTER Ildefonso, Cardinale -

Gli ultimi tempi di un regime. Milano, 1960, 8° br. con sovr.

ill. pp. 192. €40

566. (2a guerra mondiale) SCHUSTER I(ldefonso), Card. - Gli
ultimi tempi di un regime. Il edizione.Milano, La Via, 1946,
8° br. pp. 192 con num. tav. (riproduzioni di lettere, ecc.) ft
. €50

567. (Africa) CUCCO Alfredo - Una conquista del lavoro
italiano: la Tunisia. S... (1940 c.a) 16° pp. 32 €35

568. (Bologna) - Comando Legione Milizia. Bologna, 1937,
foglietto a stampa e compilato, con timbri, con diffida a
frequentare il corso premilitare con denuncia al Tribunale
Militare per i renitenti. €20

569. (Comunismo) - L’ Internazionale Comunista e il fascismo.
Milano, Movimento Studentesco, 1972, 8° brossura editoriale,
pp- XVI-143. €25

570. (Dannunziana) DE FELICE Renzo -D’ Annunzio politico
1918-1938.Roma, Laterza, 1978, 8° brossura editoriale, pp.
284 € 30

571. (Esercito - Marina) VALORI Aldo - Esercito e Marina.
Milano, Mondadori, 1933, 8° brossura con copertinaillustrata,
pp- 99 €22

572. (Giornali) - Il reduce d’Africa. Mensile dell’Ass. Naz.
Reduci Rimpatriati d’Africa.Alessandria, 2007, n. 1, 5/7,
8/9 - 2008, 4° trimestre - 2009, 1°. 2° trim. - 2010, annata
completa. Tutti di 16/24 pp. con ill. (nove) : €20

573. (Giornali) - La tradotta di “Bir el Gobi”.Ponti sul Mincio,
2007, n. 115 - 2009/2011, n. 120/126 - 2012, n. 1. Tutti di 16
pp.conill.a : €25

574. (Goliardia) G.U.F. - Canzoniere goliardico. A cura di
Giuseppe Bergamino, con ill. di Pino Pini.7orino, (1929),

8°br. cop. ill. pp. 48 con ill. n.t. (alcune pagine staccate)
€60

576. (Mutualita) Federaziona Nazionale Fascista Mutue Lavo-
ratori Industria - Libretto di iscrizione.Roma, 1938, 16° cart.
pp- 46 con intestazione e timbri. €10
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575. (Industrie) - Snia Viscosa.Milano, Bestetti, 1935, 4°
cartonato, copertina in rayon grigio e con titoli in rosso, lievi
macchie omogenee e piccola mancanza alla base del dorso, pp.
nn. (IV-128) completamente ill. testo quadrilingue (italiano,
francese, tedesco, inglese). € 220

577. (Stampa) - Il Popolo d’Italia, L’ Assalto, EtiopiaMilano,
Bologna, Asmara, 1938/1942, gruppo di sei lettere intestate,
manoscritte, o a stampa, con richieste varie. €20

578. (Storia contemporanea) ZUNINO Pier Giorgio - La
Repubblica e il suo passato. Il fascismo dopo il fascismo,
il comunismo, la democrazia: le origini dell’Italia contem-
poranea.Bologna, Mulino, 2004, 8° cartonato editoriale con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 773. €30

579. (Urbanistica) GIOVANNONI G. - La Urbanistica e la
deurbanizzazione.Roma, Societa Italiana per il Progresso
delle Scienze, 1936, 8° stralcio con copertina posticcia muta,
pp- 244/261. €20

uerra civil nol

580.GREMMO Roberto - Bombe, soldi e anarchia. L’’affare
Berneri” e la tragedia dei libertari italiani in Spagna.Biella,
Storia Ribelle, 2008, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata, pp. 240 (Prima edizione). €20

58 1. HERMANOS Juan - Spagna clandestina.Milano, Feltri-
nelli, 1955, 8° brossura editoriale, pp. 165. €25

582.MORESCO Luigi - Spagna cattedra di fede e di eroismo.
Roma, Editrice AVE, 1939, 8° brossura pp. 168 con tavole
fit. €30
583.PACCIARDI Randolfo -Il battaglione Garibaldi. (Volonta-
riitaliano nella Spagna Repubblicana). Roma, La Lanterna,
1945, 16° br. pp. 246. Ottima copia. €75

RSI

585.(ANDRIOLA Fabio) - Uomini e scelte della RSI. I pro-
tagonisti della Repubblica di Mussolini. Foggia, Bastogi,
2000, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 276 €25

586.BADOGLIO Pietro - La via che conduce agli alleati.
Venezia, Edizioni Erre, 1944, 16° br. originale, pp. 92 € 30

587.CIONE Edmondo - Storia della Repubblica Sociale Ita-
liana. Caserta, Il Cenacolo, 1948, 8° br. pp. 537 con tav. fot.
fit. €60
588.MANUNTA Ugo - La caduta degli angeli. Storia intima
della Repubblica Sociale Italiana.Roma, Agenzia Editoriale

Italiana, 1947, 8° brossura, pp. 242 €90
Nazismo
590.- I crimini della Wehrmacht ..... e non aveva armi atomi-

che. Roma, Anpi, 1953, 8° br. cop. ill. col. pp. 102 con num.
ill. n.t. €20
591.AA. VV. - Priebke e il massacro delle Ardeatine.Roma,
L’Unita, 1996, 16° punto metallico, pp. 106. €25

592.(FRUTTERO Carlo - LUCENTINI Franco) - Diari di guerra
delle SS.Milano, Mondadori, 1970, 8° brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. 219 con alcune tavole ill. fuori
testo. €20

589.GHERARDI Luciano - Le querce di Monte Sole. Vita e
morte delle comunita martiri fra Setta e Reno. 1898 - 1944.
Bologna, 1986, 8° legatura editoriale con sovr. pp. LXVII - 31
con num.me foto in tav. f.t. €25

593.(MITSCHERLICH Alexander e MIELKE Fred) - Medicina
disumana. Documenti del “Processo dei Medici” di Norim-
berga. Milano, Feltrinelli, 1967, 16° brossura editoriale con
copertina a colori,pp. 236 €70
594.POWERS Thomas - La storia segreta dell’atomica te-
desca.Milano, Mondadori, 1994, 8° legatura editoriale con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 637 con 16 tavole
fotografiche fuori testo. € 30
595.SHIRER William L. - Diario di Berlino. 1934 - 1947. Torino,
Einaudi, 1967, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata, pp. 601-(7) €40
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Giornali e riviste

596. - Alfabeta. Mensile di informazione culturale Milano,
1979, A. I n. 1. In folio, pp. 24 €25

597. - Arts Spectacles. Paris, 1955, (seitimanale) n° 496, 499,
500 501, 502, 503, 504, 530. Otto numeri di 14 pp. cad. Tutti
€25

598. - Belfagor. Rassegna di varia
umanita fondata da Luigi Russo.
Firenze, D’Anna, 1962/2012, A. XVII/
LXVII, 51 (cinquantuno) annate com-
plete, diseifascicoli cad. ognuno in-8°
grande brossura e di circa 200 pp.
Unito “Indici 1946 - 2010, I- LXV”.
Raccolta non comune, oggi; tutti i 300
volumi a : €750

599. - Belfagor. Rassegna di varia
umanita fondata da Luigi Russo.
Firenze, Olschki, 2003/2005, n° 344,
347, 350, 352/357, 359, 360; 4° brossura, pp. 200 circa cad.
Tutti (undici) : € 50

600. - Donne di garbo. Bologna, 1984/1989, dodici eleganti
fascicoli in-4° brossura, di pp. 50 cad. compl. ill. a colori e
con belle pubblicita di moda, ecc. €90

601. - FMR. Mensile d’arte e di cultura dell’immagne.
Milano, 1982 e seguenti, 4° brossura con copertina illustrata
a colori, fascicoli complet. illustrati a col. di circa 140 pag.
cad. Disponiamo dal n° 1 al 44, 47/49, 52/67, 70/77, 79/81,
]07 108, 136, 139, 143, 146, 149. Fino al n° 75 eur08 poi

Il
Caniasiune

W ——

Belfagor

602. (VEZZANI Giorgio) - Il Cantastorie. Reggio Emilia,
1963/1969. n° 1/18, collezione completa, assai rara. € 300

603. - 1l Cantastorie. Quadrimestrale. Nuova Serie. Reggio
Emilia, 1970/1978. n° 1/27 + 28/31 (1979/1980, semestrale)
collezione completa, assai rara. € 450

604. - Il Cantastorie. Rivista di tradizioni popolari. Terza
Serie. Reggio Emilia, 1981/2011, n° 1/78, periodicita varia,
ma collezione completissima, con supplementi ove esistenti e
ultimi numeri con CD. € 550

605. - 11 cigno. Mensile d’arte. Milano, 1973, n°2, 3, 3 suppl.
4,5,6,7. Tutti (8) : €35
607. - 1l giovedi. Letture famigliari ilustrate. Torino, Giulio
Speirani, 1899, A. XII n° 1/52 (annata completa) di, pp. 416
rilegate in un volume in-4°, mezza tela. €120
613.-Ladonna,la casa, il bambino. Rivista mensile di ricamo,
moda, biancheria. Milano, 1951, 1952, A. XXII, XXIII, due
annate rilegate in un volume in mezza tela, titolo in tassello
al dorso. €80
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608. - 11 lavoro illustrato. Settimanale. Roma, 1952, A. I1I. n.
22,23, 26/32, 34, 37/42. Sedici fascicoli di 24 pp. cad. compl.
ill. Tutti : € 30

609. - 1l quaderno del sale. Mensile di umorismo e di costume
diretto da Carlo Silva. Roma, 1976/1977, n° 1/3 (novembre/
dicembre/gennaio). Itre: €25

611. - L’avvenire. Giornale quotidiano delle Romagne e
dell’Emilia. Bologna, 1902, gennaio 9, 25; febbraio 6, 7;
marzo 3, 4, aprile 5, 15. Tutti (otto) : € 20

617. - Le Péle-Méle. Paris, 1918/1920, da ann. 24, n°27 a 52
+ ann. 25, n. 1/10 + ann. 26, n. 1/5. Quarantun fascicoli di
12 pp. cad. copertine lit. a colori, in un volume rilegato in
balacron. €100

606. - Il Giornale dei genitori. Mensile per I’educazione dei
figli. Diretto da Ada Marchesini Gobetti. (Rodari, Primo
Levi, Lombardo Radice, Galante Garrone, Mila, Antoni-
celli, Vigano, Fofi, Servadio, ecc. Torino, 1959, A. I dal n.
1, annata completa di sei numeri + N° 7, speciale - 1960, A.
11, annata completa n°® 1/12 - 1961, A. IIl, annata completa
n°1/12 - 1962, A. 1V, annata completa n® 1/12 - 1963, annata
completa n® 1/12. Tutti in folio, pp. 16/32 cad. € 550

618. - II Giornale dei genitori. Mensile per I’educazione dei
figli. Diretto da Ada Marchesini Gobetti. (Galante Garrone,
Fofi, Foa, Lombardo Radice, Capitini, Rodari,Guidetti
Serra, Tibaldi Chiesa, Rodari, Paolo Gobetti, ecc. Torino,
1964, A. VI. n°® 1/12, annata completa di sei numeri - 1965,
A. VII, annata completa n® 1/12 - 1966, A. VIII, annata quasi
completa n° 1/12 (manca il 4/5) - 1967, A. IX, n° 1, 2, 3, 4,
7/9. Tutti in-4°, pp. 32/48 cad. € 200

620. - Musee de familles. Lecture du soir. Paris, 1849/1850,
in-4° mezza tela, pp. 379 con numerosissime inc. xil. anche a
plena pagina. €50

621. - Museo scientifico, letterario ed artistico ovvero scelta
raccolta di utili e svariate nozioni in fatto di scienze, let-
tere ed arti belle. Anno terzo. Torino, Tip. Fontana, 1845,
4° brossura, cop. posticcia, pp. 416 con numerose incisioni
litografiche. €45

624. - Rassegna italiana di sociologia. Bologna, Mulino, 1993,
A. XXXIV, n. 4 - 1994, A. XXXV n. 3, 4 - 1996, A. XXXVII
n. 2 - 1998, A. XXXIX, n. 2. quattro numeri in-8° brossura
editoriale, pp. 120 cad. circa. Tutti : €20

625. - Rassegna medica e culturale. Milano, 1961, A. 38, n.
1,2,3-1962,A.39,n.1,2,3,4,5,9,10-1963, A. 40, n. 1,
8/10. Dodici fascicoli di, pp. 80/100 cad. con ill.

Tuttia : € 50

627. - Settimo Giorno. Milano, 1950, A. Ill n. 22 - 1951, A. IV
n.l-1952,A.Vn.19,25-1953,A. VIn. 3,24 - 1954, A. VII
n.27-1957,A. X n. 1, 7. Tutti (nove fascicoli) a : €26

628. - Sguardi sul mondo. Milano, 1956/1975, n°6, 7, 8, 12,
17, 18, 29, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 49,
50, 52, 53, 57, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 88, 89, 100. Trentatre
fascicoli di 48 pp. cad. con ill. €90

629. - Specchio. Riflessi di vita femminile. Roma, 1945, A. I,
n.4,56,7,8 9, 10, 11, 13. Nove fascicoli : €50

630. - Tempo. Settimanale. Roma, 1939/1, A. Il n° 1/31, annata
rilegata inmezzatela, tassello al dorso. Modernissimarivista che
aveva come redattore capo Indro Montanelli (poi, Carlo Bernari)
direttore editoriale Cesare Zavattini ed all’ ufficio artistico Bruno
Munari. Tra gli autori, Malaparte, Saba, ecc. ecc € 120

631. - Terzo programma. Quaderni trimestrali. Roma, ERI,
1962, n. 2 - 1964, n. 3 - 1965, n. 3, 4 - 1966, n. 3 - 1974, n.
2/3. in-8° br. pp. 300/350 cadauno. Tutti : €40

632. - 11 belpaese. Periodico di cultura e attualita. Milano,
Camunia, 1984, n. 1, pp. 272; 1992, n. 8, pp. 392:

Idue : €20
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Fantascienza

_ . 633. - Galassia. Romanzi di fan-
GALASSIA non | tascienza. Piacenza, La Tribuna,
FERARE JEEM et ek 1932/1967 n°18, 28,76, 80; i quattro
€20

634 Maestri della letteratura fan-
tastica. Novara, Edipem, 1984, in-4°
legatura editoriale con sovraccoper-
tina illustrata a colori, pp. 241 con
numerosissime illustrazioni in nero e
a colori nel testo. €35

635. ALDISS Brian - L’estate di
Helliconia. Milano, Editrice Nord,
1986, 8° brossura con sovraccopertina
llllustrata a colori, (di Paul Lehr) pp. 519. (Classici della
fantascienza, serie oro) €15

636. ALDISS Brian - La principessa di Helliconia. Milano,
Editrice Nord, 1985, 8° brossura con sovraccopertina illlu-
strata a colori, (di Michael Whelan) pp. VII -432. (Classici
della fantascienza, serie oro) €15

637. ALDISS Brian W - La lampada del sesso. Piacenza, La
Tribuna, 1961, 8° legatura editoriale tutta tela con sovracco-
pertinaillustrata a colori (di Rocco Borella), pp. 254 (Science
Fiction Book Club, 10) €15

638. ANDERSON Poul - Dominic Flandry 2°. Milano, Edi-
trice Nord, 1984, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata
a colori, (di Michael Whelan) pp. V - 370. (Classici della
fantascienza, serie oro) €15

639. ANDERSON Poul - Il gioco dell’impero. Milano, Editrice
Nord, 1987, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a
colori, (di Boris Vellejo) pp. 212. (Classici della fantascienza,
serie oro) €15

640. ANDERSON Poul - Il popolo del vento. Milano, Armenia,
1978, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp.
230 (I libri di Robot) €15

641. ANDERSON Poul - Le montagne volanti. Roma, Fannucci
Editrice, 1979, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 541 (1l libro d’oro della fantascienza,l) €15

642. ANDERSON Poul - Orion risorgera. Milano, Editrice
Nord, 1988, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a
colori, (di Zeljko Pahek) pp. 1V - 559. (Classici della fanta-
scienza, serie oro) €15

643. ASIMOV Isaac - Dodici volte domani. Piacenza, La Tribu-
na, 1964, 8° legatura editoriale tutta tela con sovraccopertina
illustrata a colori (di Duccio Alessandri), pp. 422 (Science
Fiction Book Club, 4) €25

644. BENFORD Gregory - Timescape. Milano, Editrice Nord,
1989, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a colori, pp.
V- 415. (Classici della fantascienza, serie oro) €15

645. BUJOLD Lois McMaster - Barrayar. Milano, Editrice
Nord, 1993, 8° brossura con sovr. illlustrata a colori, pp. XIV
- 332. (Classici della fantascienza, serie oro) €15

646. CAFFREY Ann Mc. - Moreta la signora dei draghi. Roma,
Fannucci Editrice, 1984, 8° tutta tela con sovr.illustrata a
colori, pp. 409 (1l libro d’oro della fantascienza) €15
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652. HARRISON Harry - L’era degli Yilane’. Milano, Editrice
Nord, 1989, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a
colori, (di Tim White) pp. 463. (Classici della fantascienza,
serie oro) €15

653. HERBERT Frank - Gli eretici di Dune. Milano, Editrice
Nord, 1984, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a
colori, (di Terry Oakes) I pp. 542. (Classici della fantascienza,
serie oro) €20

654. HERBERT Frank - La rifondazione di Dune. Milano,
Editrice Nord, 1986, 8° brossura con sovr. illlustrata a colori,
1l pp. 505. (Classici della fantascienza, serie oro) €20

655. HERBERT Frank - Messia di Dune. Milano, Editrice Nord,
1974, 8° legatura editoriale cartonato con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. XV- 320. (Collana fantascienza, serie
oro) €20

656. HOWARD Robert E. - Solomon Kane. Roma, Fannucci
Editrice, 1979, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 459 (1l libro d’oro della fantascienza, 2) € 20

658. KINGSBURY Donald - Geta. Milano, Editrice Nord, 1991,
8°brossura, sovraccopertinailllustrata a colori, (di Tim White)
pp- 499. (Classici della fantascienza, serie oro) €15

659. LEIBER Fritz - Le argentee teste d’uovo. Piacenza, La
Tribuna, 1964, 8° legatura editoriale tutta tela con sovrac-
copertina illustrata a colori (di Duccio Alessandri), pp. 350
(Science Fiction Book Club, 5) €15

661. NIVEN Larry - Il difensore. Varese, Dall’Oglio, 1975,
8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori (di
Alessandri), pp. 254. (Andromeda, 16) €15

662. NIVEN Larry - Pianeta di schiavi. Milano, Editrice Nord,
1993, 8°brossura con sovraccopertina illlustrata a colori, pp.
XVII - 294. (Classici della fantascienza, serie oro) €15

663. POHL F. - WILLIAMSON J. - Le scogliere dello spazio.
Milano, Editrice Nord, 1977, 8° legatura editoriale cartonato
con sovraccopertina illustrata a colori (di Paul Lehr), pp.
VII - 417. (Collana fantascienza, serie oro) €15

667. TEPPER Sheri S. - Le torri del dominio. Milano, Editrice
Nord, 1992, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata a colo-
ri, (di Mark Harrison) X pp. 373. (Classici della fantascienza,
serie oro) €15

669. VOGT Van A. E. - Destinazione universo. Milano, Editrice
Nord, 1979, 8°legatura editoriale cartonato con sovraccoperti-
na illustrata a colori, pp VII- 365. (Classici della fantascienza,
Serie oro) €15

670. VOGT Van Alfred E. - La citta immortale. Piacenza, La
Tribuna, 1963, 8° brossura con sovraccopertina illustrata a
colori (di Herbert H. Pagani), pp. 271 (Science Fiction Book
Club, 12) €15

671. WILLIAMSON Jack - L’isola del drago. Bologna, Libra,
1971, 8° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 286. (Slan fantascienza, 7) €15

672. WILLIAMSON Jack - La stirpe dell’'uomo. Milano, Edi-
trice Nord, 1984, 8° brossura con sovraccopertina illlustrata
a colori, (di Tiziano Cremonini) pp. Il - 234. (Classici della
fantascienza, serie oro) €15

dodici volle domani In cifth immoriale
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Guerra, militaria

675. - I giorni dell’Iraq in 200 fotografie straordinarie. Mi-
lano, Camuzzi Editoriale, 2003, 4° cartonato con copertina
illustrata a colori, pp. 127, numerosissime fotografie a colori
n.t. €15

676. - I mercenari. Milano, Mondadori, 1971, 8° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 162 con numerosissime
illustrazioni nel testo (numero speciale di “La storia illustra-
ta”). €15

677. AA. VV. - La guerra chimica. Dal fuoco greco di Ales-
sandro Magno al napalm, dai gas di Ypres ai defolianti.
Milano, Mondadori, 1970, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 144 completamente illustrato da fotografie e
tavole fotografiche in nero e a colori (Numero monografico
di “Storia illustrata”) . €15

678. BERGOT Erwan - La legione straniera. Roma, Silva &
Ciarrapico, 1972, 8° brossura con copertinaillustrata a colori,
pp. 316 con num. tav. fotogr. f.t. €18

679. BERTOLDI Silvio - Guerra. Italiani in trincea da Ca-
poretto a Salo. Milano, Rizzoli, 2003, 8° legatura editoriale
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 300. €15

681. (CIGOGNETTI Luisa - SERVETTI Lorenza - SORLIN
Pierre) - La guerra in televisione. I conflitti moderni tra
cronaca e storia. Venezia, Marsilio, 2003, 8° brossura con
copertina illustrata, pp. 136 con illustrazioni f.t. €15

682. DEBAY Yves - Paras. 11° Division Parachutiste. French
Paratroops today. Paris, Histoire & Collections, 1989, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 64
con numerosissime illustrazioni a colori n.t. testo bilingue:
inglese e francese (Europa Militaria, 1) €15

683. DEROGY Jacques GURGAND Jean - Noel - La morte
in faccia. Milano, Rizzoli, 1976, 8° brossura edit. copertina
illustrata, pp. 420, con ill. ft. €20

684. FORD Ken - DENNIS Peter - Caen 1944. Montgomery’s
break-out attempt. Oxford, Osprey, 2004, 8° brossura edito-
riale con copertina illustrata, pp. 96 con numerose illustrazioni
in nero e a colori n.t. (Campaign, 143) €15

685. Ispettorato dell’Arma di Artiglieria - Addestramento
dell’artiglieria. Vol. V. Istruzione per i reparti specialisti.
Parte 3. Servizio aerologico. Allegato 10. Roma, Istituto
Poligrafico dello Stato, 1943, 16° cartonato originale, pp. 23
con allegati (scritte in cirillico alla copertina). €18

686. LAPIERRE Dominique - COLLINS Larry - Gerusalemme.
Gerusalemme! Milano, Mondadori, 1972, 8° tutta tela con
sovraccopertina ill. pp. 633 con alcune cartine n.t. €15

688. MCDONNELL Leslie - Insignia of World War I1. Edison,
Chartwell Books, 1999, 4° cartonato editoriale con copertina
e sovraccopertina illustrate a colori, pp. 224 con numerose
illustrazioni in nero e a colori n.t. €15

689. Ministero della Guerra - Giornale militare ufficiale.
Anno 1932 (XI). 1° semestre. Indice generale cronologi-
co. Roma, Ist. Pol. Stato, 1932, 8° legatura mezza tela, pp.
CXXIII-1240 €30

690. MORITTU Giuseppe - Guerre e decorazioni. 1848 - 1945.
Padova, 1982, 8° brossura, copertina illustrata a colori, pp.
158 con numerose ill. fot. a colori (medaglie). €40

691. Scuola Unica Allievi Ufficiali di Complemento - Sinossi di
lavori di fortificazione campale e mezzi tecnici dei pionieri.
Lecce, 1951, due volumi in 8° brossura editoriale e punto
metallico, pp. 96 + 28 con illustrazionin.t. (piccola mancanza
alla copertina e tracce d’uso). €25

692. The Royal Armoured Corps Tank Museum - Rac Tank
Museum. An illustrated record of the development of
the British armoured fighting vehicle tanks 1915-1918.
Dorchester, 1967, 8° punto metallico con copertina illustrata
a colori, pp. 64 con numerose illustrazioni. €15
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693. VIANELLO Gianni - Armi in oriente. Milano, Fabbri,
1966, 16° legatura finta pelle editoriale con fregi in oro al
dorso, pp. 158 con numerose illustrazioni a colori nel testo
(Elite, 36) €15

696. (Guerradel Vietnam) CALAMANDREI Franco - Guerra
e pace nel Viet Nam. Il flauto di Dien Bien Fu - Uno Stato
nella foresta - La lunga fatica di Ho Ci Minh - La danza
dei bambu. Firenze, Parenti, 1956, 8° brossura editoriale,
pp- 281 €22

697. (Guerra del Vietnam) LENZI Mario - In Vietnam ho
visto. Prefazione di Enzo Biagi. Roma, Il Rinnovamento,
1972, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 130
con numerosissime fotografie e tavole fotografiche nel testo
(qualche sottolineatura a pennarello). €15

698. (Guerra del Vietnam) (RAUTI - GIOVANDITTO - DE
RUGERIIS - HISTORICUS) - Dossier Vietnam. Roma,
Ciarrapico, 1974, 4° tutta tela editoriale, pp. nn. (200 circa)
con numerosissime fotografie e tavole fotografiche nel testo
(ottimo stato) . €15

1a guerra mondiale

699. - La morte di S.A.R. Emanuele Filiberto Duca d’Ao-
sta. Milano, Torino, 1931, luglio 5, “Corriere della Sera” e
“Gazzetta del Popolo”, due prime pagine con titoloni e foto
a tutta pagina. €20

700. - La Quadruplice fiaccata si prostra all’Intesa ... Bologna,
1918, ottobre 7, con titolone a tutta pagina. €30

701. - Lotto di materiale dell’Esercito Italiano, dal fronte.
Cartella, 1918, giugno/agosto, sei Ordini del giorno Comando
Genio 3a Armata, con timbri, ecc. + sette fogli di Relazione
sui fatti d’arme, carte topografiche (Sistema difensivo 57a
Divisione, ecc. due carte d’Oulx, una Probabile schieramen-
to delle artigliere avversarie, ecc.) ciclostile di 20 pp. sulla
“Sistemazione difensiva arretrata 6a Armata”, idem di 10
pp. sull’Ordine di operazione per la conquista del Roccolo.
Inoltre una ventina di fogli a stampa del Comando Supremo
(1916/1918 ed alcuni “Riservatissimo”) con alcune carte di
zone varie, foto panoramiche ed una originale (Asiago).

€80

702. AMADEI Luigi - Prigionieri di guerra alza la testa! .
Milano, La Prora, 1934, 16° brossura, pp. 124 (con firma
autografa dell’autore in antiporta) . €25

703. DELAGE Edmond - La tragedia dei Dardanelli. Milano,
Corbaccio, 1933, 8° brossura originale, pp. 276 (macchie a
copertina e risguardi). €15

704. LIDDELL HART Basil H. - La prima guerra mondiale
1914/1918. Milano, Rizzoli, 1999, 8° brossura editoriale, pp.
638. €15

705. MANDEL Roberto - Storia popolare illustrata della
grande guerra (1914-18). Appendice (scorci e riverberi della
grande guerra) Milano, Gorlini, 1932, in-8° legatura tutta
tela, pp. XV-1030 con illustrazioni fotografiche nel testo. In
effetti sarebbe il sesto volume di opera con il medesimo titolo,
ma e completa in se. €15

707. PETTORELLI Lalatta Cesare - L’occasione perduta.
Carzano 1917. Milano, Mursia, 1967, 8° cartonato editoriale
con sovraccopertina illustrata, pp. 306 con 21 illustrazioni f.t
e una cartina. Qualche gora. €15

708. PIERI Piero = BURTSCHER Guido - La nostra guerra
trale Tofane. Vicenza, Neri Pozza, 1973, 8° cart. cop. ill. col.
pp- 158 con f4 carte geogr. e 24 tavole. €20

709. PREZZOLINI Giuseppe - Tutta la guerra. Antologia del
popolo italiano sul fronte e nel paese. Firenze, Bemporad,
1918, 8° br. originale cop. ill. col. (di Ezio Anichini) pp. XV-
398 € 180

710. QUAGLIA Mario - La guerra del fante. Milano, Edizioni
“M”, 1935, 8° mezza tela, pp. 196. €15
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711. - Giornali di guerra. Milano, anni ‘70 circa. interessantissi-
maseriedi 102 (1/94 + 97/104, di 112 usciti) cartelle ciascuna
con riproduzione integrale di due o piu giornali dal 1939 al
1949, scelti tra i piu significativi per importanza stroica, eventi,
ecc. Collezione cosi completa in stato nuovo, con alcune riviste
sempre facsimili del periodo. Non fosse per lunga esperienza,
la sola qualita della carta e talora .. evidenzia il trattarsi di
copie. Opera oggidi non piu tanto facile a reperirsi essendo
stata, al solito, venduta ai gonzi su una notissima asta online,
a singole copie. €150

714. BIAGI Enzo - La Seconda Guerra Mondiale. 1. La
Wehrmach all’attacco. 2. Da Pearl Harbour a Yalta. 3. La
lunga marcia su berlino. 4. Diario degli ultimi cento giorni.
Firenze, SADEA, 1963/1964, quattro volumi in-4° legature
in tutta tela editoriale con titoli impressi in rosso ai piatti e
a i dorsi, circa 2.400 pagine con numerosissime illustrazioni
fotografiche nel testo. €40

715. CACCIA DOMINIONTI Paolo - Alamein. 1933-1962.
Nuova edizione corretta aggiornata ed ampliata. Milano,
Longanesi, 1963, 8° tutta tela editoriale, pp. 572 con 39 dis.
n.t. + 74 ill. fot. f.t. €15

716. CARTIER Raymond - La seconda guerra mondiale.
Milano, Mondadori, 1984, due volumi in-8° brossura, coper-
tina illustrata, pp. 638 - 717 con 48 tavole fotografiche fuori
testo. €15

717. HERVE'’ Pierre - La liberazione tradita. Torino, Einaudi,
1946, 8° brossura con sovraccopertina illustrata a colori,
pp. 80 (‘Politecnico biblioteca’ 8). Traduzione di Francesco
Calamandrei. €20

718. KUBY Erich - Il tradimento tedesco. Milano, Rizzoli,
1996, 8° brossura editoriale, pp. 666 €20

719. NARDINI Walter - Cassino. Fino all’ultimo uomo. Mi-
lano, Mursia, 1975, 8° brossura, pp. 294 con 30 fotografie f.t.
e cinque cartine n.t. €15

721. OLIVA Gianni - I vinti e i liberati. 8 settembre 1943 - 25
aprile 1945. Storia di due anni. Milano, Mondadori, 1998,
8° brossura con copertina illustrata, pp. 620 €18

722. PELLANDA Luigi - L’Ossola nella tempesta. Dal set-
tembre 1939 alla Liberazione. Novara, Provera, 1955, 16°
brossura editoriale, pp. 145 (con dedica autografa dell’ autore
al risguardo). €20

724. SCHULZE Hans Georg - La lotta finale € imposta!
La potenza aerea germanica impone I’urto decisivo alla
potenza navale britannica. S./. s.d. (1940) 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 88 complet. ill. €20

725.ZALOGA Steven J. - DENNIS Peter - Anzio, gennaio 1944.
La via per Roma. Von Mackensen e il fallimento dell’Ope-
razione Shingle. Milano, RBA, 2008, 8° cartonato editoriale
con copertina illustrata, pp. 96 con numerose illustrazioni in
nero e a colori n.t. €15

727. ZANINI Dario - Marzabotto e dintorni. 1944. Bologna,
Pontenuovo, 1996, 8° brossura, sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 722. Narrazione molto “fuori dal coro” di un
parroco della zona. €40

¢ ‘Armi’ 9

728. (Alpini) Ortelli A. - Esercitazioni degli alpini : cannoni
portati a tremila metri. Torino, 1926, 26 settembre, fascicolo
di 16 pagine de “L’ illustrazione del popolo”, con copertina
illustrata. €18

729. (Alpini) VIAZZI Luciano - Gli Alpini. 1872-1945. Roma,
Ciarrapico, 1978, 8°brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 297 con num. foto f.t. €26

730. (Carabinieri) - Calendario dell’Arma dei Carabinieri.
Gruppo ditre calendari (1995, 1997, 1998), copertina illustrata
ciascuno di c.a 20 pag. complet. ill. a col. con nastri di seta.

€25
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731. (Carabinieri) - Calendario dell’Arma dei Carabinieri.
2001. Roma, 2001, copertina illustrata e 20 pag. complet. ill.
a col. e con nastro e fiocco. €15

732. (Carabinieri) - I carabinieri. Verita e leggenda. Milano,
Mondadori, 1978, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 162 con numerosissime illustrazioni nel testo (numero
speciale di “La storia illustrata”). €15

733. (Esercito) - Calendario dell’Esercito Italiano 1978. Roma,
1977, pp. 8 a colori (Antiche uniformi d’Italia e d’Europa) e
con nastro tricolore. €15

734. (Esercito) - Cenni geografici e topografici del bacino
dell’Arno. Civitavecchia, Scuola Centrale di Fanteria, s. d.
(anni ‘20) 8° punto metallico, pp. 69 con una illustrazione
applicata ed una tavola pin volte ripiegata fuori testo (piccoli
strappi e fioriture alla copertina) . €25

738. (Esercito) GROSSO Luigi - I gas nel combattimento.
Civitavecchia, Scuole Centrali Militari, s. d. (anni ‘20) 8°
punto metallico, pp. 27 (fioriture) . €25

739. (Fiamme gialle) - Calendario della Guardia di Finanza
2005. Roma, 2005, copertina illustrata e 16 pag. complet. ill.
a col. e con nastro e fiocco ed in busta di plastica protettiva.

€15

740. (Fiamme gialle) - Calendario della Guardia di Finanza
2006. Roma, 20006, copertina illustrata e 16 pag. complet. ill.
a col. e con nastro e fiocco ed in busta di plastica protettiva.

€15

Marina militare

742. - L “Indomitable”. (Roma, Tip. Senato, 1883), sttralcio
con copertina posticcia muta, pp. 140/142 con due tavole
litografiche di cui una doppia, ripiegata. €20

743. SOLMI Angelo - Il mistero dei sottomarini atomici.

Milano, Mondadori, 1981, 8° brossura, cop. illustrata, pp.
177 con una ill. in antiporta ed una nel testo. €20

745. - Le nostre navi. Roma, 1959, 4° pp. 54 con num.me ill.
fotog. (navi da guerra) n.t. €50

747. POGGI Marco - Le navi fantasma. Roma, Vito Bianco,
1960, 8°legatura editoriale, pp. 295 con numerose illustrazioni
n.t. €20

720. NESI Sergio - Decima flottiglia nostra ... i mezzi d’assalto
della marina italiana al sud e al nord dopo I’armistizio.
Milano, Mursia, 1986, 8° brossura illustrata, pp. 357 con 59
illustrazioni ft. e 6 cartine n.t. con ex-libris. €15
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748. (Mas) BORGHESE J. Valerio - Decima flottiglia Mas.
Dalle origini all’armistizio. Milano, Garzanti, 1950, 8°
brossura editoriale (lieve strappetto al dorso ed alla base della
copertina anteriore), pp. 367 con otto disegni nel testo e 40
illustrazioni in tavole fotografiche f.t. Copia con lunga dedica
autografa firmata, a Don Francisco Regalado Rodriguez, del
Principe Borghese, all’occhiello. €500

749. (Mas) SPERTINI Marco - BAGNASCO Erminio - I mezzi
d’assalto della Xa Flottiglia Mas. 1940-1945. Parma, Alber-
telli, 1991, 8° album cartonato con cop. illustrata a col. pp.
262 complet. ill. in nero e col. €60
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750. ALBIERI Adele - L’eredita di Menichella. Copertina e
illustrazioni di E. Bardzki. Roma, Sales, 1940, 16° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 79 con numerose illustra-
zioni nel testo (segni di matita colorata) €25

751. BEECHER STOWE Enrichetta - La capanna dello Zio
Tom. Milano, Boschi, 1955, 8° brossura originale con co-
pertina illustrata a colori, pp. 125 con 8 tavole a colori fuori
testo di Zucca (versione del romanzo di A. Bellezza Migliarini)
. (Classici della gioventii, 42) . Stato di nuovo. €30

752. con L.A. - Giannetto. Opera che in Firenze ottenne il
premio promesso al piu’ bel libro di lettura ad uso de’
fanciulli e del popolo, e che e adottata come premio nelle
scuole elementari dell’ Italia Settentrionale, nel Cantone del
Ticino, ec. ec. Edizione VI milanese, nuovamente ordinata
e accresciuta dall’ Autore con racconti inediti sulla Fisica,
Geologia e Storia e ornata con molte figure nel testo. Milano,
Maisner, 1865, quattro volumirilegati in due, piena pergamena
e mezza pergamena, pp. XVIII-191 - 235 - 259 - 235 €75

753.D’ALOJA Bettino - Le avventure di Topicchio. Romanzo
per ragazziillustrato da Piero Docimo. Napoli, Oliva, 1924,
8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 135 con
4 tavole in antiporta e 6 tavole fuori testo (piccoli strappi
malamente riparati alla copertina e al dorso) . €25

754. DE AMICIS Edmondo - Cuore. Libro per i ragazzi. Mi-
lano, Treves, 1934, 8° legatura originale tutta tela con fregi in
nero e oro e titoli dorati al piatto ant. pp. 292 con numerose
illustrazioni n.t. (di A. Ferraguti, E. Nardi e A.G. Sartorio)

€45

755. DE RITIS Andrea - Pinotta bambola novecento. Coper-
tina di Gipes. llustrazioni di Domenico Natoli. Milano, La
Prora, 1943, 8° cartonato originale con copertina illustrata a
colori, pp. 206 con numerose illustrazioni nel testo (timbri e
adesivi di disciolta biblioteca) . Piccoli strappi alla copertina
e al dorso. €30

760. MONICELLI Tomaso - Nullino e Stellina. Milano, Mon-
dadori, 1944, 8° cartonato originale con copertina illustrata a
colori, pp. 141 con 5 illustrazioni a colori nel testo e 7 tavole

a colori pure nel testo (del pittore Vittorio Accornero) . Manca
il dorso. €40

761. NATOLI Domenico - Il giuoco dell’assente. Per imparare
piacevolmente la storia d’Italia. Milano, Ars Una, (anni ‘40?),
8° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 33
con numerose illustrazioni a colori n.t. (di Natoli) €30

762. (PINTOR Adelaide) - Kazan di G. O Curwood. Illustrato
da Angela Resignani. Torino, Utet, 1961, 8° cartonato, co-
pertina illustrata a col. pp. 160 con num. ill. in nero e col n.t.
e f.t. (La scala d’oro). €25

763. (PINTOR Adelaide) - Michele Strogoff di Giulio Verne.
Illustrato da Mario Castellani. Torino, Utet, 1961, 8° carto-
nato, copertina illustrata a col. pp. 164 con num. ill. in nero e
coln.t. e fit. (La scala d’oro). €25

764.ROUX Onorato - Favole di Esopo compilate sulle migliori
edizioni parziali. Roma, Perino, 1887, 8° grande, legatura
editoriale con copertina illustrata a colori (un po stinta, dorso
rifatto) pp. 480-(4) con 163 illustrazioni xilografiche di E.
Griset. €45

765. TIBALDI CHIESA Mary - La principessa nera e il sol-
dato senza paura. Illustrato da Vsevolod Niculin. Milano,
Oce, (1944) 4° cartonato originale con copertina illustrata a
colori, pp. (17) con 5 illustrazioni a colori ed una tavola a
colori (fioriture, mancanze al dorso) €35

766. (Disney) DISNEY Walt - Fantasia. Milano, De Luxe, 1991,
4° album punto metallico con cop. illustrata a colori, pp. 28
con numerosissime illustrazioni in nero e a colorin.t. (edizione
commemorativa a tiratura limitata sulla colonna sonora con
allegata litografia di un disegno originale). €25
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767. (Disney) DISNEY Walt - Io, Paperino. Milano, Mondadori,
1973, in-folio, legatura editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. 270 complet. ill. da fumetti a colori €30

768. (Fumetti) - Le avventure di Tom & Jerry. Firenze, Val-
lecchi, 1979, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 116 completamente illustrato a colori. €25

769. (Fumetti) PERONI Carlo - Mondo lumaca. Milano,
Sperling & Kupfer, 1971, 8° cartonato editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 124 completamente illustrato da fumetti
(con dedica autografa originale dell’ autore). €35

770. (Jacovittiana) - Zorry contro Zorry. Introduzione di
Ranieri Carano. Milano, Rizzoli, 1975, 4° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 91 completamente illustrato
(Bur, I giganti del fumetto, 3) . Segni a pennarello alle prime
pagine. €25

771. (Jacovittiana) JACOVITTI - Chicchiricchi - Pasqualino
e Pasqualone - Pippo e labomba comica - Cucu - Caramba.
Roma, ANAF, 1972/1973, cinque fasc. rilegati in un volume
in tutta tela, copertina illustrata col. pp. 20 + 20 + 16 + 20
+20 complet. ill. da dis. di Jac. €60

772. (Jacovittiana) JACOVITTI - Festival. (Pippo spadaccino -
Pippo ugh ! - Pippo in Africa - Pippo nel castello di Rococo).
(Roma, AVE) 1962, 4° copertinata cartonato editoriale ill. a
colori, pp. 16 + 16 + 16 + 16. €50

773. (Jacovittiana) JACOVITTI - Il pericolo pubblico N°
13 - Un marinaio nella stratosfera - Pippo e il mistero dei
“lupino” - Alvaro il corsaro - Alvaro il naufrago - Forza
Pippo ! - Romero el torero - Pippo nella luna - Pippo cow-boy
- Peppino il paladino - Pippo e il contrabbandiere - Giove
il bove. Pippo e la gitarella Roma, ANAF, 1972/1977, dodici
fasc.n®44, 35, 53, 18, 22, 28, 31, 87, 88, 69, 71, 115, rilegati
in un volume in tutta tela, copertina illustrata col. pp. 16 + 24
+16+ 14+ 14+ 16+ 16+20+ 20+ 16 + 16 + 12, complet.
ill. da disegni di Jac. €90

774. (Jacovittiana) Jacovitti - Lo sport fa bene a tutti. CNSS.
Roma, 1982, poster di cm. 70 x 100 a colori. €60

775. (Pinocchio) COLLODI Carlo - Le avventure di Pinocchio.
Storia di un burattino. Illustrata da Umberto Sgarzi. Firen-
ze, Salani, 1924, 8° legatura editoriale tutta tela blu, dsegni
in oro, pp. 275 con illustrazioni in nero ed a colori (di Luigi
e M. Augusta Cavalieri). €35

lgari rn

777. MOTTA Luigi - SALGARI Emilio - La gloria di Yanez.
Milano, Editoriale OVEM, (1929) 8° mezza tela, titolo al dorso,
pp- 276 con num. illustrazioni e tavole di F. Ravera € 30

778. MOTTA Luigi - SALGARI Emilio - Lo scettro di Sando-
kan. Torino, Viglongo, 1964, 8° brossura originale copertina
illustrata a colori, pp. 232 con illustrazioni f. testo di Fabio
Fabbi. €30

779. SALGARI Emilio - Avventure fra le pelli-rosse. Milano,
Sonzogno, 1934, 8° brossura (restaurata) copertina illustrata
a colori (Tancredi Scarpelli) pp. 251 con tav. ft. € 65

780. SALGARI Emilio - I pescatori di trepang. Milano, Car-
roccio, 1947, 8° brossura illustrata a colori (di Albertarelli),
pp- 61 con ill. n.t. (Collana popolare Salgari) €30



Catalogo 118: Sofia y Pepito

Libreria Piani

Tel. 051-220.344 - 051-222.562

I PRIGEENIERI
DELLE PAMPAS

W =y
| B D TR NG

Il CHANCELLOR

HMATTIA B';j-":;"lli.llﬂﬂ

L]

781. SALGARI Emilio - I prigionieri delle pampas. Firenze,
Bemporad, 1931, 8°brossura con copertinaillustrata a colori,
pp- 207 con ill. (di F. Fabbi) f.t. Romanzo postumo tratto da
trama lasciata dall’A. e pubblicato a cura di Nadir Salgari.

€40

783. SALGARI Emilio - L’eredita del capitano Gildiaz.

Romanzo postumo tratto dalla trama lasciata dall’autore

e pubblicato a cura di Nadir Salgari. Firenze, Bemporad,

1928, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 184

con 8 tavole illustrate fuori testo €35

785. SALGARI Emilio - La crociera della Tuonante. Firenze,
Bemporad, 1922, 8° brossura copertina illustrata a colori (di
Gennaro Amato) dorso con strappi, pp. 210 €35

787. SALGARI Emilio - La perla sanguinosa. Milano, Vallardi,
1943, 8° brossura cop. originale ill. a col. (dorso rifatto), pp.
272 con 20 ill. in tav.(di A. della Valle) ft. €30

788. SALGARI Emilio - Larivincita di Tremal-Naik. Bologna,
Carroccio, 1963, 8° cartonato con copertina illustrata a colori,
pp. 162, con quattro tavole a colori f.t. Collana Nord-Ovest.
€30

789. SALGARI Emilio - La rivincita di Yanez. Bologna,
Carroccio, 1964, 8° cartonato, copertina illustrata a colori,
pp. 176, tavole illustrate n.t. ed a colori fuori testo. Collana
Salgariana. €30
790. SALGARI Emilio - La rosa del Dong Giang. Milano,
Fabbri, 1968, 8° brossura originale con copertina illustrata
a colori (da Ergan) pp. 142 con 13 illustrazioni e 2 tavole (di
Ergan) nel testo (Tigri e corsari, 10) . €25

791. SALGARI Emilio - La scimitarra di Khien Lung. Mi-
lano, Pagani, 1951, 8° brossura copertina illustrata a colori
(Albertarelli) pp. 75. Collana Grandi Avventure. €30

792. SALGARI Emilio - Le meraviglie del 2000. Milano,
Fabbri, 1968, 8° brossura con copertina illustrata a colori (da
Ergan) pp. 157 con 13 illustrazioni e 2 tavole (di De Maria)
nel testo (Tigri e corsari, 27) . Ottimo stato. €25

793. SALGARI Emilio - Le mie memorie. Con una introdu-
zione di Yambo e un’appendice di Nadir Salgari. Milano,
Mondadori, 1928, 8° legatura originale in cartonato, pp. 214
con un ritratto in antiporta e in calce riproduzione della firma
di Salgari, con tavole fotografiche fuori testo. Prima edizione.
Stato di nuovo. €120

796. SALGARI Emilio - Sandokan nel labirinto infernale.
Milano, Sonzogno, 1940, 8° tutta tela, copertina illustrata a
colori applicata al piatto anteriore, pp. 158, tavole illustrate
fuori testo. €35

797. SALGARI Emilio - Sul mare delle perle. Il marajah
di Jafnapatam. Livorno, Belforte, s.d. (anni ‘30 circa) 8°
brossura copertina illustrata a colori, pp. 215 con tavole col.
f.t. Stato di nuovo. €35

798. SALGARI Emilio - Una sfida al Polo. Milano, Fabbri,
1969, 8° brossura originale con copertina illustrata a colori
(da Ergan)pp. 156 con 13 illustrazioni e 2 tavole (di De Maria)
nel testo (Tigri e corsari, 71) . €25

801. SALGARI Emilio - Il re dell’aria. Firenze, Bemporad,
1924, 8° tutta tela, titolo in tassello al dorso, pp. 303 con 20
ill. n.t. di G.Amato. € 65

804. SALGARI Emilio - Sull’Atlante. Milano, Carroccio, 1915, 8°
cartonato originale con copertina illustrata a colori, pp. 310-(8)
con 20 disegni (di G.Amato) f.t. Manca il dorso. € 80
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di Ettore Servadac. Milano, Tipografia Editrice Lombarda,
1878, 8° mezza tela, con strappi e tracce d’uso, pp. 452 con
numerose ill. n.t. €85

810. VERNE Giulio - Dalla terra alla luna. Tragitto diretto
in 97 ore e 20 minuti. Milano, Sonzogno, fine ‘800, 8° mezza
tela, copertina illustrata applicata al piatto anteriore, pp. 158
conill. n.t. €40

811. VERNE Giulio - Due anni di vacanza. Milano, Sonzogno,
1901, 8° tutta tela, pp. 443 con 91 inc. €50

812. VERNE Giulio - Famiglia senza nome. (I viaggi straor-
dinari). Milano, Carrara, 1897, 8° tutta tela rossa, titolo in
oro al dorso, pp. 435 con una tav. in antip. e 82 ill. f.t. di G.
Tiret-Bognet. €50

813. VERNE Giulio - Il Chancellor, giornale del passeggero
J.R. Kazallon. Milano, Sonzogno, s.d. (anni ‘30) 8° copertina
originale illustrata a colori, dorso posticcio, pp. 192 con 50
ill. n.t. €40

814. VERNE Giulio - Il faro in capo al mondo. Milano, Treves,
1912, 8° mezza tela, titolo in oro al dorso, pp. 245 con 32 ill.
(di Giorgio Roux) €50

815. VERNE Giulio - Il raggio verde. Dieci ore di caccia.
Milano, Brigola, senza data (fine ‘800), 8° mezza tela, pp.
203 con 44 + 50 ill. n.t. e una carta pure nel testo. €50

816. VERNE Giulio - Il segreto di Guglielmo Storitz. Milano,
Sonzogno, 1932, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 189 con 30 ill. (di G. Roux) n.t. €30

817. VERNE Giulio - 1l villaggio aereo. Milano, Sonzogno,
(1901), 8° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 214 con
24 ill. n.t. € 60

818. VERNE Giulio - I Vulcano d’Oro. Milano, Cioffi, 1921, 8°
mezza tela, pp. 463 conill. n.t. Frontespizio con cancellazioni
e alcune pagine in fine smarginate. €50

819. VERNE Giulio - Intorno alla Luna. Milano, Tipografia
Editrice Lombarda, 1874, 16° mezza tela, titolo al dorso, pp.
200 con 45 ill. n.t. € 80

820. VERNE Giulio - L’isola misteriosa. Milano, Sonzogno,
1920, 8°rilegato in mezza tela con applicato al piatto anteriore
la copertina originale illustrata a colori, pp. 603 con 154
illustrazioni in nero e una carta geografica. €35

821. VERNE Giulio - La scoperta infernale (Face au drapeau).
Roma, Voghera, s.d. (fine ‘800) 8° mezza tela con copertina
illustrata conservata all’interno, pp. 309 conill. n.t. € 85

825. VERNE Giulio - Martino Paz. (Un episodio del terrore
ovvero il Conte di Chanteleine). Milano, (Tip. Ed. Lombarda),
1876, 8° mezza tela, pp. 153 con inc. n.t. €45

826. VERNE Giulio - Mattia Sandorf. Milano, Sonzogno, s.d.
(anni ‘30) 8°br. cop. ill. colori, dorso e cop. posteriore posticci,
pp- 444 con ill. n.t. €35

827. VERNE Giulio - Racconti del passato e dell’ avvenire.
Milano, Sonzogno, 1932, 8°br. cop. muta recente, pp. 218 con
32 ll. n.t. €45

829. VERNE Giulio - Clodoveo Dardentor. Roma, Voghera,
1900 circa, 8° mezza tela, pp. 336 con ill. n.t. €60

833. VERNE Giulio - Michele Strogoff. Un dramma al Mes-

sico. Milano, Sonzogno, 1927, 8° legatura mezza tela marron,
tassello al dorso, pp. 394 con 96 ill. e 2 carte geogr. € 30
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L.a Domenica del Corriere

834. (Aeronautica) BELTRAME A. - Due aeroplani volano
per la prima volta sul Duomo di Milano. 2/710/1910 € 35

835. (Aeronautica) BELTRAME A. - Ferrarin e Del Prete,
insieme con I’ing. Marchetti ideatore dell’ “S.64”°, appena
scesi dall’apparecchio dopo aver batturo il record mondiale
di durata e distanza. 17/06/1928 €30

836. (Aeronautica) BELTRAME A. - La caduta, dopo aver
attraversato le Alpi, dell’aviatore Chavez. 2/10/1910 € 35
837. (Arctica) BELTRAME A. - Il Norge al Polo Nord : No-
bile, Amundsen ed Ellsworth lanciano le bandiere italiana,
norvegese e americana. 23/05/1926 €35
838. (Arctica) BELTRAME A. - L’incontro della “Stella
Polare” con la “Herta”: il Duca degli Abruzzi riceve la
notizia dell’assassinio di Umberto I°. 16/09/1900 €30
839. (Arctica) MOLINO W. - E’morto Giuseppe Biagi, I’eroico
marconista che salvo i superstiti della spedizione italiana
del generale Nobile. 74/11/1965 €30
840. (Arctica) MOLINO W. - La catastrofe della spedizione

Nobile. Al ritorno dalla trasvolata I’aeronave precipita
sulla banchisa. 715/01/1961 €20

841. (Astronautica) MOLINO W. - La capsula dello “Sputnik
V”, lanciato dai sovietici, ¢ ricaduta in un campo, a pochi
chilometri dal punto previsto. 4/09/1960 €25

842. (Automobilismo) MOLINO W. - Nuvolari in una delle
prime gare della sua favolosa carriera. 27/01/1963 € 20

843. (Automobilismo) MOLINO W. - Tragica “Mille Miglia’ :
a Guidizzolo (MN) De Portago per lo scoppio di un pneuma-
tico usciva di strada uccidendo 9 spettatori. 26/05/1957

€25

844. (Bersaglieri - Libia) BELTRAMEA. - Il trionfale arrivo a
Napoli dell’11° Reggimento Bersaglieri reduce dalla Libia.
7/09/1913 €18

845. (Brigantaggio) BELTRAME A. - ’arresto del famoso
brigante Musolino avvenuto presso Acqualagna, Urbino.
27/10/1901 €40

846. (Caccia) BELTRAMEA. - Cacce realiin Valsavaranche:
il primo camoscio ucciso. 20/08/1899 €50

847. (Calabria) BELTRAME A. - Triste Natale in Calabria
nei paesi danneggiati dal terremoto. 31/12/1905 €40

848. (Calabria) FERRARI R. - I terremotati della Calabria

tornano con le piu preziose masserizie a cercare la propria
casa. 8/06/1947 €40

-25-

849. (Calcio - Arbitri - Piemonte) FERRARI R. - Ad Alessan-
dria, dopo una burrascosa partita,’arbitro ha potuto essere
libero solo con I’intervento di due autoblinde. /7/02/1946

€20

850. (Calcio) BELTRAME A. - Il “Gioco del Calcio” nel
Trotter di Milano, milanesi contro torinesi. 9/03/1902

€30

851. (Calcio) BELTRAMEA. - Il tragico urto contro la Basilica
di Superga dell’aereo che riportava in patria i calciatori
del “Torino”. 15/05/1949 €50

852. (Campania) BELTRAME A. - Il Re in visita la piu
grande corazzata italiana in costruzione a Castellammare.
4/11/1900 €30

853. (Ciclismo) MOLINO W. - Scena dal Giro d’Italia : grup-
po di corridori arriva ad un passaggio a livello chiuso, si
scompone e con acrobazie, passa. 30/06/1946 €20

854. (Courmayeur - Montagna) BELTRAMEA. - A Courma-
yeur inaugurazione del monumento alla Guida Ollier
scomparso durante la spedizione del Duca degli Abruzzi
al Polo Nord. 73/09/1903 €35

855. (Criminali di guerra) FERRARIR. - Il medico che duran-
tel’occupazione tedesca ha ucciso molte persone, al processo
si difendeva con diaboliche invenzioni. 7/04/1946 € 18

856. (Elba) BELTRAME A. - Due marinai di Portoferrajo
rimasti ventiquattr’ore sulla griglia di una barca e salvati
da una torpediniera. 22/10/1899 €25

857. (Emigrazione) BELTRAMEA. - Il drammatico naufragio
del vapore “Lusitania” sul quale viaggiavano numerosi
italiani. 27/07/1901 €30

858. (Fascismo) BELTRAMEA. - Il Duce, a Roma, dal balcone
di Palazzo Venezia. 5/11/1933 € 35

859. (Garibaldi) BELTRAMEA. - Giuseppe Garibaldi nel cen-
tenario della sua nascita (ritratto a pien pag.). 7/07/1907

€40

860. (Gorizia) MOLINO W. - Alle porte di Gorizia, giovane

prete benedice sua madre, unica superstite della famiglia

massacrata nella lotta partigiana. 23/04/1950 €20

861. (Libia) BELTRAME A. - Avventuroso viaggio dell’e-
sploratrice Rosita Forbes all’interno della Cirenaica.
17/07/1921 €20

862. (Lupi - Emilia) MOLINO W. - Spinti a valle dalla neve,
i lupi penetravano in una stalla in un paesino dell’Emilia
e sbranavano i cani. 16/02/1947 €25



Catalogo 118: Sofia y Pepito

Libreria Piani

Tel. 051-220.344 - 051-222.562

863. (Marina) BELTRAME A. - L’incaglio della corazzata
‘“Andrea Doria” presso Gallipoli durante le esercitazioni
di lancio di siluri. 714/07/1901 €30

864. (Mas - 2a guerra mondiale) MOLINO W. - Due giova-
nissimi arditi della X Flottiglia Mas attaccano e affondano
con il loro “mezzo d’assalto” un incrociatore nemico.
10/09/1944 €35

866. (Milano) BELTRAME A. - Scarico degli oggetti alla
vigilia dell’Apertura dell’Esposizione Internazionale.
22/04/1906 €30

867. (Montagna) MOLINO Walter - Due alpinisti, poco piu che
ventenni, Walter Bonatti e Roberto Bignami sono riusciti a
compiere la scalata invernale della cresta est del Cervino.
5/04/1953 €25

869. (Mussolini - Agro Pontino) BELTRAMEA. - 11 Duce a tor-
so nudo trebbia il grano dell’Agro Pontino. /7/07/1938

€35

870. (Palombari) BELTRAME A. - Enorme grongo ag-

gredisce un palombaro al lavoro nelle acque di Savona.

27/11/1938 €25

871. (Palombari) BELTRAME A. - Palombaro aggredito e
divorato da un pescecane. /5/08/1937 €25

872. (Palombari) BELTRAME A. - Recupero degli oggetti
che erano a bordo del vapore “Sirio”. 30/09/1906 € 30
874. (Ponte sullo Stretto) MOLINO W. - Un ponte di quasi
quattro chilometri unira Punta Pezzo, in Calabria, a Gan-
zirri. 21/03/1965 €20

875. (Puccini) SALVADORIR. - I solenni funerali di Giacomo
Puccini a Bruxelles. /14/12/1924 €25

876. (Reali) BELTRAME A. - L’assassinio di Re Umberto I°
a Monza, nella sera del 29 luglio. 5/08/1900 €30

877. (Reali) BELTRAME A. - La solenne cerimonia della
rogazione di nascita della principessa Jolanda Margherita.
16/06/1901 €30

879. (Salerno - Carabinieri) BELTRAME A. - 1l salvataggio
operato dai soldati per le alluvioni di Salerno. 22/10/1899
€25
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880. (Sempione) BELTRAME A. - Il duca di Genova a Iselle,
in visita ai lavori del traforo del Sempione. 8/04/1900

€20

881. (Sicilia - Etna) DE GASPARI G. - I paesi di Rinazzo e

Milo vengono sgomberati a causa dell’eruzione dell’Etna.

10/12/1950 €25

882. (Sicilia) BELTRAME A. - Terribile episodio in seguito
al naufragio di un vapore presso Santa Croce Camerina
(Siracusa). 26/05/1901 €30

-26 -

883. (Sommergibili) MOLINO W. - Sommergibili germanici
colano a picco otto cacciatorpediniere e numerosi mercantili
a pieno carico. /14/01/1945 €25

884. (Spezia - Marina) BELTRAME A. - Il varo della grande
corazzata ‘“ Regina Margherita” avvenuto alla Spezia.
9/06/1901 €25
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885. (Squali cattivissimi) BELTRAME A. - Un enorme
squalo si e avventato contro una imbarcazione a remi
squarciandola a poppa e rimanendovi impigliato con la
testa /1/05/1930 €20

886. (Sub) BELTRAME A. - Drammatica lotta fra un palom-
baro ed un polipo sul fondo del mare. 7/08/1927 €25

887. (Sub) BELTRAME A. - L”Artiglio”, che aveva recupe-
rato tanti tesori naufragati, giace ora in fondo al mare.
Un piroscafo francese, che col suo carico di esplosivi era
stato affondato durante la guerra nelle acque bretoni, é
esploso durante il recupero: 1”Artiglio” & stato travolto
nella spaventosa tromba d’acqua. 21/12/1930 € 30

888. (Sub) MOLINO W. - Palombaro rimasto quasi sepolto
sotto le macerie di una nave in corso di recupero tratto in
salvo dai suoi compagni. 16/02/1947 €25

889. (Titanic) BELTRAME A. - 1l transatlantico Titanic
affonda nell’oceano, spezzato da un iceberg. 28/04/1912

€80

890. (Trieste) MOLINO W. - A Trieste, tolta all’Italia, la cit-

tadinanza circonda il monumento ai Caduti di trent’anni

fa nella guerra di redenzione. 28/09/1947 €30

891. (UFO) FERRARIR. - Ondata di dischi volanti in Italia.
1/09/1957 €20

892. (Vaiont) MOLINO W. - La tragedia del Vaiont.
3/11/1963 €20
893. (Venezia) BELTRAME A. - Effetti della bassa marea che
lascio quasi senz’acqua i canali di Venezia. //03/1903
€35
894. (Venezia) MOLINO W. - A Venezia, un vaporetto carico
di militari alleati ha speronato una gondola. 79/05/1946
€20
895. (Verdi) BELTRAME A. - L’apoteosi di Giuseppe Verdi:
davanti al famedio di Milano. 3/03/1901 € 30

896. (Vesuvio) BELTRAME A. - Il Duca d’ Aosta premia i sol-
dati distintisi durante 1’eruzione del Vesuvio. 2/12/1906

€25

897. (Viaggi) BELTRAME A. - La “Stella Polare” del Duca

degli Abruzzi fra i ghiacci del Polo Nord. 6/08/1899 € 15

898. (Zoo) BELTRAME A. - Un incendio nel reparto bestie
feroci nel giardino zoologico di Berlino. 3/12/1899 € 40
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Letteratura, narrativa, ecc.

899. - I Giganti. La nuova biblioteca per tutti. Dante, Pe-
trarca, Boccaccio, Machiavelli, Ariosto, Tasso, Cervantes,
Shakespeare, Milton, Moliere, Voltaire, Goldoni, Alfieri,
Goethe, Schiller, Foscolo, Manzoni, Byron, Leopardi,
Balzac, Hugo, Edgar A. Poe, Baudelaire, Tolstoj, Verga,
D’Annunzio. Milano, Mondadori, 1968/1970, ventisei volumi
in-8°legature editoriali in finta pelle ciascuno di colore diverso,
con titoli e fregi dorati ai piatti ed ai dorsi, ogni volume di
circa 130 pagine con numerosissime illustrazioni in nero e
tavole a colori. Completo e compreso di reggilibri in legno.

€150

900. - Letteratura. L’universale. La grande enciclopedia
tematica. Milano, Garzanti, 2003/2004, due volumi in-8°
cartonato editoriale, pp. 1494 con numerose illustrazioni
n.t. €20

901. - Maestri della letteratura fantastica. Novara, Edipem,
1984, in-4° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 241 con numerosissime illustrazioni in nero e a
colori nel testo. €35

Classici antichi

902. BOJARDO Matteo Maria - Le piu belle pagine di Matteo
Maria Bojardo scelte da Alfredo Panzini. Milano, Treves,
1924, 16° legatura editoriale tutta tela, pp. XIX-290 con un
ritratto in antiporta. €20

903. (CARANDINI Andrea) - La leggenda di Roma. Volume
II. Dal ratto delle donne al Regno di Romolo e Tito Tazio,
Milano, Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla, 2010, 8°
cartonato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. LIV-357
con 34 illustrazioni in tavole in fine + 8 tavole a colori fuori
testo (Collana Scrittori greci e latini) €25

904. COMPAGNI Dino - VILLANI Giovanni - Le piu belle
pagine di Dino Compagni e di Giovanni Villani scelte da
Isidoro Del Lungo. Milano, Treves, 1924, 16° legatura edi-
toriale tutta tela, pp. XXI-284 con un ritratto in antiporta.

€20

905. DATODI Jacopone - Le piu belle pagine di Fra Jacopone
da Todi scelte da Domenico Giuliotti. Milano, Treves, 1922,
16° legatura editoriale tutta tela, pp. VIII-277 con un ritratto
in antiporta. €20

906. FIRENZUOLA Agnolo - Le piu belle pagine di Agnolo
Firenzuola scelte da Antonio Baldini. Milano, Treves, 1925,
16° legatura editoriale tutta tela, pp. XI1I-303, con un ritratto
in antiporta €20

907. GREGORIO MAGNO - Storie di santi e di diavoli.
Volume 1. Milano, Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla,
2005, 8° cartonato con sovraccopertina illustrata a colori,
pp- XCIX-410 (Collana Scrittori greci e latini) €25

908. MAGALOTTTI Lorenzo - Le piu belle pagine di Lorenzo
Magalotti scelte da Lorenzo Montano. Milano, Treves, 1924,
16° legatura editoriale tutta tela, pp. XIII-265 con un ritratto
in antiporta. €20

909. (LEONARDI Claudio) - La letteratura francescana.
Volume II. Le vite antiche di San Francesco. Milano,
Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla, 2010, 8° cartonato
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. XL-615 (Collana
Scrittori greci e latini) €25

910. (POTESTA’ Luca - RIZZI Marco) - L’anticristo. Volume I.
Il nemico dei templi finali. Testi dal IT al IV secolo. Milano,
Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla, 2005, 8° cartonato con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. XXXVIII-582 (Collana
Scrittori greci e latini) €25

911. (PRINZIVALLI Emanuela - SIMONETTI Manlio) - Se-
guendo Gesu. Testi cristiani delle origini. Volume I. Milano,
Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla, 2010, 8° cartonato
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. XVIII-628 (Collana
Scrittori greci e latini) €25
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912. REDI Francesco - Le piu belle pagine di Francesco Redi
scelte da Piero Giacosa. Milano, Treves, 1925, 16° legatura
editoriale tutta tela, pp. XXIV-282 con un ritratto in antipor-
ta. €20

913. SENOFONTE - L’apologia di Socrate. Unito a: PLATO-
NE - Il simposio e L’apologia di Socrate. Unito a: ESIODO
- I poemi. Milano e Faenza, 1878 - 1874 - 1875, tre volumi
rilegatiin uno in-16°rilegato in mezza pelle d’epoca con titoli
dorati al dorso, pp. 23 + 199 + 184. €20

Riviste letterarie o culturali

914. - Lo smeraldo. Rivista letteraria e di cultura. Milano,
1952,A.Vin. 1, 2,4, 5, 6,cinque fasclcoli 8° br. pp. 32 cop. ill.
(di Tomea, Semeghini e Cantatore). Santucci, Baldini, Prisco,
ecc. €40

915. - Lo smeraldo. Rivista letteraria e di cultura. Milano,
1954, A. VIII n. 3, 4 e 5, tre fascicoli 8° br. pp. 32 cop. ill. (di
Biasion, Arturo Martini, ecc.) Furst, Valeri, Bragaglia Pirsco,
Pivano, Santucci, Comisso, Spaziani, ecc. €30

917. - Nuova Antologia. Rivista di Lettere, Scienze ed Arti.
Roma, 1908/1911, n. 865, 866, 867, 868, 869, 889, 890, 891,
892, 940, 943. Undici fascicoli : € 25

918. - Idem, 1946, A. 81°, n. 1741/1752, annata completa.
Dodici fascicoli : € 60

919.-1dem, 1947, A.82° n. 1755/1764, annata quasi completa
(mancano genn. e febb.) Dieci fascicoli : € 35

920. - Idem, 7948, A. 83°, n. 1766, 1768/1776, annata quasi
completa (mancano genn. e mar.) Dieci fascicoli : € 35

921.-Idem, 1949, A.84° n. 1777/1788, annata quasi completa
(mancano febb. e lu. 1778 e 1783)  Dieci fascicoli : € 35

922.-1dem,, 1950, A. 85° n. 1789/1798, annata quasi completa
(mancano mag. 1793) Undici fascicoli : € 40

923. - Idem, Roma, 1951, A. 86°, n. 1803/1812, annata quasi
completa (mancano gen. e feb. 1801 e 1802)
Dieci fascicoli : € 30
924. - Nuova Antologia. Rivista trimestrale di lettere, scienze
ed arti. Diretta da Giovanni Spadolini. Firenze, Le Monnier,
1981, n. 2138, 1987, n. 2162, 1990, n. 2175, 1991, n. 2179,
1994, n. 2190, 1998, n. 2208, 1999, n. 2209. Sette fascicoli
in-8° brossura e di, pp. 500 circa cad. Tutti : €50

Letteratur

935.(ASOR ROSA Alberto) - Letteratura italiana. Dizionario
degli autori. Dizionario delle opere. Torino, Einaudi (per
Repubblica) 2007, ventidue volumi in-8° cartonato editoriale
con copertine illustrate a colori, circa 16.000 pagine con
centinaia di illustrazioni a colori nel testo € 100

937. BARGELLINI Piero - Pian dei Giullari. Panorama
storico della Letteratura italiana. Dalle origini alla fine
del Cinquecento. Dal Cinqucento alla fine delk Settecento.
Dall’Ottocento al Novecentocinquanta. Firenze, Vallecchi,
1963/65, tre vol. in-8° leg. editoriale con sovr. ill. colori, pp.
353 + 464 + 536 €45

940. (BORSELLINO Nino - PEDULLA’ Walter) - Storia gene-
rale della letteraturaitaliana. Roma, I’ Espresso, 2004, sedici
volumi in-8° legature in finta pelle editoriale con fregi e titoli
dorati ai piatti e ai dorsi, oltre 9.000 pagine con centinaia di
illustrazioni in nero e a colori. Opera che ripercorre tutte le
piu importanti tappe della storia letteraria italiana, dai primi
braniinvolgare alle avanguardie contemporanee, dalle liriche
di Dante agli sperimentalismi linguistici del ‘900, da Boccaccio
a Leopardi. €90

950. FERRONI Giulio - Storia della letteratura italiana.
Milano, Mondadori, 2006, diciotto volumi in-8° cartonato
editoriale con copertine illustrate a colori, circa 6.500 pagine
illustrano tutta la tradizione della letteratura del nostro paese,
dalle origini al 2005. Completo, stato di nuovo. €150
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952. (GRANA Gianni) - Novecento. I contemporanei. Gli
scrittori e la cultura letteraria nella societa italiana. VOL.
L, I, IIL. Milano, Marzorati, 1979, tre volumi in-8° tutta tela
editoriale con sovraccopertina a colori, pp. LV-VIII-VIII-2918
con numerose tavole fotografiche a colori fuori testo . € 40

972. TORRACA Francesco - Manuale della letteratura italia-
na. Vol. 1 Parte II - Vol. 2 - Vol. 3 Parte I1. Firenze, Sansoni,
1928, tre volumi in 8° brossura con copertina illustrata, pp.
103/404 + 420 + 163/356 con illustrazioni n.t. €20

925. - (ALIGHIERI Dante) - Enciclopedia dantesca. Roma,
Treccani (ma edizione speciale Milano Mondadori, 2005)
sedicivolumi in-8° cartonato editoriale. Comprende la Divina
commediua (vol. 1/3) + Biografia, Opere e Bibliografia (vol.
4) + Enciclopedia (vol. 5/16) € 250

928. ALIGHIERI Dante - La Divina commedia. A cura di
Giovanni Fallani. Inferno - Purgatorio - Paradiso. Firenze,
D’Anna, 1968/69/70, tre vol. in-8° brossure originali, pp. 405
+ 396 + 416. € 30

929. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Commentata
da Dino Provenzal. Milano, Mondadori, 1938 8° tutta tela
editoriale con fregi e titoli dorati al dorso, pp. 966 con tavole
in antiporta f.t. €22

930. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Inferno.
Purgatorio. Paradiso. A cura di Natalino Sapegno. Firenze,
La Nuova Italia, 1983, tre volumi in-8° brossure originali, pp.
XXIV-396 + X-386 + X-440 . €30

931. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Milano,
Fabbri, 1990, sei volumi in 4° legatura in pelle editoriale
rossa con fregi e titoli dorati in copertina e ai dorsi, pp. 300
ciascuno, completamente illustrati a colori. Ottimo stato di
conservazione. €75

932. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Commentata
da Luigi Pietrobono. Torino, SEI, 1942, tre volumi rilegati in
tutta tela verde con titoliin tasselli dorati ai dorsi, pp. XXI-438
+ 454 + 408, con tre ritratti del poeta alle antiporte. € 25

946. ALIGHIERI Dante - La vita nuova e Il convito. Con la
vita di Dante scritta da Giovanni Boccaccio. Milano, Istituto
Editoriale Italiano, (inizi ‘900), 16°legatura tutta tela con titoli
dorati, pp. 346 con ill. bicolori a risguardi e frontespizio e un
ritratto f.t. Timbri di bivlioteca estinta. €20

933. ARIOSTO Ludovico - Opere minori. A cura di Cesare
Segre. Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto della En-
ciclopedia Italiana, 2004, un volume in 8°, elegante legatura
in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai piatti e ai dorsi,
cofanetto cartonato editoriale muto, pp. XXV-1253. Stato di
nuovo. Collana La letteratura Italiana, storie e testi, Volume
20. €100

934. ARIOSTO Ludovico - Orlando furioso. A cura di Lan-
franco Caretti. Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto
della Enciclopedia Italiana, 2004, un volume in 8°, elegante
legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai piatti e ai
dorsi, cofanetto cartonato editoriale muto, pp. 1248. Stato di
nuovo. Collana La letteratura Italiana, storie e testi, Volume
19. €100

936. BALESTRINI Nanni - Vogliamo tutto. Milano, Feltrinelli,
1971, 8° cartonato editoriale, copertina illustrata col. pp. 216
. Prima edizione, stato di nuovco. €25

938. BARRILI Anton Giulio - Una notte d’estate. Roma,
Voghera, 1897, brossura originale cm 14,5 x 7,5, pp. 172 con

numerose xilografie nel testo (Piccola Collezione Margherita)
€20

942. BRUNO Giordano - CAMPANELLA Tommaso - Opere
di Giordano Bruno e di Tommaso Campanella. A cura di
Augusto Guzzo e Romano Amerio. Milano, Ricciardi Ediore
ma Roma, Istituto della Enciclopedia Italiana, 2004, un volume
in 8°, elegante legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati
ai piatti e ai dorsi, cofanetto cartonato editoriale muto, pp.
1297. Stato di nuovo. Collana La letteratura Italiana, storie
e testi, Volume 33. €100
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939. BEVILACQUA Alberto - Una citta in amore. Milano,
Sugar, 1962, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata,
pp. 166. €20

943. CALVINO Italo - Palomar. Torino, Einaudi, 1983, 8°t.tela
orig. con sovr. ill. a col. pp. 132 €25

944. CARDARELLI Vincenzo. Opere. A cura di Clelia
Martignoni. Milano, Mondadori, 1981, 16° legatura in pelle
editoriale blu confregi e titoli dorati al dorso, sovraccopertina
trasparente plastificata, taglio superiore azzurrato, cofanetto
cartonato illustrato, LXXVIII-1261. Stato di nuovo. Prima
edizione. (I Meridiani). €25

945. COMISSO Giovanni - Gente di mare. Milano, Treves,
1928, 8° brossura originale, a fogli chiusi, pp. 167 €50

947. DE AMICIS Edmondo - Cuore. Libro per i ragazzi.
Milano, Garzanti, 1969, 4° legatura originale editoriale,
copertima ill. a colori, pp. 210. Stato di nuovo. €22

948. ECO Umberto - Diario minimo. Milano, Mondadori,
1988. 8° br. pp. 156. (Oscar). Con firma autografa dell’A.
all’occhiello. €120

949. ECO Umberto - Il nome della rosa. UNITO a : Postille
a Il nome della rosa. Milano, Bompiani, 1984, due volumi

in-8°, brossure editoriali con copertine illustrate a colori, pp.
442 + 45. €25

998. ECO Umberto - La misteriosa fiamma della Regina Lo-
ana. Romanzo illustrato. Milano, Bompiani, 2004, 8° t.tela
edit. pp. 451 (la edizione, giugno) €22

951. GALILEI Galileo - Opere. A cura di Francesco Flora.
Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto della Enciclopedia
Italiana, 2004, unvolume in 8°, elegante legatura in mezza pelle
con titoli e fregi dorati ai piatti e ai dorsi, cofanetto cartonato
editoriale muto, pp. XXIX-1139. Stato di nuovo. Collana La
letteratura Italiana, storie e testi, Volume 34, T.1. €100

953. GUERRINI Olindo (Lorenzo Stecchetti) - Brani di vita.
Bologna, Zanichelli, 1917, 8° t.tela editoriale, pp. 484 con un
ritr. in antip. €20

954. GUICCIARDINI Francesco - Opere. A cura di Vittorio
De Capraris. Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto
della Enciclopedia Italiana, 2004, un volume in 8°, elegante
legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai piatti e ai
dorsi, cofanetto cartonato editoriale muto, pp. XV-1092. Stato
dinuovo. Collana La letteratura Italiana, storie e testi, Volume
20. €100

955. LIVERIEROE. - Le lettere italiane dal trattato di Aqui-
sgrana ai di nostri. Torino, 1873, 8° brossura, pp. 19 (con
dedica dell’autore all’occhiello) . €20

956. MACHIAVELLI Nicolo - Opere. A cura di Mario
Bonfantini Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto
della Enciclopedia Italiana, 2004, un volume in 8°, elegante
legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai piatti e ai
dorsi, cofanetto cartonato editoriale muto, pp. XXXVII-1157.
Stato di nuovo. Collana La letteratura Italiana, storie e testi,
Volume 29. €100

957. MALAPARTE Curzio - Tecnica del colpo di stato. Milano,
Bompiani, 1948, 8° brossura sovraccopertina illustrata (con
strappi) pp. 207. €35

960. (MARCHI Marco - SOLDATESCHI Jole) - Giovanni
Papini. 1881-1981. Catalogo. Con uno scritto di Primo
Conti. Firenze, Vallecchi, 1981, 8° brossura editoriale, pp.
166 con illustrazioni f.t. €20

961. Merlin Cocai (FOLENGO Teofilo) - Macaronicae. Modena,
Formiggini, 1925, 8° br. stato di nuovo, pp. XVI-190, cop. di
De Karolis (‘Classici del Ridere’) €20

962. NOTARI - Treno di lusso. (Femmina). Scene di una
grande capitale. Seguito al romanzo “Quelle signore”. Mi-
lano, Stabilimento tipografico Koschitz, (1920?), 16° brossura
originale, pp. 199 (Tracce di nastro adesivo e piccola mancanza
al dorso). €20
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958. MANZONI Alessandro - I promessi sposi. Storia milanese
del secolo X VII. Storia della colonna infame. Inedita. Mila-
no, Tip. Guglielmini e Redaelli, 1840, due volumi in-4, mezza
pelle coeva con titoli dorati ai dorsi (leggermente sbiaditi) pp.
864. Grande antiporta allegorica e vignetta al frontespizio,
testo incorniciato da doppio filetto, ampi margini, illustrato
da 450 vignette nel testo (per la maggior parte di F. Gonin,
ma anche di P. e L. Riccardi, Boulanger, M. D’Azeglio, L. Bisi,
G. Sogni, ecc.) incise in legno da Bernard, Poller, Loiseau,
Sheeres e L. Sacchi. Prima edizione definitiva de “I promessi
sposi” e prima edizione originale della “Storia della colonna
infame”. Buon esemplare di questa redazione definitiva del
testo dopo la “risciacquatura in Arno”. € 2200

959. MANZONI Alessandro - I promessi sposi. Storia milanese
del secolo XVII scoperta e rifatta da Alessandro Manzoni.
Bologna, Edizioni Calderara, 1987, due volumi in-4° bella
legatura editoriale in finta pelle marrone con impressioni e
titoli dorati ai piatti ed al dorso, cofanetto pure in similpelle
marrone, pp. 547 con numerosissime illustrazioni nel testo
(tratte dall’edizione del 1840, curate da F. Gonin, adattate
alla presente edizione). Ottimo stato. €35

963. PETRARCA Francesco - Canzoniere. A cura di Ugo
Dotti. Roma, Donzelli. 2004, due vol. 8° legatura editoriale
con sovraccopertina illustrata e colori e cofanetto rigido pure
ill. pp. CXX-1015. €25

964. PIRANDELLO Luigi - Il signore della Nave. Milano, Noi
eil Mondo, 1916, fascicolo completo contenente lanovella alle
pagine 13/16 con due tavole illustrate (da Cesare Marcorelli).
Prima pubblicazione a stampa. €50

965. PIRANDELLO Luigi - Zia Michelina. Milano, Noi e il
Mondo, 1914, fascicolo completo contenente la novella alle
pagine 445/450 con 5 illustrazioni (di Giorgio Mannini). Prima
pubblicazione a stampa. €50

966. QUASIMODO Salvatore - Poesie e discorsi sulla poesia.
A cura e con introduzione di Gilberto Finzi. Prefazione di
Carlo Bo. Milano, Mondadori, 1983, 16° legatura in pelle
editoriale blu con fregi e titoli dorati al dorso, sovr.trasparente

plastificata, taglio superiore azzurrato, cofanetto cartonato
illustrato, XCVI-1038. Stato di nuovo. (I Meridiani). € 25

967.RICCI Corrado - Gli ultimi anni di Dante. Con appendice
su Dante allo studio di Bologna. Firenze, Sansoni, (inizi
‘900), 8° brossura con copertina illustrata, pp. 62 con una
illustrazione al frontespizio. €20

968. SAN FRANCESCO D’ ASSISI - I fioretti di San Francesco
e Il cantico del sole. Con prefazione di Luigi Luzzatti. Mi-
lano, Istituto Editoriale Italiano, (anni ‘20), 16° legatura tutta
tela originale con titoli dorati, pp. 263 con due illustrazioni
in antiporta e ai risguardi di Duilio Cambellotti. €20
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969. TASSO Torquato - La Gerusalemme liberata. A cura di
Piero Nardi. Milano, Mondadori, 1943, 8° br. cop. ill. pp.
821 €22

970. TASSO Torquato - Poesie. A cura di Francesco Flora.
Milano, Ricciardi Ediore ma Roma, Istituto della Enciclopedia
Italiana, 2004, unvolume in 8°, elegante legatura in mezza pelle
con titoli e fregi dorati ai piatti e ai dorsi, cofanetto cartonato
editoriale muto, pp. XLVI-1027. Stato di nuovo. Collana La
letteratura Italiana, storie e testi, Volume 21. €100

971. TASSO Torquato - Prose. A cura di Ettore Mazzali, con
una premessa di Francesco Flora. Milano, Ricciardi Ediore
ma Roma, Istituto della Enciclopedia Italiana, 2004, un volume
in 8°, elegante legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati
ai piatti e ai dorsi, cofanetto cartonato editoriale muto, pp.
XLVII-1163. Stato di nuovo. Collana La letteratura Italiana,
storie e testi, Volume 22. €100

Varia nel mondo

973. - Dizionario Bompiani delle opere e dei personaggi di
tutti i tempi e di tutte le letterature. Milano, RCS, Corriere
della Sera, 2000, dodici volumi in-8° cartonato editoriale con
copertine illustrate a colori, oltre 12.000 pagine, stampato su
due colonne. Stato di nuovo. Volume 1/10 : Opere A-Z. Volume
11: Personaggi A-Z. Volume 12: Incici. €70

974. - Francois Rabelais. Milano, Mondadori, 1976, 8° tutta
tela, pp. 316 con numerose illustrazioni nel testo. €20

975. BORGES Jorge Luis - Altre inquisizioni. Traduzione e
prefazione di Francesco Tentori Montalto. Milano, Feltri-
nelli, 1976, 16° br. cop. ill. pp. 189 (UE 674) €20

976. CRONIN Archibald Joseph - La cittadella. Milano, Bom-
piani, 1945, 8° brossura edit. sovraccopertina illustrata, pp.
362 €60

977. DONADONI Sergio - Storia della letteratura egiziana
antica. Milano, Nuova Accademia, 1957, 8° legatura tutta
tela editoriale con sovraccopertina illustrata e cofanetto in
cartoncino muto, pp. 337 con una cartina a colori f.it. € 20

978. GENLIS Madame de - Jeanne de France. Paris, Lecointe
et Durey, 1826, due volumi rilegati in uno in-16° mezza pelle
d’epoca con titoli dorati al dorso (tagli azzurri), pp. XII-205
+ 190 (gore e qualche restauro alle prime pagine). €20

979. GOGOL Nicola - Le avventure di Cicicoff o le anime
morte. Lanciano, Carabba, 1917/1918, tre volumi in-16°
legatura editoriale, pp. XIII-167-168. €22

980. GREENE Graham - Lord Rochester. La carriera di un
libertino. Milano, Mondadori, 1975, 8° tutta tela editoriale
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 231 completamente

illustrato da tavole ed illustrazioni in nero e a colori nel testo
e fuori testo. €20

981. (IZZO Carlo) - Le piu belle pagine della letteratura
Nord-Americana. Firenze, Nuova Accademia, 1960, 8° tutta
tela editoriale con sovr. pp. 852 con ill. f.t. €25

982. KAFKA Franz - Diari. 1910-1923. Milano, Mondadori,
1960, due volumi in-16° cartonato editoriale, sovraccopertine
e cofanetto contenitivo, pp. XXXVIII-325 + 368 (BMM, 570-
573). €25
983. KAZIN Alfred - La nuova terra. Storia della letteratura
americana. I. La ricerca della realta 1890-1917 - II. La
grande liberazione 1918-1929 - III. La letteratura della
crisi 1930-1940. Milano, Longanesi, 1974, tre vol. brossura
pp. 238 + 199 + 207 €22

984. MASEFIELD John - A letter from Pontus & other verse.
London, William Heinemann, 1936, 8° tutta tela sovraccoperta
pp. 109 €20

985.PEGUY Charles - Polémique et dossiers. Textes politiques.
Paris, Gallimard, 1944, due volumi in-8° brossura originale
(protetta da carta velina d’epoca), intonsi, pp. 375-(4) + 581-
(4). (Oeuvres compleétes de Charles Péguy 1873-1914, XI e
XII) €20
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986. PIVANO Fernanda - C’era una volta un beat. 10 anni
di ricerca alternativa. Roma, Arcana, 1976, 48° brossura
editoriale con copertina illustrata, pp. 123 con numerosissime
illustrazioni fotografiche di Ettore Sottsass n.t. €25

987. PIVANO Fernanda - Diari. 1917-1973. Contributi di Erica
Jong, Bret Easton Ellis, Jay McInerney, Gary Fisketjon.
Milano, Bompiani, 2008, 16° legatura editoriale cartonato
telato con sovraccopertina, pp. XXIII-1707 (Classici). € 30

988.POUND Ezra - Rose rampicanti. Appunti di viaggio nelle
terre dei trovatori. Pistoia, Via del Vento, 2008, 16° punto
metallico con copertina illustrata, pp. 35 con illustrazioni f.t.
Edizione di 2000 copie numerate, la ns nr. 404. €20

989. STENDHAL - Passeggiate romane. Firenze, Parenti,
1983, in-8° in bella ediz. di lusso, legatura editoriale cart. e
cofanetto cart. pp. XLIII-760 €60

990. TOLSTOI Leone - La guerra e la pace. Firenze, Nerbini,
1928, 4° mezza tela, copertina illustrata applicata al piatto
anteriore, pp. 296 (testo su due colonne) con ill. in tav. f.t.
(Parte prima : Avanti Tilsitt 1805 - 1807; Parte seconda :
L’invasione 1807 - 1812) € 30

991. TWAIN Mark - Uomini del West. Firenze, Nuova Italia,
1970, 16° album brossura editoriale con copertina illustrata,
pp- XXVII-252 con illustrazioni ft. €20

I'F T

992. - Buffalo - Bill ’eroe del Wild West. Firenze, Nerbini,
ristampa anni anni ‘40 circa, volume rilegato in brossura
con 25 fascicoli di, pp. 16 cadauno con belle tav. a colori di

T. Scarpelli alle copertine. Un racconto completo ad ogni
numero. €120

993. - Nick Carter. 11 grande poliziotto americano.Vol. II.
Firenze, Nerbini, 1947, n. 16/28, fascicoli rilegati insieme di,
pp- 16 cad. con copertina originale ill. a colori . Tutti (13) :

€50

994. - Petrosino il grande poliziotto italo-americano. Raccolta
di 16 fascic. Firenze, 1949, quattro volumi (di cinque) con
sessanta fascicoli (invece di 75) di, pp. 16 cadauno con belle
tav. a colori di T. Scarpelli alle copertine; rilegati in quattro
volumi (manca il 2°). Ogni n° é un racconto completo. Dispo-
nibili : 1/15, 31/75i. Tutti : € 250

995.BOYNTON PRIESTELY John - I buoni compagni. Milano,
Mondadori, 1960, due volumi in-16° brossura originale con
copertina illustrata a colori, pp. 730 (1 libri del Pavone, 241-
242 + 243-244). €20

996. DE FOE Daniele - Robinson Crusoe. Bologna, Brugnoli,
1885, cinque vol. in-16° brossura originale con copertine
illustrate, pp. 144 - 144 - 128 - 144 - 144. Opera completa.

€30

999. FANCELLI Emilio - El Rajo. Il cavaliere misterioso del
Messico. Volume primo. I partigiani della liberta. Firenze,
Nerbini, 1934, n° 1/26, in-8° punto metallico, ventisei fascicoli,
tutti con copertina illustrata a colori (Giove Toppi) pp. 416
conill. col. fit. € 180

-30 -

1000. FANCELLI Emilio - El Rajo. 1l cavaliere misterioso
del Messico. Volume primo. I partigiani della liberta.
Firenze, Nerbini, (1949) in-8° brossura sedici fascicoli, tutti
con copertina illustrata, pp. 192 conill. col. f.t. + 204 con 16
ill. col. fi1. €100

997. DUMAS Alessandro - Ascanio ovvero Benvenuto Cellini
a Parigi. Milano, Sonzogno, 1934, 4° brossura con copertina
illustrata, a col. pp. 192 con ill. n.t. €25

1001. GALOPIN Arnould - Straordinarie avventure di un
giovane esploratore. Milano, Sonzogno, 1927, n. 1/105, cen-
tocinque fasc. (cad. di, pp. 8) ril. in un in vol. in-4° mezza tela
(conservate le cop. originale ill. a col.), pp. 840 con numerose
illustrazioni n.t. €90

1002. GORON - Les Antres de Paris. Le crime de la Rue de
Javel. Parigi (anni 20) 8° brossura originale, pp. 272 con
numerose illustrazioni nel testo. €20

1003. HUGO Victor - I lavoratori del mare. Milano, Sonzogno,
(primi ‘900) 4° cartonato originale copertina illustrata a
colori applicata al piatto anteriore, pp. 204 con ill. n.t. di A.
Lazzarini €25

1004. HUGO Victor - Nostra Signora di Parigi. Milano, Son-
zogno, (primi ‘900) 4° cartonato originale copertina illustrata
a colori, pp. 219 con num. inc. n.t. €30

1005. HUGO Vittor - Han d’Islanda. Milano, Sonzogno, (1920
circa)4° cartonato originale copertina illustrata a colori appli-
cata al piatto anteriore, pp. 152 con dis. di G. Rochegrosse.

€30

1006. LEBLANC Maurice - L’image de la femme nue. Paris,
Flammarion, 1934, 16° brossura originale, pp. 281. € 20

1007. LEGRAND Blanche - L’eau dormante. Paris, Hachette,
(1919?), 16° legatura tutta tela originale (un po’ lisa) con
impressioni dorate e a colori al piuatto anteriore ed al dorso,
pp-466 unatavola in antiporta e illustrazioni di E. Monchablon
n.t. (segni del tempo). €20

1008. MARVASI Robeto - Cosi parlo Fabroni. Roma, Scintil-
la, 1914, 8° brossura originale, pp. 284 (fioriture alle prime
pagine) . €20

1009. NUVOLETTI Giovanni - Un matrimonio mantovano.
Vicenza, Neri Pozza, 1972, 8° cartonato editoriale sovracco-
pertina illustrata, pp. 205 con ill. Dedica autografa dell’A.

€30

1010. PITIGRILLI - Mammiferi di lusso. Milano, Sonzogno,
1921, 8° brossura originale ma con piccole mancanze ai
margini, copertina illustrata col. (Carlin) dorso posticcio,pp.
213 €40

1011. PONSON du TERRAIL - L’ultima parola di Rocam-
bole. La bella giardiniera. Seguito del romanzo I milioni
della zingara. UNITO A: Un dramma nell’India. Seguito
del romanzo La bella giardiniera. Firenze, Salani, 1917,
due volumi rilegati in uno in-16° in mezza tela con applicata
copertina originale illustrata a colori, pp. 245 + 266. € 20

1012. SALVATORE Anna - Subliminal tu! . Milano, Mondadori,
1966, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 710 (Il Bosco,
173) Prima edizione. €20

1013. STOCCHETTI Francesco - 1l poeta vagabondo (Fran-
cesco Villon). Romanzo semi-eroico. Firenze, Nerbini, 1931,
sedici fascicoli sciolti con copertine ill. a colori, raccolta
completa, pp. 247. €40

1014. UGHETTIG. B. - Viaggio intorno al mio studio. Opinioni
ed appunti di un vecchio medico. Palermo, Reber, 1911, 16°
brossura originale, pp. 272 (gora al dorso). €20

Gialli

1015. - I classici del giallo Mondadori. Milano, Mondadori,
1967, volumi in-16°, brossure originali con copertine illustrate
a colori (striscia nera e rossa alla parte superiore della co-
pertina) disponibili i seguenti numeri : 2,7, 31, 53,56, 59 85,
87,94, 97, 102, 103, 110, 117, 124, 129, 135, 137, 142, 181,
228, 229, 231, 244, 256, 259, 271, 272, 277, 282, 292.

Tutti (31): € 25
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Locale

1037. - Atlante delle Regioni italiane. Palazzi, 1972 circa, pp. 16
+ 20 tavole in cartella in-folio. Edizione fuori commercio.
€16
1038. - Citta e paesi d’Italia. Enciclopedia illustrata di tutti
i comuni italiani. Novara, de Agostini, 1966/1968, sei volumi
in-4° legatura editoriale in finta pelle rossa con titoli e fregi
dorati ai dorsi, circa 3500 pagine con centinaia di illustrazioni
e cartine in nero e a colori. Per ciascuna regione viene trat-
tata la storia, ’arte, folclore, clima, abitanti, economia, ecc..
Centinaia sono le cartine, le tabelle, i grafici, foto in nero e a
colori. Allo stesso modo sono trattate le provincie con dati e
notizie sui capoluoghi e di tutti i comuni (anche quelli minori)
con cenni storici, artistici, economici e curiositd. € 60

1039. - Convegno : Eutrofizzazione dell’Adriatico. Ricerche
e linee di intervento. Bologna, 18-19-20 maggio 1983, sedici
dispense ciclostilate per complessive 200pagine circa + 32
cartine ripiegate in apposita carpettina cartonata “Progetto
pilota per un parco afini multipli nel ferrarese” ). (MARCHETTI
Roberto, Sintesi delle ricerche sull’eutrofizzafione - CHICCHI
Giuseppe, Linee di intervento e iniziative della Regione Emilia
Romagna - ALESSI Giorgio, Turismo e ambiente - GIAMPIE-
TRO Pasquale, Le carenze della legge 319/1976 e ’iniziativa
regionale. L’esperienza dellaregione Emilia Romagna. - Carat-
teristiche idrauliche, chimiche e microbiologiche dei principali
corsi d’acqua della costa Emiliano Romagnola. - RINALDI
Attilio, Caratteristiche chimico-fisiche delle acque costiere.
- MICHELATO Antonio, Caratteristiche della circolazione
delle acque costiere dell’Emilia Romagna. Ecc. ecc.) € 90

1040. - Guida rapida d’Italia ad uso dei motociclisti. Vol.
primo. Piemonte Lombardia Liguria. Roma, Reale Moto
Club Italia, 1933, 16° legatura mezza tela originale, pp. 213
con 3 cartine f.t. (dorso logoro e con mancanza). €15

1041. - La geografia di Biagi. Italia. Milano, Rizzoli, 1981, 4°
tutta tela editoriale viola con titoli bianchi, pp. 414 comple-
tamente illustrato a colori. €20

1042. AA. VV. - L’Italia Antica. Siti, musei e aree archeologi-
che. 500 localita - 281 aree archeologiche - 380 musei - 20
carte regionali - 28 piante di siti - 74 idee per un turismo di
qualita. Milano, TCI, 2002, 8° brossura editoriale con coper-
tina illustrata a colori, pp. 376 con numerosissime fotografie
a colori (stato di nuovo) . €18

1043. BERTARELLI L. V. - Guida d’Italia del Touring Club
Italiano. Italia centrale. Terzo volume. Milano, TCI, 1923,
16° legatura tutta tela originale con titoli dorati, pp. 618 con
36 cartine in nero e a colori n.t. €15

1044. DE SETA Cesare - Il mito dell’Italia e altri miti. 7orino,
Utet, 2005, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. IX-110 con illustrazioni n.t. €15

1045. DONDIO Willy - FRASS H. - Il Lago di Garda. Trento,
Vallagarina - Arti Grafiche Manfirni, (anni ‘90) 4° cartonato
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 108 con una
cartina a colori nel testo ed ampiamente illustrato da fotografie
e tavole fotografiche in nero e a colori pure nel testo € 20

1046. ERSA. Servizio Bonifiche - Piano di massima per il
ripristino e la valorizzazione ecologica del complesso vallivo
di Comacchio. S.1. 1982, ciclostilato, pp. 64 + altre 100 circa,
con quattro carte ripiegate, alla scala 1 : 25000. € 60

1047. Ist. Centrale di Statistica - Dizionario dei Comuni e delle
Frazioni di Comune alla data del 21 aprile 1936-XIV. Roma,
1938. 4° album, legatura originale tutta tela grigia, tagli con
incavi, pp. XII-855. Ottimo stato. €60

1048. TADINI Pietro - Le regioni d’Italia. Illustrate con nitide
cartine geografiche. L’Emilia. Il presente fascicoletto serve
di complemento al libro Come prepararmi agli esami di
ammissione alle Scuole Medie. Brescia, Vannini, 1933, 8°
punto metallico, pp. 13 con una cartina (sottolineature a
matita) €15
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Piemonte & Valle d’Aosta

1049. - Carnovale di Torino 1871. Programma delle Feste
di Gianduja. Torino, 1871, pp. 4 con programma, dettaglio
degli spettacoli : circensi, musicali €50

1050. - Censimento dei Mendicanti della Citta. Torino, 1792,
dicembre 29, bando di cm. 21 x 32 di, pp. 4 con stemma reale
e cittadino xilografico. A firma di Cesare Leone Radicati conte
di Brosolo, Coconato e Marcorengo. €90

1051. - Cuneo. Provincia tranquilla - Vacanze serene. Borgo
San Dalmazzo, ENIT, 1960, 8° brossura originale con copertina
illustrata a colori, pp. 51 con numerose illustrazioni in nero e
a colori nel testo. €20

1052. - Guida pratica per visitare la Esposizione Interna-
zionale delle Industrie e del Lavoro indetta in Torino per
celebrare il 50° Anniversario della proclamazione dell’Unita
d’Italia con Roma capitale. Aprile - novembre 1911. Torino,
Ajassa & Ferrato, 1911, 8°rilegato in mezza tela con copertina
muta, pp. 94 con fotografie nel testo (ottimo stato). €35

1053. - Guida Ufficiale alle Feste e Fiera di Gianduja. Car-
novale di Torino 1871. Torino, 1871, pp. 8 con programma,
pianta della citta, della Fiera e degli Espositori. € 60

1054. - Obbligo di consegna delle granaglie. Torino, 1756,
luglio 1, bando di 4 pp. con capolettera, stemmi cittadini e
reali xil. a firma di Giuseppe Gian-Maria Provana conte di
Collegno €75

1055. - Obbligo di consegna di tutte le granaglie e farine.
Torino, 1796, giugno 30, bando di cm. 20 x 30,5 di, pp. 4 con
stemma reale e cittadino xilografico. A firma di Cesare Leone
Radicati conte di Brosolo, Coconato e Marcorengo. €75

1056. - Obbligo di consegna di tutte le granaglie. Torino, 1799,
giugno 30, bando di cm. 21 x 31 di, pp. 4, con stemma reale e
cittadino, xilografico. A firma di Cesare Leone Radicati conte
di Brosolo, Coconato e Marcorengo. €75

1057. - Piemonte. Il Ponte. Rivista mensile di politica e
letteratura. Firenze, La Nuova Italia, 1949, A. V, n. 8-9,
8° bossura originale con sovraccopertina illustrata (di F.
Casorati) pp. 907/1226 con illustrazioni f.t. (piccoli strappi
a sovraccopertina e dorso).Interventi di: Einaudi, Carlo Levi,
Gobetti, Stuparich, Bobbio, Pavese, Primo Levi, ecc. ecc.)

€20

1059. AA.VV. - Torino. Prima capitale d’Italia. Roma, Istituto

della Enciclopedia Italiana, 2010, in-folio,

elegante e lussuosa legatura in piena pelle
con titoli dorati al piatto anteriore e al dorso,
con quattro nervi, cofanetto rigido ricoperto
della stessa pelle del volume, con placchetta
quadrata (logo celebrativo coniato in metal-
lo, smalto a caldo in cinque colori levigato

e lucidato interamente a mano, laminato

in oro giallo 18 carati con incisione laser)

incastonata al piatto anteriore raffigurante
tre bandiere italiane, pp (14)-986 con oltre

850 illustrazioni a colori di grande formato

e con una illustrazione applicata all’interno

del piatto anteriore. Stampato in in tiratura

numerata di 1499 esemplari (la nostra copia
riportail n. 302) su carta speciale Scheufelen.

Edizione per il 150° anniversario dell’ Unita

d’Italia. Stato di nuovo. Collana I luoghi

dell’arte. Un imponente volume che illustra

Torino tra passato e futuro, attraverso i saggi

di 22 autori impegnati nel mondo della ricerca

e della tutela del patrimonio artistico. Un’opera che riper-

corre la storia e i luoghi della citta lungo ventuno secoli, dai

monumenti alle piazze, dai palazzi storici ai nuovi quartieri,

dall’arredo urbano al patrimonio museale. € 800
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1058. - Tutti i Capi di famiglia abitanti in questa citta deb-
bono portare almeno uno materazzo di lana in Piazza S.
Carlo per ordine dell’Uffizio del Vicariato. Torino, 1799,
giugno 10, bando di cm. 22 x 35 con stemma reale e cittadino,
xilografico. €75

1060. (ARGENTA Guido) - Guerra di liberazione 1943-1945.
I caduti partigiani della provincia di Cuneo. Cuneo, Istituto
Storico della Resistenza, 1989, 4° album brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. 136. €45

1061. (BERNARDI Marziano) - I cinquant’anni della RIV.
1906 - 1956. Storia di una valle di un uomo di un’industria.
Milano, Pizzi, 1956, 4° mezza tela originale con copertina
illustrata a colori, sovraccopertina in plastica trasparente e
cofanetto cartonato telato, pp. 141 completamente illustrato
da tavole fotografiche in nero e a colori (stato di nuovo) .

€25

1062. CARBONELLI G. - La condizione dei medici e della
medicina nello stato di Monferrato. Conferenza letta il 24
maggio 1902 all’Associazione Medica di Casale. Casale,
Tipografia Operaia, 1902, 8° punto metallico, pp. 23. € 20

1063. CHIABORELLI Claudio - Acqui Terme e dintorni.
Nuova guida storica. Acqui, Righetti, 1927, 16° brossura
originale con copertina illustrata, pp. 114 con illustrazioni
n.t. €25

1064. Ferrovie dello Stato & TCI - Piemonte. Milano, TCI,
(1913), 8°br. bella cop. lit. a colori, pp. 135 compl. ill. (Guida
regionale illustrata) €15

1065. MARCHISIO Pietro - La fine dei Paleologi e I’avvento
dei Gonzaga nel dominio del Monferrato. Casale, Societa
Tipografica, 1908, 8° punto metallico, pp. 37. €25

1066. NICOLINI Toni - I castelli del Piemonte. Roma, LEA,
1966, 8° legatura mezza tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 117 con numerosissime illustrazioni in
nero e a colori n.t. €15

1067. SOFFIETTI Isidoro - Ricerche storiche su Verrua
Savoia. Alessandria, 1963, 8° punto metallico, pp. 49 (con
dedica autografa firmata dall’autore alla copertina). € 25

1068. TCI - Piemonte. Milano, Touring Club Italiano & Biblio-
teca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale tutta tela
rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 792 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 18)

€15

1069. VAYRAP. - Un anno di vita pubblica del comune di Asti
(1441). Documenti e note tratti dal Registro degli Atti del
Consiglio dei 12 Savi e del Consiglio Generale del Comune.
Torino, Bocca, 1889, 8° brosura con copertina posticcia muta,
, pp- 395/578. €28

1070. (Valle d’Aosta) CHABOD Renato - Testimonianza di
una esperienza positiva. Roma, Aziende Tipografiche Eredi
Dott. G. Bardi, 1962, 16° punto metallico, pp. 17 €18

1071. (Valle d’ Aosta) JONA Camillo - L’ architettura rusticana
in Valle d’Aosta. Bologna, 1974, (anastatica dell’ edizione di
Torino, 1923) 4° brossura pp. (10) con 25 tav. €20

1072. (Valle d’ Aosta) TCI - Torino e la Valle d’ Aosta. Milano,
Touring Club Italiano & Biblioteca di Repubblica, 2005, 16°
legatura editoriale tutta tela rossa con titoli dorati e cofanetto
in cartonato rigido rosso con titoli dorati, pp. 847 con numerose
figure nel testo + Atlantino cartografico con 62 cartine a colori
in fine. (L’Italia, 12) €15

1073. (Valle d’ Aosta) Tuttitalia - Piemonte. Valle d’Aosta. La
Regione. Torino. Asti e il Monferrato. Alessandria. Cuneo,
le sue Alpi e le Langhe. L’Alta Pianura del Po. Le Valli
Valdesi. La Valle di Susa. Ivrea e il Canavese. Biella e la
Valsesia. Vercelli. Novara. Lago d”’Orta e Lago Maggiore.
Val d”Ossola. La Valle d’Aosta. Firenze, Sadea, 1965, due
volumi in-4° legatura editoriale in tela verde, pp. 328 + 347

con numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel testo.
€20
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Liguri

1074. - ISSEL A. - Contributi alla geologia ligustica. I. Note
intorno al rilevamento geologico del territorio compreso
nei fogli di Cairo Montenotte e Varazze .. - I1. La pietra di
Finale nella Riviera Ligure. - III. Catalogo dei fossili della
Pietra di Finale. Roma, 1886, estratto, pp. 69 con una carta
(a colori : “Schizzo geologico del Finalese”) e due tav. lit.
(fossili malacologici). € 240

1075. - Panorama della Spezia - Veduta di Fezzano, riva
occidentale del Golfo della Spezia. Due vedute xilografiche,
1869, (da “Universo lllustrato”) cm. 19 x 24 e 7 x 24. € 25

1076. BARZAGHI Diego - Triora : la citta del male. Streghe,
diavoli, inquisitori nel ponente ligure rinascimentale. Cro-
naca di una vicenda infame realmente accaduta. Messina,
Siciliano, 2001, 8° br. cop. ill. col. pp. 158 con ill. n.t. €15

1077.TCI - Liguria. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale tutta tela rossa
con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 800 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 10)
€15
1078. TREVES B. - ANDREANI G. - L’unita di M. Caio
nell’area di Suvero, La Spezia. Bologna, Pitagora, 1984,
8° brossura pp. 155/184 con fig. e tav. + tre carte ripiegate in
fine. In fasc. completo di “Ofioliti”, CNR. €30

1079. Tuttitalia - Liguria. Genova e dintorni. La Riviera dei
Fiori. Savona e il Suo Entroterra.La Riviera di Levante.
La Liguria Orientale Interna. Le Cinque Terre. La Spezia
e la Val di Vara. Sarzana Castelnuovo e Bocca di Magra
Firenze, Sadea, 1962, in-4° legatura editoriale in tela verde,
pp- 384 con numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel
testo. €15

Lombardia

1080. - Appalto per la citta di Cremona, contado e Casal-
maggiore della Neve e Ghiaccio. Milano, 1692, marzo 14,
cm. 31 x 41 con capolettera e stemma ducale xil. €120

1081. - Divieto di detenere granaglie a qualsivoglia titolo.
Milano, 1733, dicembre 23, bando di cm. 32 x 53, capolettera e
stemma reale sabaudo xil. a firma C. Emanuele e d’Ormea.

€75

1082. - Farine di segale e di frumento : appalto per la paniz-
zazione militare. Milano, 1800, giugno 5, Avviso di cm. 31
x 42, capolettera xil. a firma Buccinelli, Delegato e Scorioni.
Delegato. €75

1083. - 1l castello di Legnano. Veduta xilografica, 1869, (da
“L’Universo Illustrato”) cm. 14,5 x 22,5. €25

1084. - Inaugurazione de la Casa di Niguarda per la riedu-
cazione dei dimessi dal carcere in presenza di sua Maesta il
Re. XXI giugno 1927. Milano, Tipografia Cardinale Ferrari,
1927, 8° legatura originale con copertina illustrata, pp. nn.
(12) con una fotografia applicata ad una pagina (ritratto di
Vittorio Emanuele 11I) con velina protettiva in antiporta e 4
tavole illustrate (da Gamba) nel testo. €25

1085. - Le acque minerali di Cernobbio sul Lago di Como.
Veduta xilografica, 1868, (da “L’Emporio Pittoresco”) cm.
18x17. €15

1086. - Linterno, villeggiature del Petrarca, presso Milano.
Veduta xilografica, 1869, (da “L’Universo Illustrato”) cm.
14,5 x 10,5. €15

1087. - Nel negozio al Ponte Vet(e)ro di Carlo Ciceri si
vendono vini forastieri ... (Milano)1870, maggio 2, cm. 17 x
11, foglietto pubblicitario. Al retro ricevuta manoscritta per
“Panzetta di tonno” . € 50

1088. - Obbligo di non condurre fuori dallo Stato alcuna
quantita di Frumento, Granaglia, Biada, Fieno ed ogni
algtro genere di sussistenza. Milano, 1800, giugno 4, Pro-
clama dicm. 31 x 42, a firma Marliani, Delegato e Buccinelli,
Delegato. €75
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1089. - Poter vendere vino in Osteria concesso dal Ducato di
Milano, a Moirago e Basei, Vicariato di Binasco. Milano, 1704,
aprile 11, autorizzazione parzialmente a stampa di pagine quattro,
firma (autografa) del Conte Giacomo Durino € 250

1090. BARUTA Giorgio - BORMETTI Francesca - FOPPO-
LI Marco - Il Salone degli stemmi di Palazzo Lavizzari.
Araldica storia e arte a Mazzo di Valtellina. Sant’Agata,
Associazione Culturale Bellaguarda, 2008, 8° brossura edi-
toriale con copertina illustrata a colori, pp. 143 ampiamente
illustato da fotografie e tavole fotografiche nel testo (stato di
nuovo) . €20

1091. CANTU’ Cesare - Milano. Storia del popolo e pel popolo.
Milano, Agnelli, 1871, 16° brossura con applicata copertina
illustrata originale, pp. 344 con una illustrazione in antiporta
(segni del tempo, tracce d’uso). €18

1092. CAPURSO Claudia - PARIGI Adriano - RONCONI
Rosalba - Cartografia storica del territorio di Rozzano. Le
immagini del mutamento dal ‘700 ad oggi. Rozzano, Comune
di Rozzano, 1993, cartella in 8° contenente una brossura (con
copertinaillustrata a colori, pp. 146 con figure e cartine in nero
e fotografie a colori nel testo) ed una cartellina contenente 7
carte, a colori, piu volte ripiegate (stato di nuovo) . € 22

1093. CENZATO Giovanni - Vecchie contrade milanesi.
Milano, Libreria Milanese, 1991, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 140 con numerose fotografie
nel testo (intonso) €15

1094. COLOMBO, TURRI, ecc. - Curiosando... Mantova e
dintorni. Una guida per ragazzi intraprendenti. Mantova,
APT, 1993, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp.
71 completamente illustrato a colori. €20

1095. (MANZUTTO Giuliano - BIANCHI Emilio) - Milano.
Milano, TCI, 1972, 4° cartonato editoriale con sovraccoper-
tina illustrata, pp. 240 completamente illustrato da tavole
fotografiche, anche a colori (Attraverso I'ltalia, Nuova serie,
XXVII). Stato di nuovo. €15

1096. MARTIN John N. - MORONI Primo - La luna sotto
casa. Milano, Shake, 2007, 8° brossura editoriale con coper-
tina illustrata a colori, pp. 242 con illustrazioni n.t. e fit. e cd
allegato (relativo a Milano) €15

1097. MATALON Stella - La chiesa di Santa Margherita in
Casatenovo e i suoi dipinti. Casatenovo, Vismara Farma-
ceutici, 1967, 4° cartonato originale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. nn. (32) completamente illustrato da
tavole a colori. €20

1098. OZZOLA Leandro - Il Museo d’Arte Medievale e
Moderna del Palazzo Ducale di Mantova. Mantova, Ente
Provinciale per il Turismo di Mantova, s. d. (anni ‘50) 16°
brossura originale con copertina illustrata, pp. 140 con 292
tavole fotografiche fuori testo. €20

1099. RESTORI Vasco - Mantova artistica sotto forma
di guida. Edito in occasione della Mostra Iconografica
Gonzaghesca. Maggio - settembre 1937. Mantova, Peroni,
1937, 16° brossura originale con un’illustrazione applicata
alla copertina, pp. 207 con tavole fuori testo. €15

1100. SIGNORI Ettore - Cremona. Bergamo, 1928, 8° bros-
sura editoriale e cofanetto cartonato originale (con qualche
strappo) pp. 132 con 149 illustrazioni nel testo(Collezione di
monografie illustrate - Italia artistica n® 95). €28

1101. TCI - Lombardia. Milano, Touring Club Italiano & Bi-
blioteca di Repubblica, 2005, 16°legatura editoriale tuttatela
rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 1151 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 15)

€15

1102. TCI - Milano. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura tutta tela rossa con titoli
dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con titoli dorati,
pp- 792 con numerose figure nel testo + Atlantino cartografico
con 59 cartine a colori in fine. (L’Italia, 9) €15
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1103. TROILO Carlo - La guerra di Troilo. Novembre 1947:
P’occupazione della Prefettura di Milano, ultima trincea
della Resistenza. Soveria, Rubbettino, 2005, 8° brossura
editoriale con copertinaillustrata, pp. XX-283 con illustrazioni
ft €20

1104. Tuttitalia - Lombardia. Milano. Le Citta” intorno a Mi-
lano. Il Varesotto. La Brianza. Como. Sondrio e la Valtellina.
Bergamo. Lago D”’Iseo e Valcamonica. Brescia. Il Garda
Occidentale. Mantova. Cremona. Lodi e la Pianura delle
Marcite. Pavia. Voghera e 1”’Oltrepo Pavese. La Lomellina.
Firenze, Sadea, 1965, due volumi in-4° legatura editoriale in
tela verde, pp. 424 + 438 con numerosissime illustrazioni,
anche a colori, nel testo. €20

1105. ZAVAGNO Franco - Osservazioni fenologiche sulla
vegetazione di due riserve naturali della bassa pianura
lombarda : le Bine (CR - MN) e Monticchie (LO) . Cremona,
Provincia Nuova, 2003, 8° brossura, articolo di pp. 15/39 con
20 figure in nero e a colori e 8 fotografie a colori. €15

Yeneto

1106. - 3a Rassegna Internazionale del film scientifico-
didattico. Padova, 1958, 8° punto metallico con copertina
illustrata, pp. (34) con illustrazioni n.t. e pieghevole allegato
sulla programmazione. €18

1107. - La Villa Godi Valmarana (ora Malinverni) . Milano,
Orga, s. d. (1965) 8° brossura con copertina illustrata, pp.
Nn. (30 circa) completamente illustrato da tavole in nero e a
colori (stato di nuovo) . €20

1108. - Piccola guida della Basilica di S. Antonio. Padova,
Messaggero, s.d. (anni 70) 16 ° punto metallico con copertina
illustrata a colori, pp. 24 completamente illustrato da fotografie
e tavole fotografiche in nero e a colori €15

1109. AA.VV. - Attidel I Convegno sulla storia naturale delle
Prealpi Venete. Giornata di studio sui Cimbri. (Vittorio
Veneto, 15 novembre 1980) Bologna, 1981, 8° brossura
editoriale, pp. 152 con illustrazioni (Numero monografico di
“Natura e montagna”). €20

1110. BATTAGLIA Raffaello - I piu antichi abitatori del
Veneto. Padova, 1957, 8° brossura, pp. 58 con 32 fig. € 25

1111. GRIGNOLA G. - Guida artistica ai santuari antoniani
di Padova. Padova, Messaggero di Sant’Antonio, 1930, 16°
rilegato in mezza tela, pp. 222-(40) con 204 illustrazioni nel
testo (stato di nuovo) . €20

1112. PERLI R. - L’Arcella. Insigne santuario di Santo An-
tonio nel suburbio di Padova. Cenni storici e documenti
pubblicati nel settimo Centenario della Nascita del Santo.
1195 - 1895 - 15 agosto. Padova, Antoniana, 1895, 8° tutta
tela originale con titoli argentati al piatto anteriore, pp. 75
con 2 tavole in antiporta e numerose tavole nel testo (abrasioni
alla copertina e al dorso). € 30

1113. TCI - Veneto. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale tutta tela rossa
con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 960 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 48 cartine a colori in fine. (L’Italia, 11)

€15

1114. Tuttitalia - Le Venezie. Volume primo. Veneto. Venezia e
la sua Laguna.Treviso e la Bassa Pianura del Piave. L’ Alta
Pianura fra il Piave e il Brenta. Volume II: Belluno e le sue
prealpi. Il Cadore. Verona. Il Garda e le prealpi veronesi.
Vicenza e i monti Berici. Padova e i Colli Euganei. L’alta
piana dell’Adige. Este e la piana del Brenta. Rovigo e il
Polesine. Chioggia e il delta padano. Volume terzo: Tren-
tino - Alto Adige. Trento e le sue valli. Dalla Valsugana
alla MArmolada. Bolzano, La Val d’Isarco e la Pusteria.
Merano e la Val Venosta. Friuli-Venezia Giulia. Trieste.
Gorizia, Monfalcone, Grado. Udine e la pianura friulana.
La Carnia. Firenze, Sadea, 1965, tre volumi in-4° legatura
editoriale intelaverde, pp. 328 + 396 + 328 con numerosissime
illustrazioni, anche a colori, nel testo. €25
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1115. ZANIRATO Claudio - Chioggia : spazio di riflessione.
Fotografie ed architetture per la citta di Claudio Zanirato.
Bologna, Grafis, 1994, 8° brossura con copertina illustrata a
colori, pp. 63 completamente illustrato in nero e a colori.

€15

1116. ZORZI Alvise - Sua Serenita Venezia. Mille anni di buon
governo. Milano, Mondadori, 1971, 8° cartonato editoriale
con copertina illustrata a colori, pp. 277 con numerosissime
illustrazioni in nero e a colori. €15

Trentino - Alto Adige

1117. -1l Tirolo del Sud. Milano, 1995, 4° brossura, supplemento
monografico di “Bell’Italia”, pp. 104 compl. ill. a colori.

€15

1118. - Politica e interessi in Alto Adige. Giornale del mattino.

Democratico quotidiano. Bologna, 1919, gennaio 8, con titolo

e articolo in prima pagina, di spalla. €20

1119. (BECCARA Giuseppe) - La Camera di Commercio nella
storia del Trentino 1851-1998. Trento, Economia Trentina,
1998, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 425
con numerosissime illustrazioni in nero e a colori n.t. € 25

1120. (CHIGHIZOLA Enrico) - Per sciare nel Trentino. Trento,
Ente Provinciale per il Turismo di Trento, 1966, 16° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 113 completa-
mente illustrato in nero e a colori €20

1121. TCI - Trentino. Alto Adige. Milano, Touring Club Italiano
& Biblioteca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale
tutta tela rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido
rosso con titoli dorati, pp. 600 con numerose figure nel testo +
Atlantino cartografico con 32 cartine a coloriin fine. (L’Italia,
19) €15

1122. VADAGNINI Armando - Le Acli trentine. 50 anni di
storia. Trento, Acli Trentine, 1996, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 317 con illustrazioni fuori
testo. €20

Friuli - Venezia Giulia

1123. CORRAIN Cleto - CAPITANIO Mariantonia - MIRA-
BELLAROBERTI Mario - Ritrovamenti archeologici a San
Canzian d’Isonzo. Mario Mirabella Roberti. Una basilica
paleocristiana a San Canzian d’Isonzo. Cleto Corrain -
Mariantonia Capitanio. Resti Scheletrici umani dagli scavi
di San Canzian d’Isonzo. Gorizia, Biblioteca Governativa,
1966, due estratti riuniti insieme 8° punto metallico, pp. 72
con 8 illustrazioni e 2 tavole ripiegate. €20

1124. PILASTRO Giorgio - ISONI Gavino - Miramare. Il ca-
stello di Massimiliano e Carlotta. Trieste, B & M Fachin, s.
d. (anni ‘80) 8° brossura editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. nn. (50 circa) completamente illustrato da fotografie
e tavole fotografiche a colori. €15

1125. Quaderni Giuliani di Storia - La scuola treistina di storia
antica. Trieste, 2000, A. XXI, 2 dicembre, in-8° brossura, pp.
199/338 €15

1126. Societa di Minerva - Archeografo triestino. Trieste,
Smolars, 1949-1950, Serie IV, volume XVI-XVII, 8° brossura
con copertina illustrata, pp. 505 con tavole fotografiche.
(GENTILE: Domenico Rossetti per la memoria di Giovanni
Winckelmann + INCONTRERA: Chateaubriand a Trieste +
ZILIOTTO: Gli umanisti Gilberto e M.A. Grineo in Dalmazia
+ PAGNINI : I giornali triestinidal 1871 al 1900 + PINGUET-
TINI: Proverbi, sentenze, aforismi triestini. Ecc. Ecc.) € 30

1127. SZOMBATHELY Marino - Aspetti della vita di Trieste
nei secoli XV e XVI. Trieste, Smolaris, 1956, 1958 e¢ 1961,
tre estratti originali punto metallico, pp. 37 + 10 + 13 € 15

1128. TCI - Friuli. Venezia Giulia. Milano, Touring Club Italia-
no & Biblioteca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale
tutta tela rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido
rosso con titoli dorati, pp. 600 con numerose figure nel testo +
Atlantino cartografico con47 cartine a coloriin fine. (L’ Italia,
21) €15
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Emilia

1129. - Carta della propensione al dissesto idrogeologico
dell’Emilia - Romagna. Bologna, Pitagora, 1982, 8° album,
br. pp. 166 con una carta rip. f.t. €25

1130. - ’Emilia Romagna paese per paese. Firenze, Bonechi
1987/1989, 122 fascicoli sciolti da rilegarsi in sei volumi (con
tutto I’occorrente piatti, risguardi, sovraccopertine, ecc.) oltre
2000 pagine completamente illustrate a colori. €120

1131. (SOLMI Franco) - La societa attraente. Cooperazione
e cultura nell’ Emilia Romagna. Bologna dicembre 1976 -
gennaio 1977. Bologna, Grafis, 1976, album in 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. XXV-691 con numerosissime
illustrazioni e tavole nel testo €18

1132. MILONE Ferdinando - L’Italia nell’economia delle
sue regioni. L’Emilia. Torino, Edizioni Scientifiche Einaudi,
1958, 8° brossura originale con copertina illustrata a colori,
pp. 493/615 con 58 figure nel testo (stato di nuovo) . € 15

1133. Tuttitalia - Emilia - Romagna. La Regione. Bologna. Le
Valli del Reno e dell”Idice. Modena. Le Colline Modenesi
e il Frignano. Reggio Emilia. L’Appennino e la Pianura
Parmensi. II: Piacenza. Le valli del Trebbia e del Nure. I
paesi della pianura emiliana. Spina. Ferrara. La pianura
ferrarese. Ravenna. Imola Faenza Lugo. Forli e Cesena.
Rimini. S.Marino. Novara, Sadea, 1961, due volumi, 4° tutta
tela editoriale verde, pp. 723 con numerose illustrazioni, anche
a colori, nel testo. €20

1134. VERTI Roberto - Emilia-Romagna. Terra di musica, di
voci e di mito. Bologna, L’Inchiostroblu, 1996, 4° legatura
tutta tela editoriale con titoli dorati al piatto anteriore e so-
vraccopertina illustrata a colori, pp. 299 con numerosissime
illustrazioni e tavole in nero e a colori nel testo. €18

1135. (CAI) - Appennino 4 stagioni. Bologna, Tamari, 1975,
album in 8° cartonato editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. 140 completamente illustrato da tavole fotografiche
in nero e a colori. €20

1136. (Ferrara) - Ferrara. Ferrara, Ente Provinciale per il
Turismo di Ferrara, s. d. (anni ‘50) 16° punto metallico con
copertina illustrata a colori, pp. nn. (40 completamente illu-
strato da tavole fotografiche. €18

1137. (Ferrara) CIABATTI - GIORGI - MARABINI - Varia-
zioni della spiaggia lungo il litorale emiliano-romagnolo.
1. Litorale ferrarese. Bologna, Pitagora, 1978, 8° album br.
pp. 38 con num. carte n.t. €15

1138. (Modena) - La fuglara. Finale Emilia, 1983, aprile 3,
numero unico, pp. 15 con cop. ill. €15

1139. (Modena) - Regolamento della giornata pei giovani
seminaristi. Modena, Tipografia Camerale, 1837, 16° bros-
sura posticcia muta, pp 98 con piccola incisione xilografica
al frontespizio. €15

1140. (Modena) (OTTANI Vera) - Abitare in Agora. Modena,
Edizioni d’Arte L’ Atelier, 2003, album in 4° cartonato edito-
riale con copertina e sovraccopertina illustrate a colori, pp.
93 completamente illustrato da fotografie e tavole fotografiche
a colori (con un CdRom allegato ed un blocco di cartoline
allegato) . Stato di nuovo (confezione in cellophane intatta)
. €30

1141. (Modena) BARBIERI Andrea - Storia di Sassuolo. Il
Seicento e il Settecento. Bologna, Book Service, 1992, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 106
con illustrazioni in nero e a colori n.t. e f.t. €15

1142. (Modena) BELLINI Antonio - Concordia sulla Secchia
dalle origini all’unita d’Italia. Concordia, Ente Comunale
di Assistenza di Concordia, 1968, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 118 con 16 tavole fuori testo. € 20

1143. (Modena) BOTTJ Giovanni - Vie e piazze di Modena.
Modena, Artioli, 1938, 16° brossura originale con copertina
illustrata, pp. 381 con 54 illustrazioni f.t. €25
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1144. (Modena) GALEFFI Adeodato - Regole pel Seminario
Vescovile di Modena. Modena, Tipografia Camerale, 1837,
16° brossura posticcia muta, pp 66 con stemma cardinalizio
xilografico al frontespizio. €15

1145. (Modena) GULINELLI Veber - Storia della carta vege-
tale fatta a mano. Cartiere, carte e filigrane, a Modena e
provincia. Secolo XIII-XIX. (Notizie storiche). S. Giovanni
in Persiceto, Gherli, 2004, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 160 con illustrazioni n.t. €15

1146. (Modena) NANNINI Marco Cesare - Secoli, pietre e
colori. Carpi, Mutilati, 1953, 8° brossura con sovraccopertina
illustrata, pp. 174 con tavole fotografiche fuori testo (edizione
di 300 copie numerate controfirmate dall’autore, la ns. n.
127) €20

1147. (Modena) PEDRAZZI A. - PORTA E. - Modena e pro-
vincia. Modena, Societa Tipografica Modenese, 1933, 16°
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 94 con numerose
illustrazioni nel testo (piccoli strappi alla copertina e al dorso)
. €20

1148. (Modena) PISTONI Giuseppe - Il duomo di Modena.
Modena, Tipografi Editrice Immacolata Concezione, 1959, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 41 +
59 tavole fotografiche fuori testo. Prima edizione. €25

1149. (Modena) SIENA Antonio - Fossa. 500 anni di storia.
Modena, Pivetti, 1981, 8° brossura con copertina illustrata,
pp- 245 con 53 illustrazioni nel testo (qualche segno a biro)
. €20

1150. (Nonantola) - Nonantola. Ricordo celebrazione XII
Centenario fondazione Abbazia. Modena, 1952, 16° punto
metallico, pp. 48 con 6 fotografie nel testo. €25

1151. (Parma) (MILLI Mario) - Carta della Provincia di
Parma. Senza luogo, 1957, scala 1 : 125,000 di cm. 48 x 60
a colori. Bella. €15

1152. (Parma) (Universita di Parma) - Universita degli Studi
di Parma. Guida dello studente. Edizione 1956. Parma, Uni-
versita di Parma, 1956, 8° brossura con copertina illustrata,
pp- 183 con numerosissime tavole fotografiche €15

1153. (Parma) CAROSELLI Mariannina - La storia di Parma
narrata ai ragazzi con brevi cenni sull’ambiente. Parma,
Battei, 1959, 8° brossura originale con copertina illustrata a
colori, pp. 87 con 15 tavole fotografiche nel testo. €18

1154. (Reggio Emilia) (CUPPINI Giampiero) - Restauri a
Gualtieri. Antiche fabbriche ad uso della comunita. Reggio
Emilia, Gualtieri, 1981, 4° album brossura editoriale con
copertina illustrata, pp. 75 con numerosissime illustrazioni
in nero e a colori n.t. €20

1155. (Vignola) - Per le Opere di Soccorso a Vignola. Vignola,
1946, 4° pp. 22 (lungo elenco nominativo dei donatori).€20

1156. (Vignola) Giunta Municipale - Cinque anni di ammi-
nistrazione democratica. 1951 - 1956. Vignola, 1956,4°
copertina illustrata, pp. 22 con ill. €15

Romagna

1157.-Lavalle del Savio. Forli, 1954, 8° brossura con copertina
illustrata, pp.XV-189 con num. tav. fot. fit. €25

1158. - Le piu antiche tracce dell’'uomo nel territorio forlivese
e faentino. Forli, 1987, 8° quadrato brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 91 con 62 ill. n.t. (Catalogo della Mostra,
Forli, Palazzo Albertini) €30

1159. - Variazioni della spiaggia lungo il litorale emiliano-
romagnolo. 2. Litorale ravennate. Bologna, Pitagora, 1979,
8° album br. pp. 58 con num. cart. n.t. €15

1161. CIABATTI - GIORGI - MARABINI - ZAGHINI - Varia-
zioni della spiaggia lungo il litorale emiliano-romagnolo.
3. Litorale forlivese. Bologna, Pitagora, 1979, 8° album, br.
pp. 67 con num. carte n.t. €20

1162. GEORGIOU - MARABINI - Ricerca sull’evoluzione
del litorale ravennate. Bologna, Pitagora, 1978, 8° album,
br. pp. 98 con ill. e num. carte n.t. €20

-35-

1160. BELTRAMELLI Antonio - Da Comacchio ad Argenta.
Le lagune e le bocche del Po. Bergamo, Ist. It. Arti Grafiche,
1905, 8° br. orig. pp. 146 con 134 ill. n.t. (Italia artistica n°
14). €30

1164. RINALDI Ido - UGOLINI Delfina - Valmarecchia.
Natura, Arte, Storia. 10 anni di calendari. Rimini, Pazzini,
2012, album in4° cartonato editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 166 completamente illustrato da fotografie e tavole
fotografiche a colori (stato di nuovo) . €18

Marche & Umbria

1165. - Guida di Loreto con cenni storici. Loreto, Libreria Santa
Casa di Loreto, 1926, 16° brossura originale con copertina
illustrata, pp. 110 con 4 illustrazioni nel testo ed una fuori
testo. €28

1166. BRAVI Debora - San Severino Marche. Lettura di una
citta attraverso la sua evoluzione urbana. San Severino Mar-
che, Mi.E.R.Ma. , 2010, album in 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 203 ampiamente illustrato da fotografie
e tavole fotografiche in nero e a colori nel testo €20

1167. CECINI Nando - Pesaro: il volto di una citta tra Otto e
Novecento. Pesaro, Azienda Autonoma di Soggiorno, s. d. (anni
‘80) album in 8° brossura, pp. 48 completamente illustrato da
fotografie e da tavole fotografiche in nero e a colori. € 15

1168. GRILLANTINI Carlo - Il Duomo di Osimo nell’arte e
nella storia. Studio storico - critico con un’Appendice sul
Battistero e sull’Episcopio. Seconda edizione. Pinerolo,
Moderna, 1978, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 155 con numerosissime illustrazioni nel testo, anche a
colori. €18

1169. PALMIERI Mirco - MAIDANI Ermes - Di questo legno si
fanno i fusi. Cagli nel Risorgimento italiano : dall’elezione
di Pio IX alla fine della Repubblica Romana, 1846 - 1849.
Urbania, Stibu, 1994, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata, pp. 252 con numerose tavole nel testo (Ricerche
Storiche Cagliesi, 1) . €20

1163. RICCIONI G. - Gradara. Paolo e Francesca da Rimini
nella leggenda e nell’arte. Terni, Alterocca, s. d. (anni ‘50)
16° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp.
31 con 5 tavole in nero e 10 a colori nel testo. €20

1170. RODILOSSI Antonio - Guida per Ascoli Piceno. Ascoli
Piceno, Rodilossi, 1975, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 174 con una carta piu volte ripiegata
in antiporta e ampiamente illustrato da fotografie e tavole
fotografiche in nero e a colori, nel testo e fuori testo € 18

1171. TCI-Marche. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura tutta tela rossa con titoli
dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con titoli dorati,
pp. 752 con numerose figure nel testo + Atlantino cartografico
con 32 cartine a colori in fine. (L’Italia, 23) €15

1172. Tuttitalia - Marche. Ancona. Valle dell”’Esino. Senigallia,
Fano ela Valle del Metauro. Pesaro. Urbino e il Montefeltro.
Macerata. Ascoli Piceno. Il Piceno Marittimo. - Novara,
Sadea, 1963, 4° legatura tutta tela verde, pp. 352 con nume-
rosissime illustrazioni, anche a colori, nel testo. €15

1173. (Umbria) Ferrovie dello Stato & TCI - Umbria. Milano,
TCI, 1908, 8°br. orig.ill. col. pp. 63 con num.meill. n.t. (Guida
regionale illustrata) €15

1174. (Umbria) (TORDI Mario) - Orvieto. Roma, Libreria dello
Stato, 1950, 8° brossura originale con copertina illustrata a
colori, pp. 39 con una tavola ed una cartina a colori in an-
tiporta, 2 illustrazioni a colori nel testo e 15 tavole a colori
pure nel testo €18

1175. (Umbria) Tuttitalia - Umbria. Perugia, Citta di Castello
el’Alta Val Tiberina, Gubbio e I’ Appennino Umbro, Assisi,
Foligno, da Spoleto a Norcia, Terni e la Bassa Val Nerina,
Todi e la Media Val Tiberina, Orvieto, il Lago Trasimeno e
Citta della Pieve. Firenze, Sadea, 1964, 4° legatura editoriale
in tela verde, pp. 385 con numerosissime illustrazioni, anche
a colori, nel testo. €15
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Toscana

1176. - Firenze e dintorni. Con le piante di Firenze e dintorni,
delle Galleri Pitti e degli Uffizi, dei Musei Archeologico
e Nazionale. Milano, Treves, 1907, 16° tutta tela originale
rossa, pp. VI-147-(18) con numerose tavole fotografiche ed
una cartina ripiegata fuori testo (Guide Treves). €25

1177. (CATONI Giuliano - FINESCHI Sonia) - L’ Archivio Arci-
vescovile di Siena. Inventario. Roma, Ministero dell’ Interno,
1970, 8° brossura editoriale con sovraccopertina illustrata a
colori (piccoli strappi e mancanze) pp. XXVII-400 con 3 tavole
a colori fuori testo. €18

1178. (LOMBARDI, FATUCCHI, DONATI, ecc. - La Pieve di
Sestino. Atti del convegno. Sestino, 18 agosto 1979. Rimini,
Bruno Ghigi, 1980, 8° brossura con copertina illustrata,
pp.188-(17) con 25 tavole nel testo €20

1179. (SPINI Giorgio) - Potere centrale e strutture periferiche
nella Toscana del ‘500. Firenze, Olschki, 1980, 8° brossura
pp- 233 con 13 ill. in tav. ft. €25

1180. ANDREOLLI Vittorino - Gli scheletri del sacro. Milano,
Electa, 1987, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 110 completamente illustrato da tavole
fotografiche a colori nel testo (stato di nuovo) . €20

1181. CHELINI Angelo - Prata. Notizie storiche e geografiche
sul castello e sul paese. La Pia della Divina Commedia.
Siena, Arteditoria Piericcioli, 1975, 8° brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. 246 con tavole fotografiche fuori
testo. €20

1182. DORINI Umberto - I’arte della seta in Toscana. Firenze,
Ente per le Attivita Toscane, 1928, 16° cartonato originale,
pp- 74 con 13 tavole fuori testo (strappi riparati al dorso).

€20

1183. LAZZARESCHI E. - PARDI F. - Lucca. Nella storia,
nell’arte, nell’industria. Lucca, Banca Del Monte di Lucca,
1978, 8°brossura (ristampa anastatica dell’edizione del 1941)
con sovraccopertina illustrata, pp. 390 con numerosissime
tavole fuori testo (intonso) €22

1184. LEONARDINI Beppe - NOCERINO Corrado - Antignano
e Montenero. C’era una volta. Livorno, 1988, 4° brossura
con copertina illustrata, pp. (80) completamente ill. € 25

1185. MENCHERINI Saturnino - Santa Croce di Firenze
(memorie e documenti) . Firenze, Fiorenza, 1929, 8°brossura
originale, pp. XV-79 (intonso) €25

1186. MILANI Adele - I Bagni di Pisa detti di S. Giuliano.
Articolo di due pag. e con due vedute xilografiche, 1868, (da
“L’Emporio Pittoresco”) cm. 13 x 9,5 cadauna. €20

1187. Tuttitalia - Toscana. I: La Regione. Firenze. Prato. Il
Mugello. I1: Il Valdarno superiore. La Valdelsa e il Chianti.
11,Valdarno inferiore. Pistoia e La Valdinievole. Luccae La
Garfagnana. La Versilia e La Lunigiana. Pisa. Livorno. I1I:
Grosseto e La Maremma. L’ Arcipelago Toscano. Volterra
e le colline metallifere. Siena. Chiusi, Montepulciano, e
I’Amiata. Cortona e la Valdichiana aretina. Arezzo e la Val
Tiberina. Il Casentino. Firenze, Sadea, 1965, tre volumi in-4°
legatura editoriale in tela verde, pp. 1015 con numerosissime
illustrazioni, anche a colori, nel testo. €30

Abruzzo & Molise

1188. PALMIERI Giorgio - Bibliografie in Abruzzo. Reper-
torio. A cura di Massimo Gatta. Macerata, Bibliohaus,
2011, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 240 .
Sono registrate e schedate 446 compilazioni bibliografiche di
argomento abbruzzese pubblicate dalla meta dell’ ottocento ai
nostri giorni” €15

1190. TCI - Abruzzo e Molise. Milano, Touring Club Italiano
& Biblioteca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale
tutta tela rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido
rosso con titoli dorati, pp. 560 con numerose figure nel testo +
Atlantino cartografico con48 cartine a coloriin fine. (L’Italia,
22) €15
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1189. TCI - Abruzzo e Molise. Milano, Bertieri, 1948, 4°
brossura, pp. 238 con 467 incisioni in nero, 4 tavole a colori
e una carta geografica. €15

1191. Tuttitalia - Abruzzo. Molise. L’Aquila e il Gran Sasso.
Teramo, Atri e Giulianova. Pescara e Chieti. Lanciano e
la Frentaia. Sulmona e la Maiella. Avezzano e la Marsica.
Campobasso e Termoli. Isernia e la Valle del Volturno.
Firenze, Sadea, 1965, 4° legatura editoriale in tela verde,
pp- 323 con numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel
testo. €15

Lazio

1192. - 1l Vaticano e la Citta del Vaticano. Milano, Sonzogno,
1930 c.a, fasc. in-4° di 48 pp. con ill. fot. (“100 citta”, 2a
edizione). €20

1193. - Tivoli. Atlante storico - artistico. Riproduzione del
grande albo offerto dall’Amministrazione Comunale a S.
E. Mussolini e dalla Giunta Diocesana a S. S. Pio XI. Leg-
gende di Vincenzo Pacifici. Fotografie di Francesco Bernoni
e d’altri. Societa Tiburtina di Storia e d’Arte, album in 8°
brossura conun’illustrazione applicata alla copertina, pp. nn.
(60 circa) completamente illustrato da tavole fotografiche.

€30

1194. BORGATTI Mariano - Castel Sant’ Angelo. Roma, Gar-
zoni Provenzani, 1911, 16° brossura originale con fregi neri
verdi e gialli alla copertina, pp. XXXIV-79 con una tavola in
antiporta e 77 tavole fotografiche nel testo €20

1195. Ferrovie dello Stato & TCI - Lazio. Milano, TCI, 1913,
due volumi in-8° brossura originale con bellissime cop. lit. a
colori, pp. 206 complessive, completamente illustrate € 30

1196. TCI - Lazio. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale tutta tela rossa
con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 880 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 14)

€15

1197. Tuttitalia - Lazio. I: La regione. Roma. II: I castelli
romani. Bracciano e la campagna romana. Civitavecchia
e la Tuscia romana. Viterbo. Rieti e la Sabina. Tivoli e
Subiaco. Anagni e i Lepini. Frosinone e Alatri. Cassino e
le Mainarde. Formia e Gaeta. Latina, Anzio e Terracina.
Firenze, Sadea, 1965, due volumi in-4° legatura editoriale in
tela verde, pp. 852 con numerosissime illustrazioni, anche a
colori, nel testo. €20

Campania

1198. - Pulcinella maccaronaro nel Festival. Stampa xilogra-
fica, 1870, cm. 16 x 23 (da “Emporio Pittoresco”) €15

1199. AA.VV. - Pompei. La documentazione nell’opera di

disegnatori e pittori dei secoli XVIII e XIX. Roma, Istituto
della Enciclopedia Italiana, 2003, in-folio,
elegante e lussuosa legatura in piena pelle
con titoli dorati al piatto anteriore e al dorso,
con quattro nervi, cofanetto rigido ricoperto in
seta, pp XXIX-1054 completamente illustrato
in nero e a colori. Il volume, tratto dall’opera
“Pompei. Pitture e Mosaici”, é stato stam-
pato in in tiratura limitata su carta speciale
Scheufelen e arricchito con 28 tavole fuori
testo impresse su carta velata prodotta dalla
Cartiera Magnani di Pescia su macchina in
tondo. Stato di nuovo. € 800

1201. DE MORI Angelo - Gli affreschi della
cupola del santuario di Pompei di Angelo
Landi da Salo. Pompei, Scuola Tipografica
Pontificia per i figli dei carcerati fondata da
Bartolo Longo, 1942, 4° brossura originale,
pp. 62 con una tavola in antiporta, nume-
rosissime illustrazioni e tavole nel testo e 2
tavole a colori fuori testo (strappi riparati

al dorso) . €2
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1200. CROCE Benedetto - Stampatori e librai in Napoli nella
prima meta del settecento. Macerata, Bibliohaus, 2010, 8°
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 153 €15

1202. (RUESCH Hans) - Vedi Napoli e poi...Pompei - Ercolano
- Paestum - Il Vesuvio - Amalfi - Ravello - Positano - Sor-
rento - Capri - Ischia - Procida - Campi Flegrei - Caserta.
Nuova guida di Napoli e dintorni. Cenni storici - Chiese
- Alberghi - Agenzie di viaggi - Quattro piantine - Una
carta della citta - 28 illustrazioni. Napoli, Richter, 1950, 16°
brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 158
con una illustrazione, 16 tavole fotografiche fuori testo e una
carta a colori di grande formato, piu volte ripiegata, in fine.

€22

1203. (SICILIA Fiorella - PISANI Domenico) - Figure presepiali
napoletane e calabresi dal XVIII al XX secolo. Catanzaro,
Rubbettino, 1999, album in 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 63 con 12 illustrazioni e 20 tavole a colori nel
testo. €20

1204. TCI - Campania. Milano, Touring Club Italiano & Biblio-
tecadi Repubblica, 2005, 16°legatura tutta tela rossa con titoli
dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con titoli dorati,
pp- 760 con numerose figure nel testo + Atlantino cartografico
con 32 cartine a colori in fine. (L’Italia, 13) €15

1205. TERUZZI Giorgio - Fossili testimoni del tempo. Vico
Equense, 2009, 8° brossura editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 95 con numerose illustrazioni a colori €15

1206. Tuttitalia - Campania. I: La Regione. Napoli. Campi
Flegrei. Paesi Vesuviani. Pompei ed Ercolano. Penisola
Sorrentina. II: Capri. Ischia e Procida. Caserta e il Vol-
turno. Matese e Terra di Lavoro. Benevento e il Sannio.
Avellino e I”’Irpinia. Monti Picentini. Salerno e Dintorni.
Costiera amalfitana. La piana del Sele. Il Cilento. Firenze,
Sadea, 1966, due volumi in-4°legatura editoriale in tela verde,
pp- 683 con numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel
testo. €25

1207. (Cilento) - Diligence de Salerne a Cosenza. Stampa
xilografica, 1870 circa, cm. 22 x 16 (da rivista francese)
€20

Puglia

1208. - Brindisi : pianta della citta e porto; la casa di Virgilio;
le due colonne che segnano la via Appia. Tre inc. xilografiche,
1869, due a tutta pagina (da “L’Universo Illustrato”) € 30

1209. - Manfredonia in maschera. Rivista ufficiale della 14a
edizione del Carnevale Dauno. Foggia, 1987, 1988, 1989, tre
fascicoli di pp. (16) cad. compl. ill. a colori e con pubblicita
locali. I tre : €25

1210. DELLI MUTI Francesco - La riviera garganica. Fog-
gia, Leone, s. d. (ani ‘60) 8° punto metallico, pp. 40 con 12
fotografie. €25

1211. Ferrovie dello Stato & TCI - Puglie. Roma, TCI, (1908),
8°br. cop. ill. col. (di Duilio Cambellotti) pp. 88 con num. ill.
n.t. (Guida regionale illustrata) €15

1212. TCI - Puglia. Milano, Touring Club Italiano & Biblioteca
di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale tutta tela rossa
con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con
titoli dorati, pp. 520 con numerose figure nel testo + Atlantino
cartografico con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 17)

€15

1213. Tuttitalia - Puglia. Basilicata. Bari. Brindisi. Taranto.
Le Murge. Foggia. Il Gargano. Potenza. Il Vulture. Matera.
Firenze, Sadea, 1965, 4° legatura editoriale in tela verde,
pp- 460 con numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel
testo. €15

1214. ZIRIONI Sante - La chiesa di San Rocco in Acquaviva
delle Fonti. Bari, Graphiservice, 1991, 8° brossura editoriale,
pp-47 conunafigrae 7 tvole fotografiche nel testo (con dedica
autografata originale dell’autore) . €15
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Basili labri
1215. D'AGOSTINI Fabrizio - Reggio Calabria. I moti del
luglio 1970 - febbraio 1971. Milano, Feltrinelli, 1972, 8°

brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 189
(Attualita). €18

1216. DE FILIPPO, BONITO OLIVA, BUSCICCHIO SCHE-
RER, ecc. - Arte in transito. Viaggio nell’arte in Basilicata.
Milano, Mondadori Electa, 2009, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata, pp. 95 ampiamente illustrato da fotografie
e tavole fotografiche a color nel testo (testo in italiano e in
inglese) . Stato di nuovo. €18

1217. GRIMALDI Bernardino - Discorso dell’Onorevole
Bernardino Grimaldi pronunziato nel banchetto offertogli
dagli elettori del circolo di Catanzaro il 6 gennaio 1880.
Catanzaro, Tipografia Municipale, 1880, 8° rilegato in mezza
tela con copertina posticcia muta (conservata all’interno la
copertina originale) pp. 40. €25

1218. LA FISCA Anna Maria - PALAZZO Giovanni - Santa
Maria dello Spasimo. Palermo, Guida, 1996, 8° quadrato
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 56
ampiamente illustrato da fotografie e tavole fotografiche a
colori nel testo e con una tavola a colori sciolta ripiegata in
fine (stato di nuovo) . €15

1219. LOMBARDI SATRIANI Luigi M. - Reggio Calabria.
Rivolta e strumentalizzazione. Vibo Valentia, Qualecultura,
1971, 16° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 212
con illustrazioni f.t. (tracce d’uso). €20

1222. TCI - Basilicata e Calabria. Milano, Touring Club Italiano
& Biblioteca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale
tutta tela rossa con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido
rosso con titoli dorati, pp. 760 con numerose figure nel testo +
Atlantino cartografico con47 cartine a coloriin fine. (L’ Italia,
20) €15

1223. Tuttitalia - Calabria. Reggio e I’ Aspromonte. La Piana
di Gioia e la Piana di Locri. Catanzaro e le Serre. Il Mar-
chesato. Cosenza e la Sila. Da Praia a Amantea. Sibari,
Castrovillari e Rossano. Firenze, Sadea, 1963, 4° legatura
editoriale intelaverde, pp. 349 con numerosissime illustrazioni,
anche a colori, nel testo. €15

1224. (Lucania) - Matera - Potenza. Milano, Sonzogno, 1930
c.a, due fascicoli in-4° punto metallico, pp. 16 con illustrazioni
fotografiche (“100 citta”, 2a edizione). €16

Sicilia
1225. - Grotta e Cappella di S. Rosalia sul monte Pellegrino

presso Palermo - Sirti di Scilla. Due vedute xilografiche,
1869, (da “Universo lllustrato”) cm. 18 x 15 cadauna. € 20

1227. AYMARD Maurice - GIARRIZZO Giuseppe) - Catania.
La citta, la sua storia. Catania, Domenico Sanfilippo, 2007, 4°
cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, cofanetto
in cartone telato illustrato a colori, pp. 316 completamente
illustrato da belle riproduzioni fotografiche a colori. Manca
il DVD allegato originariamente al volume. €60

1228. BONANNO Alfredo M. - Sicilia: sottosviluppo e lotta
di liberazione nazionale. Ragusa, Sicilia Punto L, 1982, 16°
brossura editoriale, pp. 191. €18

1220. (MELI Guido) - Interventi di restauro nella Cattedrale
di Palermo. Il cantiere della conservazione. Il cantiere
della conoscenza. Mostra grafica e fotografica. Palazzo
Arcivescovile - Salone Filangeri. 28 giugno - 30 settembre
1990. Palermo, Regione Siciliana, 1990, album in 8° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. nn. (32) com-
pletamente illustrato da tavole in nero e a colori. €15

1221. (SPERANZA Lucio) - Agosto in Messina. Roma, Scuola
d’Arte Grafica San Giuseppe, 1955, 4° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 64-(22) completamente illustrato da
Sfotografie e da tavole in nero e a colori, nel testo e fuori testo,
di cui 2 ripiegate e 2 con velina protettiva €22
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1226. AA.VV. - Palermo. Specchio di civilta. Roma, Istituto

della Enciclopedia Italiana, 2008, in-folio, elegante e lussuosa
legatura in piena pelle con titoli dorati al
piatto anteriore e al dorso, con quattro nervi,
cofanetto rigido ricoperto della stessa pelle del
volume, pp (14)-986 completamente illustrato
in nero e a colori e con una illustrazione
applicata all’interno del piatto anteriore +
16 tavole a colori fuori testo. Stampato in in
tiratura numerata di 1499 esemplari (la no-
stra copia riporta il n. 387) su carta speciale
Scheufelen. Stato di nuovo. € 800

1229. Ferrovie dello Stato & TCI - Sicilia.
Milano, TCI, (1910) due vol. in-8° br. belle
cop. cromolit. pp. 160 con num.me fig. n.t.
(Guida regionale illustrata) € 30

1230. SCUDERI Vincenzo e Giuseppe - Le
Chiese di Erice. Note storico-artistiche.
Erice, 1995, 8°brossura editoriale con coper-
tina illustrata a colori, pp. 47 con numerose
illustrazioni in nero e a colori n.t. €15

1231. SPALLANZANI Lazzaro - Viaggi alle Due Sicilie in
alcune parti dell’appennino. Unito a: Disertazioni varie.
Tomo 1. Unito a: Opuscoli di fisica animale e vegetabile.
Unito a: Opuscoli sopra diversi animali, che servono di
Appendice ai Viaggi alle Due Sicilie. Milano, dalla Societa
Tipogr. de’ Classici Italiani, 1825/1826, tre volumi rilegati in
mezza pelle bianca con angoli pp, XXXI-387-(4) + 464-(4) +
566-(6) con un ritratto di spallanzani in antiporta inciso in
rame e undici belle tavole incise in rame e ripiegate in fine.
+ Idem, id. 1826, un volume, stessa legatura dei precedenti,
pp. 446-(4) + Idem, id. 1826, un volume, stessa legatura dei
precedenti, pp. 590-(6) con tre tavole incise in rame ripiegate
infine. + Pavia, nella stamperia di Baldassarre Comini, 1797,

in-8° legatura in mezza pergamena con tassello e fregi dorati
al dorso, pp. 288. Si tratta di quattro opere riunite insieme:
oltre ai primi tre tomi dei Viaggi alle Due Sicilie, il volume
delle Dissertazionivarie comprendente : Prodromo di un’opera
da imprimersi sopra le riproduzioni animali, Dell’azione del
cuore ne’vasi sanguigni, De’ fenomeni della circolazione. Poi
gli Opuscoli di fisica animale e vegetabile contengono: Osser-
vazioni e sperienze intorno agli animalucci delle infusioni in
occasione che si esaminano alcuni articoli della nuova opera
del Sig. Needham, Osservazioni e sperienze intorno ai vermi-
celli spermaticidell’uomo e degli animali, nelle quali si prende
singolarmente ad esaminare il famoso sistema delle molecole
organiche, Osservazioni e sperienze intorno agli animali e ai
vegetabili chiusi nell’aria, Osservazioni e sperienze intorno
ad alcuni prodigiosi animali che é in balia dell’osservatore il
farli tornare da morte a vita, Osservazioni e sperienze intorno
all’origine delle piantine delle muffe. L’opera “Opuscoli sopra
diversi animali...” é il volume VI e ultimo dell’edizione pavese
dei “Viaggi alle Due Sicilie ...” . € 750
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Sardegna

1232. (BECCU Davide) - Camminos. Viaggio alla scoperta
della cultura alimentare e dei territori rurali della Sarde-
gna. Macomer, Gruppi di Azione Locale della Sardegna, 2008,
8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp.
200 con numerose fotografie e tavole fotografiche a colori nel

testo e una carta a colori piui volte ripiegata in fine (stato di
nuovo) . €20

1233. BERTARELLI L.V. - Sardegna. Milano, TCI, 1918, 16°
br. con mancanza ad un angola della cop. anteriore, pp. 283
con 15 carte geogr. 2 piante di citta e 3 piante di grotte. (Guida
d’Italia del T.C.1.). €20

1234. LILLIU Giovanni - La Sardegna nuragica. Novara,
Igda, 1985, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp.
66 completamente illustrate a colori. €20

1235. TCI - Sardegna. Milano, Touring Club Italiano & Biblio-
tecadi Repubblica, 2005, 16°legatura tutta tela rossa con titoli
dorati e cofanetto in cartonato rigido rosso con titoli dorati,
pp- 720 con numerose figure nel testo + Atlantino cartografico
con 47 cartine a colori in fine. (L’Italia, 16) €15

1236. Tuttitalia - Sardegna. Cagliari. L’Iglesiente. Oristano
e il Campidano. Sarrabus, Gerrei, Sarcidano. Barbagia e
Ogliastra. Nuoro e Le Baronie. Olbia e La Gallura. Sassari
e il Logudoro. Alghero e la Nurra. Novara, Sadea, 1963, 4°
legatura editoriale in tela verde, pp. 348 con numerosissime
illustrazioni, anche a colori, nel testo. €15
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Manuali Hoepli

1251. ALOI Luigi - I vimini. Coltivazione e industria. Colti-
vazione del salice da vimini. Fabbricazione ed industria di
ceste e panieri. Milano, Hoepli, 1925, 16° legatura originale
cartonata, cop. illustrata (stato di nuovo) pp. XVI-311 con 165
ill. Prima edizione. €270

1252. ANDREANI Isidoro - Larte nei mestieri. I. Il falegname.
Seconda edizione. Milano, Hoepli, 1916, 16° leg. orig. cart.
cop. ill. pp. XII-297 con 264 fig. n.t. + 25 tav. f.t. €100

1255. BALLERINI Ottorino - Fiori artificiali. Manuale del
fiorista. Seconda edizione aumentata e corretta. Milano,
Hoepli, 1915, 16° leg. orig. cart. tel. cop. ill. col. tagli rossi,
pp- XVI-368 con 246 fig. n.t. Stato di nuovo. €100

1256. BARBIERI N(ico) - Creme per calzature. Cere, grassi
e prodotti affini. Ricettario per la fabbricazione di ogni
tipo e qualita di creme per scarpe, cere per pavimenti e
mobili, grassi, vernici, tinture, appretti, inchiostri, gessetti,
prodotti per metalli, insetticidi, prodotti ossigenati, etc.
Milano, Hoepli, 1935, 16° t.tela, pp. XI-208 con 12 ill. n.t.
Prima edizione. €120

1257. BASSOLI Giacomo G. - Elementi di aerostatica aero-
nautica e aviazione. Milano, Hoepli, 1909, 16° t.tela, cop.
ill. tagli rossi, pp. VIII-184 con 94 fig. n.t. + 64 pp. di 1000
Manuali Hoepli. Prima edizione, non comune. € 300

1258. BERETTA Amilcare (Leandro Po) - Il nuoto. “L’arte di
nuotare bene”. Seconda edizione con appendice sul modo
di svolgere le gare di nuoto. Milano, Hoepli, 1912, 16° leg.
orig. cart. cop. ill. pp. IX-278 con 109 fig. n.t. + 64 pp. di
Elenco Manuali. Prima edizione. €160

1260. BIANCHI Umberto - La telefonia senza filo. Milano,
Hoepli, 1920, 16° t.tela edit. copertina illustrata pp. VIII-296
con 194 ill. n.t. e sei tav fit. + 64 pp. di Catalogo Manuali.
Prima edizione. €150

1261. BORRINO Ferdinando - Manuale del motociclista (mo-
tocicli - motobiciclette - cycles-cars). Vademecum-ricettario
ad uso dei motociclisti, biciclisti, motoristi, sportsmen,
operai montatori, meccanici, aggiustatori, ecc. 5a edizione
completamente rifatta. Milano, Hoepli, 1923, 16° leg. orig.
t.tela cop. ill. pp. XV-640 con 471 ill. n.t. €150

1263. CAPPELLONI G(iovanni) - Teleferiche. Funicolari aeree
ealtri trasporti meccanici. Terza edizione riveduta. Milano,
Hoepli, 1925, 16° cart. originale, cop. ill. pp. XVI-509 con 62
tabelle e 400 inc. €100

1264. CERCHIARI Luigi G. - Chiromanzia e tatuaggio. Note
di varieta. Ricerche storiche e scientifiche coll’appendice
di un’inchiesta con risposte di Ferrero, Lombroso, Mante-
gazza, Morselli ed altri. Milano, Hoepli, 1903, 16° leg. orig.
cart. cop. ill. pp. XX-323 con 82 fig. n.t. + 29 tav. f.t. + 64 pp.
di Elenco Manuali. Prima edizione. € 180

1265. CIOCCA Giuseppe - Il pasticciere e confettiere moderno.
Raccolta completa di ricette per ogni genere di biscotti -
Torte - Paste al lievito - Petit fours - Confetteria - Creme
- Frutti canditi - Gelati - Ecc. con dettagliata descrizione
per la fabbricazione dei biscotti inglesi, del cioccolato e dei
confetti. Metodo pratico per la decorazione delle torte e dei
dolci fantasia e brevi cenni di chimica applicata all’indu-
stria dolciaria. Quinta edizione ampliata. Milano, Hoepli,
1927,16° leg. orig. cop. ill. col. pp. LVII-573 con 179 ill. +
24 tav. cromolito f.t. (Numerate in origine : 1/32 ma senza 4,
20/24, 28 e 29). Dorso mediocre, con mancanze evidenti.

€ 160

1266. COLLEONI Aldo - 11 lavandaio moderno. Ricettario
chimico per liscivie e saponi. Processi, macchinari ed ap-
parecchi nelle lavanderie a vapore. Norme per calcolare e
progettare impianti di lavanderie meccaniche e stabilimenti
di disinfezione. Milano, Hoepli, 1924, 16° leg. orig. cop. ill.
pp. XII-268 con 146 ill. (alcune anche rip.) n.t. e f.t. Prima
edizione. € 110
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1267. COUGNET A(lberto) - Le lotte libere moderne. Lotta
svizzera. Lotta islandese o Glima. Lotte giapponesi: sumo,
gominuki, jiu-jitsu. Lotta ame-

ricana o catch-as-catch-can. T L
Lotta turca. Milano, Hoepli, ek ool LA MM
1912, 16°legatura originale tutta 1 VIMINI

tela con copertina illustrata (un i

poco stinta) pp. XXIV-223 con y - '-'l:-_“:

109 ill. n.t. + 64 pp. di Elenco -

1800 Manuali. Prima edizione. | ﬂEﬂE_E._FﬁNlEHl

€150 | .

1268. D’ANGELO Giuseppe - 11
vetro. Fabbricazione. Lavora-
zione meccanica. Applicazioni
alle costruzioni alle arti ed alle
industrie. Milano, Hoepli, 1902,
16° leg. orig. t.tela edit. cop. ill.
colori, pp. XXX-527 con 325 fig.
n.t. delle quali 25 in tricromia +
64 pp. di Catalogo 700 Manuali.
Raro, assai. € 650

1269. DE MAURI L(uigi) - I’a-
matore di oggetti d’arte e di
curiosita. Pittura. Incisione.
Scoltura in avorio. Piccola
scoltura. Vetri. Mobili. Smalti.
Ventagli. Tabacchiere. Orologi.
Vasellame di stagno. Armi ed
armature. Dizionario di altri
oggetti d’arte e di curiosita.
Milano, Hoepli, 1897, 16° leg.
orig. t.tela, cop. ill. in rosso, pp.
XII-576 con fig. n.t. + 64 pp. di
Catalogo dei 500 Manuali. La
non comune prima edizione di
un manuale ancora oggi ristam-
pato. €120

1270. DIMAIO F(rancesco) - Piro-
tecnia moderna. Terza edizione
riveduta e ampliata a cura di
Giacinto Fiorina. Milano, Hoe-
pli, 1916, 16°tutta tela editoriale,
copertina illustrata colori, tagli
rossi, pp. XV-183 con 130 fig. n.
L. € 120

1271. FASCETTI Giuseppe - Lat-
te. Caseificio. I. Quarta edizione
completamente rifatta. Mila-
no, Hoepli, 1929. 16° leg. orig.
cart. pp. XXIV-286 con 59 inc.
n.t. Prima edizione nei Manuali
Hoepli. €100

1272. GABBA Luigi - Manuale
del chimico e dell’industriale.
Raccolta di tabelle, di dati fisici
e chimici. Milano, Hoepli, 1889,
16°leg. orig. t.tela, pp. XI1I-354 +
8 pp. di Elenco Manuali. Prima
edizione. € 100

1273. GAVINAP. - Il ballo. Storia
della danza - Balli girati - Con-
traddanze - Cotillon - Danze
locali - Feste di ballo - Igiene
del ballo. Seconda edizione
ampliata. Milano, Hoepli, 1905,
16° legatura originale t.tela con
bella copertinaillustrata a colori,
pp- VII-265 + 64 pp. (Catalogo Edizioni Hoepli) con 103 figure
nel testo. € 140
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1274. GELCICH Eugenio - Ottica. Milano, Hoepli, 1895, 16°
leg. orig. tutta tela, copertina illustrata, pp. XV-576 con 216
inc. n.t. + 32 pp. Elenco Manuali. Prima edizione. € 150

1275. GELLI Jacopo - Manuale del biliardo. Milano, Hoepli,
1895, 16° leg. orig. t.tela cop. ill. pp. XV-179 con 79 inc. xil.

n.t. + pp. 32 di Elenco Manuali.
Prima edizione, rara. € 250

1279. GIANNINI Guido G(uy) - I1
dilettante legatore di libri. Con
brevi cenni storici. Milano, Ho-
epli, 1908, 16° legatura originale
cart. in finta pergamena, cop. ill.
(con unghie e lacci in cotone) pp.
XII-204 con 91 fig. n.t. + 17 tav. (2
a col.) in nero f.t. Stato di nuovo.
Prima edizione. € 350
1281. GUARESCHI Rinaldo - Gli
inchiostri da scrivere. Milano,
Hoepli, 1915, 16° leg. orig. t.tela,
pp. VIII-162 + 64 pp. di Elenco

.
::'rr e 1.-1'.
Ha, F 1‘ w1
,.# ﬁ@-ﬂ'-iq

Manuali). Stato di nuovo. Prima

edizione. € 180

1284. MALATESTA G(iuseppe)
- 11 catrame ed i suoi derivati.
Milano, Hoepli, 1916, 16°legatura
originale copertina illustrata a
colori, pp. XI-616 con 180ill. n.t. +
64 pp. di Catalogo Manuali. Prima
edizione. €90

1285. MANNUCCI Umberto - Le
pietre preziose. Pietre preziose
naturali. Pietre preziose ottenute
artificialmente mediante processi
chimici. Imitazione delle pietre
preziose (pietre false). Milano,
Hoepli, 1911, 16° cart. orig. coper-
tina illustrata a colori, pp. XVI-398
con 23 inc. n.t. + 14 belle tav. f.t.
(12 in cromolit. doppie) + 64 pp. di

W iR R R EeEL

Bl Elenco Manuali. Prima edi%'o%b
|'f) M ( L“ || | 1286. MASSENZ Arturo - Fini-

tura dei metalli. Preservazione
- Colorazione e verniciatura delle
superfici metalliche lavorate.
Milano, Hoepli, 1927.16°leg. orig.
cart. cop. ill. pp. XVI-126 con 40
fig. n.t. Prima edizione. €90

1287. MASTRIGLI Leopoldo -
Manuale del cantante. Milano,
Hoepli, 1890, 16° legatura origi-
nale tutta tela, copertina illustrata,
tagli rossi, pp. XII-132 + 8 pp. di
Elenco Manuali. Prima edizione.
€ 200
1288. MELANI Alfredo - Architet-

o ol =, LB
L, VR ——
lr-l— -

L2771

HIIHHII CELLS

| ﬂf.ﬁ firsus

I__E rﬂ 01 | tura Italiana antica e moderna.
ATLANTE I1la edizione rifatta. Milano, Ho-
S e e b | epli, 1899, 16° legatura cartonato

originale, cop. ill. pp. XXVI-459
con 131 illustrazioni e 70 tavole
+ 64 pp. di Elenco 600 Manuali.
€120
1291. MELANI Alfredo - Ma-
nuale d’arte decorativa antica
e moderna. Seconda edizione
rinnovata nel testo con molte
incisioni nuove. Milano, Hoepli,
1907, 16° bella legatura originale
tutta tela, copertina illustrata, pp. XXVII-551 con 83 incisioni
nel testo e 175 tavole fuori testo. €100
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1293. MOLON Girolamo - Pomologia. Descrizioni delle
migliori varieta di albicocchi, ciliegi, meli, peri, peschi.
Milano, Hoepli, 1901, 16° leg. orig. t.tela copertina illustrata
col. pp. XXIX-717 con 86 fig. e 12 tav. cromolit. f.t. + 64 pp.
di Catalogo 900 Manuali . Prima edizione. € 450

1303. PELLERANO Luigi - L’autocromista e la pratica
elementare della fotografia a colori. Milano, Hoepli, 1914,
16° legatura editoriale tutta tela, pp. XXX-544 con 75 figure
nel testo e 38 tavole di cui 31 a colori, fuori testo + 64 pp. di
Elenco manuali. Prima edizione. €150

1304. PERCOSSI Ranieri - Calligrafia. Cenno storico, cifre
numeriche, materiale adoperato per la scrittura e metodo
d’insegnamento. Terza edizione. Milano, Hoepli, 1924, 16°
leg. orig. cart. pp. XII-153 con 48 fac-simili di scritture e 77
tavole ripieg. in apposito contenitore. €100

1305. PIERSANTI Carlo - I molluschi e le conchiglie. Milano,
Hoepli, 1926, 16° brossura originale, cop. ill. pp. XIV- 528
con 403 inc. n.t. Prima edizione. € 200

1308. RE Guglielmo - Il cinematografo e i suoi accessori.
Lanterna magica e apparecchi affini. Vocabolario delle
proiezioni. Milano, Hoepli, 1907, 16° leg. orig. t.tela cop.
ill. pp. XV-182 con 73 inc. n.t. + 64 pp. di Catalogo Manuali.
Prima edizione. € 350

1309. RODA Fratelli - Manuale di floricoltura. Coltura delle
piante a fiori e descrizione delle principali fra di esse. Se-
conda edizione riveduta ed ampliata da Giuseppe R. Milano,
Hoepli, 1898. 16° t.tela originale marron, pp. VIII-256 con 87
fig. n.t. + 16 pp. di Catalogo Manuali. €90

1310. ROMAGNOLI F(erdinando) - Scoutismo. Raccolta di
nozioni pratiche norme di organizzazione, consigli, ecc. ad
uso dei giovani esploratori italiani. Milano, Hoepli, 1916,
16° leg. orig. cop. ill. pp. XVI-578 con 132 inc. e 51 tav. (4 a
colori). Prima edizione. Non comune. € 350

1313. ROVETTA Renato - Industria del pastificio o dei mac-
cheroni .... Terza edizione ampliata .. Milano, Hoepli, 1929,
16°leg. orig. t.tela cop. ill. colori, pp. XVI-840 con moltissime
inc. n.t. e tav. col. e in nero f.t. € 250

1314. SALVANESCHI Nino - Sports invernali. Pattinaggio
- slitta - bobsleigh - skeleton - skis. Milano, Hoepli, 1911,
16° tutta tela e tagli rossi, bella copertina ill. a colori, pp.
XV-171 con 100 ill. n.t. + pp. di Elenco 1100 manuali. Prima
edizione. € 350

1315. SASSI Luigi - I primi passi in fotografia. Terza edizione
ampliata. Milano, Hoepli, 1914, 16° leg. orig. t.tela, cop. ill.
pp- XII-230 con 63 ill. n.t. e 16 tav. f.t. €90

1316. SASSI Luigi - Le proiezioni. Materiale. Accessori.
Vedute a movimento. Positive sul vetro. Proiezioni spe-
ciali policrome, stereoscopiche, panoramiche, didattiche,
ecc. Milano, Hoepli, 1897, 16° leg. orig. t.tela, cop. ill. pp.
XVI-447 con 141 inc. n.t. + 64 pp. di Elenco Manuali. Prima
edizione. € 260

1317. SENNA Angelo - Le farfalle. Atlante di 24 tavole dop-
pie in cromolitografia con 349 figure di farfalle, bruchi e
crisalidi. Milano, Hoepli, 1912. 16° legatura originale tutta
tela, copertina illustrata a colori, pp.. 195 + 24 tav. doppie
cromolit. Prima edizione. € 650

1318. SUPINO Felice - L’allevamento della carpa a specchi
con cenni sulla tinca, persico trota e trota iridea. Milano,
Hoepli, 1924. 16° cart. cop. ill. tagli rossi, pp. VIII.186 con
59 fig. n.t. e una tavola doppia cromolito. Prima edizione.

€150

1319. TACCHINARDI Alberto - Acustica musicale. Milano,
Hoepli, 1912, 16° t.tela originale, pp. XI-189 con 85 ill. n.t.
+ 64 pp. di Elenco manuali. Prima edizione. Stato di nuovo.

€150

1320. ZANGHIERI T(ancredi) - Fotografia turistica. Milano,
Hoepli, 1908, 16° legatura originale t.tela con bellissima cop.
ill. a colori, pp. XVI-279 con 84 fig. n.t. e 18 tav. f.t. + 64 pag.
di catalogo manuali. Prima edizione. € 350
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Medicina

1321. - Guida medica. Enciclopedia medica per la famiglia.
Milano, Fabbri, 1964, undici volumi in-4° belle legature edi-
toriali rosse con fregi e titoli dorati alle copertine e ai dorsi,
per un totale di oltre 2500 pagine completamente illustrate in
nero e colori. €50

1323. - La Scuola Salernitana. Testo latino con traduzione
e prefazione di P. Magenta. Milano, Quintieri, (1834?), 16°
brossura originale, pp. 127 con testo latino a fronte (antiche
tracce di umidita). €20

1324. CAMERANO Lorenzo - PARDO Enrico - La biologia.
= Medicina e chirurgia. Milano, (fine ‘800), 4° brossura,
sciolto, pp. VII-140 + 241/244 (sui medici piu noti del XIX°
secolo) e con 68 inc.n.t. E’la parte sulla medicina e chirurgia,
completa dell’opera generale del Camerano. €20

1327. FORNI G.C. - Patologia chirurgica generale e speciale.
Bologna, Cappelli, 1949, 8°tutta tela editoriale, pp. XVIII-1203
con numerosissime illustrazioni in nero e a colori nel testo.
Numerose sottolineature. Strappo al dorso. €20

1329. GAMNA Carlo - Medicina interna. I. Malattie infettive.
Malattie dell’apparato circolatorio. II. Malattie dell’ap-
parato respiratorio. Malattie del mediatino. Malattie
dell’apparato digerente. II1. Malattie dei reni e delle vie
urinarie. Malattie dell’apparato ematopoietico. Malattie
delle ghiandole a secrezione interna. I'V. Malattie del
ricambio. Malattie dell’allapparato locomotore. Malattie
allergiche. Malattie della nutrizione. Malattie di carenza
vitaminica. Gli avvelenamenti pit comuni. V. Malattie del
sistema nervoso (a cura di Nino Valobra). Torino, Utet,
1951, cinque volumi in-8° grande, tutta tela editoriale, pp.
XVI-808 + XII-880 + XII-700 + XVI-681 + XXIII-758 con
numerosissime illustrazioni, disegni, fotografie in nero e a
colori (qualche pagina con sottolineature a matita) €50

1331. GUERRINI Guido - GALEOTTI Gino - Trattato di pa-
tologia generale. Milano, Sei, 1947, due volumi in-8°legature
in mezza tela recente con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. XV-
976 con 402 figure in nero e a colori + pp. XII-1159 con 222
figure in nero e a colori e due tavole. Qualche sottolineatura
a matita. €30

1332. HOFSCHLAEGER Reinhard - La medicina preistorica.
Milano, 1953, 8° copertina illustrata, pp. 1446/1476 con ill.
n.t. (Rivista Ciba. Numero monografico. N° 44) €40

1334. PENSO Giuseppe - La conquista del mondo invisibile.
Parassiti e microbi nella storia della civilta. Milano, Fel-
trinelli, 1973, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 385 con 235 illustrazioni nel testo,
anche a colori (alcuni strappi alla sovraccopertina, malamente
riparata) . €25

1336. SCHINZH.R.-BAENSCH W.E. - FRIEDLE. - UEHLIN-
GER E. - Trattato di Roentgendiagnostica.V edizione
completamente rielaborata ed ampliata. + Indici. + Aggior-
namenti 1952-1956. Roma, Abruzzini Editore, 1951/1958, nove
volumi (otto + indici) in legatura editoriale tutta tela con titoli
dorati ai dorsi, tagli rossi, pp. 3843 con 4780 di illustrazioni
nel testo + Indici, pp. 190. €150

1339. (Medicina legale) STRASSMANN Fritz - Manuale di
medicina legale. Prima traduzione italiana autorizzata
dall’ Autore arricchita di note, aggiunte e riferimenti alla
legislazione civile e penale ed alla letteratura medico-legale
italiana, di un’ Appendice sull’ Antropologia Criminale nei
suoi rapporti con la medicina legale e di modelli di referti
medici per il dr. Mario Carrara. Torino, Unione Tipografico-
Editrice, 1901, 8° grande bella legatura in mezza pelle marrone
a quattro snodi con fregi e titoli dorati al dorso, pp. XXI1-1182
con 202 illustrazioni nel testo e tre tavole litografiche a colori
fuori testo. Interessante, tra ’altro, la parte relativa all’an-
tropologia criminale con alcune riproduzioni dall’Atlante di
Lombroso. €120
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1340. (Medici, dentisti - Aneddotica) DULCAMARA - Prego,
signora, dite : trentatre ... Milano, Alpe, 1944, 8° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 247 con dis. n.t. € 25

1341. (Anatomia) - ABC del corpo umano. Milano, Selezione,
1987, 4° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 336 con numerose illustrazioni in nero e a colori
n.t. €20

1342. (Anatomia) PENSA Antonio - FAVARO Giuseppe - Trat-
tato di anatomia umana sistematica. Torino, Utet, 1948, due
volumi in-8° legature in mezzapelle con titoli e fregi dorati ai
dorsi, pp. 791 con 487 figure in nero e a colori + pp. 702 con
370 figure in nero e a colori. Seconda edizione. Numerose
sottolineature. €45

1344. (Chirurgia plastica) SCHEIKEVITCH V. - L’art de
rectifier les imperfections esthétiques du visage et du corps.
Formules. Methodes et interventions créatrices de beauté.
Paris, Dangles, 1934, 16° brossura originale, pp.224 con 6
tavole fuori testo (piccoli strappi alla copertina e al dorso) .

€45

1345. (Farmacologia) LESPAGNOL Albert - Pharmacie chi-
mique avec les preparations industrielles des medicaments.
Paris, Vigot, 1945, 8° legatura tutta tela originale, pp. XV-911
con 48 illustrazioni n.t. e 12 tavole f.t. €35

1349. (Malattie parassitarie) LAVERAN A. - Malaria e
tripanosomiasi. Torino, Utet, 1907, 8° brossura, pp. 122 con
43 illustrazioni nel testo ed una tavola a colori ft. €20

1350. (Pittura) Farmitalia - La medicina nella pittura. Raccolta
di 24 tavole. Bergamo, IGDA, 24 cartelle con applicata in
ciascuna una riproduzione a colori sul tema indicato. Anni *

90 circa. €30

1351. (Profilassi - Igiene) CHIODI Valfredo - Profilo sintetico
di igiene dei paesi caldi. Firenze, Cya, 1953, 8° brossura
con sovr. ill. colori, pp. 104 con 10 tavole f.t. Lievi note a
matita. €22

1354. (Erboristeria) (GALEFFI G. - MARINI-BETTOLO
G.B.) - Congresso Internazionale sulle piante medicinali.
Atti. International Congress on medicinal plants. Procee-
dings. (Convegno Accademia delle Scienze detta dei XL).
Sansepolcro e Roma, 1987, 8° brossura, cop. muta, pp. 179/440
con fig. €30

1355. (Stazioni balneari) Associazione Nazionale Italiana per
il Movimento dei Forestieri - Guida ufficiale delle stazioni
climatiche termali marittime d’Italia. Roma, 1907, 8°
brossura, copertina illustrata, pp. 191 con tav. f.t. €40

Ped, . icl
1356. AMMON Federico - I primi doveri della madre. Guida
per P’allevamento e I’educazione del bambino. Genova,

Donath, 1903, 8° rilegato in mezza tela, pp. VIII-344, piccole
mancanze alla copertina. €20

1357. NECKER DE SAUSSURE Albertina - Educazione
progressiva. Torino, Paravia, 1952, 8° brossura, pp. XI-179.
Intonso. €20

1358. SICILIANI Pietro - Rivoluzione e pedagogia moderna.
Torino, Camilla e Bertolero, 1882, 8° mezza pelle con fregi
e titoli dorati al dorso, pp. XVII-398 con una tavola (ritratto
dell’autore) con velina protettiva in antiporta €25

1359. (Psicologia) PIERON Henri - Dizionario di psicologia.
Firenze, Nuova Italia, 1974, 8° brossura editoriale, pp. XV-
659. €25

1361. (Psicologia e biologia) SICILIANI Pietro - Della psi-
cogenia moderna in servizio degli studi biologici, storici
e sociali. Terza edizione ampliata con ritratto dell’autore
e prefazione di Jules Soury. Bologna, Zanichelli, 1882, 8°
rilegato in mezza pelle con fregi e titoli dorati al dorso, pp.
XXIII-386 con una tavola (ritratto dell’ autore) in antiporta

€25
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Montagna

1362. - Achille Compagnoni. Firma autografa al verso di una
cartolina degli anni ‘50 che lo ritrae in vetta al K2. Timbro,
sempre al verso, di C. “Guida alpina - Maestro di sci”, Cer-
vinia - Breuil.

€ 180

1363. - Achille Compa-
gnoni alla conquista del
K2. Cartolina postale con
foto originale, nonviaggia-
ta, 1954, €30
1364. - Achille Compa-
gnoni sulla vetta del K2
m. 8611 31 luglio 1954
ore 18. Cartolina posta-
© le con foto originale, non

viaggiata, 1954, diversa dalla precedente. €30

1365. - Alpinismus. Magazin fur Skifahrer und Bergsteiger.
Munchen, 1970, n° 1/12, di pp. 70 circa cad. rilegati in tutta
tela blu. €20

1366. - Berge und Heimat. Alpine Monatsschrift. Herausge-
geben vom Osterreichischen Alpenverein. Wien. Adolf
Holzhausens, 1952, 8° legatura in mezza tela rossa con ap-
plicata al piatto anteriore la copertina originale, pp. VII-478
con numerose illustrazioni fotografiche nel testo. €45

1367. - Bollettino del Club Alpino Italiano. Anno 1865/66.
Vol. L. n° 1/7. Torino, 1865 (ma anastatica, Bologna, Libreria
Alpina, 1970) 8° t.tela, pp. nn. (300 c.a) I primi, introvabili
davvero, numeri della mitica rivista del CAI. €50

1369. - Cortina. Grand Hotel Savoia. Dolomiti. Depliant ill.
anni ‘30 circa, con num. ill. €30

1370. - Dolomiti. Genova, Sigla, anni ‘30 circa, depliant ill.
a colori con cartine a colori (due panorami Nord/Sud e Sud/
Nord). € 40

1371. - Grand Hotel St Moritz. Depliant ill. a colori, 1920/30
circa, con otto foto a fisarmonica (golfo, polo, tennis, ecc.)

€90

1372.- Gressoney. S.1. Istituto Geografico Militare, 1901, cartina

di cm 42 x cm 44, su supporto telato, ripiegata. €50

1373. - I periti della Real Grandine al Direttore Avv. Cav.
Uff. Giovanni Zanotti. Bologna, 2 marzo 1914, bella foto di
gruppo (70/80 persone, tutti in cravatta e colletto inamidato)
di cm. 23 x 16 su cartoncino 36 x 26. €25

1374. - K2. 11 film dell’epica impresa. Firenze, 1955, piccolo
leporello a fisarmonica (cm. 6 x 5) con su un lato 14 fot. in
seppia di alpinisti della Spedizione e sull’altro altrettante a
colori sull’impresa alpinistica. €90

1375. - L’alpinismo d’altri tempi di Erminio Piantanida.
Pisa, 1971, 8° br. con sovr. ill. pp. 94 con fot. dell’autore in
tav. f.t. €25

1376. - La Stampa. Prima pagine 1867-1981. Torino, 1983, in
folio, tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata, pp.
144. Prime pagine del quotidiano torinese, €30

1377. - Lardschneider-Hotel Posta, Ortisei. Merano, 1930
c.a, depliant, cop. ill. col. pp. (4) con ill. €35

1378. - Les Dolomites. Milano, Pizzi & Pizio, 1934, 8° belle
cop. a colori, pp. (16) con ill. fot. Testo in francese. € 35

1379. - Rifugi e bivacchi della Sezione di Milano del Club
Alpino Italiano. Milano, CAI, 1983, 8° punto metallico, co-
pertina illustrata a colori, pp. 32 con numerose illustrazioni
nel testo. €25

1381. (AUDISIO Aldo - NATTA-SOLERI Angelica) - La corda-
ta delle immagini. La montagna, I’alpinismo el’esplorazione
nei manifesti del cinema. Collezioni del Museo Nazionale
della Montagna di Torino. Torino, 1995, 8° album brossura

con copertina illustrata a colori, pp. 332 complet. ill. in nero
e col. €40
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1380. - Vigo e Pozza di Fassa. Dolomiti. Genova, Sigla, 1956,
depliant ill. a colori con una cartina a colori e num. ill. fot.
€40
1382. (SCOLARI Carlo) - Dizionario alpino italiano. I. Vette e
valichi italiani. I1. Valli lombarde e limitrofe alla Lombar-
dia. Milano, Hoepli, 1892, (ma ristampa anastatica Cisalpino,
1988) 16° brossura con copertina a colori, pp. XVIII-309
€18
1383. BENUZZI Felice - Fuga sul Kenya. Bologna, Tamari,
1966, 16° cartonato editoriale, copertina illustrata a colori,
pp- 343 con tavole ill. f.t. Dedica al front. €50

1384. BONATTI Walter - K2 storia di un caso. Milano, Baldini
& Castoldi, 1996, 8° brossura con copertina illustrata, pp.
218 €30

1385. BUSCAINI Gino - Ortles-Cevedale. Parco Nazionale
dello Stelvio. Milano, CAI - TCI, 1984, 16° t.tela edit. grigia,
pp- 461 con ill. n.t. tav. f't. e cartine a col. €24

1386. CAI. Sezione di Torino - Scandere. 1965. Dal 1949 al
1963, indici del testro e delle illustrazioni. Torino, 1965, 8°
brossura, cop. ill. colori, pp. 40-LX con ill. €20

1387. CHEVALLEY Gabriel - DITTERT René - LAMBERT
Raymond - Anteprima dell’Everest. Milano, Garzanti,
1954, 8° tutta tela, pp. VIII-331 + 32 ill. in tav. e 1 cart. rip.
f-t. (Perret, 976). €25

1388. Club Alpino Italiano - Attenzione valanghe! Milano,
CAI 1969, 16° punto metallico, pp. (12) €18

1390. Club Alpino Italiano - Statuto del Corpo Soccorso Alpino
e regolamento per le stazioni del soccorso alpino. (Milano),
CAI 1956, 16° punto metallico, pp. 16. Testo stampato a due
colori, rosso e nero. Segni di biro alla cop. posteriore. € 18

7 " 1391. DEFILIPPI Filippo - La
Spedizione nel Karakoram

e nell’Imalaia Occidentale
1909. S.A.R. il Principe Lu-
= igi Amedeo di Savoia, Duca
’ : [ degli Abruzzi. Illustrata da
SARARUEAN | Vittorio Sella. Bologna, Za-
4 nichelli, 1912. in 8° grande

P brossura originale editoriale,

dorso restaurato nella parte
superiore, pp. 471 - 110 con
194ill. e 33 tav. f.t. Eccellente
copia, completissimo e senza il
volume coi panorami e le carte
néletavole, perche “Esempla-
re fuori commercio” cosi edito

! v

L AFEDILICHEL

B s ——

all’epoca. € 450

1392. DE SIMONI Giovanni - Crisi economico - sociali e
sovrapopolamento delle Alpi italiane. Milano, GUF, 1941,
8°br. pp. 65 €45

1393. Duca degli Abruzzi, Luigi Amedeo di Savoia - Viaggio
di esplorazione nei monti del Karakoram. Conferenza in
Torino il 16 febbraio 1910. Torino, 1910. 8° br. cop originake
con piccoli strappi al dorso, pp. 46 con ill. n.t. e 2 cart. col.
rip. in fine. €75

1394. FANTIN Mario - Italiani sulle montagne del mondo.
Le ascensioni continuano. Aggiornamento 1968. Bologna,
Cappelli, 1967, 4° brossura pp. 26 su carta azzurrina. € 20

1395. PIZZ1 Giovanni - Alpinismo. Psico-fisiologia dell’uomo
sulle Alpi - Caratteri d’ambiente dell’alta montagna -
Alpinisti e guide - Tecnica dell’alpinismo - La montagna
invernale e lo sci - I pericoli della montagna. Milano, Hoepli,
1926, (ma ristampa anastatica Cisalpino, 1990) 16° brossura
con copertina a colori, pp. XIX-287 con 80 ill. n.t. €18

1396. TREMONTI Marino - 11 Kilimangiaro. Monografia
geografico - alpinistica. Bologna, Tamari, 1964, 8° brossura
pp- 52 con ill. €22
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1397. - Giuseppe Saragat. Un uomo giusto. Numero mono-
grafico dell’ “Umanita”, 10 dicembre 1971, celebrativo della
fine del Suo settennato di Presidenza della Repubblica. € 20

1398. - Marxismo e movimento studentesco. Roma, Samona
e Savelli, 1970, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 132. €20

1399. ALEXANDER David - Cuba. La via rivoluzionaria al
socialismo. Roma, Samona e Savelli, 1967, 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 252. €20

1400. AMENDOLA Giorgio - Un’isola - Una scelta di vita.
Milano, Rizzoli, 1980, due volumi in 8° brossura editoriale
con cofanetto e copertina illustrata a colori, pp. 252 + 265
con una illustrazione in antiporta €20

1401. ARON Raymond - La politica, la guerra, la storia.
Bologna, Mulino, 1993, 8° cartonato editoriale, pp. 651

€20

1402. (BIANCHI Sergio - CAMINITI Lanfranco) - Settanta-

sette. La rivoluzione che viene. Roma, DeriveApprodi, 2004,

8° brossura con copertina illustrata, pp. 427. €20

1403. BELFORTE Silvia - FERRONI Adriana - MORELLO
Paolo - RIVA Danilo - Metropoli e lotte operaie. Un’indagine
sull’area torinese 1970 - 1972. Padova, Nuovi Editori, 1975,
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. iv-172, con
numerosi grafici, tabelle e cartine topografiche. €20

1404. BRUDAGLIO Nicola - Le grandi vittime dell’Italia
d’oggi. Le classi medie nella insufficienza politica, econo-
mica e morale della nazione. Milano, Giachini, 1954, 16°
brossura editoriale, pp. 110. €20

1405. (CARACCIOLO Lucio) - Kesovo. L’Italia in guerra.
Roma, 1999, 8° brossura, pp. 153 (N° al solito, monografico
di “limes. Rivista italiana di geopolitica”) €30

1406. DADA’ Adriana - L’anarchismo in Italia: fra movimento
e partito. Storia e documenti dell’anarchismo italiano. Mi-
lano, Teti, 1984, 8° brossura editoriale con copertina illustrata,
pp. 406 €20

1407. DE TROIA Marco - Fronte della Gioventu. Una mili-
tanza difficile tra partito e societa civile. Il mondo giovanile
missino dal 1968 all’inizio degli anni Ottanta. Roma, Settimo
Sigillo, 2001, 8° brossura editoriale con copertina illustrata,
pp- 249 con illustrazioni ft. €20

1408. GUILBERT Yves - L’infedele Fidel Castro. Milano,
Le Edizioni del Borghese, 1962, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 213. €20

1409. HUBBARD Ron L. - I problemi del lavoro. Scientology
applicata al mondo del lavoro quotidiano. Copenaghen,
New Era, 2007, 8° legatura tutta pelle editoriale con titoli e
fregi dorati e sovraccopertina illustrata a colori, pp. V-181
con illustrazioni n.t. €20

1410. HUMBERT-DROZ Jules - Il contrasto tra I’Internazio-
nale eil PCI. Milano, Feltrinelli, 1969, 8° brossura editoriale,
pp- 260 (1 fatti e le idee, 192) €20

1411. KURLANSKY Mark - 1968. I’anno che ha fatto sal-
tare il mondo. Milano, Mondadori, 2004, 8° cartonato con
sovraccopertina, pp. 447 con illustrazioni f.t. (Le Scie) € 20

1412.LEWYTZKYIJ Borys - L’opposizione politica nell’Unio-
ne Sovietica. Milano, Rusconi, 1974, 8° brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. 396 (La storia da vicino) € 20

1413. LORENZIS Tommaso - GUIZZARDI Valerio - MITA
Massimiliano - Avete pagato caro non avete pagato tutto.
La rivista “Rosso” (1973-1979). Roma, 2008, 8° brossura,
pp- 110 con DVD dell’intera raccolta della rivista, in fine.

€30

1414. MAFAI Miriam - Diario italiano. 1976-2006. Bari,
Laterza, 2006, 8° cartonato con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. XVII-504 (Robinson Letture) €19
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1415. (MAITAN Livio - DI GIULIOMARIA Sirio) - La co-
struzione del partito rivoluzionario. Roma, Nuove Edizioni
Internazionali, 1967, 16° brossura editoriale, pp. 197. € 20

1416. MANDEL Ernest - MAITAN Livio - Il partito leninista.
Roma, Bandiera Rossa, 1972, 16° brossura con copertina
illustrata, pp. 156 (Quaderni di Bandiera Rossa) €20

1420. (RIZZI Daniela - SHISHKIN Andrej) - Archivio italo-
russo. Trento, Dipartimento Scienze Filologiche e Storiche,
1997, 8° brossura editoriale, pp. 626. €20

1421. ROASIO Antonio - Figlio della classe operaia. Milano,
Vangelista, 1977, 8° brossura editoriale con copertina illu-
strata, pp. 367 €20

1422. SPIRITO Ugo - Il comunismo. Firenze, Sansoni, 1965,
16° brossura editoriale, pp. 304 (Biblioteca Sansoni) € 20

1423. TAMBOSI Orlando - Perché il marxismo ha fallito.
Lucio Colletti e la storia di una grande illusione. Milano,
Mondadori, 2001, 8° cartonato editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 347 (Frecce) €20

1424. TOURAINE Alain - Vita e morte del Cile popolare.
Diario di un sociologo. Luglio-settembre 1973. Torino,
Einaudi, 1974, 16° brossura editoriale, pp. XI-285 con una
cartina f.t. (Nuovo Politecnico, 64) €20

1425. TRAVERSA Libero - Comunisti a Milano. I settant’anni
di vita del Pci a Milano tra storia e testimonianza. Milano,
Teti, 2002, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp.
117. €20

1426. TUTINO Saverio - Gollismo e lotta operaia. Torino,
Einaudi, 1964, 8° brossura editoriale, pp. 232. €20
1427. (Berlusconia) D’ ANNA Stefano E. - MONCALVO Gigi -
Berlusconi in concert. London, Otzium, (ma Viareggio) 1994,
8°br. pp. 384. Uno dei pini rari, ricercati e “spariti” da tempo,
tra i testi su questo personaggio politico. €85

Terrorismo

1428. - Brigate rosse. Roma, 1974, Edizioni D.N. 8° punto
metallico, adesivo al dorso, pp. 64 (Quaderni della Destra).
€25

1429. - Caso Moro. Milano, 1978, due numeri di “Oggi” (13 e
20) quasi interamente dedicati alla documentazione fotografica

e non sull’uccisione di A. Moro. €20

1430. - Valpreda + 4. Anatomia e patologia di un processo.
Firenze, Nuova Italia, 1973, 8° brossura editoriale, pp. 288.
€20

1431. BONANNO Alfredo M. - Del terrorismo, di alcuni im-
becilli e di altre cose. Catania, Anarchismo, 1979, 8°brossura
editoriale, pp. 36. €35

1432. CALVI Guido - FLAMINI Gianni - MONTORZI Roberto
- TESTA Gian Pietro - VIOLANTE Luciano - Strategia del
terrore. Contributi per un’analisi. Bologna, Brechtiana,
1982, 8° br. cop. ill. col. pp. 230 con 36 documenti n.t. € 20

1433. CERVI Mario - MASCHERONI Luigi - Gli anni di
piombo. L’Italia fra cronaca e storia. Milano, Mursia, 2009,
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 237 con 14
illustrazioni nel testo €15

1434. FLAMIGNI Sergio - La tela del ragno. Il delitto Moro.
Introduzione di Luciano Violante. Roma, Edizioni Associate,
1988, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori,
pp. 302 €15

1435. PALERMO Ivan - Gli angeli col tritolo. Milano, I libri
bianchi del momento, 1970, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 93 con numerose illustrazioni nel testo (N° 3,
maggio-giugno 1970) €25

1436. Soccorso rosso - Brigate rosse. Che cosa hanno fatto, che

cosa hanno detto, che cosa se ne e detto. Milano, Feltrinelli,
1976, 8° brossura, cop. ill. colori, pp. XIV-294 €50
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1437. - Ecclesia. Rivista mensile illustrata. Citta del Vaticano,
Tipografia Poliglotta Vaticana, 1946, A. IV n. 1, 2. + 1947, A.
Vin.2+ 1948, A. Vin. 5,8 + 1948, A. VIl n. 1, 2,4, 5, 6, 9,
10,12+ 1949, A. IX, n. 1,2,7,8,9, 10, 11, 12 + 1950, A. X
nl,2,3,4,57,8,9, 1011, 12. Fascicoli in-4° brossura, tutti
con copertine illustrate a colori, ciascuno di circa 60 pagine
con illustrazioni. Tutti, 32: € 80

1438. - Frate Francesco. Rivista di cultura francescana. Assisi,
1927, A. 1V, Lu/Ago, Nov/Dic + 1933, A. X, n. 2,4, 5, 6. Ogni
fasc. pp. 64 con ill. e xil. Tutti (sei) : € 30

1443. DE LUCA Laura - Tutta colpa di Dio. I sette giorni
che fecero storia alla Radio Vaticana. Milano, Paoline,
1991, 8° tutta tela editoriale con fregi e titoli dorati al dorso
e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 278. €18

1445.DISEGUR L. G. - Risposte brevi e famigliari alle obbie-
zioni piu sparse contro la religione. Operetta di Monsig. L.
G. DiSegur approvata da Monsignor Arcivescovo di Parigi
con aggiunta di X VIII capitoli. Traduzione fatta sulla LVIIT
edizione francese. Torino, Tipografia dell’ Armonia, 1863, 24°
rilegato in mezza pelle con fregi e titoli dorati al dorso, pp.
287 (piccoli strappi alla copertina e al dorso). €20

1452. SALVANESCHI Nino - L’ultima rivolta: ’assassinio
di Dio. Bologna, ABES, 1953, 8° brossura editoriale con
sovraccopertina illustrata, pp. 126. €18

1453. San FRANCESCO di SALES - La Filotea ossia intro-
duzione alla vita divota di S. Francesco di Sales. Torino,
Pomba, 1828, 16° mezza pelle, pp. XI-443 €16

1455. ZERNOV Nicholas - Il cristianesimo orientale. Milano,
1l Saggiatore, 1962, 8° legatura tutta tela editoriale con so-
vraccopertina illustrata a colori, pp. 482 con numerose tavole
illustrate in nero e a colori f.t. €15

1456. (Agiografia) - San Calogero. Notizie sulla vita. Naro,
Santuario San Calogero, 1963, 24° punto metallico, pp. 24
con 11 tavole nel testo. €18

1458. (Agiografia) BARGELLINI Piero - Mille Santi del
giorno. Firenze, Vallecchi, 1984. 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 744. €18

1459. (Agiografie) CASTIGLIONE HUMANI Maria - Madon-
na Catarinetta (Santa Caterina da Genova Fieschi Adorno)
. Bari, Paoline, 1949, 16° brossura, pp. 324 €15

1460. (Agiografie) CORNA Andrea, Padre - I Cavalieri della
Tavola Rotonda Francescana. Fidenza, La Commerciale,
1931, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 168
con una tavola in antiporta e illustrazioni nel testo €18

1444. DELLA VERGINE Vittore - Nel cuore della Chiesa.
Realismo spirituale di Santa Teresa di Lisieux. Secondo
i manoscritti autobiografici. Milano, Ancora, 1957, 16°
brossura, pp. 222 con un ritratto in antiporta. €18

1461. (Agiografie) GEMELLI Agostino - San Francesco
d’Assisi e la sua gente poverella. Milano, Vita e Pensiero,
1964, 16° brossura editoriale, pp. 256. €16

1462. (Agiografie) GILLA GREMIGNI P. M.S. C. - La Beata
Paola Frassinetti. Introduzione di S. E. Mons. Pietro
Benedetti Arcivescovo di Tiro. Roma, Tipografia Poliglotta
Vaticana, 1930, 8; brossura originale con copertina illustrata,
pp- XXVII-346 con illustrazioni n.t. e un ritratto in antiporta
(strappo al dorso). €18

1464. (Bibbia) - La Bibbia di Gerusalemme. Milano, RCS,
Corriere della Sera, 2006, venti volumi in-8° cartonato edito-
riale con copertine illustrate a colori, oltre 12.000 pagine con
centinaia di illustrazioni a colori. Stato di nuovo. Volume 1/8
: Antico testamento. Vol. 9/12: Nuovo testamento. Vol. 13: La
vita di Gesu secondo i vangeli apocrifi. Vol. X1V : Personaggi
della Bibbia. Vol. 15/20: I santi secondo il calendario. (Le
grandi opere). €90
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1465. (Bibbia) - La Sacra Bibbia. 1. Il Pentateuco. II. I libri
Storici. I1I. I libri Storici, IV. I libri Sapienziali. V. I libri
Profetici. VI. I Vangeli e gli Atti degli apostoli. VIIL. Le
Lettere degli Apostoli e I’ Apocalisse. Milano, Fabbri, 1964,
sette volumi in4°legaturain pelle edit. con fregi dorati, sovrac-
copertine illustrate a colori, pp. 400 ciascuno completamente
illustrata a colori nel testo Bella riedizione della Volgata a
cura di Monsignor Antonio Martini. Uniamo un ottavo volume,
fatto a custodia, stessa legatura e sovraccopertina contenente

“Le piu belle chiese del mondo” pp. VI + circa 150 tavole
fotografiche illustrate a colori, a fogli sciolti. €110

1466. (Bibbia) (MARCORA Mons. Carlo) - Leggiamo la Bib-
bia. I: Antico Testamento. II: Antico e Nuovo Testamento.
III: Libri Sapienziali, Lettere di S.Paolo. Dizionario biblico.
Milano, Edizioni Confalonieri, 1970, tre volumi in-4° tutta tela
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, cofanetto
telato con grande titolo in oro (rottura alla parte superiore)
pp-480-(4) + 960-(4) + 312-(80) con centinaia di illustrazioni
a colori nel testo. €50

1467. (Don Bosco) Ortelli A. - Grandi feste e processione a
Torino per la beatificazione di Don Bosco. Torino, 1929,
16 giugno, fascicolo di 20 pagine de “L’ illustrazione del
popolo”, con copertina illustrata ed una pagina di servizio
fotografico. €15

1468. (Don Bosco) PISANI Vittorio - Nel giorno di Pasqua il
papa proclama santo Don Giovanni Bosco. Roma, 1934, 8
aprile, copertina illustrata a colori in fascicolo completo di
16 pp. de ‘La Tribuna Illustrata’. €18

1469. (Don Milani) (GESUALDI Michele) - Lettere di Don
Lorenzo Milani priore di Barbiana. Milano, Mondadori,
1970, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 324. € 20

1470. (Madonna di Lourdes) - Manuale di preghiere e canti ad
uso dei Pellegrini sani e ammalati a Lourdes. Roma, Scuola
Tipografica Missionaria Domenicana, 1948, 24° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 222 con una tavola in
antiporta. €18

1471. (Padre Pio) GASPARI Luigi - Quaderno dell’amore.
Rovigo, s.d. (ma 1968) 8° brossura, pp. 62, sottolineature n.t.
commenti, e le prime due carte con interessante note “polemi-
che”, ritagli di giornale, ecc. Padre Pio era morto da poco

€40

1472. (San Giovanni Rotondo) VALENZIANO Crispino - La
Via Crucis di Francesco Messina a San Giovanni Rotondo.
Roma, Fratelli Palombi, 1998, 4° tutta tela editoriale con
titoli dorati al piatto anteriore e al dorso e sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 116 con 80 fotografie in nero e a colori
nel testo (stato di nuovo). €20

1473. (Papi - Pio X) CAVALLI Teofilo - Papa Sarto. Bologna,
1954, 8° legatura editoriale tutta tela con sovraccoperta
illustrata, pp. 153 con tavole fotografiche f.t. €15

1474. (Papi - Pio XI) VERCESI Ernesto - I Concordati di
Pio XI nel loro quadro storico. Milano, Stampa Periodica
Italiana, 1934, 16° brossura originale, pp. 70 €20

1475. (Papi - Ratzinger) RATZINGER Joseph - La mia vita.
Milano, San Paolo, 2005, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 152 €16

1476. (Papi- Wojtyla) HEBBLETHWAITE Peter-KAUFMANN
Ludwig - Giovanni Paolo II. Un papa per il duemila. Una
biografia fotografica. Bologna, Cappelli, (2000) 8° quadrato
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 128 completa-
mente illustrato in nero e a colori. €18

1477. (Papi - Wojtyla) JAWIEN Andrzej - WOJTYLA Karol
- La bottega dell’orefice (meditazioni sul Sacramento del
Matrimonio che di tanto in tanto si trasformano in dram-
ma) . Citta del Vaticano, Libreria Editrice Vaticana, 1979,
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 97 (piccoli
strappi al dorso) . €20
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1479. - Annuaire pour I’an 1912. Avec des notices scientifi-
ques. Paris, Gauthier-Villars, (1911), 16° brossura rifatta con
copertina originale applicata ai piatti, pp. 692-47-34-43-79
con illustrazioni n.t. (intonso). €35

1480. - Scienza e tecnica. I. e IL. Scienze della vita. II1. Scienze
fisiche e matematiche. IV. Chimica. Scienze della terra. V.
Tecnologia. V1. Lessico. Roma, Istituto della Enciclopedia
Italiana, 2007, sei volumi in-8° grande, elegante legatura in
mezza pelle con titoli e fregi dorati ai dorsi, titoli dorati ai piatti
telati, circa 4.000 pagine con centinaia di illustrazioni a colori.

Stato di nuovo. La pubblicazione dell’ opera Scienza e Tecnica
prosegue l'impegno editoriale e la grande tradizione culturale
dell’Enciclopedia Italiana di Scienze, Lettere ed Arti e ne co-
stituisce I’ ulteriore approfondimento tecnico-scientifico. Oltre
a completare i settori disciplinari scientifici trattati dall’altra
opera a carattere generale, La Piccola Treccani, Scienza e
Tecnica si collega anche alle opere scientifiche che la Treccani
ha pubblicato nei decenni trascorsi: la Storia della Scienza, le
Frontiere della Vita, I’ Universo del corpo, I’ Enciclopedia delle
Scienze Fisiche. Scienza e Tecnica é stata realizzata sulla base
di un modello editoriale che permette di prendere visione dei
temi, anche relativamente complessi, senza doversi immergere
obbligatoriamente nella lettura sistematica di una o piu voci;
tutte le voci iniziano infatti con un testo breve, Introduzione,
che da conto in modo semplice dell’argomento che verra
trattato ed ¢ seguito da un Indice sommario, dotato di un alto
grado di analiticita, che fornisce una traccia ragionata della
trattazione sviluppata dall’autore. € 800

1481. - Storia delle scienze. 1. Gli strumenti. 2. Le scienze
fisice e astronomiche. 3. Natura e vita. Dall’antichita all’Il-
luminismo. 4. Natura e vita. L’eta moderna. 5. Conoscenze
scientifiche e trasferimento tecnologico. Torino, Einaudi,
199171995, cinque volumi in-4° robusta legatura in tutta tela
editoriale con sovraccopertine illustrate a colori e bei cofanetti
intelarigida e illustrati a colori, pp. 593 + 608 + 611 + 551 +
486 completamente illustrato in nero e a colori. Ottimo stato
di conservazione. € 250

1482. ABBAGNANO Nicola - ABETTI Giorgio - ALMAGIA’
Roberto - GEYMONAT Ludovico - Storia delle scienze.
Volume primo. 7Torino, Utet, 1962, 4° tutta tela editoriale,
pp- XII-662 con 304 ill. e 6 tav. f.t. €50

1483. BOORSTIN DanielJ. - L’avventura della scoperta. Una
storia della ricerca umana per conoscere il mondo. Milano,
Mondadori, 1985, 8° tutta tela editoriale con sovr. ill. a colori,
pp. 621 €40

1484. ABBRI Ferdinando — MAZZOLINI G. Renato - Natura e
vita. Dall’antichita all’Tlluminismo. Milano, Elemond Arte,
1992, 4° legatura editoriale tutta tela con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 611 con numerose illustrazioni anche
a colori nel testo. €40
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1485. (Aldrovandi) - Onoranze a Ulisse Aldrovandi nel terzo
centenario della sua morte celebrate a Bologna nei giorni
XTI, XTI, XIII giugno MXCVIL. Imola, Galeati, 1908, 4° br.
pp- 427 con un ritr. in antip. e 14 tav. f't. € 60

1486. (Chimica - Agricoltura) MALAGUTTI Faustino - Lezioni
di chimica applicate all’agricoltura date dal 1852 al 1862.
Torino, Ute, 1865, tre volumi in-16° brossure originali (dorsi
scilolti, copertine brunite), pp. XIX-311 + 378 + 320 €50

1487. (Chimica) (PROVENZAL Giulio) - Cesare Bertagni
(1827 - 1927) . Vita opere e carteggio inedito. Roma, Istituto
Nazionale Medico Farmacologico “Serono” , 1928, 8°brossu-
ra originale, pp. 334 con una tavola in antiporta e numerose
tavole fuori testo €35

1488. (Chimica) PIRIA Raffaele, CANNIZZARO Stanislao,
COSSA Alfonso, DUMAS J. B. , ecc. - Raffaele Piria. La-
vori scientifici e scritti vari raccolti da D. Marotta. Roma,
Associazione Italiana di Chimica, 1932, 8° brossura originale,
pp. VIII-638 con una tavola con velina protettiva in antiporta
ed una fuori testo (lavori scientifici di Raffaele Piria, scritti
su Raffaele Piria di: Cannizzaro, Cossa, Dumas, Bellucci,
Provenzal) . Intonso. €35

1489. (Chimica) VOGEL Arthur L. - A text-book of quantita-
tive inorganic analysis including elementary instrumental
analysis. London, Longmans, 1966, 8°legatura tutta pelle con
sovraccopertina illustrata, pp. XXX-1216 con illustrazioni
n.t. €45

1490. (Chimica) WURTZ Ad. - Lezioni elementari di chimica
organica moderna. Napoli, Agostino Pellerano, 1872, 16°
brossura originale, pp. 327 con illustrazioni xilografiche n.t.
(mancanza al dorso) €40

1491. (Fisica) (POLVANIG. - TODESCO G.) - Opere di Anto-
nio Melloni pubblicate sotto gli auspici della Universita di
Parma e della Societa Italiana di Fisica. Bologna, Zanichelli,
1954, 8° tutta tela editoriale con titoli dorati al piatto ed al
dorso, pp. 400 circa con un ritratto in antiporta. All’interno
l’anastatica dell’opera “La thermochose ou la coloration
calorifique”. Tiratura di 500 copie. €45

1493. (Fisica) GANOT A. - Trattato elementare di fisica
sperimentale ed applicata e di metereologia seguito da una
raccolta di 100 problemi colla soluzione... Milano, Pagnoni,
1868, 8° mezza pelle coeva con fregi e titoli dorati al dorso,
tracce d’uso, pp. 751 con 715 illustrazioni litografiche n.t.
ed una tavola a colori in antiporta (15 pagine dedicate alla
fotografia). Alcune gore alle prime pagine € 40

1494. (Fisica) TAMASSIA Giovanni - Elementi di filosofia
naturale e primi insegnamenti di fisica geometria mecca-
nica geografia fisica storia naturale e chimica. Bergamo,
Mazzoleni, 1821, 16° rilegato in mezza pelle con fregi e titoli
doratial dorso, pp. 352 con una tavola litografica in antiporta
ed altra fuori testo €35

1495. (Fisica) ANGELL John - Elements of magnetism and
electricity, with practical instructions for the performance
of experiments, and the construction of cheap apparatus.
London, Collins, (fine ‘800), 16° legatura tutta tela originale
con impressioni a secco e titoli dorati al dorso, pp. 238 con
151 illustrazioni xilografiche n.t. €35

1496. (Fisica - Strumenti scientifici) (MAGINI R.) - Appa-
recchi per I’insegnamento della fisica. Meccanica Termo-
logia Cosmografia. Milano, Galileo, (anni ‘50), 8° brossura
editoriale, pp. 144 con numerose illustrazioni n.t. (mancanze
e strappi alla copertina). €40

1478. (Matematica) - American Journal of Mathematics. Bal-
timore, The John Hopkins Press, 1901, vol. 23, n° 1, 2 - 1934,
Vol. LVI, n° 3,4 - 1936, LVIII, 1, 2, 3,4 - 1939, LVI, 3 - 1940,
LXII, 1-1942, LX1IV, 1,2, 3,4 - 1944, LXVI, 1 - 1945, LXVII,
2,3,4-1946, LXVIII, 3 - 1948, LXX, 3 + General Index, vol.
XXI-XXX, 1914 - 1924. Venti fascicoli, tutti : € 100
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1497. (Matematica) HOFSTADTER Douglas R. - Godel,
Escher, Bach: un’Eterna Ghirlanda Brillante. Una fuga
metaforica su menti e macchine nello spirito di Lewis
Carroll. Milano, Adelphi, 1984, 8° brossura editoriale con
sovraccopertina, pp. XXVII-852 con illustrazioni n.t. e una
tavola in antiporta. €45

1498. (Matematica) LACROIX S.F. - Elementi d’aritmetica
tradotti sopra la XV edizione di Parigi da Santi Fabri.
Bologna, dalla Tipografia Nobili, 1822, 8° legatura coeva in
mezza pelle con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XIV-214-(2)
condue tabelle ripiegate nel testo ed una fuori testo. Mancanze
al frontespizio senza perdite di testo. €45

1499. (Matematica) SAMUELLI Ferdinando - I triangoli e i
rettangoli calcolatori e le scale logaritmiche. Firenze, Civelli,
1892, due volumi in 16° legatura editoriale cartonato telato
con fregi e titoli dorati al piatto anteriore e tagli rossi, uno di,
pp- 150 con 117 figure nel testo, 2 tavole piu volte ripiegate in
fine, Ualtro con 2 tavole litografiche. € 80

1492. (Fisica) CLERC Alessio - Fisica popolare. Milano,
Sonzogno, 1885, 8° mezza tela, pp. 1082 con 766 fig. n.t. e
[frontespizio figurato,. €75

Tecnica

1500. BRESCIANI Antonio - Saggio di alcune voci toscane di
arti, mestieri e cose domestiche. Milano, Muggiani, 1872, 16°
br. muta. pp. 140 con una tav. in antiporta. Manca la copertina
posteriore. €75

1501. (MAZZETTI Carlo) - Rassegna statica dei combustibili
italiani. Emilia. Fasc. XII. Roma, CNR, 1934. In-4° brossura,
pp- 26. €40

1502. (MAZZETTI Carlo) - Rassegna statica dei combustibili
italiani. Venezia Giulia. Fasc. XIV. Roma, CNR, 1934. In- 4°
brossura, pp. 12. € 40

1503. ANDREW Alexander M. - Cervello e calcolatori. Torino,
Loescher, 1978, 8° brossura editoriale con copertina illustrata,
pp- 60 con 53 illustrazioni n.t. €35

1504. BAGGI Vittorio - Costruzioni stradali. Unito a: Costru-
zioni idrauliche. Torino, UTET, 1920, due volumi rilegati in
uno in-4°rilegato in mezza tela d’epoca con tassello al dorso
e titoli dorati, pp. 607 + 299 con 1105 + 507 illustrazioni n.t.
e 39 + 11 tavole ianche ripiegate f.t. (macchie al dorso).

€40

1505. (Ente Italiano per gli Scambi Tecnico Culturali con la
Germania) - Rassegna della stampa tecnica tedesca. Mine-
raria. Chimica. Metallurgia. Meccanica. Elettrotecnica.
Tessile. Varie (Costruzioni civili, Industrie alimentari,
Industria degli smalti, Legno e sughero, Ottica Fotografia e
cinematografia, Tecnica sanitaria, Vetro e ceramica). Roma,
Edizioni Italiane, 1941, 8° brossura originale, pp. 55/91 + 193/
293 + VI-153//253 + IV-111/184 + iv-197/266 + II-83/124 +
ii-33/46 + 21/41 + 11/1 + 17/20 + 31/37 + 35/43 + 13/16 con
numerose figure ed illustrazioni nel testo (raccolta si scritti di
autori vari su argomenti vari di carattere tecnico) . € 35

1506. - Costruire diverte. Rivista di tecnica applicata. Bo-
logna, 1962, A. IV n. 1, 4, 6, 7 - 1963, n. 2, 6, 9 - 1964, n.
11-1965,n. 11 - 1968, n. 8, 11, 12. Tutti (12) : €35

1507. - Lahouille blanche. Revue de I’ingenieur hydraulicien.
Grenoble, 1947, A. I n. 3 - 1948, A. Il n. 1, 2 - 1949, A. IV
n. 3.4 br. pp. 200 circa (con pubblicita di settore.

Tutti (4) : €75

1508. FPCT - Limatrici. 1. Le macchine - 2. Utensili Attrez-
zature Lavorazioni. Firenze, Vallecchi, 4° brossura, due vol.
pp. 100 circa cad. con ill. € 40

Elettricita, elettronica, ecc.

1510. - Vocabulaire electrotechnique international. Interna-
tional electrotechnical vocabulary. Paris, Comité Electro-
technique Frangais,, 1938, 4° legatura tutta tela originale,
pp- 311 (testo bilingue: francese e inglese, con traduzioni in
tedesco, italiano, spagnolo, esperanto). €70
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1509. - Electric storage batteries. Swinton, (anni ‘50), 8° punto
metallico, pp. 28 con numerose illustrazioni n.t. €50

1511. FABRIR. - Impressioni della Esposizione di Elettricita
a Parigi. Santagata Feltria, Battistini, 1882, 8° brossura ori-
ginale, pp. 136 (strappi, mancanze e fioriture alla copertina
e al dorso) . €60

1512.FRANCHETTIO. - Costruzioni elettriche per dilettanti.
Insegna a costruire piccole macchinette ed a fare molte
esperienze. Torino, Lavagnolo, (anni *’50), 8° brossura ori-
ginale con copertina illustrata, pp. 109 con 125 illustrazioni
n.t. €35
1513. GRASSI Guido - Principi scientifici della elettrotecnica.
Introduzione al corso di elettrotecnica. Torino, STEN, 1907,
8°rilegato in mezza tela con titoli e fregi dorati al dorso, pp.
VI-320 con 126 fig. n.t. €35

1514. MAGGIOROTTT Valerico - Il programma di elettrifi-
cazione del Mezzogiorno d’Italia ed i Laghi Silani. Roma,
tip. Pinci & Brocato, 1923, 16° brossura originale, pp. 34 con
illustrazioni e tavole anche ripiegate f.t. (da I’ Elettrotecnica
pratica) €35

1515. MASSARDI Francesco - L’opera di Alessandro Volta.
Scelta di scritti originali. Con sei monografie riassuntive
del contenuto dei volumi dell’Edizione Nazionale. Milano,
Hoepli, 1927, 8° brossura originale con copertina illustrata
(ritratto di Volta eseguito da Cisari, pp. LIX-578 con 26 ta-
vole illustrate f.t. e un ritratto in antiporta (Chiudilettera al
frontespizio di Onoranze a Volta 1927, disegnata da Cisari).

€45

1516. PHILIPS - Dati tecnici dei tubi per usi professionali e
dei semiconduttori. Milano, 1957, 16° legatura editoriale
a spirale con copertina illustrata, pp. 167 con illustrazioni
n.t. €40

1517. PHILIPS - Dati tecnici valvole riceventi cinescopi per
televisione. Milano, 1963, 16° brossura editoriale con coper-
tina illustrata a colori, pp. 185 con illustrazioni n.t. € 40

1518. POGGI Cencio - Il salone dei cimelii. Como, Ostinelli,
1899, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 140
+ 16 tavole illustrate f.t. (dorso sciolto). Raccolta Voltiana
edita per cura della Societa Storica Comense. €50

1519. RECLA Arturo - Strumenti elettrici di misura. Milano,
Radio Industria, 1947, 8° br. orig. con sovr. ill. a colori, pp.
236 con num.me ill. n.t. €35

1520. RIGHI Augusto - Volta e la pila. Lettura fatta in Como
il 18 settembre 1899 inaugurandosi il Primo Congresso
Nazionale di Elettricita. Como, Ostinelli, 1899, 8° brossura
originale con titoli a due colori alla copertina anteriore, pp.
54 (piccoli strappi al dorso). Non comune. € 60

Radio

1521. - SSB & RTTY Press. Rivista di elettronica. Como,
1967/1971 : n. 2/67, 1 € 2/68, 1, 2, 3/69, 1, 2/70, 1/71.

Tutti (9) : €35

1522. BARBATO Domenico - CAPPUCCINI Bruno - Personale
e materiali per i collegamenti nelle minori unita. Roma,
Istituto Poligrafico dello Stato, 1935, 8° punto metallico, pp.
35 con 52 illustrazioni n.t. (qualche macchia in copertina).

€35

1523. - ’antenne. Journal de vulgarisation TSF. Paris, 1928,
A. VIVI, n. 249/301 in un volume in folio rilegato in mezza
tela, titolo al dorso, pp. 1253. 53 fascicolii in totale. € 360

1524. - Radiopratica. Rivista mensile per la diffusione dell’e-
lettronica.. Milano, 1970, A. IX, n°4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12.
Otto fasc. di 80 pp. cad. ill. Tutti : € 40

1525. - Short wave guide. How to build simple short-wave
receivers - Which is the best type of aerial to use? - A simple
“ham” transmitter ecc. New York, 1936, 8° punto metallico,
pp. 64 con numerose illustrazioni n.t. (macchia alla coperti-
na). €35

1526. Geloso - Bollettino tecnico Geloso n° 54. Milano, 1953,
8°cop. ill. pp. 32 con num.me ill. n.t. €40
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1527. Geloso - Bollettino tecnico Geloso n° 85. Dedicato ai
radioamatori. Milano, 1962, 8° cop. ill. pp. 64 con num.me
ill. n.t. €30

1528. Geloso - Catalogo generale radioprodotti. 1953. Milano,
1953, 8° br. pp. 192 complet. ill. €60

1529. Geloso - Catalogo radioprodotti. 1951. Milano, 1951,
8° br. pp. 144 complet. ill. (Manca cop. anteriore) €60

1530. MONTU’ Ernesto - Radiotecnica elementare. Milano,
Radiogiornale, 1959, 8° legatura tutta tela editoriale, pp.
XVI-159 con illustrazioni n.t. €45

1531. Societa Radiotelefonica “Broadcasting” U. Tato & C.
Roma - Catalogo n. 31. Apparecchi completi, altoparlanti,
valvole. Roma, 1928, 8° pp. 32 con illustrazioni €150

1532. CONCIALINI Pietro - Provviste ed impianti per ra-
diotelefonia. Catalogo generale. Padova, Concialini, (anni
20), 8° punto metallico con copertina illustrata, pp. 68 con
numerose illustrazioni n.t. €50

Telegrafi & telefoni

1533. - Manuale per le Compagnie Telegrafisti e Radio-
telegrafisti sui mezzi di trasmissione telegrafica Morse
telefonica, ottica, radiotelegrafica e radiotelefonica. Parte
nona. Nozioni sui motori a scoppio e sulle macchine elet-
triche. Roma, Provveditorato Generale dello Stato, 1926, 16°
legatura tutta tela originale con titoli dorati, pp. VIII-126 con
65 illustrazioni n.t. e f.t. (timbro al risguardo). €40

1534. BUSCA Marco - La pratica della telefonia automatica.
Descrizione dettagliata e spiegazione del funzionamento
delle centrali automatiche ad uso dei professionisti, capi-
operai, operai e quanti si interessano di telefonia automa-
tica. Milano, Hoepli, 1929, 8° rilegato in mezza tela azzurra,
pp- XV-465 con 527 illustrazioni n.t. e 15 tavole f.t. €35

1535. CLAUSON-THUE W. - The ABC universal commercial
electric telegraphic code. Specially adapted for the use of
financiers, merchants, shipowners, underwriters, engineers,
brokers, agents, &c. Suitable for everyone. London, Fisher,

1901, 8°legatura tutta tela originale con titoli dorati al dorso,
pp- XX-1400. €40

1536. DELLA SANTA Giuseppe - Telegrafia Morse. Tecnica e
amministrativa. Firenze-Venezia, 1916, 16° brossura (strappi
al dorso) pp. 108-(4) con figure nel testo. €50

1537.MONTORIOLE. - Appareils et installations telegraphi-
ques. Paris, Bailliere, 1921, 8° brossura con copertina
posticcia muta, pp. VI-625 con numerose figure nel testo +
16 pagine pubblicitarie in fine. I progressi tecnologici dalla
tecnologia telegrafica dell’ epoca, su terra, sottomarina, aerea,
senza fili. €30

1538. NICOLICCHIA Placido Eduardo - Radiotelefonia, ra-
diotelegrafia ad onde guidate. (Telefonia e telegrafia con
correnti portanti). Milano, Hoepli, 1931, 8° brossura pp.
XII-291 con 140 illustrazioni in nero e a colori n.t. €35

1539. RIGHI Augusto - DESSAU Bernhard - Die Telegraphie
Ohne Draht. Braunschweig, Vieweg und Sohn, 1907, 8°
brossura originale con copertina illustrata, pp. 665 con 312
illustrazioni nel testo. €90

1540. SERAFINI Filippo - 1l telegrafo in relazione alla giu-
risprudenza civile e commerciale. Pavia, Fusi, 1862, 16°
brossura originale, pp. 230 (intonso) €40

1541. SIEPI Silvio - Manuale teorico-pratico-amministrativo
per gli aspiranti telegrafisti nelle Ferrovie dello Stato e nel
Genio Militare. Telegrafo sistema Morse. Telefono selettivo
per il servizio ferroviario con dirigente unico. Ancona,
1930, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 146
con illustrazioni n.t. (tracce d’uso e di nastro adesivo alla
copertina, piccole mancanze al piatto posteriore). €35

1542. SIP - Elenco ufficiale delgli abbonati al telefono. Elenco
stradale degli abbonati del Comune di Bologna. 1967 - 1968.
Torino, SEAT, 1967, in-4° brossura con copertina illustrata,
pp- 279 €45

-47 -

Cataloghi . reiali
1543. - I’Ente Autonomo “Volturno”, Napoli alla 6a Fiera
Esposizione Littoriale di Bologna. Napoli, Giannini, 1932,
4° brossura, pp. 46 con ill. €35

1544. - Sagomario generale. Gennaio 1913. Milano, Societa
Anonima Ferro e Acciaio, 1913, 16° cartonato originale, tagli
rossi, angoli arrotondati, pp. 319 con numerosissime figure in
nero e a colori nel testo €40

1545. Adler & Eisenschitz. Milano - Torni a revolver automatici
e non. Milano, 1910 circa, catalogo di sei pagine con ill.
€40
1546. Antonio Novo. Torino - Catalogo per I’industria agrico-
la. 1939-XVII, Alessandria, Tip. Ferrari, 1939, 4° brossura
originale, pp. 92 compl. ill. (Vagli, battitori per trebbiatrici,
ecc. ecc.) €40
1547. Augusto Riguzzi & figli. Bologna - Ferri - Acciai - Me-
talli - Ferramenta. Bologna, 1926, libretto, copertina muta,
pp- 96 con ill. (dei prodotti e dei magazzini bolognesi € 60

1548. BOS H. J. M. - Mechanical instruments in the Utrecht
University Museum. Utrecht, 1968, 8° brossura editoriale
con copertina illustrata, pp. 70 + 40 illustrazioni f.t. € 40

1549. Carlo Naef. Milano - Lampade per saldatura con ac-
cessori vari, trapani a colonna. a mano, a pedale, murali
e veloci; utensileria per lattonieri, ecc. Milano, primi ‘900,
bel catalogo di pp. 8 completamente ill. €40

1550. D. G. VIANNINI & C. Milano - Macchine utensili per
Officine Meccaniche, Fonderie, Gasisti, Idraulici, Fabbri-
ferrai, Lattonieri, Senza luogo, primissimi ‘900. Bellissimo
manifesto litografico di cm. 62 x 80, con 28 ill. di torni, frese,
ecc. €90

1551. Dalmine - AFL - Prodotti commerciali “Mannesmann”
- Accordi in ghisa malleabile. Tubi. Milano, 1928/1934,
serie di una dozzina di cataloghi, in raccoglitori con dorso
a molla. Timbro del rappresentante Geom. Camillo Vigevani,
Bologna. €40

1552. Fonderia di ferro Arena & Esposito. Napoli - Balconi,
cancellate, scalinate, mensole, croci, ornati vari, ecc. ecc.
Album, fine ‘800 circa, in-8° copertina posticcia, tavole 30
completamente illustrate. €150

1553. Franco Tosi spa - Catalogo generale. Milano, 1960, 4°
pp- 78 compl. ill. €35

1554. GRUNDIG - Registratori a nastro. Produzione 1959-60.
Lavis, 1959, 8° album punto metallico, pp. (24) con numerose
illustrazioni n.t. (Modelli: Niki sk, tk 20, tk 25, tk, 32, tk 35, tk
50 st, tk 55, tk 60, tm 30, tm 60, Sonodia) €35

1555. Paolo Kuhbier. Torino - Acciai. Ferri. Utensili. Torino, Tip.
Luigi Giani, senza data ma 1905 circa, 8° brossura, copertina
ill. pp. 60 completamente ill. € 80

1556. Premiato Carrellificio Emiliano Carlo Lodi. Modena -
Catalogo produzione carrelli. Modena, 1920/30 circa, pp.
(48) con 70 fig. in blu (carrelli di ogni forma ed uso). € 60

1557. Sherwin-Williams - Catalogo vernici, solventi, stucchi,
ecc. USA. Anni “ 60 circa. Album a fogli mobili, con oltre 40
schede tecniche dei prodotti e 18 cartelle con pantoni dei
colori. Testo in inglese ed in italiano. € 60

1558. Societa Italiana Ossigeno ed altri Gas - Saldatura auto-
gena ossi acetilenica. (Milano) 1911, 4° pp. (16) con ill.

€50

1559. Spera Unione Cooperativa. Milano - Il catalogo della
felicita. Primavera - estate 1935-XII1. Milano, 1935, folio,
brossura con copertina illustrata a colori (Boccasile) pp.
98 completamente ill. in nero e colori; costumi da bagno,
sottovesti, calze, reggicalze, cappelli, sciarpe , foulards, abiti
IDEM per uomini e bambini, sport, pizzi, tappeti, bijouterie,
vetri, cristalli, articoli per cucina, ecc. ecc. €100

1560. Sala Beniamino & figli. Milano - Fabbrica di pavimenti
in legno comuni e di lusso. Pavimenti massicci. Pavimenti
impiallacciati. Varese, Nicole & C. anni ‘20 circa, libretto
in-8° brossura, pp. 6 + 25 tavole cromolito. € 80



Catalogo 118: Sofia y Pepito

Libreria Piani

Tel. 051-220.344 - 051-222.562

Scienze naturali

1562. ALDROVANDI Ulisse - De reliquis animalibus exan-
guibus libri quatuor, post mortem eius edit: nempe de
mollibus, crustaceis, testaceis, et zoophytis. Bologna, Io.
Baptista Ferronij, 1642 (ma 1654 al colophon), rilegato in pie-

na pergamena coeva, tassello in pelle al dorso, tagli spruzzati
in blu, bel frontespizio calcografico ad imitazione di quello
dell’edizione del 1606 di Giovanni Battista Bellagamba, pp.
(2)-593-(28) ma ripetute nella numerazione le pagine 421-422
e omesse le pagine 429-430, con circa 600 incisioni xilogra-
fiche nel testo. Bella marca editoriale in fine: Ercole con la
clava uccide I’ldra di Lerna. Ai suoi piedi, una fiaccola ed una
spada. Sullo sfondo una palma. Motto su un nastro: Invidia
virtute superavit. Questa edizione ¢ identica alla prima se non
per il mancato inserimento delle prime pagine di dedicatoria
e del non sempre presente ritratto di Aldrovandi. Macchie di
inchiostro al frontespizio ma per il resto ottimo esemplare.
€ 3.000
1568. MOSCARDO Lodovi-
co - Note overo memorie del
museo del conte Lodovico
Moscardo nobile veronese
e o i in uno dei padri nell’accademia
tx = P | filarmonica, dal medesimo
iy scritte in tre libri. Nel primo
si discorre delle cose antiche,
che in detto Museo diritrova-
no. Nel secondo delle pietre,
minerali, e terre. Nel terzo
de corali, conchiglie, animali,

-~ T
OVERD MEMORIE
DEL MVS5EDQ

LODOVYVICO MosCARDD
Il e

DI FRANCESCO DVC A

B B A Eb

f "1‘:. -+ frutti, & altre cose in questo
e, contenute. Padova, per Paolo
BE =i

Frambotto, 1656, in-4° grande,
legatura coeva in piena pelle
con impressioni dorate al piatti
, snodi e tassello al dorso (un
po’ consunta) pp. (20)-306-
(12), con numerose testatatine, capolettera figurati e finali
xilografici, bella antiporta incisa in rame, e numerosissimeme
incisioni in rame e xilografiche n.t. Numerose, ma lievi, gore.
Prima edizione. € 4000

1565. GHIGI A. - RAFFAELEF. - PASQUINIP. - La vita degli
animali. 1. La vita nel mare. 2. Mammiferi e uccelli sedentari
delle terre continentali. 3. Diffusione e distribuzione degli
animali sulla terra e nelle acque continentali. 4. Costumi e
comportamento degli animali terrestri. Torino, UTET, 1950,
quattro volumi in-8° grande, legature editoriali in tela rossa,
pp- XII-837 con 1090 fig. n.t. e 8 tav. col. f.t. + pp. XII-954
con 1186 fig. n.t. e 8 tav. col. f.t. + pp. XII-971 con 1392 fig.
n.t. e 8 tav. fit. + pp. VIII-825 con 1230 fig. n.t. e 8 tav. col.
f.t. Stato di nuovo. (Ceresoli, 281). € 60
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1560. - La vita segreta del bosco. Novara, De Agostini, 2004,
4° legatura editoriale con copertina illustrata a colori, pp.
127, con numerose illustrazioni fotografiche a colori. € 15

1561. - Natural History Magazine. London, British Museum,
1933/1934, A. IV, n° 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 - 1936, A.
V,n°33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40. Tutti fasc. di 40/50 pp. cad.
ill. Molto interessanti. Tutti sedici (16) : € 60

1563. BLASI Carlo et AA. - La conoscenza botanica e zoo-
logica in Italia: dagli inventari al monitoraggio. Atti del
convegno. Bologna, 2004, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 234 con illustrato a colori nel testo. Quaderni di
conservazione della natura, 8. €20

1567. LESSONA Michele - SALVADORI Tommaso - CARUEL
Teodoro - STRUEVER Giovanni - Storia illustrata dei tre
regni della natura secondo I’opera del Dott. Aloisio Pokorny.
Parte prima. Regno animale. Parte seconda. Regno vegetale.
Parte terza. Regno minerale. Torino, Loescher, 1881. due
vol. in uno, 8° cart. muto, pp. XII-333 con 522 inc. n.t. + pp.
XII-219 con 356 inc. n.t. Ceresoli, 431. Copia ben restaurata,
ma molto vissuta. €25

1566. LEGATI Lorenzo - Museo Cospiano annesso a quello del
famoso Ulisse Aldrovandi e donato alla sua Patria dall’illu-
strissimo Signor Ferdinando Cospi. Bologna, Giacomo Monti,
1677, folio legatura in piena pergamena non coeva, tassello in
pelle al dorso con titoli e fregi dorati,frontespizio a due colori

(rosso e nero) con bella incisione xilografica con motti “Nec
longum tempus. Serbalafede al gelo”, pp.(24)-532 con numerose
incisioni in legno ed una grande tavola, ripiegata, raffigurante
la veduta d’insieme del Museo, incisa in rame da G.M. Mitelli.
Un ritratto a piena pagina (del Cospi) € inciso da A. Hallvech
da dipinto di Justus Sustermans. Buona copia, ben marginata,
con qualche lieve occasionale brunitura. Manca I’ occhiello, per
il resto buona copia. Nissen, ZBI, 2421. € 5500

Mondo vegetale

1570. (Assessorato Agricoltura e Foreste) - Protezione della
flora spontanea in Emilia-Romagna. Informazioni sulla
distribuzione delle specie rare o non comuni in margine al
disegno legge regionale di tutela della flora e della fauna.
Bologna, RER, 1975, 8° brossura editoriale, pp. 100 con
illustrazioni nel testo. €18

1571. (GIACOMINI et AA.) - La flora. Milano, TCI, 1958, 4°
cartonato editoriale, pp. 275 con 196 figure in nero n.t. e 460
tavole a colori e in nero f.t. (Ormai un “classico”) €15

1572. APPEL Otto - Le piante nell’agricoltura e nel giar-
dinaggio. “L’uomo e la terra”. Vol. IV. La produzione,
la conquista e I’impiego degli animali delle piante e dei
minerali come basi della civilta. Milano, Vallardi, (1910 c.a),
fascicoli sciolti, pp. 1-144, (einluogo di ?) con numerosissime
belle ill. e tavole f.t. anche a colori. Anche cosi scompleto,
molto interessante. €15
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1573. CIBA GEIGY - Comunita di malerbe del mais in Italia.
Basilea, 1971. Cartella cm. 32 x 46 con 10 tav. fotografiche
a col. e didascalia su plastica trasparente sovrapposta. Testo
(di otto pp) in italiano. Interessantissimo. €25

1574. GOLA Giuseppe - La vita delle piante. Torino, Utet,
1951, 4° t.tela, pp. XI-673 con ill. n.t. + 8 tav. col. f.t. € 24
1576. RER - CNR - La cartografia della vegetazione per la
gestione del territorio. Bologna, 1981, 8° br. pp. 144 con ill.
col. n.t. ed una carta della vegetazione di Monte Sole (Bologna)
ripieg. in fine. €25
1577. ROSSI Gio. Battista - II mondo simbolico. I vegetali.
Torino, tipogr. Fratelli Canonica, 1892, 16° brossura originale
con copertina illustrata (strappi al dorso) pp. VI-325 € 18

1578. SAMPAIO AJ. - Historia Natural (Botanica) . Lauraceas
de Matto - Grosso e duas novas especies de Amazonia. Rio
de Janeiro, Commissao de Linhas Telegraphicas Estrategicas
de Matto - Grosso ao Amazonas, 1917, 4° brossura originale,
pp- 15 con 13 tavole fuori testo. €28

1579. STEFENELLI Silvio - I fiori della montagna. Ivrea, Priuli
& Verlucca, 1979, 8° brossura editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. LIII-190 completamente illustrato da

fotografie a colori (ottimo stato) . €18

1584. (Frutticoltura) FORNACIARI Alessandro - Indagine
aulla coltivazione del ciliegio in Provincia di Modena.
Vignola, 1977, 4° brossura, pp. (20) con ill. €25

1585. (Frutticoltura) GOVONI Innocenzo - Produzione e
mercato delle ciliege a frutto dolce in Provincia di Modena.
Modena, 1978, 4° punto metallico, pp. 24 con ill. €20

1586. (Frutticoltura) GUZZINI D. - Indagine sulla peschi-
coltura italiana. Contributo alla corporazioni orto-floro-
frutticola. Roma, Confederazione Fascista Agricoltori, 1936,
4°cart. pp. 279 conill. fot. n.t. e belle tav. col. e tab. f.t. (dorso
rifatto) €45

1587. (Giardinaggio) HOBHOUSE Penelope - Borders.
The National Trust Gardening Guides. London, Pavilion
Books, 1989, 8° album legatura editoriale cartonato telato
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 112 con numerose
illustrazioni a colori n.t. €18

1588. (Giardinaggio) MAGRINI Gigliola - Giardinaggio
per tutti i mesi. Giugno. Milano, Fabbri, 1976, 8° legatura
a spirale, copertina illustrata a colori, pp. 64 con numerose
illustrazioni fotografiche a colori nel testo. €15

1589. (Giardinaggio) MAGRINI Gigliola - Giardinaggio per
tutti i mesi. Maggio. Milano, Fabbri, 1976, 8° legatura a
spirale, copertina illustrata a colori, pp. 64 con numerose
illustrazioni fotografiche a colori nel testo. €15

1590. (Micologia) (FERRARI Carloet AA.) - Flora spontanea
protetta prodotti del sottobosco e funghi. Regione Emilia-
Romagna. Bologna, Regione Emilia-Romagna, 1979, 8°bros-
sura con copertina illustrata a colori, pp. 269 completamente
illustrato a colori. €15

1591. (Micologia) BAUER - DALPIAZ - CHIERZI - Di funghi
non si muore. Piccolo trattato sui funghi velenosi. Trento,
Eurographik, 1966, 16° cartonato editoriale con sovraccoper-
tina illustrata a colori, pp. 85 con numerosissime illustrazioni
e tavole a colori nel testo. €15

1592. (Micologia) LABORD M.J. - Recherches physiologiques
sur une moisissure nouvelle, I’Eurotiopsis Gayoni Bordeaux,
1891, 4° brossura, pp. 121. (Théses .. Faculté Sciences Univ.
Paris) €20

1593. (Micologia) MOREAU Fernand - Les phénoménes de la
sexualite chez les Urédinées. Potiers, 1914, 8° brossura, pp.
142 con 14 tavole. (Theéses .. Faculté Sciences Univ. Paris)

€30

1594. (Micologia) SARTORY Auguste - Influence de I’agitation
sur les champignons inferieurs. Paris, 1908, 8° brossura, pp.
142 con XIX tav. (Theéses .. Faculté Sciences Univ. Paris)

€25
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1595. (Micologia) WANG Dzung Tsing - Contribution al’etude
des Ustilaginées (Cytologie du parasite et pathologie de la
cellule hote). Paris, 1934, 8° brossura, pp. 539/647 con tav.
XLIII/LIV (Theéses .. Faculté Sciences Univ. Paris) €25

1596. (Tartufi)ZAMBONELLI A. - MORARA M. - Le specie
di Tuberales del’Emilia-Romagna: ecologia e distribuzione.
Bologna, 1984, 8° brossura pp. 9/32 con molte ill. in nero e
col. (In fasc. completo di “Natura e Montagna”). €30

1597. (Orticoltura) BELTRAMELLI Tiziano Sante - Orticol-
tura domestica. Orticoltura semplice e familiare in casa,
in terrazza e all’aperto. Bologna, Edagricole, 1986, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 186
con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t. €15

1598. (Orticoltura) SALA Orietta - La frutta del bosco. Milano,
Idealibri, 1990, 8° tutta tela editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 143 con numerose illustrazioni a colori n.t. €15

1599. (Selvicoltura) - Il bosco, il pascolo, il monte. Milano,
(1910 c.a). 8° brossura con copertina illustrata, pp. 120 con
numerossissime illustrazioni in nero e col. n.t. e f.t. €18

1600. (Selvicoltura) - Il bosco, il pascolo, il monte. Milano,
(1910 c.a). 8° brossura con copertina illustrata, pp. 120 con
numerossissime illustrazioni in nero e col. n.t. e f.t. €15

1601. (Selvicoltura) - Monti e boschi. Rivista mensile del
TCIL. Milano, 1951, A. 11, n. 1/12, annata completa (oltre 500
pp. con numerossissime illustrazioni) €30

1602. (Selvicoltura) BANTI Giuseppe - Caratteri e problemi
forestali del Varesotto. Varese, 1947, 8° brossura originale,
pp. 43 con una carta ripiegata f.t. Qualche sottolineatura

€16

1603. (Selvicoltura) PALADINO Gianni - L’arboreto Pascul
di Tarcento. Maniago, 1977. 8° br. pp. 281 con ill. in nero e
23 tav. col. n.t. €20

1604. (Selvicoltura) VOLPINI Cesare - Economia ed estimo
forestale con nozioni di dendrometria e di assestamento.
Roma, Mario Detti, 1964, 8° br. pp. VIII-395 €15

Mondo animale

1606. (Cinofilia) (FIORONE Fiorenzo) - Il cane. Firenze,
Sansoni, 1967, 16° brossura editoriale con copertina illustrata

a colori, pp. 439 con illustrazioni f.t. (Enciclopedie pratiche,
9). €18

1607. (Cinofilia) BAILLY-MAITRE. - La couleur de la robe.
Contribution a I’etude des Races canines. Paris, L’Eleveur,
1930, 16° brossura originale, pp. 94. €15

1608. (Cinofilia) QUAITOUN L. - L’elevage rationnel des
portées. Paris, 1929, 8° brossura originale con copertina
illustrata, pp. 112 con ill. n.t. (mancanze al dorso) €15

1609. (Entomologia) - L’informatore del giovane entomologo.
Genova, Soc. Entomologica Italiana, 1960/1984, n° 1/109
(qualche mancanza minimale) ogni “fascicolo” é di poche
pagine, ha come autore un entomologo professionista ed
indirizzato a raccoglitori e collezionisti perche lo facciano
con metodologie e modi scientifiche. €30

1610. (Entomologia) FRISCH Karl von - Gli insetti padroni
della terra ? Milano, Sugar, 1978. 8° br. cop. ill. col. pp. 250
con 80 fig. n.t. €15

1611. (Entomologia) GENE’ Giuseppe - Memoria per servire
alla storia naturale di alcuni Imenotteri del Cavalier Giu-
seppe Gené professore di Zoologia nella Reale Universita
di Torino socio attuale della Societa Italiana delle Scienze
residente in Modena. Modena, Tipografia della R. D. Camera,
1842, 8° brossura muta, pp. 33. €40

1613. (Entomologia) ROSSI Friedrich - Systematisches
Verzeichniss der Zweiflugelichten Insecten (Diptera) des
Erzherzogthumes Osterreich mit angabe des Standortes,
der Flugzeit und Einigen andern physiologischen Be-
merkungen. Wien, Freunden der Naturwissenschaften, 1848,
8° brossura muta, pp. X-86 (fioriture diffuse) . €18
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1612. (Entomologia) PASSERINI Carlo - Osservazioni sulle
larve, ninfe e abitudini della Scolia flavifrons. Pisa, Tipogra-
fia Nistri, 1840, 4° brossura, pp. 15 con una tavola litografica
fuori testo (con dedica originale dell’autore) €35

1614. (Erpetologia) - Coccodrilli e alligatori. Milano, 1990.
4° t.tela con sovr. ill. col. pp. 240 complet. ill. da fot. col.
€40
1615. (Itticultura - Delta Padano) Ente Delta Padano - Valli
di Mezzano, Orientamenti e proposte in ordine al poten-
ziamento e alla valorizzazione della produzione ittica delle
residue Valli di Comacchio. S.I. 1971, ciclostilato di, pp. 23
con allegate tre carte ripiegate, alla scala 1 : 25000 : “Fossa
di Porto”, “Lido di Magnavacca”, “Campo”. €50

1616. (Limnologia - Macroinvertebrati - Idrobiologia)
CAMPAIOLI S. - GHETTI PF. - MINELLI A. - RUFFO A.
et AA. - Manuale per il riconoscimento dei macroinver-
tebrati italiani della acque dolci italiane. Volumi 1 e 2.
Trento, Provincia Autonoma, 1994 e 1999, due volumi in-8°
cartonato editoriale con copertine illustrate a due colori, pp.
484 (numerazione continua delle pagine) con numerosissime
illustrazioni e disegni in nero e a colori. Contiene: Poriferi,
Cnidari, Tricladi, Nemertini, Nematomorfi, Briozoi, Oligocheti,
Irudinei, Gasteropidi, Bivalvi, Ragni, Crostacei, Generalita
sugli insetti, Collemboli, Efemerotteri, Odonati, Plecotteri
Eterotteri, Megalotteri e Planipenni, Tricotteri, Lepidotteri,
Ditteri, Coleotteri, Imenotteri. €70

1617. (Lupi) Ortelli A. - Lupi, in Transilvania assalgono una
carrozza e sbranano il cavallo mentre il guidatore si salva
su un palo. Torino, 1929, 17 febbraio , fascicolo di 16 pagine
de “L’illustrazione del popolo”, con copertina illustrata.

€18

1618. (Ornitollogia - Rapaci) BAGHINO Luca - CAMPORA
Massimo - CATTAMEO Guido - Il biancone. Biologia e
migrazione dell’Appennino ligure. Alessandria, Il Piviere,
2014, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 120
con numerose illustrazioni fotografiche nel testo. €18

1619. (Ornitologia) FROHAWK F. W. - Birds beneficial to
agriculture. London, Order of the Trustees of the British
Museum, 1919, 8° brossura, pp. 47 con 22 tavole fuori testo
(tracce di nastro adesivo alla prima e all’ultima pagina) .

€15

1620. (Ornitologia) ROSSI Gio. Battista - Il mondo simboli-
co. Gli uccelli. (Volume terzo della Parte prima). Torino,
Giulio Speirani, 1890, 16° cartonato recente, pp. VIII-424 con
numerose inc. n.t. €15

1621. (Rapaci) SPARKS John - SOPER Tony - Rapaci notturni
nella realta e nella leggenda. Bologna, Edagricole, 1978. 8°
br. cop. ill. colori, pp. VIII-196 con 64 ill. n.t. €30

1622. (Tracce) ENNION Eric - TINBERGEN Niko - Tracce
d’animali. Bologna, Zanichelli, 1978, 4° br. cop. ill. pp. 64
con ill. €15

1623. (Zoologia) - Animali amici. Milano, Fabbri, 1969,
quattro volumi in-4° legatura editoriale con impressioni a
secco bianche edorate ai piatti e ai dorsi, pp. 960-VII -XVI,
completamente illustrati a colori. €35

1624. - 1l grande libro degli animali. Milano, Selezione, 1977,
4° tutta tela editoriale pp. 436 con numerose illustrazioni in
nero e colori nel testo. €15

1625. - La fauna in Lombardia. Milano, 1982, 16° punto me-
tallico, con copertina illustrata a colori, pp. 94 completamente
illustrato a colori €15

1626. AA.VV. - Lafauna. Milano, TCI, 1959, 4° cartonato edi-
toriale, pp. 272 con 361 dis. e 489 fot. n.t. (Un ‘classico’e raro
esempio di lavoro originale dei migliori specialisti dell’epoca:
Ghigi, Lanza, Ruffo, Toschi, Tortonese, ecc. ecc.) €15

1627. BANYARD P.J: - BLACK D. - Meraviglie del mondo.
Novara, De Agostini, 1983, 4° tutta tela editoriale con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 302 completamente illustrato
da fotografie e tavole fotografiche a colori. €15
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1628. BERTIN Léon - Gli animali e laloro vita. Novara, Istituto
Geografico De Agostini, 1953, due volumi in 4° piena pelle
editoriale con fregi e titoli dorati al dorso e sovraccopertina
illustrata a colori (piccoli strappi e mancanze) pp. VI-493 +
501 con numerosissime illustrazioni nel testo, numerose tavole
neltesto e 12 tavole a colori fuori testo (fioriture all’ occhiello,
al taglio e in fine) . €45

1629. DE LA LAMA Arturo - Animales silvestres utiles de la
fauna montanesa. Santander, Centro de Estudio Montaneses,
1949, 16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 326
con numerose illustrazioni nel testo e 4 tavole €18

1630. IDC - Research collection in microfiche. Zoology. Due
cataloghi, 1975 circa, con elenchi di rari od interessanti lavori
riproposti in microfiche. €15

1631. LE DANTEC Felix - Recherches sur la digestion intra-
cellulaire chez les Protozoaires. Lille, 1891, 8° brossura, pp.
70, intonso. (Théses .. Faculté Sciences Univ. Paris) € 20

1632. LEFTWICH A. W. - Dizionario di zoologia. Roma,
Newton, 1975, 8° br. cop. ill. col. pp. 606 €15

1633. LESSONA Michele - Sunti delle lezioni di zoologia
del professore Michele Lessona raccolti dal figlio Mario
Lessona. Seconda edizione interamente rifusa. Torino,
Casanova, 1883, 8° rilegato iin mezza tela con fregi e titoli
dorati al dorso, pp. VIII-333 €25

1634. MUELLER Roberto - Gli animali come elemento di
civilta e di traffico. “L’uomo e la terra”. Vol. I1. La produ-
zione, la conquista e I’impiego degli animali delle piante e
dei minerali come basi della civilta. Milano, Vallardi, (1910
c.a), fascicoli sciolti, pp. 1-400, mancano 57/88 (e in luogo
di ?) con numerosissime belle ill. e tavole f.t. anche a colori.
Anche cosi scompleto, molto interessante. €18

1635. (Zootecnia - Alimentazione) BALLARINI Giovanni
- Animali e pascoli perduti. ’animale emarginato dalla
civilta tecnologica tornera a vivere nel suo spazio naturale a
beneficio dell’uomo? Bologna, Calderini, 1979, 8° cartonato
editoriale con copertina illustrata, pp. XIX-202 con illustra-
zioni f.t. €15

Biologia marina

1636. - 1l grande libro del mare. Milano, Mondadori, 1983,
8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp.
356 con numerosissime illustrazioni a colori ft. €15

1637. BROLEMANN H. W. - WOODCOCK H. M. - Clef
dichotomique des divisions et des especes de la famille des
Blaniulidae. Notes on Coprozoic Flagellates. Paris, Archives
de Zoologie Expérimentale et Générale, 1921, 8° brossura, pp.
20. €15

1638. COUSTEAU J.Y. -Commission Internationale pour
I’exploitation scientifique de la Mer Méditerranée. Monaco
(CIESM) - Rapports et proces-verbaux des reunions. Mona-
co, 1973/1979, vol. 21, fasc. 2 - vol. 22, fasc. 2a, 2b - vol. 23,
fasc.4a, 4b - vol. 24, fasc. 6, 7b - vol. 25/26, fasc. 2a - vol. 27,
fasc. 8, 8bis; dieci volumi in-4° brossura, (2500 pag. circa).

Tuttia : € 180

1639. COUSTEAU J.Y. -Commission Internationale pour
I’exploitation scientifique de la Mer Méditerranée. Monaco
(CIESM) - Rapports et proces-verbaux des reunions. Mo-
naco, 1974/1979, vol. 22, fasc. 2b - vol. 23, fasc. 4a, 4b - vol.
24, fasc. 7b - vol. 25/26, fasc. 2a - vol. 27, fasc. 8, 4° brossura,
1500 pp. circa. Tutti a : €100

1640. DESROCHE Paul - Réactions des Chlamydomonas
aux agents pfysiques. Toulouse, 1912, 8° brossura, pp. 160,
intonso. (Theses .. Faculté Sciences Univ. Paris) €18

1642. FERUGLIO Giuseppe - Risultati di esperienze con gal-
leggianti per lo studio delle correnti del Mare Adriatico negli
anni 1910-1914. Appendice: FERUGLIO G. - DE MARCHI
L. - Le correnti dell’Adriatico secondo la distribuzione
superficiale della salsedine e della Venezia, 1920. 8° br. pp.
XV-129 con 25 tav. f.t. e 1 fot. in antip. €18
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1643. GRANATA Leopoldo - Alciopidi, Fillodocidi e Temopte-
ridi raccolti dalla R.N. “Ciclope” nell’Jonio e nel Tirreno.
Venezia, 1913. 8° br. pp. 22 con 5 fig. €18

1641. DONATI Vitaliano - Della storia naturale marina
dell’ Adriatico. Saggio del signor dottore V.D. giuntavi
una lettera del signor dottore Lionardo Sesler intorno
ad un nuovo genere di Piante Terrestri. Venezia, appresso
Francesco Stori, 1750, in-folio, brossura coeva con copertina
muta (piccoli strappi al dorso) pp. (10)-LXXXI-(2) testatine
e capolettera figurati xilografici, con dieci tavole incise in
rame. Ampia gora al margine inferiore che interessa tutto il
volume. Vecchio timbro di apparteneza al frontespizio (Lorenzo
puppati). Prima, rara, edizione. Nissen ZBI, 1137. Agassiz II,
251. (Fondamentale lavoro di biologia marina). € 600

1644. MAXIA Carlo - VACCA Adriano - Ulteriori studi sulla
segmentazione di uova di Paracentrotus lividus sotto I’in-
fluenza di radiazioni mitogenetiche e di olii eterei. Venezia,
CNR, 1931, 8° brossura, pp. 12. €15

1645. MIRANDE Robert - Recherches sur Is composition
chimique de la membrane et le morcellement du thaille
chezles Siphonales. Paris, 1913, 8°brossura, pp. 264, intonso.
(Theses .. Faculté Sciences Univ. Paris) €22

1646. PAVILLARD Jules - Recherches sur la flore pélagicque
de ’Etang de Thau. Montpellier, 1905, 8° brossura, pp. 117
con tabelle n.t. due cartine rip. (una a col.) e 2 tav. (una a col.)
fit. (Theses .. Faculté Sciences Univ. Paris) € 30

1647. PEYROT-MADDALENA M. G. - Vita delle spiagge.
Torino, SAIE, 1998, 8° brossura con copertina illustrata, pp.
98 con dis. n.t. €15

1648. PUNNETT R.C. - Lineus. London, 1901, 8° cart. pp.
VIII-37 con 4 tav. lit. €20

1649.ROSSI Lucia - Primo rinvenimento di Gerardia Savaglia
( Bert. ) (Zoantharia) nei mari italiani (Golfo di Genova)
. Genova, Museo Civico di Storia Naturale di Genova, 1958,
8° punto metallico, pp. 8 con 3 illustrazioni nel testo. € 15

1650. SEURAT L. G. - L’eponge. Histoire naturelle, peche,
acclimatation, spongicolture. Paris, Société Nationale d’Ac-
climatation de France, 1901, 8° punto metallico, pp. 26 (con
dedica autografa originale dell’autore) . €15

1651. STREBLE Heinz - KRAUTER Dieter - Das leben im
wassertropfen. Mikroflora und mikrofauna des susswa-
ssers. Stuttgart, Kosmos, 1974, 8° legatura editoriale cart.
telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 336 con 25
fotogr. in nero e 1700 illustr. n.t. (tracce di nastro adesivo ai
risguardi). €15

1652. VACCA Adriano - Ulteriori studi sulle radiazioni
“mitogenetiche” . II. Influenza di essenze vegetali sulla
segmentazione di uova fecondate di Paracentrotus lividus.
Cagliari, Pubblicazioni della Stazione Biologica in San Barto-
lomeo, 1931, 8° punto metallico con copertina illustrata, pp.
14. €15

1653. VANZETTI G. - MAXIA C. - Ulteriori studi sulle ra-
diazioni “mitogenetiche” . I'V. Azioni a distanza di reazioni
chimiche di ossidazione su uova di riccio di mare. Cagliari,
Pubblicazioni della Stazione Biologica in San Bartolomeo,
1931, 8° punto metallico con copertina illustrata, pp. 7.€15

Malacologia

1654. - Malacologia. Mostra mondiale. Cupra Marittima,
1996/2000, n. 10, 19, 21, 23, 25, 26, 28, 30/32. Nove fascicoli
di 18 pp. cad. illustrati a colori. Tutti: €15

1655. AUBRY Umberto - Terebridae. (Mollusca: Gastropoda).
Sorrento, 1984. 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 37-(12) con 15 tav. col. n.t. €15

1656. BAUDET James - Les coquillages du Littoral Belge.
De schelpen van de Belgische Kust. Shells on te Belgian
Coast. Mischelschalen der Belgischen kuste. Belgio, s.d.,
16° brossura, pp. 4 con una tavola piu volte ripiegata. € 15
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1658. FANTUZZI Marco - AMATI Pasquale - Libellum de
restitutione purpurarum. Tertio editum, emendatum, et
auctum Paschalis Amatius. Cesena, typis Gregorii Blasinii,
1784, 4°legatura cartonata coeva, con bella incisione in rame
al frontespizio (monete romane) pp. CXXXI, capolettera e finali
xilografici. Qualche gora, e carta un po brunita. Esemplare
ad ampi margini. €290

1659. (FRANCHINI Dario A. ) - Simposio sui molluschi
terrestri e dulcicoli dell’Italia Settentrionale. Lavori del
simposio tenuto a Mantova nei giorni 10 e 11 maggio 1975.
Mantova, Societa Malacologica Italiana, 1976, 8° brossura,
pp. 102 con 14 illustrazioni e 9 tavole ( scritti di : Franchini,
Rossi, Bianchi, Girod, ecc. ) . €20

1661. OLIVI Giuseppe - Zoologia adriatica, ossia Catalogo
ragionato degli Animali del Golfo e delle Lagune di Venezia;
preceduto da una Dissertazione sulla Storia fisica e naturale
del Golfo; e accompagnato da Memorie, ed Osservazioni
di Fisica Storia naturale ed Economia. In fine : Lettera
del Signor Giovanni Strange al Signor West .. contenente
la Descrizione di alcune Spugne assai curiose dei lidi del
Mare Mediterraneo in Italia, ... Bassano, 1792, 4° rilegato
in mezza pergamena con angoli, con tassello, fregi dorati e
cinque snodi al dorso, pp. (10)-334-XXXII con 9 grandi tavole
(tre raffiguranti granchi e due conchiglie) incise in rame e
ripiegate in fine. Nissen ZBI, 3010. € 1.800

i
le=

— — =

1663. ROSA Michele - Delle porpore e delle materie vestiarie
presso gli antichi. Modena, dalla Stamperia Ducale, 1786,
4° legatura in mezza pelle moderna con cinque snodi e fregi
doratial dorso, tassello antico originale, tagli spruzzatiin blu,
incisione xilografaca animata al frontespizio, pp. XX-387 con
una grande tavola incisa in rame, da Francesco Rosaspina,
raffigurante dodici conchiglie, pini volte ripiegata fuori testo.
Ottimo stato di conservazione. € 1.700
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1662. PELSENEER Paul - Mollusca. Part V. A treatise on zo-
ology edited by E. Ray Lankester. London, Adam & Charles
Black, 1906, (reprint Asher, 1964) 8° legatura recente, pp. 355
con 301 fig. n.t. €16

1660. JAECKEL Siegfried H. - Kopffusser (Tintenfische).
Leipzig, Ziemsen Verlag, 1957, 8° brossura, sovraccopertina
illustrata, pp. 82 con 54 fig. n.t. €15

1657. COSSIGNANI V. - PASSAMONTI M. - Cipraeidae.
Catalogo sistematico. Sinonimi e quotazioni. Systematic
catalogue. Synonyms and values. Catalogue systematique
synonimes et prix. Sistematischer Katalog. Synonyme und
Preise. Ancona, 1991, 8° br. cop. ill. col. pp. 135 con 3 tav.
Testo quadrilingue. €15

1664. SIM - Bollettino Malacologico. Napoli, 1997/2014,
Sformato in-4° brossura, A. 33/50, trentuno fascicoli (con sup-
plementi e indici). Unito diciotto fascicoli del “Notiziario”,
stesso formato e periodo. Il blocco : €120

Mondo minerale

1665. (Geologia) AA.VV. - La vena del gesso. Bologna, Regio-
ne Emilia Romagna, 1994, 8° stretto brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 431completamente illustrato a colori
+ due cartine a colori ripiegate in fine. €18

1666. (Geologia) BENTINI Luciano - La vena del gesso
romagnola. Quale futuro per uno dei piu rari ambienti
dell’Appennino e del Mediterraneo? Faenza, Tipografia
Faentina, 1984, 4° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 37 con numerose illustrazioni nel testo. €18

1667. (Geologia - Appennino Tosco-emiliano) BERTOLLI
Alessandro - NARDI Raffaello - Geologia delle Valli del Dolo
e del Dragone (Appennino Tosco - emiliano) . Roma, 1966,
4° brossura, articolo di pp. 139/164 con 35 illustrazioni in
nero e 2 carte geologiche a colori di grande formato piu volte
ripiegate, in fascicolo de “Memorie della Societa Geologica
Italiana” (manca la copertina) . €15

1668. (Geologia - Dolomiti) DOGLIONI Carlo - CARMINATTI
Eugenio - Structural styles & Dolomites field trip. Roma,
Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, 2008, 4° brossura, pp.
300 compl. ill. (Memorie Carta Geol. d’Italia. 82). €15

1669. (Geologia) KRAEMER Hans et AA. - Esplorazione della
crosta terrestre. Parte I. Universo ed umanita. Storia dei
progressi umani nella conoscenza e nel dominio delle forze
naturali. Milano, Vallardi, (1910 c.a), fascicoli sciolti, pp.472
(in luogo di 490) con numerosissime ill. e tavole f.t. anche a
colori. Anche cosi scompleto, molto interessante. €18

1670. (Geologia - Paleogeografia - Geomorfologia - Alpi
Lombarde) NANGERONI Giuseppe - La geomorfologia
delle montagne lariane. Milano, 1974, 8° brossura, articolo
di pp. 5/116 con 60 illustrazioni e 25 tavole (6 ripiegate) in
Jascicolo de “Atti della Societa Italiana di Scienze Naturali e
del Museo Civico di Storia Naturale in Milano” . €30

1671. (Geologia - Mineralogia - Petrografia) PIGORINI Bruno
- Aspetti sedimentologici del Mare Adriatico. Milano, 1967,
4° brossura originale, pp. 131/199 con 32 figure nel testo e 7
tavole ripiegate fuori testo. €45

1672. (Geologia) STOPPANI Antonio - Il bel paese. Conver-
sazioni sulle bellezze naturali la geologia e la geografia
fisica d’Italia. 5a edizione popolare. Milano, Cogliati, 1897,
8° bella legatura originale tutta tela rossa con fregi in oro e
nero, pp. XXIV-653 con ill. n.t. e I ritr. in antip. €40

1673. (Idrografia) (ORNI G. - OCCHIPINTI A. - LENCIONI
V. ) - 1l fiume e il suo bacino. Trento, Museo Tridentino di
Scienze Naturali, 2004, 4° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 266 con numerose figure nel testo (Atti
del XVI Convegno del Gru €30

1674. (Mineralogia) - SIAL. Rivista divulgativa e scientifica
di mineralogia, speleologia e paleontologia. Bologna, 1975,
A. Ill n° 1, 2, marzo, giugno, due numeri dei sei apparsi in
totale di questa bella rivista di settore. €15
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1675. (Sismologia) - Terremoto in Grecia e Bulgaria. Torino,
1928, 6 maggio , fascicolo di 16 pagine de “L’illustrazione
del popolo”, con copertina illustrata. €15

1676. (Sismologia) (ALESSANDRINI Bruno) - Tomography of
the European Region. Roma. February 5 - 6, 1996. Roma,
Istituto Nazionale di Geofisica, 1997, 8° brossura editoriale
con copertinaillustrata a colori, pp. V-207 con numerose figure
in nero e a colori nel testo (Annali di Geofisica, Vol. XL, n. 1)
. €15

1677. (Sismologia) (BOSCHI Enzo et AA. ) - Irpinia dieci
anni dopo. Sorrento. November 19 - 24, 1990. Roma, Isti-
tuto Nazionale di Geofisica, 1993, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. XI-351 con numerose figure
nel testo (Annali di Geofisica, Vol. XXXVI, n. 1) . €15

1678. (Sismologia) (CONSOLE Rodolfo) - Planning and
Procedures for GSETT-3. Erice. November 10 - 14, 1993.
Roma, Istituto Nazionale di Geofisica, 1994, 8° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 241/457 con

una fotografia a colori in antiporta e numerose figure nel testo
(Annali di Geofisica, Vol. XXXVII, n. 3) . €15

1679. (Sismologia - Vulcanologia) (GASPARINI Paolo - ME-
LONI Antonio - PATELLA Domenico) - Magnetic, Electric
and Electromagnetic Methods in Seismology and Volca-
nology. Positano. September 20 - 22, 1995. Roma, Istituto
Nazionale di Geofisica, 1997, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. VI-568 con numerose figure
in nero e a colori nel testo €15

1680. (Sismologia - Vulcanologia) (GRESTA Stefano) - Sei-
smic Signals on Active Volcanoes : possible Precursor of
Volcanic Eruptions. Nicolosi - Catania. September 21 - 25,
1994. Roma, Istituto Nazionale di Geofisica, 1996, 8°brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. V-221/461 con
numerose figure nel testo (Annali di Geofisica, Vol. XXXIX, n.
2). €15

1681. (Speleologia) Gruppo Speleologico Bolognese - Le grotte
di Labante. Bologna, Sottoterra, 2000, 8° album brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 47 con numerose illustrazioni
fotografiche a colori nel testo €18

1682. (Speleologia) JASINSKI Marc - Speleologia. Milano,
Mondadori, 1966, 16° brossura con copertina illustrata a
colori, pp. 160 con numerossissime illustrazioni in nero e col.
n.t. €15

1683. (Paleontologia) CARETTO Pier Giuseppe - Studio
morfologico con ’ausilio del metodo statistico e nuova clas-
sificazione dei Gasteropodi pliocenici attribuibili al Murex
brandaris Linneo. Milano, 1967, 4° brossura originale, pp.
60 con 26 grafici e 2 illustrazioni nel testo e 10 tavole fuori
testo. €25

1684. (Paleontologia) SACCHI VIALLI Giulia- CANTALUPPI
Giammario - I nuovi fossili di Gozzano (Prealpi Piemontesi)
.Milano, 1967, 4° brossura originale, pp. 63/127 con 30 figure
nel testo e 8 tavole fuori testo. €40

1685. (Paleontologia) MARTINELL Jordi - Echinoid bioero-
sion from the Pliocene of NE Spain. Lyon, Geobios, 1982,
4° strlacio, pp. 249/253 con una figura ed una tavola nel testo
(firma originale dell’autore) . €15

1686. (Paleontologia) CARETTO Pier Giuseppe - Nuova clas-
sificazione di alcuni Briozoi pliocenici, precedentemente
determinati quali Idrozoi del genere Hydractinia Van
Beneden. Milano, 1966, 4° brossura originale, pp. 88 con 27
illustrazioni nel testo e 9 tavole fuori testo. €20

1687. (Paleontologia) PINNA Giovanni - LEVI SETTI Franco
-IDactylioceratidae della provincia mediterranea (Cepha-
lopoda ammonoidea) . Milano, 1971, 4° brossura originale,
pp- 49/136 con 76 figure e 4 illustrazioni nel testo e 12 tavole
fuori testo. € 40

1688. (Paleontologia) RHODES FH.T. - ZIM H.S. - SHAFFER
PR. - Fossili. Milano, Mondadori, 1967, 16° cart.onato con

copertina illustrata colori, pp. 160 con numerose illustrazioni
col. n.t. €15
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Ambi .

1691. (Ambiente - Scienze naturali) - Miglioramenti am-
bientali per la fauna selvatica. Bologna, Il Divulgatre, 2012,
8° punto metallico, con copertina illustrata a colori, pp. 74
completamente illustrato a colori €15

1692. (Ambiente) - Eutrofizzazione delle acque costiere
dell’Emilia-Romagna. Rapporto annuale 1982. Bologna,
1983, 4° br. cop. ill. col. pp. 300 circa (ciclostilate in serie)

€15

1693. (Ambiente) - I guastatori della natura. “I problemi di
Ulisse““. Firenze, Sansoni, 1970, 8° brossura con sovracco-
pertina illustrata, pp. 176. €20

1694. (Biologia) GRECO Carlo e Stefano - Natura ai raggi X.
Milano, Fenice 2000, 1986, 4° legatura editoriale cartonato
telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. (138) com-
pletamente illustrato da fotografie a colori €15

1695. (Biologia) KILPATRICK Cathy - LAMBERT Mark - Il
mondo vivente. Milano, Vallardi, 1980, 4° legatura editoriale
cartonato telato, pp. 132 con numerose illustrazioni a colori
n.t. €15

1696. (Biologia) KIRK David L. - Biologia oggi. Padova, Piccin,
1982, 8° legatura finta pelle editoriale con sovraccopertina,
pp- XV-1094 con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.
(piccoli strappi al dorso). €18

1697. (Biologia) ROSTAND Jean - Lazzaro Spallanzani e le
origini della biologia sperimentale. Torino, Einaudi, 1967,
8° brossura pp. 206 (PBE, 35) €15

1698. (Biologia) SARTORY A. - La Cellule. Paris, Quillet,
1923, 8°legatura editoriale tutta tela, pp. 210 completamente
illustrate. €15

1699. (Bonifiche Pontine) - Scuole per contadini create dall’
ONC nell’Agro Romano bonificato. Torino, 1927, 6 febbraio
, fascicolo di 16 pagine de “L’illustrazione del popolo”, con
copertina illustrata. €15

1700. (Bonifiche) - Consorzio della Grande Bonificazione
Renana. Genova, (1960 c.a) 4° brossura cop. ill. col. pp. 68
con num. tav. ill. in nero e cart. col. rip. f.t. €35

1701. (Bonifiche) PORTA Erminio - La bonifica di Burana
e il suo comprensorio nel passato e nel presente. Modena,
1949, 8° br. pp. XV-352 con num. tav. in nero f.t. + 4 cart. col.
fit. €35

1702. (Catastrofismo ambientalista) EHRLICH Paul - Quando
il mare morra. (.. in pochi anni tutta la fauna acquatica e ter-
restre sara distrutta). Roma, 1969, novembre 23, “L’Espresso/
Colore”. Nel 1967 aveva pubblicato un lungo articolo su New
Scientist prevedendo una futura e grave crisi alimentare per
Uintero pianeta. Nel 1968 un libro in cui prospetta la visione
drammatica delle conseguenze della sovrappopolazione dal
titolo “The Population Bomb”, che é considerato uno dei testi
fondamentali del neo-malthusianesimo. 45 anni dopo, siamo
ancora qui : con molti problemi ma ... €25

1703. (Darwin) DARWIN - Sulla origine delle specie per
elezione naturale. Trad. di Giovanni Canestrini con due
saggi di Gustavo Brunelli. Milano, Istituto Editoriale Italiano,
1920 circa, due volumi in-8° legatura editoriale in tutta tela
originale con titoli in oro, fregi e grafica di Cambellotti alle
sguardie bicolori, occhiello, frontespizio, ecc. pp. 366 + 336
con una tavola in antiporta. (Gli immortali e altri massimi
scrittori). €40

1704. (Darwin) DARWIN Charles - Autobiografia. A cura di
Luca Pavolini. Milano, Universale Economica, 1950, 16° br.
pp. 83 (Coccia, 712 e pag. 258). €25

1715. (Evoluzione) KRAEMER Hans et AA. - Origine ed evo-
luzione della specie umana. Parte I'V. Universo ed umanita.
Storia dei progressi umani nella conoscenza e nel dominio
delle forze naturali. Milano, Vallardi, (1910 c.a), fascicoli
sciolti, pp. XV-528 (in luogo di 574) con numerosissime belle
ill. e tavole ft. anche a colori. Anche cosi scompleto, molto
interessante. €15
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1708. (Ecologia - Delta padano) - Atti del Convegno sull’e-
cologia del Delta Padano. Rovigo - Mesola, maggio 1976.
Venezia, 1978, 8° brossura, pp. 222 con tavole ft. €15

1709. (Ecologia) CURRY-LINDAHL Kai - Conservare per
sopravvivere. Una strategia ecologica. Milano, Rizzoli, 1974.
8° brossura con copertina illustrata, pp. 370 €15

1710. (Ecologia) Senato della Repubblica - Problemi dell’eco-
logia. Roma, Tip. del Senato, 1971, tre volumi in-8° brossura,
pp. 231 + 254 + 205 € 40

1712. (Etologia) CLOUDSLEY THOMPSON John Leonard - La
zanna e P’artiglio. Strategie difensive nel mondo animale.
Torino, Boringhieri, 1982. 8° brossura, cop. ill. col. pp. 294
con 38 fig. n.t. €15

1713. (Etologia) DROSCHER Vitus B. - Amore e morte degli
animali. Una storia naturale del comportamento sociale.
Milano, Mondadori, 1981, 8° t.tela con sovr. ill. pp. 460 con
fig. n.t. + 44 fot. in nero e col. in tav. f.t. €16

1714. (Etologia) National Geographic Society - Le meraviglie
del comportamento animale. Firenze, 1977, 8°t.tela con sovr.
ill. col. pp. 421 con num.me ill. in nero e col. €15

1716. (Fotorafia naturalistica) TRIANTAFILLOU Aristos -
Vado a volare. Parma, Edicta, 2007, 8° album brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 84 completamente illustrato
(Dedica e autografo dell’ Autore nel frontespizio). €15

1717. (Fotorafia naturalistica) (POLLEY RobertL.) - America
the Beautiful In the Words of Henry David Thoreau. USA,
Country Beautiful Foundation, 1966, 4° piena pelle editoriale
con titoli dorati al piatto anteriore e al dorso e sovraccoper-
tina illustrata a colori (piccoli strappi e mancanze) pp. 98
ampiamente illustrato da fotografie e tavole fotografiche in
nero e a colori nel testo. €15

1718. (Fotorafia naturalistica) SELETTI Alessandro - Inse-
guendo P’attimo. Parma, 2006, 8° album legatura editoriale
con copertina illustrata a colori, pp. (62) completamente
illustrato €15

1719. (Guide naturalistiche) - I sentieri del Touring in Italia.
75 itinerari scelti dai nostri esperti. Milano, TCI, 1998, 4°
brossura editoriale con cofanetto illustrato a colori e 25 schede
illustrate a colori €15

1720. (Guide naturalistiche) (PANDOLFI M. & SANTOLINI
R.) - 300 piante fiori animali che ognuno deve conoscere.
Guida essenziale di riconoscimento. Padova, Muzzio, 2003,
8°br. pp. XXIV-317 con 580 disegni a colori e 300 fotografie
a colori n.t. €16

1721. (Guide naturalistiche) MASSA Renato - PEDROTTI
Franco - Guida alla natura della Emilia-Romagna e Marche.
Milano, Mondadori, 1977, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 320 con 220illustrazioni in nero e a colori nel
testo €25

Racconti ‘naturalistici’

1724. DURRELL Gerald - Gli aye-aye e io. Una spedizione in
Madagascar. Milano, Garzanti, 1993, 8° br. cop. ill. col. pp.
194 + 8 tav. col. fit. €15

1725. LAWICK-GOODALL Jane van - L’ombra dell’'uomo.
Fotogr. di Hugo van Lawick. Trad. di Sergio Frugis. Milano,
Rizzoli, 1974, 8° cart. tel. pp. 300 con illustrazioni n.t. e num.
tavole ft. €35

1726. MAXWELL Gavin - La baia degli ontani. Milano, Rizzoli,
1979, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp.
249 con ill. n.t. e tav. f.t. (“Ornitorinco”) €18

1727. SCHALLER George B. - Criniere dorate. Zoccoli volanti.
Traduzione di Sergio Frugis. Milano, Rizzoli, 1977, 8°t.tela
con sovr. ill. col. pp. 280 con tav. f.t. (Un ‘classico’) € 40

1728. van LAWICK-GOODALL Hugo e Jane - Assassini inno-
centi. Milano, Rizzoli, 1973. 8° tutta tela con sovraccopertina

illustrata a colori, pp. 219 con 33 illustrazioni fuori testo. Stato
di nuovo. €45
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Sex

1729. - L’erotismo. ““I problemi di Ulisse*. Firenze, Sansoni,
1970, 8° brossura con sovraccopertina illustrata, pp. 182.
Saggi sull’erotismo di Alberoni, Arbasino, Praz, Spinosa e
altri. €30

1730. - Le lettere d’amore diella monaca portoghese. (Le
lettere d’amore portoghesi. Lettres portugaises traduites
en francois 1669. Bibliografia critica e note). Traduzione e
note di Piero Chiara. Milano, Ferriani, 1959, due volumetti
in unica fasciatura, 12° brossura, pp. 70 + 70. €50

1731. - Lo zibaldone erotico (vol. II). Roma, Selecta, anni ‘40,
16° brossura con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 266.
Edizione di 200 esemplari. 1l solo volune secondo. €15

1732. APOLLINAIRE Guillaume - L’oeuvre de John Cleland.
Mémoires de Fanny Hill, femme de plaisir. Avec des docu-
ments sur la vie 2 Londres au X VIIIe siecle et notamment
la vie galante d’apres les sérails de Londres. Paris, 1933,
8° brossura originale, pp. 268-(4) + 6 tav. fit. € 60

1733. BATAILLE Georges - L’erotisme. Paris, Les Editions de
minuit, 1958, 8° brossura, pp. 306 con tav. fot. f.t. €55

1734. BATAILLE Georges - Les larmes d’éros. Paris, Jean-
Jacques Pauvert, 1961, 8° album, brossura edit. copertina
illustrata a colori, pp. 251 complet. ill. da fot. in nero e col.
(Bibliotheque internationale d’érotologie n° 6) €35

1735. BAZZETTA DE VEMENIA Nino - Harems d’oriente
e favorite d’Italia. Con ritratti, quadri e figure. Como, La
Cisalpina, 1926, 16° legatura cart. pp. 104 con tav. fotogr.
fit. €110

1736. BERRETTA Alfio - Desiderio di te. Milano, ELI, 1945,
16° brossura originale, pp. 340 (strappi e mancanze alla
copertina e al dorso) . €15

1737. CANTU’ Emilio . CEREDA Doriana - LANCINI Enzo
- MORRETTA Mattia - MOTTA Cele - Il cesso degli angeli.
Graffiti sessuali sui muri di una metropoli. Milano, Gam-
malibri, 1979, 8° brossura con copertina illustrata, pp.122
con illustrazioni nel testo € 32

1738. CREPAX Guido - Anita in diretta. Milano, Olympia Press,
1988, 4° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp.
62 complet. ill. da fumetti.a colori. €35

1739. DE SADE - Aline et Valcour ou le roman philosophique
ecrit ala bastille un an avant la revolution de France. Paris,
Pauvert, 1956, quattro volumi in -16° tutta tela editoriale, pp.
268+349+422+308 €75

1740. DOMINGO Xavier - Erotique de I’Espagne. Paris,
1968, 8° album tutta tela, pp. 172 con centinaia di ill. n.t.
(Bibliotheque internationale d’érotologie n° 18) €35

1741. FARINA Ferruccio - Cartoline intime. Sogni proibiti
dei nostri nonni. Milano, Rusconi, 1982, 16° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 186 completamente illustrato
(fotografie di nudo femminile) €30

1742. GERALDY Paul - L’amour. Paris, 1946, 16° brossura
originale, titoli in nero e verde alla copertina, pp. 102 con una
incisione xilografica nel testo €15

1743. GINZBURG Ralph - Les “‘enfers”. Panorama de I’éro-
tisme domaine anglais. Paris, Jean-Jacques Pauvert, 1962,
8° album, brossura con copertina illustrata, pp.206 complet.
ill. (Bibliothéque Internationale d’Erotologie, 2) €35

1744. Index Phototeca - Tractatus storico tecnico biografico
delle tre guerre per la conquista dell’ Arte dell’Industria e
dell’Erotismo ingiustamente perdute dal procedimento di
moltiplicazione delleimmagini inventato da Aloisio Senefel-
der attore mancato, con le riproduzioni meravigliosamente
colorate delle Cento labbra di pietra ... Milano, Phototeca,
1983, 8° album brossura, pp. 155 complet. ill. €75

1745. LOUYS Pierre - Afrodite. Milano, Minerva, 1934, 8°
cart. cop. ill. col. (strappo riparato al dorso) pp. 245 € 15
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1746. NIZZA & MORBELLI - Dizionario Enciclopedico
dell’amore. In appendice un glossario sessuologico. Roma,
1948, 8° gr. mezza pelle, pp. 666-XIII interamente illustrato.

€110

1747. ORSI Alberto (L’ombroso) - La donna nuda. Saggio di
psicologia del pudore. Sesto S. Giovanni, Madella, 1915, 8°
brossura originale, pp. 207. €15

1748. REAGE Pauline - Storia di O. Milano, Bompiani/Espresso,
1990, 16° brossura con copertina illustrata, pp. 218 € 15

1749. SEGRE Gianni - L’iniziazione. Torino, Dellavalle, 1970,
8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata, pp.
257 €15

1750. (Aforismi sull’ amore) GASPARINI Mario - L’amore.
Pensieri scelti e coordinati. Bologna, Tipografia Parma, 1956,
8° brossura illustrata a colori, pp. 162 con figure nel testo.

€15

1751. (Arte) MARCADE’ Jean - Eros kalos. L’art et I’amour.
Grece. Essai sur la représentations érotiques dans I’art
grec. Ginevra, Nagel. 1976, 4° legatura tutta tela grezza con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 167 con num.me fig.
acol. e b.n. in tav. n.t. €50

1752. (Case chiuse) FUSCO Giancarlo - Quando I’Italia “tolle-
rava”. Testimonianze di Alberto Bevilacqua, Dino Buzzati,
Alberto Consiglio, Giovanni Comisso, Italo Cremona, Gu-
stavo D’Arpe, Ilario Fiore, Sadio Garavini, Fausta Leoni,
Mino Maccari, Franco Pattarino, Ercole Patti, Luigi Silori,
Mario Soldati, Vincenzo Talarico, Cesare Zavattini. Roma,
Canesi, 1965, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 383 con 36 tav. col. ft. inedite di Mino Maccari e
55 fot. autentiche. Edizione originale. €85

1753. (Disegni) - Les exercices des dévotion de monsieur
Henry Roch avec madame la duchesse de Condor par feu
I’abbé de Voisenon. Bruxelles, Martin & Hubert, 1885, 16°
rilegato in mezza tela verde con fregi e titolo dorato al dorso,
pp- 68, frontespizio a due colori. Tiratura di 500 esemplari
numerati (la ns. copia non lo é). €95

1754. (Fumetti) - Lucifera. Lotto di sei, (n. 49, 50, 59, 62, 77,
87) anni ‘70, di 100/150 pag. cad. cop. a colori. €50

1758. (Fumetti) MANARA Milo - L’uomo invisibile. 1. La
ragazza e il professore. 2. Nuda me ne vo per la citta. 5.
Bye-bye, sigfrido. Milano, Mondadori, 1994, tre libretti (i
soli 1, 2 e 5) in-16° punto metallico, copertine illustrate a
colori, ciascuno di pp. (30) completamente ilustrati da fumetti
a colori. Prefazione di Giampiero Mughini. €15

1755. (Letteratura italiana) BALDOVINI Francesco - 11 la-
mento di Cecco da Varlungo. Idillio erotico. Fermo, dalle
stampe di Bartolommeo Bartolini, 1775, 8° brossura muta,

pp- 16 con marca tipogr. figurata xil. al front. e testatina pure
xil. e figurata. €150

1756. (Pulp) MANDOUR Medi - 1l diario della marchesa
Anna Casati Fallarino. Milano, (1970/71) 8° brossura con
copertinaillustrata a colori, pp. 210 completamente ill. da foto.
Un ‘caso’, famoso all’epoca, di omicidio/suicidio nell’ambiente
‘bene’ romano-milanese. Con l'isola di Zannone, un giovane
Avv. Previti, ecc. Oggi la Villa Casati ad Arcore ha un altro
Sfamoso abitante. Stato di nuovo. €100

1757. (Fotografia) CELANT Germano - Mapplethorpe. Milano,
Electa, 1992, 4° brossura, copertina illustrata, e cofanetto edit
ill. rigido, pp. 323 complet. ill. da fotografie. €60

1759. (Omosex) BUCKLEY Michael J. - Omosessualita e
morale. Milano, Borghese, 1962, 8° tutta tela sovraccopertina
illustrata, pp. 332 €20

1760. (Scatologia) CAPASSI Nicola - Lo vernacchio ed altri
sonetti. Con un saggio de I’art de peter. Roma, Canesi,
1961. 8° mezza tela cart. con cofanetto rigido, pp. 130 con
tav. f.t. (anast. de ‘L’art de peter’) Bella edizione di lusso,
numerata. €32
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Sport & giochi

1761. - La vie au grand air. Parigi, 1903, n° 225/277, annata
completa ril. in un vol. in-folio, mezza pelle marron con tas-
selli in pelle al dorso; ciclismo, rugby, automobilismo, lotta,
pugilato, tennis, aviazione, calcio, scherma, biliardo, nuoto,
dirigibili, motociclismo, sci, scherma, vela, ippica, ecc; con
pagine di pubblicita di settore in ogni fascicolo e num. belle tav.
a piena pagina (o doppie) a colori. L’ultimo fasc. dell’ annata,
monografico, sul Salone dell’automobile di Parigi. € 350

LA VIE AU GRAND AIR

—— . -

1762. - La vie au grand air. Parigi, 1904, n° 278/329, annata
completa ril. in un vol. in-folio, mezza pelle marron con tas-
selli in pelle al dorso; ciclismo, rugby, automobilismo, lotta,
pugilato, tennis, aviazione, calcio, scherma, biliardo, nuoto,
dirigibili, motociclismo, sci, sport invernali, scherma, vela,
motonautica, ippica, ecc, con pagine di pubblicita di settore
in ogni fascicolo e num. belle tav. a piena pagina (o doppie)
a colori. € 350

BPORT UNIVERSEL
ILLUSTRE

r

A

1763. - Le Sport Universel Illustré. Parigi, 1903, n. 337/387,
annata completa di 51 fascicoli rilegati in un volume in-folio,
mezza pergamena con tasselli in pelle al dorso; pp. 841/856
+ 1/816, completamente illustrate da splendide fotografie.
Prestigiosa rivista dedicata a tutti gli sports invoga all’epoca.
1l cavallo da corsa (sotto tutti gli aspetti) la fa magnificamente
da padrone, ma anche tutti gli sport nascenti (ciclismo, atletica
leggera, golf, football, ecc.) sono presenti con affascinanti
immagini. Cosi come le prime edizioni delle Olimpiadi, la
vela, I’automobilismo, la caccia, la falconeria, scherma,
aviazione; ecc. ecc. Numerose le tavole a tutta pagina, di
grande fascino. € 260
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1764. BERTOCCO Natale - I’ABC dello sport ovvero : la
societa sportiva. Roma, CSI, 1953, 8° cart. pp. 1037 con ill.
n.t. + tav. f.t. (piccoli strappi al dorso) €25

1765. BIANDA Renato - LEONE Giuseppe - ROSSI Gianni -
URSO Adolfo - Atleti in camicia nera. Lo sport nell’Italia di
Mussolini. Roma, 1983, 8° brossura con copertina illustrata,
pp- 302 con num. foto in 24 tav. ft. €20

1766. (Calcio) - Almanacco illustrato del calcio 1992. (51°
volume). Modena, Panini, 1991, 8° cartonato con copertina
illustrata a colori, pp. 646 con numerose illustrazioni nel
testo. €15

1767. (Calcio) - Almanacco illustrato del calcio 1993. (52°
volume). Modena, Panini, 1992, 8° cartonato con copertina
illustrata a colori, pp. 656 con numerose illustrazioni n.t.

€15

1768. (Calcio) - Almanacco illustrato del calcio 1994. (53°
volume). Modena, Panini, 1993, 8° cartonato con copertina
illustrata a colori, pp. 655 con numerose illustrazioni nel
testo €15

1769. (Calcio) - Almanacco illustrato del calcio 2009. (68°
volume). Modena, Panini, 2008, 8° cartonato con copertina
illustrata a colori, pp. 767 con numerose illustrazioni a colori
nel testo. €15

1770. (Calcio) - Italia World Cup 90. Germania, FIFA, 1990,
4° legatura editoriale, pp. 240-XVI, completamente ill. da
stupende foto a col. €30

1771. (Calcio) BARLASSINA Rinaldo - Agendina del calcio.
1936 - 1937. Milano, 1937, 16° brossura, copertina illustrata
in argento, pp. 128 (Assicurazioni Generali Venezia) € 70

1772. (Calcio) BARLASSINA Rinaldo - Agendina del calcio.
1940 - 1941. Milano, 1941, 16° brossura, copertina illustrata
in argento, pp. 159 (Assicurazioni Generali Venezia) € 60

1773. (Calcio) BRER A Gianni - Introduzione alla vita saggia.
Milano, Sigurta Farmaceutici, 1974, 16° brossura con so-
vraccopertina, pp. (56) con una tavola di Carlo Carra. Prima
edizione. €30

1774. (Calcio) LE THIER Geraldo - 11 foot-ball. Origini e
sviluppo. Regolamento. Tattica e tecnica del giuoco. Torino,
Paravia, 1930, 16° rilegato in piena pelle con fregi e titoli
doratialdorso, pp.272 con 55 figure nel testo e numerosissime
tavole fotografiche fuori testo. €45

1775. (Calcio) MEROI Roberto - Storia dell’Udinese calcio.
Udine, Campanotto, 1989, 8° grande brossura con copertina
illustrata, pp. 498 con numerosissime illustrazioni nel testo.

€30

1776. (Calcio) OSSOLA Franco - TAVELLA Renato - Cento
anni di calcio italiano. Roma, Newton Compton, 1997, 8°
tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 496 con
numerossissime illustrazioni fotogr. in tav. ft. €15

1777. (Calcio) PETRINI Carlo - I pallonari. Milano, Kaos,
2003, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori,
pp- 303 con una illustrazione n.t. €15

1778. (Canottaggio) BASSI Age - Un fiume, una societa.
Canottieri Adda Lodi 1891-1991. Cremona, Monico, 1991,
album in 8° piena pelle con titoli dorati al piatto anteriore,

pp. 107 ampiamente illustrato da fotografie anche a colori
(edizione di 3000 copie). Stato di nuovo. €18

1779. (Ginnastica) ULMANN Jacques - Ginnastica, educa-
zione fisica e sport dall’antichita ad oggi. Roma, Armando,
1973, 8° brossura pp. 390 + 12 tav. ft. €25

1780. (Ippica) - SIR. Concorso Ippico Nazionale. Roma, Villa
Umberto. Programma Ufficiale. Roma, 1948, 8° pp. 12

€15

1781. (Ippica) - XVIII° Concorso Ippico Internazionale.

Napoli. Programma. Napoli, 1957, 8° copertina illustrata a

colori, pp. 28 €15
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1782. (Ippica) GELLI Jacopo - Codice cavalleresco italiano con
il commento, note e massime di giurisprudenza cavalleresca.
Milano, Hoepli, 1926, (ma anastatica Cisalpino, 1990) 16°
brossura con copertina a colori, pp. XXIII-319 €15

1783. (Nuoto) GLUCKER A. - Nuoto e tuffi. Cine libro. Una
scuola vivente e razionale. Milano, Sperling & Kupfer, s. d.
(anni ‘60) 8° brossura con copertina illustrata, pp. 70 con
figure e fotografie nel testo e con 250 riproduzioni di pellicole
(piccolo strappo al dorso) . €15

1784. (Pesca) PIERONI Piero et AA. - Enciclopedia della pe-
sca. Firenze, Sadea/Sansoni, 1967, due volumi in-4° legature
editoriali in finta pelle blu con titoli dorati e sovraccopertine
illustrate a colori, pp. 400 + 400 con centinaia di illustrazioni
in nero e a colori nel testo. €50

1785. (Sci) GAMMA Carl - Il manuale dello sci. Milano, Ide-
alibri, 1982, 8°legatura editoriale, sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 320 con numerosissime illustrazioni e tavole
fotografiche in nero e a colori nel testo. €15

1786. (Sci) THOENI Gustavo - Il mio sci. Milano, Sperling &
Kupfer, 1982, 8° cart. editoriale copertina illustrata col. pp.
217 con num. tav. ill. n.t. €15

1787. (Tennis) - Federazione Italiana Tennis. Statuto. Rego-
lamenti. Regole di giuoco. 1978. Roma, Federazione Italiana
Tennis, 1978, 8° brossura editoriale, pp. 269 €15

1788. (Tennis) - L’annuario illustrato del tennis. 1979. Milano,
DMK, 1979, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. 288 con numerose fotografie e tavole fotografiche
in nero e a colori nel testo €20

1789. (Tennis) - L’annuario illustrato del tennis. 1980. Milano,
DMK, 1980, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp.
383 con numerose illustrazioni fotografiche in nero e a colori
nel testo. €20

1790. (Tennis) CALABRESE Sergio - Le racchette nel con-
vento. Tennis Club Vigevano. Un secolo fra sport,leggenda,
storia e cronaca. Vigevano, Tennis Club Vigevano, 2004, 8°
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 127 con nume-
rosissime illustrazioni nel testo (stato di nuovo) . €15

1791. (Tennis) FICOT Bernard - COLLIN Christian - Le livre
d’or du tennis. 1978. Paris, Solar, 1978, 8° cartonato editoriale
con copertina illustrata a colori, pp. 108 con numerosissime
fotografie e numerose tavole fotografiche, anche a colori, nel
testo. Piccoli strappi e lievi mancanze al dorso. €15

1792. (Tennis) Mac QUEEN J. - Jouez au tennis avec Stan
Smith. Bruxelles, Oyez, 1978, 4°cartonato editoriale con co-
pertina illustrata a colori, pp. nn. (120 circa) completamente
illustrato da fumetti €15

1793. (Vela) FARNHAM Moulton H. - Prima vela. Milano,
Mondadori, 1976, 16° brossura con copertina illustrata a
colori, pp. 277 con 200 illustrazioni nel testo. €15

1794. (Windsurf) PRADE Ernstfried - Fascino del windsurf.
Bologna, Zanichelli, 1981, 8° quadrato, t.tela con sovr. ill.
col. pp. 144 con num. ill. col. €16

Caccia & pesca
1795. - Le caccie reali. Caserta e Capodimonte. Astrone e
Carditiello. Licola - Portici - La Favorita. Milano, Sonzogno,
1868, 25 ottobre, 1 novembre, 8 novembre, articolo e dodici

illustrazioni xilografiche in tre fascicoli completi di 16 pagine
di “L’Emporio Pittoresco”. €20

1796. - Editto di Sua Maesta per la Caccia e Uccellagione
(regole e terre riservate al Re). Torino, 1741, giugno 28,
bando di cm. 19,5 x 29,5 di, pp. 12 con capolettera e stemma
reale, xilografico a firma Carlo Emanuele. €150

1797. - Manifesto Camerale proibitivo la Caccia nel Tenimento
detto della nuova Mandria Reale, situato ne confini di Chi-
vasso, di Mazze e di Rondizzone, ma pero separato da quei
Territorj ... Torino, 1764, agosto 22, bando di cm. 20,5 x 29,5
di, pp. 4 con capolettera e stemma reale, xilografico. € 130
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1798. - Ordine di S.A.R. il Signor Duca del Ciablese, proi-
bitivo della Caccia, e Pesca ne Territori d’Aglie, Bairo, ed
Osegna. Torino, 1766, giugno 22, bando di cm. 19,5 x 28 di,
pp- 8 con capolettera, stemma ducale xilografico. A firma di

Benedetto Maurizio di Savoia, duca del Ciablese e conferma
del Senato di S.M. €120

1799. - Piano per la migliore direzione della Regalia delle
Caccie dello Stato di Milano, approvato ds Sua Maesta
Imperiale Regia, con cesareo reale dispaccio. Milano, 1753,
giugno 11, cm. 21 x 33 copertina coeva muta, con strappi, pp.
21-(5) con fregio tipografico, capolettera e stemma imperiale
xil. e a firma Maria Teresa e Conte Pallavicini. Ex libris al
piatto ant. Raro, importante. € 350

1800. (BALZI Vittorio) - Cacciare a palla in Italia. Firenze,
Olimpia, anni ‘90, 12° brossura, pp. 96 con ill. €15

1801. BARISONI Eugenio - Cacciatore si nasce. Sesta edizione.
Firenze, Olimpia, 1969. 16° brossura copertina illustrata, pp.
331 (Ceresoli, 72) €40

1802. BATINI Aldighiero - In bocca al lupo. Firenze, Olimpia,
1941.8°brossura con copertinaillustrata a colori, pp.253 con
numerossissime illustrazioni in nero e rosse n.t. (Ceresoli, 76:
“Edizione originale”). Dorso mancante e strappo all’angolo

inferiore della cop. ma con dedica firmata e autografa dell’
Autore. € 300

IN BOCCA ||
AL LUPO

AEmeRiip Beimiaa

. VECCHIA
| CACCIATORA

Ladtisn Lactand - Binrees

FEITRRIAEY SLimFIL

1804. BOCCHIOLA Annibale - Vecchia cacciatora. Sarzana,
Carpena, 1950. 8° brossura, piccola mancanza ad un angolo
della cop. ant. pp. 253. Ceresoli, 99. Raaaro. € 300

1803. BOCCHIOLA Annibale - Mal di caccia. Firenze, Olimpia,
2004, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 142

€15

1805. BOCCHIOLA Annibale - Fumo di baita e altri racconti

di caccia. Firenze, Olimpia, 2008, 8° brossura con copertina

illustrata a colori, pp. 174 €15

1806. DURANDO Celestino - Ragazzi cacciatori. Firenze,
Olimpia, 1943, 8° brossurapp. 309 conill. e tav. n.t. di Vincenzo
Nicoletti. (Ceresoli, 230) 1a edizione. € 80

1807. GHIDINI Luigi - Caccia alla lepre, al fagiano, starna
quaglia. Scritti anonimi, riveduti, completati ed annotati.
Milano, (1945). 16° br. cop. ill. col. pp. 155 con 8 tav. col. f't.
(Ceresoli, 275/276) € 120

1808. MARSAN A. - MATTIOLIS. - Il cinghiale. Alessandria,
1l Piviere, 2014, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 152 con numerose illustrazioni nel testo. €20

1810. PEROSINO Sergio - La caccia. Novara, IGDA, 1958, 4°
tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, e cofanetto
in cartoncino muto, pp. 494 con numerossissime illustrazioni
in nero n.t. + 16 tav. col. f't. €15

1811. PUCCIONI Mario - Cacce e cacciatori di Toscana.
Ricordi e confessioni. Ila edizione. Firenze, Olimpia, 1944,

8° brossura editoriale, pp. 203 con tavole fotografiche f.t.
Ceresoli, 438. €130
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1809. MAZZOTTI Giuseppe - Cacce ai migratori. Firenze,
Olimpia, 1985, 8° br. cop. ill. col. pp. 463 con ill. n.t. € 80

1812. SAPIA Mario - L’ombra nera del lupo ed altre storie di
cacciatori e di fantasmi. Firenze, Olimpia, 2007, 8° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 254. €15

1813. SILVESTRI Alberto - La difesa del patrimonio naturale
inrelazione alla Caccia, all’ Agricoltura ed al Turismo. Forli,
1969. 8° br. pp. 72 con ill. €20

1814. (TODESCHINI Riccardo) - Larabbia silvestre. Firenze,
Diana, 1983, 8° ounto metallico, pp. 32 con ill. a colori. €15

1815. (Caccia grossa) ROUSSEL Lucien - Caccia in Indocina.
Milano, Marangoni, 1935. 8° br. manca la sovr. pp. 254 con
tav. fit. (Ceresoli, 458) €20

1816. (Beccaccia) CARRIER Jean Jacques - La beccaccia e
i cani da ferma. Firenze, Olimpia, 2008, 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 141 €15

1817. (Beccaccia) CELANO Vincenzo - La beccaccia e il
professore. Firenze, Olimpia, 2006, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 126 €15

1818. (Beccaccia) PIERONI Piero - La beccaccia nel whisky.
Memorie di un cacciatore. Firenze, Olimpia, 1999, 8° car-
tonato con copertina illustrata a colori, pp. 240 €15

1819. (Beccaccia) POLET de FAVEAUX Th. (Sylvain) - 11
cacciatore di beccacce. A cura di Vincenzo Celano. Firenze,
Olimpia, 2001, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp- 110 con illustrazioni n.t. e tavole fuori testo. €15

1820. (Beccaccia) SPANO Silvio - FADAT C. - La beccaccia.
Alessandria, Il Piviere, 2014, 8° brossura con copertina illu-
strata a colori, pp. 180 con numerose illustrazioni fotografiche
nel testo. €20

1821. (Cinofilia - Caccia) DONATIDE CONTI G.B. -1l cocker
e gli altri spaniels da caccia. IIla edizione. Firenze, Olimpia,
1968. 8° cart. cop. ill. col. pp. 391 con 70 ill. n.t. €20

1822. (Cinofilia - Caccia) STEFFENINO Felice - Il pointer
moderno. Firenze, Olimpia, 1987, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 503 con numerosissime illustrazioni
fotografiche nel testo. €70

1823. (Pesca sportiva) VERONESE U(go) - La pesca sporti-
va. Milano, De Silvestri, 1942, 16° cartonato con copertina
illustrata, pp. 406 con fig. n.t. (Edizione originale : Ceresoli,
548). €75

1824. (Pesca sportiva) VOLTAN Gianni - La pesca sportiva.
Vademecum del pescatore dilettante. Catania, Etna, 1935,
16° legatura mezza tela e carta varese, pp. 84 (Ceresoli,
553) €40

Subacquea

1825. CEIAD Columbia - [l mondo senza sole. Film di Jacques-
Yves Cousteau. Bologna, 1964, depliant ill. pubblicitario del
film. €30

1826. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Vita e
morte nelle scogliere di corallo. Milano, Longanesi, 1971,
8°tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
pp. 302 con 24 foto in nero e 120 illustrazioni a colori. € 20

1827. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Alla
ricerca dei tesori sommersi. Milano, Longanesi, 1971, 8°
tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
pp- 299 con 39 illustrazioni nel testo e 114 fotografie a colori
nel testo. €25

1828. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Le pio-
vre. Milano, Longanesi, 1972, 8° gr. tutta tela, pp. 302 con
51ill. in nero, 124 ill. a col. e 6 cartine n.t. (Le esplorazioni
sottomarine di J.Y. Cousteau) €25

1829. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Otarie.
Elefanti marini. Trichechi. I nostri amici del mare. Milano,
Longanesi, 1974, 8° gr. tutta tela, sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 301 con 126 foto a col. 27 ill. in nero e 5 cartine.
(Le esplorazioni sottomarine di J.Y. Cousteau) €20
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1830. ISY-SCHWARTZ Marcel - Chasses aux fauves de la
mer. Paris, Pierre Horay, 1953, 8° br. pp. 240 con tav. fot. f.t.
(Firma autografa dell’A. alla prima sguardia) €50

1831. QUILICI Folco - Mala Kebir. L’avventura dei subacquei
di Sesto Continente alla conquista di un primato mondiale.
Roma, Casini, 1955, 8° tutta tela, pp. 153 con num. fot. in nero
e col. fit. (di Giorgio Ravelli e dell’A.) €75

1832. TEGANI Ulderico - Viaggi nel mondo sommerso
(Avventure di palombari). Milano, Mondadori, 1931, 8° br.
sovraccop. ill. pp. 242 con 65 ill. in nero f.t. Stato di nuovo, a
fogli chiusi. €90

iochi

1833. (Biliardo) GELLI Jacopo - Biliardo. Bagattella e giuoco
delle bocce. Milano, Hoepli, 1924, (ma ristampa anastatica

Cisalpino, 1989) 16° brossura con copertina a colori, pp.
XII-208 con 80 figure n.t. €15

1834. (Corrida - Poster) - Corrida di Paco Camino, El
Cordobes, Linares e di Damaso Gomez, Luis Jerezano,
ELPaquiro. Barcelona, 1961, due manifesti a colori, di cm.
53 x 96, in riproduzioni. €20

1835. (Giochi - Nintendo) - Pokémon versione diamante.
Versione perla. Guida strategica ufficiale. Italia, Future
Press, 2009, 4° brossura originale con copertina illustrata a
colori, pp. 551 completamente illustrato a colori, pp. 296 con
grande poster a colori ripiegato in fine €15

1836. (Giochi di carte - Bridge) BELLADONNA Giorgio - Im-
parate il bridge con me. Milano, Mursia, 1977, 8° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 309 con figure
nel testo (stato di nuovo) . €15

1837. (Giochi di carte - Bridge) CAMPBELL Henry- Il bridge
di tutti i giorni. Milano, Mursia, 1965, 16° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 263 (stato di nuovo) . € 15

1838. (Giochi di carte - Bridge) CULBERTSON Josephine -
Bridge contratto per i principianti. Milano, Corticelli, 1944,
16° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 290. €15

1839. (Scacchi) MILIANI LUIGI 1l giuoco degli scacchi.
Settima edizione rifatta e notevolmente aumentata. Mila-
no, Hoepli, 1954, (ma ristampa anastatica Cisalpino, 1987)
16° brossura con copertina a colori, pp.XV-684 con num. fig.
n.t. €15

1840. (Scacchi) CHICCO Adriano - PORRECA Giorgio - Il
libro completo degli scacchi. La storia millenaria degli
scacchi - Studio della partita nelle aperture, nel centro,
nel finale - Descrizione di oltre 300 partite - Analisi di oltre
150 posizioni - Studi e problemi. Milano, Mursia, 1982,
8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 574 con illustrazioni n.t. e f.t. €15

1841. (Scacchi) FISCHER Bobby - Bobby Fischer insegna gli
scacchi. Milano, Hoepli, 1982, 8° cartonato editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. IX-179 con 540 diagrammi
n.t. €15

1842. (Scacchi) GHEDINA Oscar F. - 11 gioco degli scacchi
interamente visualizzato. Milano, Hoepli, 1982, 8° brossura
editoriale con copertina illustrata, pp. X-312 con 1231 dia-
grammi n.t. €15

1843. (Scacchi) PAOLI Enrico - 11 finale negli scacchi. Studio
sistematico. Milano, Mursia, 1974, 8° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 504 con 600 diagrammi n.t. €15

1844. (Scacchi) PORRECA Giorgio - Manuale teorico-pratico
delle aperture. Milano, Mursia, 1979, 8° brossura con coper-
tina illustrata, pp. XXXII-771 con illustrazioni n.t €15

1845. (Lotto) ALBERTARIO Adele - Guida per leggere i so-
gni e vincere al lotto. Milano, De Vecchi, 1982, 8° brossura
editoriale, pp. 223. €15

1846. (Totip - Enalotto) COLMAN Ron - Gioca e vinci al
totip e enalotto. Padova, Muzzio, 1984, 8° brossura con

copertina illustrata a colori, pp. 113-(13). Scarabocchi a biro
all’occhiello. €15
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Stampe, posters, manifesti

1847. - Lotto di 500 stampe, primi ‘800. Soggetti classici,
artistici, vari, storici, biblici, ecc. Lito di cm. 12,5 x 19,5 (10
x 13 alla battuta, circa tutti) In blocco : € 100

1848. - Lotto di stampe varie (animali in gran parte). Stampe
in acciaio, fine ‘800 circa, quarantuno, di cm. 20 x 14 (sette)
e 27 x 14 (27) quattro a colori. €25

1849. MITELLI Giuseppe Maria - Il nuovo gioco di tutte le
osterie. Riproduzione dell’acquaforte del 1712, cm. 50 x 57

€20
1850. (Cinofilia) - Care for your dog. Glasgow, 1981, 8°
brossura, pp. 48 con num. ill. col. €7

1851. (Conchiglie) - Conchiglie. Haliotis. Stampa incisa in
rame, 1805 circa, di cm. 20,6 x 25 colorata a mano e con
bellissimo doppio passepartout con cornice marmorizzata.

€ 60

1852. (Conchiglie) - Conchiglie. Spondili. Stampa incisa in
rame, 1805 circa, di cm. 20,6 x 25 colorata a mano e con
bellissimo doppio passepartout con cornice marmorizzata.

€60

1853. (Conchiglie) - Conchiglie. Volute e mitre. Stampa incisa
in rame, 1805 circa, di cm. 20,6 x 25 colorata a mano e con
bellissimo doppio passepartout con cornice marmorizzata.

€60

1854. (Prove di stampa) - Lettere “I” e “L.”’. Due foglietti uno
con “I” e I’altro con “L” circondate da fregi, ornati, ecc. di
cm. 5 x 6, prove di stampa meta ‘800 c.a. €9

1855. (Prove di stampa - Gastronomia) - Utensileria da cucina.
Due prove di stampa, 1870 c.a, di cm. 19 x 13 e 16 x 10 con
figure di pentole, padelle, ecc. €30

Religi

1856. - Gesu in croce e
Maria in ginocchio. Bel-
laincisione supergamena
dicm.20x 15, primi ‘800
circa, senza margini.

€50

1857. - Immagini religiose
acolori. Gruppo di 9 (set-
te angeli dell’Angelico,
una Trinita e S.Antonio da
PD). €10

1858. - Maria Virgo in
coelum assunta .. nel-
la Chiesa Parrocchiale
di Cerasa venerata ...
(a Narni ?). Stampa xil.
popolare, meta ‘800 c.a,
dicm. 15 x 22. €18

1859. - S. Aldobrando. Stampa xil. popolare, meta ‘800 c.a, di
cm. 7 x11. €10

1860. - S. Gaetano. Bella incisione in rame settecentesca di cm.
31 x52. €95
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1861. - S. Gaetano. Stampa inc. in rame, di cm. 14 x 20, fine
700 c.a. Mediocri condizioni per strappetti laterali, gore e
macchie. €18

1862. - S. Redenta M. di nome proprio .che si venera .. Stampa
inc. in rame di cm. 18 x 14, primi ‘800 c.a €25

1863. - S. Vincenzo Ferreri. Bologna, S.Tommaso d’Acquino
(sic), fine ‘700 c.a, xil. di cm. 5 x 11, con preghiere ai lati.
€35

Posters

1864. - Coca Cola memorabilia. Poster fotografico a colori di
cm. 53 x 155, (bottiglie, lattine, ecc. in tutte le lingue, epoche
e dimensioni). €50

1865. - Dal Caffe Michelangiolo al Caffe Nouvelles Athenes.
I Macchiaioli tra Firenze e Parigi. Montecatini Terme, 1986,
poster di cm. 40 x 60 a colori, €15

1866. - Guttuso. 200 dipinti e antologia grafica. Mostra al
Salone delle Scuderie in Pilotta. Parma, 1964, di cm. 67 x
100 bordi con strappi. €30

1868. - Madama Butterfly di G. Puccini. Orchestra e Coro del
Teatro dell’Opera di Roma, dir. David Machado. Spoleto,
1977, poster di cm. 68 x 100 a colori. €20

1869. GROSZ George - Generale. Riproduzione, Galleria
Marescalchi, su carta forte, a colori, di cm. 50 x 65 €15

1870. PAZIENZA Andrea - Zanardi. Manifesto a colori di cm.
42 x 54 €15
1871. UTRILLO Maurice - Vaso di fiori. Riproduzione, Galleria
Marescalchi, su carta forte, a colori, di cm. 50 x 65 €15

Manifesti
1872. - Banda Comunale di Poggio Mirteto Nazionale Gari-
baldina (Fondata nel 1592). Concerto in onore del M° Gian

Carlo Menotti in occasione del suo compleanno. Spoleto,
1977, luglio 7, poster di cm. 68 x 100 a colori. €15

1873. Asta Bolaffi Ambassador - Manifesti e giocattoli d’epo-
ca. Torino, Bolaffi, venerdi 18 giugno 2009, 4° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 205 con descerizioni di 878
lotti, completamente illustrato a colori. € 40

1874. Asta Bolaffi Ambassador - Manifesti. Torino, Bolaffi,
giovedi 3 dicembre 2009, 4° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 183 con descerizioni di 715 lotti, completamente
illustrato a colori. €40

1875. Asta Bolaffi Ambassador - Manifesti. Asta per corri-
spondenza. Torino, Bolaffi, giovedi 17 dicembre 2009, 4°
punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 20 con
descerizioni di 150 lotti descritti e illustrati a colori. € 15

1876. Asta Bolaffi Ambassador - Manifesti. Asta per cor-
rispondenza. Torino, Bolaffi, martedi 30 giugno 2009, 4°
punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 20 con
descerizioni di 172 lotti descritti e illustrati a colori. € 15

1877. Asta Bolaffi Ambassador - Manifesti. Asta per corri-
spondenza. Torino, Bolaffi, sabato 20 dicembre 2008, 4°
punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 20 con
descerizioni di 182 lotti descritti e illustrati a colori. € 15

1878. Bassenge - Historische Plakate 1880-1980. Berlin,
Galerie Bassenge, 16 april 2011, 4° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 246-(10) con 441 lotti descritti e illustrati
a colori. €35

1879. (CAVALLOTTI Giovanni - BALLARE’ Mauro) - Grandi
manifesti del XX secolo. Milano, Editoriale Nuova, 1980, 4°
legatura tutta pelle editoriale con impressioni a secco al piatto
anteriore, pp. n.n. completamente illustrato a colori. € 30

1880. DE SIMONE E. - Oltre le stelle ! L’aspirante il tuo

settimanale. Roma, 1955, manifesto di cm. 70 x 100, a colori,
pubblicita con ragazzini per una rivista dell’area cattolica.

€22
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Manifesti cinematografici

1881. ZIVANOVIC J. - Agente speciale Eva missione sex.
Roma, Vecchioni &Guadagno, 1966, locandina fotografica
di cm. 66 x 48, illustrata a colori. €25

1882. LUCAS George - American Graffiti. Roma, Rotografh,
1973, locandina fotografica di cm. 64 x 46, illustrata a colo-
ri. €30

1883. RUDOLPH Adam - Choose me. Roma, Selegrafica 80,
1986, locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a colo-
ri. €15

1884. Van Sant Gus - Cowgirl, il nuovo sesso. Con Uma
Thurman. Roma, Selegrafica 80, 1995, locandina fotografica
di ecm. 66 x 48, illustrata a colori. €15

1885. REED James - 1l figlio di aquila nera. Con Edwige
Fenech. Roma, Rotolito, 1968, locandina disegnata, di cm.
66 x 46, illustrata a colori. €30

1886. EMMER Luciano - Il momento piu bello. Con Marcello
Mastroianni. Milano, Ind. Graf. N. Moneta, (1957), locandina
Jfotografica di cm. 67 x 46, illustrata a colori. €25

1887. WERTMULLER Lina - In una notte di chiaro di luna.
Roma, (1989), locandina fotografica di cm. 30 x 42, illustrata
a colori. €15

1888. DAL MONTE Peter - L’altra donna. Roma, Grafoser-
vice, 1981, locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a
colori. €15

1889. ISSERMAN Aline - ’amant magnifique. Con Isabel
Otero. Roma, Fotocrom italiana, 1986, locandina fotografica
di cm. 66 x 48, illustrata a colori. €15

1890. WINNER Michael - L’assassino di pietra. Con Charles
Bronson. Roma, Rotolitografica, 1973, locandina fotografica
di cm. 66 x 47, illustrata a colori. €20

1891. SALCE Luciano - La cuccagna. Con Luigi Tenco. Roma,
Vecchioni e Guadagno, 1962, locandina fotografica di cm. 66
x 46, illustrata a colori. € 30

1892. VANZINA Stefano - La polizia ringrazia. Con Marian-
gela Melato. Roma, Rotografh, 1972, locandina fotograf. , di
cm. 46 x 66, illustrata a colori. €25

1893. (TETSUIJI Takechi) - Le meravigliose donne del Giap-
pone fatastico. Roma, Policrom, 1964, locandina fotografica
di cm. 66 x 48, illustrata a colori. €15

1894. HILLER Arthur - Love story. Roma, Rotograph, 1971,
locandina fotografica di cm. 66 x 46, illustrata a colori. € 15

1895. POMPUCCI Leone - Mille bolle blu. Roma, Selegrafica
80, 1993, locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a
colori. €15

1896. CONIN x Stijn - Padre Daens. Roma, Selegrafica 80, 1994,
locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a colori. € 15

1897. WEIR Peter - Pic Nic a Hanging Rock (Il lungo pome-
riggio della morte). Roma, Grafopress, (1975), locandina
Jfotografica di cm. 66 x 48, illustrata a colori. €15

1898. CHADHA Gurinder - Pic Nic in spiaggia. Roma, (1993),
locandina fotografica di cm. 62 x 44, illustrata a colori. €15

1899. ELLIOTT Stephan - Priscilla la regina del deserto.
Roma, Selegrafica 80, 1994, locandina fotografica di cm. 66
x 48, illustrata a colori. €15

1900. NICHETTI Maurizio - Ratataplan. Roma, Seles stampa,
1979, locandina fotograf. , di cm. 34 x 70, illustrata a colo-
ri. €20

1901. BLUTH Don - Thumbelina (Pollicina). Roma, I. G.
E., 1994, locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a
colori. €15

1902. GILBERT Brian - Tom & Viv. Nel bene e nel male per
sempre. Con Willem Dafoe. Roma, I. G. E., (1994), locandina
fotografica di cm. 66 x 46, illustrata a colori. €15

1903. PALCY Euzhan - Un’altra stagione bianca. Con Susan
Sarandon e Marlon Brando. Roma, Selegrafica 80, 1989,
locandina fotografica di cm. 66 x 47, illustrata a colori. € 20
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1904. LUMET Sidney - Un’estranea fra noi. Con Melanie
Griffith. Roma, I. G. E. , (1992), locandina fotografica di cm.
66 x 48, illustrata a colori. €15

1905. ATTENBOROUGH Richard. Viaggio in Inghilterra.
Con Anhtony Hopkins e Debra Winger. Roma, Selegrafica
80, 1994, locandina fotografica di cm. 66 x 48, illustrata a
colori. €15

1906. TSAI Ming Liang - Vive ’amour. Roma, Selegrafica
80, 1994, locandina fotografica di cm. 33 x 70, illustrata a
colori. €15

Bollywood

1907. Baraat di K. Amarnath. Bombay, anni ‘60 circa, poster
a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50

1908. Bud-kaar di Shiv Kumar. Bombay, anni ‘80 circa, poster
a colori, fotografico, di cm. 76 x 102 €40

1909. Dharamyudh di Sudershan Nag. Bombay, anni ‘80 circa,
poster a colori, fotografico, di cm. 76 x 102 €40

1910. Ekadashi di Gunjal. Bombay, anni ‘60 circa, poster a
colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50

1911. Fakira. Bombay, anni ‘60 circa, poster a colori, disegnato,
lit. di cm. 76 x 102 €50

1912. Ghar ghar ki Baat di Rayindra Dave. Bombay, anni ‘60
circa, poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 € 50

[ Eﬁé.;fﬁﬁ}dla%mdm

1913. Jawani ki Hawa di M. Sadiq. Bombay, anni ‘60 circa,
poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50

1914. Masti di Igbal Channa. Bombay, anni ‘80 circa, poster
a colori, fotografico, di cm. 76 x 102 € 40
1915. Mirza sahiban di K. Amarnath. Bombay, anni ‘60 circa,
poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50
1916. Nadan con Devanand Madhubala. Bombay, anni ‘60
circa, poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102~ € 40
1917. Pugree ujisi di Anant Thakur. Bombay, anni ‘60 circa,
poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €40
1918. Pukar di Sohrab Modi. Bombay, anni ‘60 circa, poster
a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50
1919. Ragi Hath di Sohrab Modi. Bombay, anni ‘60 circa,
poster a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50

1920. Sikandar di Sohrab Modi. Bombay, anni ‘60 circa, poster
a colori, disegnato, lit. di cm. 76 x 102 €50
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Storia

1921. - Atlante storico. Novata, Istituto Geografico De Agostini,
1979, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori,
pp. 132 completamente illustrato a colori €25

1922. - Cento anni d’Italia. 1870-1970. Atlante storico.
Bologna, Il Resto del Carlino, 1970, in-folio, trentacinque
fascicoli rilegati in finta pelle editoriale rossa, pp. nn. (150
c.a) complettamente illustrato nero e a colori. €20

1923. - Contemporanea. Rivista di storia dell’800 e del ‘900.
Bologna, Mulino, 1998, A. I n. 1, 8° brossura editoriale, pp.
178. €20

1924. - Diario del “Che” in Bolivia. Introduzione di Fidel
Castro. Milano, Feltrinelli, 1968, 16° brossura con copertina
illustrata, a colori, pp. 223 (UE, 580). €20

1925. - 1 Longobardi e la Lombardia. S. Donato, Azzimonti,
1978, 8° album cartonato editoriale con copertina illustrata,
pp. 301 con numerose illustrazioni n.t. e 4 cartine f.t. (lieve
strappo al dorso) €20

1926. - ’uomo e il tempo. La storia del mondo dall’eta della
pietra all’era spaziale. Milano, Mondadori, 1974, venti volumi
n-8°legature in cartonato editoriale con fregi e tiroli dorati ai
piatti e a i dorsi, oltre 3500 pagine, completamente illustrato
in nero e a colori. €80

1929. - Storia universale. 1 - L’ Antico Egitto. 2 - La Grecia
classica. 3 - Le civilta mesopotamiche. 4 - Roma dalle origini
all’eta repubblicana. 5 - L’Impero romano. 6 - La nascita
dell’Europa cristiana. 7 - Il Medioevo. 8 - L’eta di Carlo
Magno. 9 - La civilta bizantina. 10 - La civilta dei Maya.
11 - Il Rinascimento. 12 - I’Europa del Cinquecento. 13 -
L’Europadel Seicento. 14 - L’Europa del Settecento. 15 - La
Rivoluzione francese. 16 - L’Impero napoleonico. 17 - ’Eta
delle nazioni. 18 - Il Risorgimento italiano. 19 - L’Eta degli
imperi. 20 - Il XX secolo. 21 - La prima guerra mondiale.
22 - La rivoluzione russa. 23 - Il fascismo. 24 - La seconda
guerra mondiale. 25 - Storia degli Stati Uniti. 26 - Storia
della Cina. 27 - Storia della Russia. 28 - Il mondo islamico.
29 - Storia dell’India. 30 - Cronologia universale. Bergamo,
Istituto Arti Grafiche, Corriere dela Sera, 2004/2005, trenta
volumi in-8° cartonato editoriale, oltre 15.000 pagine con
centinaia di illustrazioni e tavole a colori f.t. Stato di nuovo.
(Le grandi opere) €120

1930. - Ventesimo secolo. Storia del mondo contemporaneo. +
Indici. Milano, Mondadori, 1970, sette volumi (sei piu indici)
in-4° legature in cartonato editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 3600 completamente illustrato in nero
e a colori. €60

1931. - XXI secolo. Il mondo e la storia. Gli spazi e le arti. Il
corpo e la mente. L’universo fisico. Norme e idee. Comu-
nicare e rappresentare. Roma, Istituto della Enciclopedia
Italiana, 2009, sei volumi in-4°, elegante legatura in mezza
pelle con titoli e fregi dorati ai piatti e ai dorsi, pp. 4200 con
480tavole in nero e a colori fuori testo. Stato di nuovo. L’opera
affronta le grandi e complesse tematiche del terzo millennio:
un indispensabile strumento di conoscenza e di comprensione
critica della realta che ci circonda, dei problemi e dei processi
in corso, delle dinamiche della globalizzazione e del confronto
di civilta. €500

1932. ALBERTINI Rudolf von - Firenze dalla repubblica
al principato. Storia e coscienza politica. Torino, Einaudi,
1982, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata,
pp. XVIII-478 €30

1933. ARRIGHI Giovanni - Memorie del Maggiore Domenico
Cappa (ex-Comandante delle Guardie di P. S. di Milano).
Trentadue anni al servizio edlla Polizia italiana. Milano,
Dumolard, 1892, 16° legaura editoriale pergamena d’epoca,
con titoli in rosso al piatto anteriore d al dorso, pp. 384 con
un ritratto in antiporta (il fronespizio cita, erroneamente, due
riratti) €90
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1935.BARBAGALLO Corrado - Roma antica. I. Dalle origini
alla fine della Repubblica (VIII sec. a.C. - 49 a.C) - II.
I’Impero. (49 a.C. - 476 d.C.) Torino, UTET, 1951/1952,
due volumi in-8° legatura editoriale tutta tela marrone, pp.
XVI-XII-1721 con 9 tavole e una cartina a colori fuori testo,
42 cartine geografiche e 295 illustrazioni nel testo + una carta
storico-geografica e 12 tavole fuoritesto, 7 cartine geografiche
e 484 illustrazioni nel testo. €45

1937. BARZINI Luigi - L’antropometro italiano. Milano,
Mondadori, 1973, 8° legatura editoriale cartonato telato con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 360 (Le Scie). € 20

1938. BIANCHI Pietro - CHIERICI Maurizio - PIRELLA
Emanuele - ROSSI Bruno - Storia d’Italia. Milano, Fabbri,
1965, quattordici volumi, dodici in-4° e due (Antologia) in-8°
legature in finta pelle editoriale verde con fregi e titoli dorati
ai piatti ed ai dorsi, pp. 3332-XCVI + 636 completamente
illustrati in nero e a colori. €90

1939. CANDELORO Giorgio - Storia dell’Italiamoderna. Vol.
I: “Le origini del Risorgimento” - II : “Dalla Restaurazione
alla Rivoluzione nazionale” - III : “La Rivoluzione nazio-
nale” - IV : “Dalla Rivoluzione nazionale all’Unita” - V :
“La costruzione dello Stato unitario” - VI : “Lo sviluppo
del capitalismo e del movimento operaio”. Milano, Feltri-
nelli, 1970/75, 8° tutta tela con sovracoperta, pp. 432 + 468
+ 520 + 576 + 448 + 504. Ogni volume ¢ del tutto completo
come opera in se stante. Ma altri volumi furono pubblicati
successivamente. €100

1941. DE CESARE Raffaele - La fine di un regno. Introduzione
di Ruggero Moscati. Roma, Newton Compton, 1975, due vol
in-8°brossura, con cofanetto leggero, pp. 566 (Storia del regno
di Ferdinando II di Borbone) €25

1942. DURANT Will & Ariel - Storia della civilta. 1. L’Orien-
te. 2. La Grecia. 3. Cesare e Cristo. 4. L’epoca della fede.
5. I secoli d’oro. (1304-1576). 6. La riforma (1300-1564).
7. L’avvento della ragione. 8. L’eta del Re Sole. Milano,
Mondadori, 1959/1964, otto volumi in-8° grande, tutta tela
editoriale con impressioni in nero e dorate al piatto ed al

dorso, sovraccopertina illustrata
a colori, cofanetto originale in
cartoncino muto, pp. XII-1141
con 550 illustrazioni nel testo e
64 tavole in nero e a colori fuori
testo + pp. XI1I-896 con 420 illu-
strazioni nel testo e 40 tavole in
nero e a colori fuori testo. + pp.
X-889 con 425 illustrazioni nel
testo e 40 tavole in nero e a colori
Sfuoritesto +p.XV-1275 con 500
illustrazioni nel testo e 56 tavole
in nero e a colori fuori testo +
pp- X-909 con 450 illustrazioni
nel testo e 40 tavole in nero e a
colorifuoritesto + pp. XIII-1237

WILL DURANT

ETONLA [MLLA CRVARLTA
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con 600 illustrazioni nel testo e

60 tavole in nero e a colori fuori testo + pp. (8)-916 con 516
illustrazioni nel testo e 36 tavole in nero e a colori fuori testo
+ p. X-988 con 401 illustrazioni nel testo e 36 tavole in nero
e a colori fuori testo. Ottimo stato di conservazione. € 250

1943. (ECO Umberto) - Il Medioevo. Milano, Motta (ma edizione
speciale per I’Espresso), 2009, dodici volumi in-8° cartonato
editoriale con copertine illustrate a colori, oltre 8000 pagine
con numerosissime illustrazioni a colori n.t. €90

1944. EINAUDI Luigi - Scritti economici, storici e civili. A
cura di Ruggiero Romano. Milano, Mondadori, 1983, 16°
legatura in pelle editoriale blu con fregi e titoli dorati al dor-
so, sovraccopertina trasparente plastificata, taglio superiore
azzurrato, cofanetto cartonato illustrato, XLVIII-1006. Stato
di nuovo. (I Meridiani). €40
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1945. FISHER H.A.L. - Storia d’Europa. I. Storia antica e
medievale. II. Storia moderna. III. Storia contemporanea.
L’esperimento liberale. Bari, Laterza, 1971, tre volumi in 8°
brossura originale, pp. XXIV-470 + 409 + 508 €24

1946. GROMOFF Konstantin - La Grande Rivoluzione d’Ot-
tobre e le conquiste che ha assicurato ai popoli dell’URSS e
di Estonia Lettonia Lituania Polonia Germania Orientale
Albania Romania Bulgaria Ungheria Cecoslovacchia Corea
del Nord e Cina. Spoleto, Panetti & Petrelli, s. d. (1951) 8°
punto metallico con copertina illustrata, pp. nn. (38) comple-
tamente illustrato da tavole (riproduzioni di opere del pittore
Gromoff) . Piccola mancanza alla copertina. €25

1947. GUICCIARDINI Francesco - Storia d’Italia. Milano,
Garzanti, 1988, tre volumi in-8° piccolo brossura editoriale
con copertina illustrata a colori e cofanetto in cartoncino
illustrato a colori, pp. CXXIV-2391 con figure nel testo. (I
grandi libri). €50

1948. HERRE Franz - Guglielmo I1. L’ultimo Kaiser. Milano,
Mondadori, 1996, 8° legatura editoriale con sovraccopertina
illustrata, pp. 442. €25

1949.IRVING David - Ungheria 1956. La rivolta di Budapest.
Milano, Mondadori, 1982, 8° leg. edit. con sovr. ill. pp. 473
con 36 ill. f.t. Raro, 0ggi,; ogni opera dello scomodo saggista
inglese ¢ sempre originalissima. Prima edizione. € 60

1951. MARTINI Antonio - Arti mestieri e fede nella Roma
dei Papi. Bologna, Cappelli, 1965, 8° tutta tela editoriale con
fregi e titoli dorati al piatto anteriore e al dorso, pp. VI-320
con 41 illustrazioni nel testo, 128 tavole in nero e 8 a colori
fuori testo (Roma Cristiana, 13) . Tracce di nastro adesivo
all’occhiello e in fine. €22

2953. MACK SMITH Denis - Storia d’Italia dal 1861 al 1958.
Bari, Laterza, 1964, due volumi in 8° brossura editoriale con
copertina illustrata, pp. 817. €22

2954. MACK SMITH Denis - Da Cavour a Mussolini. Milano,
CIL, 1978, 8°legatura editoriale cartonato telato con sovrac-
copertina illustrata, pp. 320. €18

2955. MATASSINI Alfredo - Storia d’uno Stivale. Firenze,
Juglar, 1959, 8° brossura editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 290 con illustrazioni di Piero Maremmi
n.t. €15

2956. Mc WILLIAMS R.F. - La storia si ripete? (Does History
repeat itself?) . Parallelo tra le condizioni politiche ed eco-
nomiche che seguirono le guerre napoleoniche e quelle dei
nostri giorni. Milano, Bompiani, 1933, 8° brossura originale
con sovraccopertina illustrata a colori pp. 164. €15

1954. NAGY Laszlo - Democrazie popolari. 1945-1968. Mi-
lano, Saggiatore, 1971, 8° brossura editoriale, pp. 406 con 3
cartine f.t. €20

1955. PLOETZ Karl - Enciclopedia della storia. Volume primo.
Evo antico e Medioevo. Volume secondo. Evo moderno e
contemporaneo. Milano, Mondadori, 1974, due volumi in-8°
legature in finta pelle editoriale con titoli in oro e bianco ai
piattied ai dorsi, pp. 439 + 550 ,con numerosissime illustrazioni
n.t. €30

1956. RODOLICO Niccolo - Storia degli italiani. Dall’Italia
del Mille all’Italia del Piave. Firenze, Sansoni, 1964, 8°t.tela
edit. con sovr. ill. pp. 1074 e 64 ill. in tav. f't. €20

1957. SNOW Edgar - La lunga rivoluzione. Torino, Einaudi,
1973, 8°brossura editoriale, pp. 272 con 4 tavole fotografiche
a colori in antiporta €22

1958. SPINOSA Antonio - Vittorio Emanuele III. L’astuzia
di un re. Milano, Mondadori, 1991, 8° legatura editoriale
cartonato telato con sovraccopertina illustrata a colori, pp.
464 (Le Scie). €20

1959. VALLEJO NAGERA Juan Antonio - Pazzi & celebri.
(Psicologia del potere). Milano, Rizzoli, 1983, 8° brossura
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 259. €20
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1960. WEDGWOOD C.V. - La Guerra dei Trent’ anni. Mi-
lano, Mondadori, 1998, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 540 €25

1961. ZONTA Giuseppe - SIMIONI Attilio - Vita sociale ita-
liana nel XIX e XX secolo. Milano, Vallardi, 1937, 4° tutta
tela editoriale grigia, titoli in oro, pp. VIII-592 con numerose
illustrazioni n.t. €60

1962. (Antiebraica) - Protocols des sages de Sion. Beyrouth
(Liban), 1967, 16° brossura, pp. XXXV-152 con ill. €45

1963. (Antiebraica) L’internazionale ebraica - I “Protocolli”
dei ““Savi Anziani” di Sion. Versione italiana con appendice
e introduzione. Roma, 1938, 8° brossura originale, pp. XXX-
235. (A cura di Giovanni Preziosi) Con [’elenco, in fine, delle
9800 famiglie di ebrei e la prefazione di J. Evola. €50

1964. (Ebraica) TOAFF Ariel - Pasque di sangue. Ebrei d’Eu-
ropa e omicidi rituali. Bologna, il Mulino, 2007 (gennaio)
8° tutta tela con sovraccopertina illustrata, pp. 366 con ill.
in tav. f.t. Notoriamente questa edizione fu immediatamente
ritirata dall’editore e distrutta. € 250

1965. (Indiani d’ America) SANDOZ Mari - Cavallo Pazzo. Lo
strano uomo degli Oglala. Milano, Rusconi, 1978, 8°legatura
editoriale cartonato telato con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 500 con una cartina ft. €20

=
FELERNON || FEDERMDE

1966. (Libri illustrati - Medioevo - Treccani) - Federico II.
Enciclopedia fridericiana. Roma, Istituto della Enciclopedia
Italiana, 2006/2008, tre volumi in-8° grande, eleganti e lussuo-
se legature in piena pelle con titoli dorati al piatto anteriore
e al dorso, ciascuno a quattro nervi e con cofanetti rigidi
ricoperti in seta marrone, pp.XV-830 + (8)-920 + (12)-849,
stampato su due colonne, con centinaia diillustrazioni a colori.
Edizione di 1499 esemplari numerati (il ns. n. 1227) stampati
su carta Gardamatt Art delle Cartiere Garda. Stato di nuovo.
L’enciclopedia, unica nel suo genere, offre un completo ritratto
del personaggio e apre un esteso panorama sull’intera epoca
caratterizzata dall’operato dello Svevo. Moltissime sono le
biografie: dell’imperatore stesso, dei membri del suo casato,
delle maggiori personalita del tempo quali sovrani, artisti,
intellettuali, ecclesiastici, uomini dell’apparato politico, am-
ministrativo e giudiziario. Ad arricchire I'affresco dell’epoca
sono dedicate voci riguardanti temi piu generali - i regni, le
grandi religioni monoteiste, il diritto, la cultura - e argomenti
piu specifici quali I’alchimia, I’astrologia, la cucina, la fisio-
gnomica, l’ingegneria, la magia, la monetazione, la musica,
il profetismo, gli svaghi, la viabilita, ecc. Ricche sono le voci
ispirate agli aspetti positivi e negativi della leggenda che si
lega alla controversa figura di Federico, leggenda che ebbe
origine quando egli era ancora in vita e che é giunta fino ai
giorni nostri. €900
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1968. (Fine della Guerra
fredda) BERGONZONI
Paola - La spallata finale.
Giovanni Paolo II e la
Guerra fredda. Palermo,
La Ziza, 2015, 8° brossura
con copertina illustrata a
due colori, pp. 158 (Karol
Woytila e il suo ruolo nella
fine della Guerra fredda)

€12

La spallata hinale
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1967 (Mafia) ARLACCHI Pino - La mafia imprenditrice.
L’etica mafiosa e lo spirito del capitalismo. Bologna, II
Mulino, 1983, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 247. €25

2970 (Resistenza) VACCARINO Giorgio - GOBETTI Carla
- GOBBI Romolo - L’insurrezione di Torino. Saggio intro-
duttivo, testimonianze, documenti. Parma, Guanda, 1968,
8° brossura editoriale con sovraccopertina, pp. 425 con 27
illustrazioni f.t. € 32

2972. (Resistenza) PRANDINI V. - CAVARRA M. L. - Tra
paesani e compagni. Ricordi di vita e di lotta partigiana.
Modena, ANPI, 1979, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 271 con illustrazioni f.t. €18

2973. (Resistenza) - Per rompere un silenzio piu triste della
morte. Testo della sentenza 30.4.1954 della Corte d’Assise
d’Appello di Firenze sull’Eccidio di Porzus. Udine, Nuova
Base, 1983, 8° brossura editoriale con copertina illustrata,
pp.413. €18

2974. (Resistenza) MANZONI Mario - Partigiani nel Verbano.
Presentazione di Mario Bonfantini. Milano, Vangelista, 1975,
8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 189 € 18

1970. (Resistenza - Fosse Ardeatine) - Il massacro dei trecen-
toventi. Roma, Edizioni “La bonifica”, s.d. (1944) 8° cop. ill.
pp- 32 conill. Raro opuscolo, poi ristampato. E’ questa la prima
testimonianza a stampa della strage delle Fosse Ardeatine.

€150

1971. (Resistenza) BALESTRERI Leonida - Brigata “G. Ba-
lilla”. (Pagine di lotta partigiana). Asti, Arethusa, 1947, 8°
brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 147
con illustrazioni n.t. (segni del tempo). € 60

1972. (Resistenza) BOCCA Giorgio - Storia dell’Italia parti-
giana. Settembre 1943 - Maggio 1945. Bari, Laterza, 1966,
8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata, pp.
675. €20

Risorgimento

1973. - La nazione polacca e I’Unita d’Italia. Catalogo - al-
manacco dedicato alla fraternita italo - polacca in occasione
della Mostra storica “Italia e Polonia nel Risorgimento’ nel
Centenario dell’Unita d’Italia e dell’Insurrezione polacca
del 1863. Roma, Associazione Italia - Polonia, 1963, album in

8° brossura muta, pp. 130 con numerose illustrazioni e tavole
nel testo. €20

1975. AGRATI Carlo - Da Palermo al Volturno. Milano, Mon-
dadori, 1937, 8° brossura, mancante della sovraccopertina,
pp- XV-635 con 30 tav. e 5 carte (anche ripieg.) fit. €22

1976. CAVOUR Camillo BENSO di - Discorsi parlamentari.
Volume Settimo. 1853. A cura di Adolfo Omodeo. Firenze,
La Nuova Italia, 1939, 8° tutta tela originale, pp. 510 (edizione
di 1500 copie numerate, la ns. n. 32) . €20

1977. GARIBALDI Giuseppe - Memorie. Appendice alle mie
memorie. Ai miei concittadini due parole di storia. A cura
di Ugoberto Alfassio Grimaldi. Verona, Bertani, 1974, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 558 con tav.

ill. f1. €30
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1978. SPELLANZON Cesare - Storia del Risorgimento e
dell’Unita d’Italia. I - Dalle origini ai moti del 1820-21 e al
Congresso di Verona. II - Da dopo i moti del 1820-21 alla
elezione di Papa Pio IX (1846). III - Dalla elezione di Papa
Pio IX (giugno 1846) all’inizio della guerra d’indipendenza
(marzo-aprile 1848). Milano, Rizzoli, 1933, tre volumi in-4°
legature originali in tutta tela blu, pp. IV-867 con oltre 1000
ill. n.t. + IV-915 con oltre 1000 ill. n.t. + IV-952 con oltre 850
ill. n.t. I primi tre volumi, pin importanti, dell’opera. Ogni
volume é esaustivo in se per I’argomento del titolo.

Tutti : €70

1980. (VILLARI Lucio) - Il Risorgimento. Storia, documenti,
testimonianze. Bergamo, La Biblioteca di Repubblica-
I’Espresso, 2007, otto volumi in-8° legature in cartonato
editoriale con copertine illustrate, oltre 4.000 pagine con
centinaia di illustrazioni in nero e a colori. €50

1974. - (Libri illustrati - Risorgimento - Treccani) L’Italia
unita. Roma, Istituto della Enciclopedia Italiana, 2011, in-folio,
elegante e lussuosa legatura in piena pelle con titoli dorati al
piatto anteriore e al dorso, con quattro nervi (legato a mano
dalla Legatoria Rigoldi, con pelle di vacchetta conciata in fossa
della Conceria 800) cofanetto rigido ricoperto della stessa
pelle del volume, con placchetta quadrata (logo
celebrativo coniato in metallo, smalto a caldo
in cinque colori levigato e lucidato interamente
a mano, laminato in oro giallo 18 carati con
incisione laser) incastonata al piatto anteriore
raffigurante tre bandiere italiane, pp. nn. (350
circa) con 150 illustrazioni fotografiche, in nero
eacolori, semple applicate al recto della pagina.
Stampato su carta delle cartiere Fedrigoni. Edi-
zione per il 150° anniversario dell’ Unita d’Italia.
Stato di nuovo. Dopo le pagine di introduzione,
bilingue, di Giorgio Napolitano, il volume si
apre conil celebre dipinto del primo Parlamento
del Regno d’Italia e procede alla “scoperta”
dell’Italia, attraverso una straordinaria gal-
leria di immagini fotografiche che riflettono la
memoria storica nazionale e la rendono viva
ed eterna, come patrimonio da tramandare alle
generazioni future. L’Italia unita documenta in
modo impeccabile e puntuale i momenti salienti della nostra
storia che si intreccia con la storia del mondo, insieme alle
passioni politiche e ai momenti dell’arte, al nostro cinema e
alla nostra letteratura. € 600

Francia e Napoleone

1981. AUBRY Octave - Le roman de Napoleon. Paris, Fayard,
1940, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. 143
con 39 incisioni di Valentin Le Campion n.t. di cui una in
antiporta (intonso, piccola mancanza al dorso). €20

1982. CARLYLE - La Rivoluzione Francese. Milano, Istituto
Editoriale Italiano, 1920 circa, tre volumi in-8° legatura edi-
toriale in tutta tela originale con titoli in oro, fregi e grafica
di Cambellotti alle sguardie bicolori, occhiello, frontespizio,
ecc. pp. 366 + 360 + 376 con una tavola in antiporta. (Gli
immortali e altri massimi scrittori). Lievissima mancanza alla
base inferiore del dorso del terzo volume. €30

1983. CHANDLER David G. - Le campagne di Napoleone.
Milano, Rizzoli, 1968, due vol. 8° brossura, copertina illustrata
e cofanetto leggero, pp. 1360 con cartine e tavole €25

1984. LUDWIG Emilio - Napoleone. Verona, Mondadori
1949, 8° brossura con copertina originale illustrata a colori
(piccoli strappi) pp. 522 (Biblioteca Moderna Mondadori, 63)
. Fioritura al taglio. €20

1985. MADELIN Louis - Napoleone. Milano, Mondadori,
1937, 8° brossura originale, pp. 348 con 12 tavole fuori testo
(I “Quaderni” della Medusa, 9) . €20

1986. SEGUR Conte di - La Campagna di Russia. Memorie.
Milano, Sonzogno, (primi ‘900), 16° legatura tutta tela ori-
ginale con fregi impressi a secco, pp. 253 €20
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Teatro, musica, cinema

1987. - Animazione teatrale. Animation théatrale. Theatrical
animation. Pistoia, 1980, A. zero +1981, A. Il n. 2.

Idue : €15

1988. - 1l sipario di carta. Manifesti teatrali dalla Raccolta

Salce 1849-1951. Venezia, Marsilio, 1994, 4° brossura con

illustrata a colori, pp. 127 con 103 ill. col. n.t. €50

1989. - Storia del teatro moderno e contemporaneo. Torino,
Einaudi, edizione per Il Sole 24 Ore, 2008, otto volumi in-8°
cartonato editoriale con copertine illustrate a colori e cofanetti
cartonati illustrati a colori, oltre 3600 pagine, Compledo di
altri otto cofanetti contenenti ciascuno un DVD e un libretto in
brossura conillustrazioni: 1) Shakespeare, Re Lear - 2) Molie-
re, Il misantropo - 3) Pirandello, Enrivo 1V - 4) Machiavelli,
La mandragola - 5) Brecht, Il signor Puntila e il suo servo
Matti - 6) Beckett, L’ultimo nastro di Krapp - 7) Ibsen, John
Gabriel Borkman - 8) Goldoni, I rusteghi. €100
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1990. (D’AMICO Silvio) Enc1clopedla dello Spettacolo.
Roma, Casa Editrice Le Maschere, 1954/1956 e 1963 (sotto
gli auspici della Fondazione Giorgio Cini). Dieci volumi in-8°
grande, legature in tutta tela editoriale rossa con titoli e fregi
dorati ai dorsi. I primi nove volumi contengono circa 30.000

voci, in ordine alfabetico dalla A alla Z. 1l volume decimo e’

relativo all’ Aggiornamento 1955-1965. Oltre 10.000 pagine
e centinaia di illustrazioni e tavole in nero e a colori nel testo
e fuori testo + un volume in brossura, pp. 178 con 40 tavole
fotografiche “Appendice di aggiornamento. Cinema” . In ottimo
stato di conservazione. € 350

1991. LUNARI Luigi - Ma perche proprio a me? Ovvero i
contrattempi del tenente Calley. Milano, Ghisoni, 1973, 16°
brossura con copertina illustrata, pp. 133 €15

1992. (VENTURELLI Gastone) - La Cesira. Zingaresca.
Secondo il testo adottato dai maggianti di Ruota di Ca-
pannori (Lucca). Lucca, Centro per la Raccola, lo Studio e
la Valorizzazione delle Tradizioni Popolari, 1979, 8° punto
metallico, pp. (100) €18

1993. Societa Italiana Autori Drammatici - Ridotto. Rassegna
di teatro per i gruppi di arte drammatica. Roma-Venezia,
1956, A. VI (nuova serie) n. 3 , 4, 5, 6, 7/8, 9, 10, 12. Dieci
numeri in nove fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate,
ciascuno di circa 36 pagine con illustrazioni.  Tutti: € 20

1994. Idem. Roma-Venezia, 1957, A. VII , annata completa
di dodici numeri in dieci fascicoli in-8° brossura, copertine
illustrate, ciascuno di circa 36 pagine con illustrazioni.
Contengono: Il cerchio magico di L. Chiarelli + La torre di
babele di Giannini e La cuoca non puo’ fare i gelati di De
Stefani + Il dono del mattino di G. Forzano e La vacanza di
Ichheit di V. Filippone + Viaggio di nozze di Ezio D’Errico
e Sognare di Attilio Carpi + Conchiglia di Sergio Pugliese e
Bianchi e neri di Lorenzo Ruggi + 1l sistema di Anacleto di
Giovanni Tonelli e La cruna nell’ago di Turi Vasile + Film:
Soggetto e sceneggiatura di Antonio Nediani e Lo stilista di
Tullio Pinelli. €50

2004. (Maschere) POESIO Carla - Conoscere le maschere
italiane. Firenze, Edizioni Primavera, 1982, 8° grande album,
copertina illustrata colori, pp. 72 con numerose illustrazioni
a colori n.t. €26
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Mousica

2006. - Le canzoni piu belle. Viaggio sentimentale nel tempo
della canzone. Milano, Fabbri, 1973, quattro volumi in-4°
legature editoriali, pp. 960-XXXII con centinaia di illustrazioni
in nero e a colori nel testo € 80

2007. - O marenariello. - Tuppe tuppe Mariscia ! Napoli,
Bideri, due spartiti fine ‘800 il primo, 1958 il secondo. Bordi
con numerosi strappi. I due : €35

2009. ALCINI Fabio - Yoko Ono. La donna che uccise i Beatles.
Milano, Bevivino, 2004, 16° brossura editoriale con copertina
illustrata, pp. 92. €15

2010. CONFALONIERI Giulio - Storia della musica. Milano,
Edizioni Accademia, 1987, 8° legatura cartonato editoriale,
copertina illustrata, pp. XVI-872 con tavole fotografiche fuori
testo. €18

2012. GAVAZZENI Gianandrea - Diario d’Edimburgo e
d’America. Con alcune aggiunte. Milano, Rusconi, 1960,
8° brossura con copertina illustrata, pp. 163 €40

2013. LOCHER Carlo - Manuale dell’organista. I registri
dell’organo con ispeciale riguardo al differente loro timbro
di voce e relativi fenomeni acustici. Ad uso degli organisti
ed organari. Milano, Hoepli, 1940, (ma ristampa anastatica

Cisalpino, 1988) 16° brossura con copertina a colori, pp.
XXIV-292 con 14 ill. n.t. €15

2015. Mina - Le canzoni di Studio Uno. Milano, Curci, 1965,
pp- 16 copertina illustrata (ritratto di Mina). €25

2016. Mina - Tintarella di luna - Le mille bolle blu. Due
spartiti, copertina illustrata 1959, 1961. €20

2018. Pat Boone, Edith Piaf, Natalino Otto, ecc. - Parole d’a-
more sulla sabbia - Inno all’amore - Prendi quella stella
- Lili Marlen - Domino - La danza di Zorba - As time goes
by (“Casablanca”. Sei spartiti, copertina illustrata (1940 e
seguenti). €30
2019. QUADRI Domenico - Lezioni di armonia ... per facilitare
lo studio della composizione. Roma, Tipografia delle Belle
Arti, 1835, 8° mezza pelle, pp. 120 con 44 tavole (spartiti).
€70
2020. REICHA Antonio - Corso di composizione musicale
ossia trattato completo e ragionato d’armonia pratica.
Tradotto dal francese ed accompagnato da una prefazione
e da annotazioni critiche di Luigi Rossi. Milano, presso F.
Lucca, dirimpetto all’I.R. Teatro alla Scala (1838) folio manca
cop, anteriore e parte del dorso, stampato su carta forte, parte
testuale e quella musicale interamente incisa, pp. 278. Edizione
originale in lingua italiana, non comune. € 300

2021. Rita Pavone, Gianni Morandi, “Poveri ma belli” -Boni/

Latilla - Viva la pappa col pomodoro - In ginocchio da te

- Amico tango - Butta la chiave. Quattro spartiti, copertina

illustrata (1950/1960). €15
2023. SARTORI Claudio - Puccini. Milano, Accademia, 1978,
8°tela edit. con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 353

€20

2026. (Cantastorie) VEZZANI Giorgio - Quello dei canta-

storie. Appunti per la storia di una rivista : il Cantastorie,
1963 -2011. Reggio Emilia, Associazione culturale “Il Treppo”

, 2012, due volumi in-8° brossura di pp. 167 + 159- €15

2027. (Verdi) MILA Massimo - La giovinezza di Verdi. Tori-
no, Eri. 1978, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 541.
Seconda edizione riveduta e aggiornata. €15

2028. (Vinile) - Aspetti della musica moderna. Debussy.
Ravel. Respighi. stravinskij. Prokofiev. Bartok. Strauss.
Milano, Fabbri, 1978, grande cartella telata in 4° contenente
sette (di otto) dischi 33 giri: Debussy (1), Ravel (1), Respighi
(1), Stravinskij (1), Prokofiev (1), Bartok (1), Strauss (1) +
fascicoli di testo per complessive 96 pagine allegati ai dischi
(I grandi musicisti, 65/72). Manca un disco, n. 69. €20
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Cinema

2029. - Invitation To Shoot. State of Bavaria. City of Mu-
nich. Munchen, Arnold & Richter, s. d. (anni ‘90) in-folio
punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 26 con
numerosissime fotografie in nero e a colori nel testo. € 18

2030. - I pugni in tasca. Un film di Marco Bellocchio. Milano,
Garzanti, 1967, 8° legatura tutta tela editoriale con sovrac-
copertina illustrata, pp. 253 con illustrazioni f.t. €45

2031. AA.VV. - Cinema e Cattolicesimo. Parma, Officina
Grafica Fresching, 1950, 8° brossura con copertina illustrata,
pp- 47 con figure nel testo e 4 tavole fotografiche fuori testo
(Sequenze, Quaderni di cinema, 7) . €18

2032. BACHLIN Peter - (SOLAROLI Libero) - Il cinema come
industria. Storia economica del film. Milano, Feltrinelli,
1958, 16° brossura editoriale con copertina illustrata (di Albe
Steiner), pp. XIV-207 (UE, 245). €15

2033. BEAUVOIR Simone de - Brigitte Bardot. Saggio e
selezione fotografica. Milano, Lerici, 1960, 8° album br. cop.
ill. pp. 41 + 52 pag. complet. ill. da fotogr. La ricercatissima
prima edizione. €75

2035. CAMERINO Vincenzo - 1l cinema di Pal Gabor. Con
saggio critico di Geza Poros. Lecce, Scenastudio, 1986, 8°
brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 121 con 16
tavole fotografiche fuori testo (stato di nuovo) . €18

2036. CASTELLANI Leandro - Temi e figure del cinema
contemporaneo. Roma, Studium, 1963, 16° brossura edit.
pp. 134. €15

2037.FIELD Mary - La produzione di film per ragazzi in Gran
Bretagna. Roma, Bianco e Nero, 1952, 8° brossura editoriale,
pp. 185 (tracce di nastro adesivo e etichetta al dorso). € 18

2038. (GESU’ Sebastiano) - La Sicilia e il cinema. Catania,
Giuseppe ;aimone Editore, 1993, 4° piccolo, album, tutta tela
editoriale sovraccopertina illustrata a colori, pp. 323 con
numerosissime illustrazioni in nero e a colori nel testo. € 90

2039. LINDSTROM, MONDELLO, ecc. - Cinema svedese ieri
e oggi. Parma, Federazione Italiana dei Circoli del Cinema,
1952, 8° brossura originale, pp. 35 con 8 tavole fotografiche
fuori testo (Quaderni della FICC, 4) . Sottolineature e segni
a biro. €18

2040. LO DUCA - Storia del cinema. Milano, Garzanti, 1951,
16° brossura, pp. 111 (Saper tutto, 15). €16

2041. MIDA Massimo - Roberto Rossellini. Parma, Guanda,
1953, 16° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 74
con illustrazioni f.t. e un ritratto in antiporta. €20

2042. MORAVIA Alberto - Claudia Cardinale. Milano, Lerici,
1963, 8° album brossura con copertina illustrata, pp.40 + 44
tav. f.t. €25

2043. NANNI Loy - Quale cinema per gli anni 80? I meccani-
smi della produzione e della distribuzione cinematografica
: dalla crisi ai progetti di riforma. Firenze, Guaraldi, 1977,
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 164 € 18

2044. REGGIANI Odoardo - Luisa Ferida Osvaldo Valenti.
Ascesa e caduta di due stelle del cinema. Nuova edizione
rivista e ampliata ... Milano, Spirali, 2007, 8° legatura edi-
toriale, pp. 358 con illustrazioni f.t. €20

2047.(ROSETTI Riccardo) - Cinema “68. Roma, Bulzoni, 1978,
16° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 213.
€25
2048. (VIAZZI Glauco) - Il cinema sovietico. Parma, Officina
Grafica Fresching, 1949, 8° brossura con copertina illustrata,
pp- 48 con figure nel testo e 4 tavole fotografiche fuori testo
(Sequenze, Quaderni di cinema, 3) . Qualche fioritura e sot-
tolineatura a matita. €18

2049. VILALLONGA José Luis de - A pleines dents. Entretiens
avec Guy Monreal. Paris, Stock, 1973, 8° brossura editoriale
con copertina illustrata a colori, pp. 295 con illustrazioni

ft. €15
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Iconografia nel cinema

2050. - Film & decorative posters including film & animation
memorabilia. London, Sotheby’s, 5 may 1999, 4° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 120 completamente illustrato

in nero e a colori (catalogo d’asta con 634 lotti e prezzi di
stima) €18

2051. - Immagini in movimento, memoria e cultura. Mostra
bibliografica ed iconografica sul cinema italiano dal 1905
al 1943. Roma, Fondazione Giorgio Cini, La Meridiana
Editori, 1989, 4° brossura con copertina illustrata, pp. 144
completamente illustrato in nero e a colori €15

2052. - L’Italia al cinema. Manifesti della Raccolta Salce
1911-1961. Venezia, Marsilio, 1992, 4° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 143 complet. ill. da riproduz. a col.

€30

2053. AUDISIO Aldo - NATTA-SOLERI Angelica - Snow
& ski. Neve e sci nei manifesti del cinema. Torino, Museo
Nazionale della Montagna, 1997, 8° album brossura con co-
pertina illustrata a colori, pp. 106 completamente illustrato
da belle riproduzioni a colori. €20

2054. AUZEL Dominique -
Affiches du 7e art. (Le ci-
nema francais a I’affiche).
Paris, Henry Veyrier, 1988,
4° legatura editoriale tutta
tela contitoli dorati, pp. 267
completamente illustrato a
colori. €50

2055. (BAGSHAW Mel) -
Cinema Italia. Classic
italian film posters. Esto-
rick Collection, London
17 september 2003 - 25
january 2004. London, Bri-
tish Film Institute, 2003,
4° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. 48
completamente illustrato a colori

2056. BASTEN Fred E. - The lost artwork of Hollywood.
New York, Watson- Gutpill, 1996, 4° tutta tela editoriale con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 192 completamente
illustrato in nero e a colori €35

2057. (BENATTI Roberto - TONI Sandro) - Fantasmi erotici
della strada. Mezzo secolo di affissi cinematografici italiani.
Bologna, Grafis, 1997, 4° brossura con copertina illustrata
col. pp. 133 cmplet. ill. in nero e col. €50

2058. (BERTETTO Paolo) - Schermi di carta. La collezione
di manifesti del Museo Nazionale del Cinema di Torino.
Il muto italiano 1905-1927. Torino, Edizioni d’Arte Fratelli
Pozzo, 1995, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 125 completamente illustrato in nero e
a colori €60

2059. CAPITAINE Jean-Louis - Les affiches du cinema
francais. Paris, Edition Seghers, 1988, 4° cartonato edito-
riale con copertina illustrata a colori, pp. 175 completamente
illustrato in nero e a colori. €35

2061. (DELL’ ANNO Michele - SOCCIO Matteo) - Cinema di
carta. Cinquant’anni di manifesti cinematografici. Foggia,
Bastogi, 1984, 8° album brossura con sovraccopertina illu-
strata a colori, pp. 211 completamente illustrato in nero e a
colori. €50

2064. MAIOLI Andrea - Eroi di mille leggende. Manifesti ci-
nematografici 1930/1960. Bologna, Grafis, 1993, 4° brossura
con copertina illustrata a colori, pp. 203 complet. ill. in nero
e col. €30

2066. NOURMAND Tony - MARSH Graham - Science fiction
poster art. London, Aurum press, 2003, 4° brossura editoriale

con copertina illustrata a colori, pp. 192 completamente
illustrato a colori €30

€30
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Varia cultura

2067. (Aforismi - Massime) (GASPARINI Mario) - Conosci
te stesso (guida per la tua vita) . III edizione. I piu elevati
pensieri della sapienza umana raccolti e coordinati da
Mario Gasparini. Bologna, San Francesco, 1970, 8°brossura,
specchio incollato in copertina per guardarsi, pp. 103. € 16

2068. (Almanacchi) - Almanacco italiano 1908. Piccola en-
ciclopedia popolare della vita pratica. Firenze, Bemporad,
1907, 16° legatura recente in tutta tela marron, titolo al dorso,
conservate all’interno le cop. originale, a colori, pp. 752 piu
pagine reclamistiche. E’ del tutto impossibile collazionare
queste pubblicazioni, apparse con differenti edizioni e, talo-
ra, anche pubblicita ; venduto cosi come si trova. Dorso con
lacerazioni. €20

2069. (Almanacchi) AA.VV. - Almanacco Italiano 1937-XV.
Piccola enciclopedia popolare della vita pratica ... Firenze,
Bemporad, 1937, 8° br. cop. ill. col. (di Nicouline) pp. 56-637
con num.me ill.belle pubblicita, ecc. Tracce d’uso. €20

2070. (Almanacchi) AA.VV. - Almanacco italiano 1975. Fi-
renze, Giunti, 1974, Volume LXXII. 8° brossura pp. 480 con
numerossissime illustrazioni n.t. €20

2071. (Antologie scolastiche - Letteratura) PELLIZZARI
Achille - Dai secoli. Pagine d’Arte e di Vita. Quinta edizione
in un sol volume, interamente rifusa, accresciuta e illustrata
con tricromie, con fotoincisioni e con disegni originali di
Ezio Anichini. Napoli, Perrella, (anni ‘20) 8° brossura con
copertina illustrata a colori, pp. 1003 con numerose illustra-
zioni nel testo. €18

2072. (Attualita - Giornalismo) (TOFANELLI Arturo - PA-
TELLANI Federico) - Cina contro tutti. I1 1966 nel mondo.
Milano, Tempo, 1966, numero monografico, pp. 216, comple-

tamente ill. €20
2073. (Centenari) - Annuario dei centenari 1950. Uomini ed
eventi di cento, duecento, trecento, quattrocento ........ anni

fa. Milano, 1950, 8° legatura editoriale, pp. 719 con num. ill.
e ritratti in nero n.t. €15

2074. (Curiosa) (BONARDI B.) - La naturale inferiorita dei
maschi. Tutto cio che le donne gia sanno e gli uomini si
rifiutano di ammettere. Milano, Sperling & Kupfer, 1996,
16° brossura con cop. illustrata a colori, pp. 107 €15

2075. (Dizionari) - Grande dizionario visuale. Milano, Corriere
della Sera, 1993, 4° cartonato editoriale, copertina illustrata
colori,, pp. 368, numerosissime illustrazioni a colori n.t. e
|t €25

2076. (Dizionari - Tedesco) BIDOLI Imilio - COSCIANI Gui-
do - Dizionario italiano-tedesco. Tedesco-italiano. Torino,
Paravia, 1977, due volumi in-8° tutta tela editoriale, pp.
XXIV-1096 + XXI-1281. Testo su due colonne, ottimo stato di
conservazione. € 45

2077. (Dizionari - Latino) CAMPANINI G. - CARBONI
G. - Vocabolario latino-italiano e italiano-latino. Milano,
Paravia, 1938, 8° legatura editoriale con impressioni a secco
al piatto anteriore, titoli dorati, pp. VI-1287, testo su due

colonne + pp. 95: Sentenze motti e proverbi latini brevemente
illustrati. €50

2078. (Dizionari - Latino) CASTIGLIONI Luigi - MARIOTTI
Scevola - Vocabolario della lingua latina. IL. Latino-
italiano. Italiano-latino. Torino, Loescher, 1980, 8° tutta tela
editoriale, pp. XII-2493, testo su due colonne. Buono stato di
conservazione. €85

2079. (Dizionari) DEVOTO Giacomo - OLI Gian Carlo - Di-
zionario della lingua italiana. Firenze, Le Monnier, 1980,
8° legatura editoriale, pp. XIII-2712 con numerose figure nel
testo. Testo su tre colonne. €28

2082. (Dizionari) SALINARI Carlo - Vocabolario della lingua

parlata in Italia. Milano, 1967, 8° cart. editoriale, pp. 1222
€40
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2080. (Dizionari) MELZI G. B. - Il novissimo Melzi. Dizio-
nario enciclopedico italiano in due parti, I - Linguistica. 2
- Scientifica. Milano, Valalrdi, 1973, due volumi in-8° piccolo,
legature editoriali rosse con titoli in nero e dorati, pp. 1446
+ 1524 con numerosissime illustrazioni nel testo e centinaia
di tavole in nero, in tinta e a colori fuori testo €45

2081. (Dizionari) QUARTU B. M. - Dizionario dei modi di
dire della lingua italiana. Milano, Edizioni Club, 1994, 8°
cartonato editoriale con copertina illustrata, pp. XIII-714.
Testo su due colonne. €15

2083. (Dizionari) ZINGARELLI Nicola - Vocabolario della
lingua italiana. Lo Zingarelli 1995. Dosicesima edizione.
Bologna, Zanichelli, 1994, 8° legatura editoriale rossa, pp.
XVI-2144, testo su tre colonne, con numerose tavole a colori
fuori testo. €20

2084. (Educazione civica - Etica) - Dizionario di emulazione
per uso della gioventu. Traduzione libera dal francese di P.
Grioni. Seconda edizione corretta ed accresciuta con ’ag-
giunta di alcune massime morali del La Bruyere. Milano,
Bettoni, 1822, 16 °rilegato in mezza pelle con fregi e titoli dorati
al dorso, pp. IV-274 (piccole mancanze al dorso) €25

2085. (Educazione) FORSTER Fr. W. - Alle soglie della mag-
giore eta. Libro per la gioventu dei due sessi che s’avvia
alle lotte della vita. Torino, Sten, 1909, 16° brossura originale
con copertina illustrata, pp. 337 (parzialmente intonso). €18

2086. (Favole - Libri per ragazzi) - Tutte le fiabe. Edizione
artistica delle piu belle fiabe di tutti i paesi. Milano, Fabbri,
1962, quattro volumi (di otto?) in-4° tutta tela editoriale con
sovraccopertine illustrate a colori, circa 1000 pagine con
numerosissime illustrazioni a colori. €25

2087. (Filosofia - Critica filosofica) ORANO Paolo -  Moderni
Medaglioni. Volume Primo. Emanuele Kant. Giacomo
Leopardi. Carlo Cattaneo. Max Stirner. Herbert Spencer.
Giorgio Sand. Francesco Domenico Guerrazzi. Federico
Nietzsche. Emilio Zola. Enrico Ibsen. Milano, Treves, 1908,
16° tutta tela, pp. XVI -132. €18

2088. (Filosofia) ADORNO F. - GREGORY T. - VERRA V. -
Storia della filosofia con testi e letture critiche. Vol. I-II-III.
Bari, Laterza, 1974, tre volumi in 8° legature editoriali, pp.
548 + 515 + 564. €50

2089. (Filosofia) GARIN Eugenio - L’umanesimo italiano.
Filosofia e vita civile nel rinascimento. Bari, Laterza, 1965,

16° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 276
(Universale, 3). €15

2090. (Filosofia) GENTILE Giovanni - Genesi e struttura della
societa. Saggio di filosofia pratica. Firenze, Sansoni, 1946,
8° brossura editoriale, pp. 191 €20

2091. (Filosofia) NIETZSCHE Federico - Cosi parlo Zarathu-
stra. Un libro per tutti e per nessuno. Milano, Longanesi,
1975, due vol. in-16° brossura con copertina illustrata, pp.
226 + 240 €16

2092. (Filosofia) SAGLIONI Nicola - Pensieri. Faenza, Ti-
pografia di P. Conti, 1880, 16° brossura copertina posticcia
muta, pp. 188 con dedica autografa al risguardo dell’A.

€20

2093. (Filosofia) SCIACCA Michele Federico - La filosofia,
oggi. Dalle origini romantiche della filosofia contemporanea
ai problemi attuali. Milano, Mondadori, 1945, 16° tutta tela
originale con sovraccopertina, pp. 510 €18

2094. (Filosofia) SHEEN Fulton J. - La filosofia della re-
ligione. Napoli, Richter, 1954, 8° brossura editoriale con
sovraccopertina, pp. 670 (piccoli strappi e mancanza alla
sovraccopertina). €15

2095. (Filosofia) ZOLLA Elemire - Eclissi dell’intellettuale.
Milano, Bompiani, 1959, 8° br. con sovr. pp. 230 €18



Catalogo 118: Sofia y Pepito

Libreria Piani

Tel. 051-220.344 - 051-222.562

2096. (Galateo - Educazione) Donna Letizia - Il saper vivere.
Milano, Mondadori, 1971, 8° cartonato editoriale con coper-
tina illustrata a colori, pp. 256-(12) con numerosissi disegni
in nero e a colori nel testo, con tavole illustrate fuori testo
(disegni dell’autrice) e, in fine, fac - simili di partecipazioni
di matrimonio. Stato di nuovo. €15

2098. (Giornalismo) (Pigna Alfredo) - Reportages “64. Milano,
Corriere della Sera Editore, 1964, in 4° cartonato editoriale,
copertina figurata, pp.174 con numerose fotografie. Scritti di
Buzzati, Montale, Montanelli, Moravia e altri. €15

2099. (Grafologia - Reprint Manuali Hoepli) ASTILLERO
Raimondo - Grafologia scientifica. Con 201 facsimili di tipi
di scritture e autografi di persone celebri. Milano, Hoepli,
1920, (ma ristampa anastatica Cisalpino, 1990) 16° brossura
con copertina a colori, pp. XXVII-242 con 201 ill. n.t. € 15

2100. (Grammatica) MENGHI Giuseppe - L’artiere italiano.
Sillabario proposto per le scuole serali e festive. 7orino,
Paravia, 1908, 16° brossura originale con copertina illustrata
a colori, pp. 32. €18

2101. (Libri illustrati - Arte - Treccani) - Pensieri di Antonio
Canova. Roma, Istituto della Enciclopedia Italiana, 2007, in-
elephant folio, elegante legatura in mezzapelle (delle Conceria
‘800) legata a mano in fior di pelle e carta francese dalla
Legatoria Rigoldi, dorso a sei nervi, pp. 120 con 64 grandi
tavole a colori in fine + due cartelle sempre legate come il
volume contenenti ciascuna una incisione originale con tiratura
di 750 copie (la ns. n. 69) “Le giocatrici di astragali” e “Le
Grazie e due amorini danzano davanti al simulacro di Venere”
entrambe tirate a mano da replica galvanica della matrice in
rame incisa ad acquaforte e bulino, cm. 36 x 45 e 33 x 45, su
carta in puro cotone, filigranata, prodotta artigianalmente
dalle Cartiere Amatruda di Amalfi. € 650

2102. (Libri scolastici - Lingua latina) (PEROSINO Gian
Severino) - Appendice al vocabolario latino contenente i
perfetti e i supini irregolari o di difficile formazione per
agevolare la ricerca dei rispettivi verbi. Torino, Vaccarino,
1874, 8° rilegato in mezza tela, pp. 44. Piccola decalcomania
al frontespizio. €15

2103. (Lingua francese) Fischer, Granger, Moreau, Devinat,
Regis, de Lys, Bordeaux, ec - Petite bibliothéque francaise
pour les enfants italiens. Viareggio, Giacomo Giacomini,
1937, A. X1, n. 1/3, 5/10, 12. Dieci fascicoli di 24 pp. cad.

€25

2104. (Lingua francese) Guy, Pezza, Merimée, ecc. Petite
bibliothéque francaise pour les enfants italiens. Viareggio,
Giacomo Giacomini, 1934, A. VIII, n. 1/3, 6/9, 12. Otto fascicoli
di 24 pp. cad. €25

2105. (Lingua italiana) GABRIELLI Aldo - Si dice o non si
dice? Guida pratica allo scrivere e al parlare corretto. Mi-
lano, Mondadori, 1969, 8° cartonato editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 550-(33) (indice analitico). €18

2106. (Lingua latina) - Prosodia della lingua latina per uso
delle scuole. Quinta edizione. Con molto diligenza corretta,
e di alcune cose aumentata. Aggiuntovi un breve trattato
del verso Toscano. Bologna, nella tipografia Franceschini,
1819, 16° cartonato leggero coevo muta (con piccole man-
canze) pp. 144, marca tipografica xilografica al frontespix
zio con motto “Alla colomba”. €25

2107. (Lingua russa) SPERANDEO P.G. - Manualetto della
lingua russa con pronunzia figurata. Contenente la gram-
matica e gli esercizi. Oltre 3000 vocaboli della lingua parlata
con le flessioni regolari. Una scelta di prose e poesie. Un
frasario. Milano, Hoepli, 1906, (ma ristampa Cisalpino, 1988)
16° brossura con copertina a colori, pp.IX-274. €15

2108. (Linguistica - Inglese) - Ultima grammatica italiana-
inglese teorico-pratica. Con la relativa traduzione e
pronuncia. Metodo perfezionato per facilmente imparare
la lingua inglese senza maestro.... San Francisco, Pedretti,
1903, 8°legatura tutta tela originale, pp. 320 (qualche traccia
d’uso) €15
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2109. (Linguistica) SANGUINETI Edoardo - Ideologia e
linguaggio. Milano, Feltrinelli, 1978, 8° brossura pp. 137

€20

2110. (Pipe) BOZZINI Giuseppe - Tabacco per la mia pipa

con 272 miscele e il giro del mondo in 250 trinciati. Milano,

Mursia, 1978, 8° br. cop. ill. col. pp. 235 con ill. n.t. €18

2112. (Simboli - Movimenti - Fotografia) CHINNICI Gian-
luca - A-cerchiata. Storia veridica ed esiti imprevisti di un
simbolo. Milano, Eleuthera, 2008, 16° album brossura edito-
riale con copertina illustrata a colori, pp. 128 completamente
illustrato in nero e a colori. €15

2113. (Sociologia) BARZINI Luigi - Gli italiani. Milano,
Mondadori, 1965, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata
a colori e cofanetto cartonato muto, pp. 435. €16

2115. (Stampa Alternativa) Settebelli - Manuale di coltiva-
zione della marijuana - La societa dello spettacolo di Guy
Debord - Chi sono i dissidenti di David Cooper - Contro
la famiglia - Combinazioni N. 10 di Stefano Tamburini - I
padroni della musica - S.C.U.M. di Valerie Solanas. Roma,
Stampa Alternativa, 1994/1995, ristampa con scatola in car-
toncino di sette “Millelire” tra i piv amati. €50

Umorismo

2116.AYCARDA. - FRANCK J. - La realta supera la fantasia.
Umorismo in liberta. Milano, Elmo, 1958, 8° brossura con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 225 con numerose
illustrazioni nel testo. €15

2117. CHARLES Jean - 1l riso in erba. Milano, Elmo, 1963,
8° brossura con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 239.
€15

2118. Cochi & Renato - 2 brave persone. Milano, Rizzoli, 1975,
8°tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori,
pp- 161 con illustrazioni nel testo. €18

2119. CRISTOFORI Franco - Quell’indiano di tuo padre.
Milano, Rusconi, 1978, 8° tutta tela con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 198. €15

2120. DANINOS Pierre - Un certo signor Blot. Illustrazioni
di Pierre Pages. Copertina di Jean Feldman. Milano, Elmo,
1960, 8° brossura editoriale con sovraccopertina illustrata
(piccole mancanze) pp. 308 con illustrazioni in nero e numerose
tavole illustrate a colori nel testo. €15

2121. DISTEFANO Antonio - Dottore, ho un sofficino al cuore.
Megastupidario di medici e pazienti. Milano, Mondadori,
1995, 8° cartonato editoriale con sovraccopertina illustrata

a colori, pp. 143 con illustrazioni di M. Scalia n.t. (Biblioteca
Umoristica). €15

2122. MARCHESI Marcello - Diario futile di un signore di
mezza eta. Milano, Bompiani, 1963, 8° brossura, cop. ill. col.
pp. 152 €18

2123. MARTIN Don - Il peggior autore di Mad si presenta!
Milano, Williams Interuopa, 1972, 16 ° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 192 completamente illustrato
da vignette (supplemento a Mad, 9) . €15

2124. MOSCA Giovanni - Orazio Flacco. Le satire tradotte da
Mosca con coscienza e serieta. Testo latino a fronte. Milano,
Rizzoli, 1944, 8° brossura con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 219 €18

2125. VAIME Enrico - Perdere la testa. Milano, Mondadori,
1982, 8° cartonato telato con titoli dorati al dorso e sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 173 (Biblioteca Umoristica
Mondadori) €15

2126. Van Der BEUGEL Ina - Quello che Eva pensa di Ada-
mo. Quello che Adamo pensa di Eva. Copertina e disegni
di Jean Effel. Milano, Elmo, 1958, 8° brossura muta con
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 195 con numerose
vignette nel testo. €15

2127. VINCINO - Cronache da palazzo. Milano, Mondadori,
1992, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori,

pp- 158 completamente illustrato da vignette (stato di nuovo)
. €15
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Enciclopedi

2130. - AZ grande enciclopedia delle ricerche. Bologna,
Editoriale Il Resto del Carlino, anni ‘80, diciotto volumi
in-4° legatura editoriale in finta pelle rossa con titoli in nero
e fregi dorati ai piatti ed ai dorsi, pp. 1274 con centinaia di
illustrazioni a colori nel testo. I volumi 17 e 18 sono in realta
due astucci, identici per dimensioni e legatura, contenenti otto
fascicoli in brossura “Fototeca” per complessive 784 pagine
completamente illustrate da fotografie a colori €70

2131. COMES Slvatore - CIOCCALI Plinio - Enciclopedia
del libro d’oro per i ragazzi italiani. Milano, Mondadori,
1961, sedici volumi in-8° cartonato editoriale con copertine
illustrate a colori, circa 1500 pagine completamente illustrate
a colori €40

2132. DE AGOSTINI Federico - Imago Mundi. Enciclopedia
del mondo. I. I paesi dell’Asia. II. I paesi dell’Africa e
dell’Oceania. I1I. I paesi della Americhe e terre polari. IV. 1
paesi dell’Europa. Milano, Istituto per le ricerche geografiche
e studi cartografici e Torino, Saie, 1959/1960, quattro volumi
in-4° tutta tela editoriale con titoli e fregi dorati, sovracco-
pertine illustrate a colori (con qualche strappo ai margini e o
mancanze) pp. XXII-448 + XXIV-476 + XXIV-528 + XX-640
completamente illustrato da fotografie in nero nel testo e da
tavole e cartine a colori fuori testo. Qualche traccia d’uso,
cerniera posteriore del IV vol. da sistemare. €60

2133. Garzanti - Piccola enciclopedia Garzanti Milano, Gar-
zanti, 1952, due volumi in-8° piccolo, legature editoriali con
titoli e fregi dorati ai piatti ed ai dorsi, cofanetto in cartoncino
rigido illustrato, pp. XII-968 + 1012-(2) con numerosissime
illustrazioni nel testo e 64 tavole a colori fuori testo. € 20

2134. Hoepli - Enciclopedia Hoepli. Milano, Hoepli, 1968,
sette volumi in 4° tutta tela editoriale blu con titoli dorati
ai piatti e dorati ed in rosso ai dorsi, oltre 7000 pagine con
numerosissime figure nel testo, tavole in nero e a colori fuori
testo. €120

2135. Rizzoli - Enciclopedia Rizzoli Larousse. Bergamo,
Istituto Arti Grafiche, Corriere dela Sera, 2003/2004, ven-
tidue volumi in-8° cartonato editoriale, oltre 18.000 pagine
con centinaia di illustrazioni a colori n.t. Stato di nuovo. (La
Biblioteca del Sapere) €90

2136. Treccani - Dizionario enciclopedico italiano. Roma,
Istituto dell’ Enciclopedia Italiana, 1970, dodici volumi + un
volume “Supplemento” edito nel 1974 + due volumi “Atlante
e repertorio geografico” editi nel 1973, tutti in-4° legature in
mezza pelle con fregi e titoli dorati ai dorsi, titoli dorati ai
piatti, oltre 10.000 pagine stampate su tre colonne contengono
centinaia di illustrazioni in nero e a colori e numerosissime
tavole fuori testo a colori. In ottimo stato di conservazione.
Curata da Umberto Bosco e Mario Niccoli con la supervisione
alla parte lessicale di Bruno Migliorini. € 300

2141. - Treccani 1925-2005. 80 anni di cultura italiana. Roma,
Istituto della Enciclopedia Italiana, 2005, due volumi in-4°,
elegante legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai piatti
e ai dorsi,pp. XXIX-686 + XIII-1482 con centinaia di tavole in
nero e a colori fuori testo. Stato di nuovo. Si tratta della settima
appendice della famosa Enciclopedia Italiana. € 300

]

2137. Treccani - Enciclopedia delle scienze sociali. Roma, Isti-
tuto della Enciclopedia Italiana, 1991, otto volumi in-4° belle
legature editoriali in mezza pelle verde con titoli e fregi dorati
ai dorsi e titoli dorati ai piatti, ciascun volume di circa 800
pagine per circa 7000 pagine con numerosissime (almeno un
migliaoi) illustrazioni a colori. Completo, in stato di nuovo.

€ 600

2138. Treccani - Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed
arti. Roma, Istituto Giovanni Treccani, 1949/1992, quarantotto
(di quarantanove volumi, manca il vol. XI) in-4° con legature
originali in mezza pelle editoriale, fregi e titoli dorati ai piatti
ed ai dorsi, oltre 40.000 pagine con migliaia di illustrazioni
in nero ed a colori e centinaia di tavole fuori testo anche a
doppia pagina e ripiegate. La ‘mitica’ enciclopedia per eccel-
lenza, in 36 volumi(indici compresi) e delle Appendici I (in un
volume) + Appendice Il (in due volumi) + Appendice Il (in
due volumi) + Appendice 1V (in tre volumi) e Appendice V (in
cinque volumi - 1979/1992) Ottima copia, anche se mancante
del volume XI). € 900

2139. Treccani - Il vocabolario Treccani. Il Treccani. Il visuale
italiano-inglese. Sinonimi e contrari. Sinonimi e contrari
CD-Rom. CD-Rom. Neologismi. Roma, Istituto della En-
ciclopedia Italiana, 2003, sei volumi in-8° grande, elegante
legatura in mezza pelle rossa con titoli e fregi dorati ai dorsi,
cofanetti cartonati editoriali, oltre 5.000 pagine, testo stampato
su piu colonne con migliaia di illustrazioni a colori. Stato di
nuovo. Il Vocabolario Treccani ¢ il pin aggiornato, completo
e ampio repertorio della lingua italiana: I’unico vocabolario
italiano in chiave enciclopedica dove la ricerca linguistica
diventa accesso al mondo del sapere contemporaneo. Unito
il volume sui neologismi, Parole nuove dai giornali: I’opera
descrive, attraverso la stampa quotidiana, le tendenze culturali
e linguistiche che caratterizzano i mutamenti dell’italiano nel
decennio che collega la fine del secondo e ’inizio del terzo
millennio (1998-2008) ed offre percio un panorama storico
dellaneologia e dell’innovazione lessicale della lingua italiana,
con particolare riferimento al XX secolo. € 600

2140. Treccani - La piccola Treccani. Dizionario enciclopedico.
Roma, Istituto dell’ Enciclopedia Italiana, 1995/1997, dodici
volumi in-4° legature in mezza pelle con titoli e fregi dorati
ai dorsi, piatti telati con titoli dorati, ciacuno protetto dalla
velina originale e da cofanetto cartonato, oltre 12.000 pagine
stampate su tre colonne con centinaia di illustrazioni nel testo
e tavole a colori fuori testo. Unito a: Supplemento. (2002) in
due volumi, stesse legature, pp. 706 + 757 con numerosissi-
me illustrazioni in nero e a colori nel testo e tavole a colori
fit. Unito a : Il supplemento enciclopedico. Aggiornamento
2009/2011. (in tre volumi, stesse legature) circa 2000 pa-
gine. Unito a : Supplemento enciclopedico, Aggiornamento
2001-2008. A-Ind. Un volume, stessa legatura, pp. 682 con
centinaia di illustrazioni a colori n. testo e tavole a colori ft.
Unito. Laboratorio Treccani. Il mondo. L’Italia. L’'uomo. La
vita. Quattro CD-Rom contenuti in un volume in-4° cartonato.
Complessivamente 19 volumi in stato di nuovo. € 1100
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Viaggi

2142. - Exploration and travel : Asia including China Trade
Paintings. Thursday 13 july 2006. London, Christie’s, 2000,
8°brossura con copertina illustrata a colori, pp. 140 catalogo
d’asta con stime e prezzi di aggiudicazione complet.illustrato
a colori. €20

2143. - Singapore. Lausanne, Berlitz, 1988, 24° brossura edi-
toriale con copertina illustrata a colori (di Abe Steiner), pp.
128 con numerose illustrazioni a colori n.t. €18

2144. BROWN John - Due contro le Amazzoni. Novara, De
Agostini, 1962, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 222 con 16 tavole fotografiche fuori testo . €18

2145. COLOMBO Cristoforo - Relazioni di viaggio e lettere
di Cristoforo Colombo (1493-1506). A cura di Rinaldo
Caddeo. Milano, Bompiani, 1941, 8° cartonato originale,
pp- 372 con una tavola in antiporta, 2 illustrazioni nel testo e
3 carte ripiegate fuori testo (piccoli strappi al dorso) . € 20

2146. CORRAIN C. - CAPITANIO M. A. - Ai margini di una
escursione scientifica nella Nuova Guinea Orientale. Rovigo,
Ist. Pad. di Arti Grafiche, 1974, 8° brossura pp. 35 con 25 tav.
fit. €20

2147. DE AMICIS Edmondo - I’ Olanda. Piacenza, Rinfreschi,
1915, 16° brossura originale, pp. 306 €15

2148. DOPLICHER Mario - Come I’'uomo scopre il suo mondo.
Milano, Vie Nuove, 1973, 8° cartonato editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 299 con numerosissime illustrazioni in
nero e a colori n.t. €15

2149. HEDIN Sven - La strada della seta e la fuga del ‘grande
cavallo’.. Milano, Bompiani, 1937, 8° brossura pp. 325 con
tav. fit. €130

2150.JOHANN A_E. - 40.000 chilometri. Russia, Cina, Giap-
pone. Seconda edizione. Milano, Genio, 1933, 8° brossura
originale, pp. 205 + 1 cart. rip. e 8 tav. fot. f.t. €20

2151.LILIUS Aleko E. - Trai pirati cinesi. Milano, Genio, 1933,
8° brossura rifatta muta, pp. 240 con 16 tavole fotografiche e
una cartina f't. €20

2152. LIVINGSTONE Davide - Da Zanzibar a Tcitambo
(L’ultimo giornale). Dal maggio 1866 al 1873. Milano,
Muggiani, 1888. due volumi in-16° brossura con copertina
illustrata pp. 112 + 136 con inc. ft. €90

2153. LIVINGSTONE Davide - - Lo Zambese ed i suoi affluenti.
Secondo viaggio (1858-1864). Milano, Muggiani, 1878. due
vol. 16° br. cop. ill. pp. 128 + 122 con inc. ft. €90

2155. PIEKALKIEWICZ Janusz - I tesori nascosti. Milano,
Garzanti, 1973, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina
illustrata a colori, pp. 317 con 40 tavole fotografiche fuorl
testo. €20

2156. PIZZINELLI Corrado - Terzo mondo senza amore.
Bologna, Cappelli, 1966, 8° tutta tela editoriale, pp. 368 con
numerosissime tavole fotografiche in nero e a colori fuori
testo (Rhodesia, Sudan, Aden, Cambogia, Thailandia, Ceylon,
Indonesia,Filippine, Polinesia, Formosa, Australia) € 15

2157. PIZZINELLI Corrado - Uomini senza luna. Bologna,
Cappelli, 1962, 8° legatura tutta tela editoriale con sovracco-
pertina illustrata a colori, pp. 426 con numerosissime tavole
fotografiche in nero e a colori fuori testo (dedica autografa
originale dell’autore al frontespizio) . Piccolitrappi e lievi
mancanze, segni a biro alla sovraccopertina. €20

2158. POLO Marco - Milione. Le divisament du monde. 11
Milione nelle redazioni toscana e franco-italiana. Milano,
Mondadori, 2003, 8° brossura, copertina illustrata colori, pp.
XXXIV-706 €20

2159. PUCCIONI Vanni - Fra i tagliatori di teste. Elio Modi-
gliani: un fiorentino all’esplorazione di Nias Salatan - 1886.
Venezia, Marsilio, 2013, 8° brossura con copertina illustrata a

colori, pp. 270 con 54 illustrazioni in nero e a colori nel testo
e fuori testo. €24
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2154. ORBIGNY d’ Alcide - Viaggio pittoresco nelle due
Americhe o riassunto generale di tutti i viaggi dalla prima
scoperta fino ai nostri giorni di Colombo, ..... Coll’aggiunta
dell’ultima guerra del Messico e della scoperta delle terre
aurifere in California. Venezia, G. Antonelli, 1852-55, tre
parti rilegate in un volume in-4° legatura in mezza pelle con
titoli e fregi dorati al dorso, stampato (e numerato) su due

ll'nhl.Hil

t'f -

colonne con pp. 640 + 422 + 222 con una tavola in antiporta
raffigurante i ritratti di Colombo, Penn, Humboldt e d’Or-
bigny e 72 tavole doppie ft. e due grandi carte geografiche
ripiegate in fine “Carta generale dell’America del Sud e
delle isole aggiacenti” e “Carta generale dell’ America del
Nord e delle isole aggiacenti” (centinaia di vedute, costumi,
animali; ottimo esemplare, con qualche, normale, brunitura
difusa). Questo esemplare, per un evidente errore tipografico
dell’epoca, contiene due copie delle tavole XXIX, LXXI ed é
mancante delle tavole XXX e LXXII. Completo quindi come
numero complessivo di tavole ma mancante di due. € 350

2160. QUINTAVALLE Uberto - Il viaggiatore supercompres-
s0. Milano, Longanesi, 1964. 16° tutta tela editoriale con fregi
e titoli dorati al dorso e sovraccopertina illustrata a colori
(piccoli strappi e mancanze) pp. 239. €15

2161. READER John - Africa. Paris, National Geographic,
2001, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata
a colori, pp. 320 completamente illustrazioni da fotografie a
colori di Michael Lewis. Testo in lingua francese. €20

2163. SANTINI Umberto Luigi Maria d’Albertis e ’esplora-
zione della Nuova Guinea. Torino, Paravia, 1937, 8°brossura
originale, copertina illustrata col. pp. 174 con fig. n.t. e tav.
in nero f.t. €75

2164. SOLMI Angelo - Gli esploratori del Pacifico. Da Drake
a Cook e La Pérouse. Novara, De Agostini, 1985, 8° tutta tela
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 224 con num. ill.
n.t. + num. tav. col. f.t. €20

2165. STANLEY MORTON Henry - Diari dell’esplorazione
africana. Pubblicati per la prima volta dai manoscritti
originali. Varese, Dall’Oglio, 1963, 8° legatura editoriale,
pp- 294 con illustrazioni f.t. €15

2166. TEMPLE Philip - Nel cuore della Nuova Guinea.
L’ultima esplorazione. Torino, CDA & Vivalda, 2005, 8°
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 227 con 8 tavole
fotografiche a colori fuori testo. €15

2167. TORELLI Giorgio - Pagine di un passaporto. Il mondo
edegliuomini. Bologna, Cappelli, 1969, 4° legatura tutta tela
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 313 con
numerosissime illustrazioni in nero e a colori n.t. €18

2168. VALBRUNE Gérard de - Nell’Arcipelago dei tifoni
(Viaggio alle Filippine). Milano, Marangoni, 1934, 8° bros-
sura originale, pp. 254 con tav. fit. ( 1a edizione ) €20
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2170. (Arctica) BEONIO-BROCCHIERI V. - Dall’uno all’altro
polo. Milano, Hoepli, 1934, 8° gr. tutta tela editoriale, pp. 464
con 10 cart. e 64 tav. fot. fit. (1a edizione). €28

2171. (Arctica) ROMANOVSKY V. - Résultats des sondages
effectués dans la baie du Roi. Chargé de mission au Spitz-
berg. Monaco, Institut Océanographique, 1945, 8° punto
metallico, pp. 9 con 4 figure nel testo. €15

Geografia

2172. - Calendario Atlante De Agostini. 1960. Anno 56°.
Novara, 1959, 16° stretto, tutta tela rossa, pp. 502 con 36
carte a col. in tav. f.t. €18

2173. - Geographica. L’uomo e la terra. Vol. 1: Introduzione
generale. L’Europa NordOccidentale. 2: L’Europa meridio-
nale centrale e orientale. 3: L’Asia. 4: L’ Africa, I’Oceania
e le Terre Polari. 5: Le Americhe. Milano, Labor, 1961,
cinque volumi in-8° grande, legatura editoriale tutta tela con
sovraccopertine illustrate a colori, circa 4.000 pagine con
centinaia di illustrazioni in nero nel testo e tavole a colori

fuori testo. € 80

2174. - Gerusalemme. Le capitali del mondo, n. 23. Milano,
Casa Ed. Gloriosa, 1925, fascicolo di 16 pp. completamente
ill. €20

2175. - Il nuovo atlante Zanichelli. Bologna, Zanichelli, 1985,
4°legatura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 208
completamente illustrato a colori. €15

2176. - 1l Planisfero 1958. Milano, 1958, carta geografica a
colori ripiegata di grande formato (planisfero) . €20

2177. - L’enciclopedia geografica. Italia. 1. Milano, Corriere
della Sera, 2004, 4° cartonato editoriale con copertina illu-
strata a colori, pp. 415 con numerosissime illustrazioni a colori
n.t. €15

2178. - Mosca. Russia. Le capitali del mondo, n. 36. Milano,
Casa Ed. Gloriosa, 1925, fascicolo di 16 pp. completamente
ill. €20

2179. - Trittico Atlas: L’Italia, il mio paese. L’Europa, la
mia patria. Cittadini del mondo Bergamo, Istituto Italiano
Edizioni Atlas, 1968/1971, tre volumi in-4° legatura editoriale
in similpelle rossa/marronel/verde, con sovraccopertine illu-
strate a colori e cofanetto cartonato, pp. 395-(12) + 561-(12)
+ 535-(16) completamente illustrati a colori. €50

2180. Admiralty - Strait of Gibraltar to the River Gambia by
Captain Vidal ... with additions to 1886. London, 1939, carta
geografica non a colori di cm. 68 x 100, scala 1 : 3,181 (The
magnetic variation curves are for the year 1937). €15

2181. BONAPACE U. - MOTTA G. - Nuovo atlante mondiale.
Novara, Ist. Geog. De Agostini, 1969, 4° piena pelle edito-
riale con lettere dorate alla copertina e al dorso, pp. 530 con
numerosissime illustrazioni a colori e 160 tavole a colori nel
testo. €20

2182. BUSI Mauro - CHIARI Andrea - Lungo il Po. Scoprire
il fiume dal Monviso al Delta. Novara, De Agostini, 1987.
4° bal. con sovr. ill. col. pp. 160 complet. ill. col. €15

2183. MARINELLI Olinto - Curiosita geografiche. Prefazione
di G. Bognetti presidente del Touring Club Italiano. Milano,
Vallardi, 1928, 8° brossura originale, pp. 291 con una tavola
(ritratto dell’autore) in antiporta e 175 illustrazioni nel testo
(intonso). €20

2184. PENNESI G. - ALMAGIA’ R. - Atlante geografico
Paravia. Fisico politico economico. Torino, Paravia, 1965,
4° legatura mezza tela editoriale, pp. n.n. con numerosissime
illustrazioni e tavole illustrate a colori n.t. (parti mancanti,
lievi abrasioni alla copertina). €20

2186. TCI - Atlante internazionale del Touring Club Italia-
no. Edizione del sessantennio. + Indice dei nomi. Milano,
TClI, 1956, imponente edizione di due volumi in folio grande,
I’Atlante in legatura con grossa cerniera metallica, pp. (12)
con 173 grandi tav. a col. (molte anche ripiegate) I’Indice e’
in legatura editoriale, pp. 257. €100
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2185. PUTZGERS E. W. - Historischer Schul - Atlas zur alten,
mittleren und neuen Geschichte in 52 Haupt und 61 Neben-
karten fur die hheren und mittleren Unterrichtsanstalten
Osterreich - Ungarns. Herausgegeben von Alfred Baldamus
und Ernst Schwabe. Neunundzwanzigste Auflage. Wien,
Pichlers Witwe & Sohn, 1907, 8° tutta tela originale, pp. nn.
(100 circa) con 26 carte a colori e 7 carte a colori ripiegate
(carte storico - geografiche dell’ Europa) . Segni a matita alle
prime pagine, piccoli strappi alla copertina e al dorso. € 25

2187. Van LOON H. W. -- La geografia. Tredicesima edizione
riveduta a cura di Rinaldo Caddeo. Milano, Bompiani, 1947,
8° mezza tela con fregi e titoli dorati al piatto anteriore e al
dorso, pp. XV- 446 con una tavola in antiporta, numerosissime
illustrazioni nel testo, una tavola illustrata a colori fuori testo
e numerose tavole illustrate fuori testo. €15

2188. VIALLI Vittorio - Elementi di geografia. Bologna, Patron,
1969, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. XII-391 con
illustrazioni n.t. e f't. €15

In giro per il mondo
2189. (Australia) DI CESARE Vittorio - Gli aborigeni au-
straliani. Milano, Xenia, 1996, 8° brossura editoriale con

copertina illustrata a colori, pp. 125 con 42 illustrazioni nel
testo €15

2190. (Austria) - Innsbruck und Umgebung. 16 ausgewahlte
Aufnahmen der wichtigsten Sehenswurdigkeiten und
schonsten Ansichten in Kupferdruck. Austria, Kunst und
Ansichtskarten, s. d. (anni ‘20) album in 8° brossura originale
con copertina illustrata (mancanze al dorso) pp.nn. (12) conl2
vedute (Innsbruck). €15

2191. (Austria) TCI - Austria. Milano, Touring Club Italiano
& Biblioteca di Repubblica, 2005, 16° legatura editoriale
tutta tela blu con titoli dorati e cofanetto in cartonato rigido
blu con titoli dorati, pp. 632 con numerose figure nel testo +
Atlantino cartografico con 31 cartine a colori in fine. (L’ Italia
e i paesi del Mediterraneo, 1) €15

2192. (Cina) - La geografia di Biagi. Cina. Milano, Rizzoli,
1981, 4° tutta tela editoriale viola con titoli bianchi, pp. 272
completamente illustrato a colori. €18

2193. (Corsica) FODOR Eugene et AA. - Corsica. Storia
- vita - folclore - turismo. Firenze, Valmartina, 1981, 16°
brossura editoriale, pp. 57 con una cartina in antiporta e 4
tavole fotografiche a colori fuori testo (Guide Fodor) . € 16

2194. (Costa d’ Avorio) GNALY Raphael - Nel mondo religioso
Bete. Genova, 1982, 8° copertina illustrata colori, pp. 32 con
ill. €16

2195. (Croazia) ANDROVIC Giovanni - Dizionario delle lingue
croata e italiana. I: Italiano-Croato. II. Croato-Italiano.
Milano, Hoepli, 1943, due volumi in-16° tutta tela edit. rossa,
pp-(14)-612 + XX-705. €50

2196. (Francia - Album fotografico) - Paris. Vues artistiques
et panoramiques. Notices in english and french. Paris, Pa-
pegnin, (primi ‘900) album cm 31 x 12 brossura originale, con
18 vedute fotografiche della citta.Mancanze alla copertina.

€20

2197. (Francia) - La geografia di Biagi. Francia. Milano,
Rizzoli, 1981, 4° tutta tela editoriale viola con titoli bianchi,
pp- 272 completamente illustrato a colori\ €18

2198. (Francia) - Relais & Chateaux. Relais Gourmand.
Guide international 1992. Paris, 1991, 8° brossura editoriale,
pp- 295 con numerosissime illustrazioni a colori n.t. (testo
bilingue: francese e inglese). €15

2199. (Francia) GUIDES Joanne - Cannes. Paris, Hachette,
1896, 16° brossura originale (piccola mancanza al dorso) pp.
120 con numerose illustrazioni nel testo, una carta a colori
nel testo e 2 carte a colori ripiegate fuori testo. €18

2200. (Francia) MACCHIA Giovanni - Il mito di Parigi. Saggi
emotivifrancesi. Torino, Einaudi, 1965, 8°legatura editoriale
con sovraccopertina illustrata, pp. 356 €22
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2201. (Germania) - La geografia di Biagi. Germanie. Milano,
Rizzoli, 1981, 4° tutta tela editoriale viola con titoli bianchi,
pp- 320 completamente illustrato a colori. €1

2202. (Gran Bretagna) - La geografia di Biagi. Gran Bretagna
e Irlanda. Milano, Rizzoli, 1981, 4° tutta tela editoriale viola
con titoli bianchi, pp. 295 completamente illustrato a colori.

€18

2203. (Gran Bretagna) SOMERVILLE Christopher - Wild
Britain. A traveller’s guide to Britain and Ireland’s wildlife
treasure. London, Readers Digest, 2012, 4° cartonato con
copertinaillustrata a colori, pp. 415 completamente illustrato
a colori. €15

2204. (Kenya) CORRAIN C. - RAMPONI G. - La preghiera
dei Samburu. Genova, 1981, 8° copertina illustrata colori,
pp- 32 con ill. €16

2205. (Medio Oriente) ZICARI A F. - Siria : Damasco. Milano,
Gloriosa, 1925, fascicolo di 16 pp. complet. ill. (Collana “Le
Capitali del Mondo” ). €15

2206. (Messico) - Messico. Milano, Editrice Sipec, 1961, due
volumi in 8° brossura con sovr. ill. a colori, pp. 492 + 450
con num. tav. fot. €20

2207. (Norvegia) MUNSTER STROM Kaare - The phyto-
plankton of some norwegian lakes. Norvegia, Videnskap-
sselskapets Skrifter, 1921, 8° brossura muta, pp. 51 con una
illustrazione e 3 tavole (mancanza all’angolo inferiore della
copertina) . €15

2208. (Russia) - La geografia di Biagi. Russia. Milano, Rizzoli,
1981, 4° tutta tela editoriale viola con titoli bianchi, pp. 368
completamente illustrato a colori. €18

2209. (Russia) FIORE Tommaso - Al paese di Utopia. Bari,
Leonardo Da Vinci, 1958, 8° tutta tela editoriale con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 198 con numerose tavole
fotografiche fuori testo. Prima edizione. €20

2210. (Russia) MARTIN André - Russia. Fede e realta. Torino,
Sei, 1970, 8° brossura, pp. 303. €15

2211. (Spagna) - Cantabria de par en par. Espana, Ediciones
de Libreria Estvdio, 2002, 8° album tutta tela editoriale con
sovccopertina illustrata a colori, pp. 463 completamente
illustrato da belle fotografie a colori. €20

2212. (Spagna) - Costa Brava. Spagna, (anni ‘50), 8° album
punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. (16) con
numerose illustrazioni n.t. €15

2213. (Spagna) LIBEROVICI Sergio - STRANIERO Michele
L. - Cantos de la Nueva Resistencia Espanola. 1939 - 1961.
Uruguay, ELSiglo lllustrado, 1963, 16° brossura con copertina
illustrata a colori, pp. XLI-78 €18

2214. (Stati Uniti) - La geografia di Biagi. America. Milano,
Rizzoli, 1981, 4° tutta tela editoriale viola con titoli bianchi,
pp- 416 completamente illustrato a colori. €18

2215. (Stati Uniti) - Vita e morte delle Pantere nere. Milano,
Mondadori, 1975, 8° brossura con copertina illustrata a colori,
pp. 130 con numerosissime illustrazioni nel testo (numero
speciale di “La storia illustrata”). €15

2216. (Stati Uniti) PARRINGTON Vernon Louis - Storia della
cultura americana. Vol. II. La rivoluzione romantica 1800-
1860. Vol. III. L’avvento del realismo critico 1860-1920.
Torino, Einaudi, 1969, due volumi in 8° brossura editoriale,
pp- XXVII-627 + XL-555 (Paperbacks, 1). €18

2217. (Stati Uniti) PUZO Mario - Las Vegas. Milano, CdE,
1977, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a
colori, pp. 253 ampiamente illustrato da tavole fotografiche
in nero e a colori (ottimo stato). €20

2218. (Svizzera) PHILIPPON Albert - JELMINI Jean Pierre -
Neuchatel. Clair - obscur. Genéve, Albert Philippon, 2001,
album in 4° tutta tela editoriale con titoli dorati al piatto an-
teriore e al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 118

completamente illustrato da tavole fotografiche a colori.
€15

-70 -

Fotografici

2219. - Borneo. Le grandi distese selvagge. Milano, Monda-
dori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con copertina
illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato da
fotografie a colori. €15

2220. - Deserti e montagne dell’URSS.. Le grandi distese
selvagge. Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza
tela editoriale con copertina illustrata a colori, di pp. 182
completamente illustrato da fotografie a colori. €15

2221.- Himalaya. Le grandi distese selvagge. Milano, Monda-
dori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con copertina
illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato da
fotografie a colori. €15

2223. - 1l Gran Rift africano. Le grandi distese selvagge.
Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza tela con co-
pertinaillustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato
da fotografie a colori. €15

2224. - 11 Grand Canyon. Le grandi distese selvagge. Milano,
Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con co-
pertina illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato
da fotografie a colori.

€15

2225. -1l Labrador. Le gran-
- di distese selvagge. Milano,
Mondadori, 1978, in-8° gran-
de, tela editoriale con coper-
. tina illustrata a colori, di pp.
182 completamente illustrato
da fotografie a colori. € 15

2226. - 1l Sahara. Le gran-
di distese selvagge. Milano,
Mondadori, 1978, in-8° gran-
de, mezza tela editoriale con
copertina illustrata a colori,
dipp. 182 completamente illu-
- strato da fotografie a colori.

L " e €15
2227.-1’Alaska. Le grandi distese selvagge. Milano, Monda-
dori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con copertina
illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato da
fotografie a colori. €15

2228. - L’Australia continentale. Le grandi distese selvagge.
Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale
con copertina illustrata a colori, di pp. 182 completamente
illustrato da fotografie a colori. €15

2231. - La foresta equatoriale americana. Le grandi distese
selvagge. Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza
tela editoriale con copertina illustrata a colori, di pp. 182
completamente illustrato da fotografie a colori. €15

2232.-Lagranbarriera corallina. Le grandi distese selvagge.
Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale
con copertina illustrata a colori, di pp. 182 completamente
illustrato da fotografie a colori. €15

2233.-LaNuova Guinea. Le grandi distese selvagge. Milano,
Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con co-
pertina illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato
da fotografie a colori. €15

2234. - La Sierra Madre del Messico. Le grandi distese
selvagge. Milano, Mondadori, 1978, in-8° grande, mezza
tela editoriale con copertina illustrata a colori, di pp. 182
completamente illustrato da fotografie a colori. €15

2235. - Le Ande. Le grandi distese selvagge. Milano, Monda-
dori, 1978, in-8° grande, mezza tela con copertina illustrata
a colori, di pp. 182 completamente illustrato da fotografie a
colori. €15

2236. - Le Antille. Le grandi distese selvagge. Milano, Monda-
dori, 1978, in-8° grande, mezza tela editoriale con copertina
illustrata a colori, di pp. 182 completamente illustrato da
Sfotografie a colori. €15
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Piccola addenda

2253. (Arredamento) - Innen Dekoration. Darmstadt, Verlag.
A. Koch, 1929, A. XL, folio, pp. 480 compl. ill. e con pagine
pubblicitarie. Annata completa rilegata in tutta tela rigida
verde. €100

2258. (Arte) - Storia dell’arte universale. Bergamo, Nuovo
Istituto d’Arti Grafiche per il Corriere della Sera, 2008,
trentasei volumi in-8° grande cartonato, copertine illustrate
a colori, oltre 8000 pagine completamente illustrate a colori.
Stato di nuovo. (Titolo originale dell’opera La grande storia
dell’arte. €110

2259. (Arte) (BOTTARI Stefano) - Tesori d’arte cristiana. 1.
Dal Paleocristiano al Romanico. 2. II Romanico. 3. 11 Go-
tico. 4. Il Rinascimento. 5. Dal Manierismo al Novecento.
Bologna, Officine Grafiche Poligrafici Il Resto Del Carlino,
1966/1968, cinque volumi in-4° legatura in cartonato editoriale
a due volori, circa 3000 pagine completamente illustrati in
nero e a colori. Stato di nuovo. €120

2261. (Astronautica) SILVESTRI Armando - La costruzione
del proiettile che dovra raggiungere la Luna. Roma, 1929,
articolo di uns sola pagina in “Scienza e Vita” con fascicolo
completo. €50

2262. (Bologna) SIGHINOLFI Lino - Il castello di San Giorgio
di Piano. Bologna, 1914, 4° brossura con copertina illustrata,
pp. 31 conill. n.t. €50

2263. (Cataloghi commerciali) Soc. Anonima Eternit - Eternit.
(Pietre artificiali). Brevetto Hatschek, Genova, 1906, 8°
brossura, pp. 100 circa con ill. €120

2264. (Curiosa, non in senso francese) Oudeis Recab (Tansini
Luciano) - Animismo o Barbarie. Verso il Profetismo : Ani-
mismo Nomade Comunista. Bologna, 1983, 16° brossura,
pp- 719 €90

2265. (Fotografia) - Il mondo della fotografia. Milano, Alberto
Peruzzo Editore, 1980, sette volumi in-4° legatura editoriale
tutta tela con titoli e fregi dorati ai piatti ed ai dorsi, pp. 1680
completamente illustrati da fotografie a colori. In ottime con-
dizioni. €70

2266. (Fumetti) - 1 mio nome & Tex. Testi di Giovanni Luigi
Bonelli, disegni di Aurelio Galleppini. Presentazione di
Giovanni Gandini. Mondadori, Milano 1975, 4° cartonato
editoriale, copertina a colori, pp. 252 compl. illustrato a colori.
In ottime condizioni. Prima edizione. €50

2267. (Gastronomia - Agricoltura) AMORETTI Carlo - Della
coltivazione delle patate e loro uso. Istruzione. Firenze, 1817,
presso Leonardo Ciardetti, All’Insegna della Fenice, 8° bros-
sura muta, pp. 109 conn una tav. inc. in rame f't. e ripiegata.
1. al frontespizio. Paleari Henssler, pag. 29. Westbury, 10.

€ 280

2268. (Jacovittiana) - Jacovitti. Casarile, Piero Dami Editore,
1974,4°leg. orig. cart.conbella cop.ill.acol. pp. 256 complet.
ill. da dis. a col. Piccolo strappo, riparato, al dorso. € 100

2269. (Letteratura italiana) BARTOLINI Luigi - Vita di Anna
Stickler. Roma, Tumminelli, 1943, 8° brossura originale e sovr.
identica, , pag. 192, con 20 riproduzioni di acqueforti e due
disegni dell’autore f.t. Collana «Biblioteca di Letteratura» (n.
19) diretta da Arnoldo Bocelli. €85

2270. (Letteratura italiana) CASANOVA Giacomo -
Memorie. Traduzione di G. Beccari, illustrazioni di F. Fab-
bi. Seconda edizione italiana completa riveduta e corretta
dal traduttore Firenze. Nerbini, 1920, dodici parti ril. in tre
vol. in-4° mezza tela verde, titoli in oro ai dorsi, pp. 1480 con
numerossissime illustrazioni €75

2271. (Letteratura italiana) MARINO (GiamBattista) Cav. -
L’Adone. Poema. Firenze, Nerbini, 1922, 4°mezza tela, titolo
in oro al dorso, pp. 658 con ill. e tav. fit. (di F. Fabbi). € 150

2273. (Manuali Hoepli) HOOKER J(oseph) D(alton) - Botanica.
Milano, Hoepli, 1877, 16° tutta tela originale, pp. XI-127 con
68 figure n.t. Prima edizione. €80

-71 -

2272. (Manuali Hoepli) BOMBICCI Luigi - Mineralogia
generale. Milano, Hoepli, 1880, 16° legatura originale tutta
tela, pp. XIV-174 con 172 incisioni n.t. + 3 tavole colorate f.t.
Prima edizione. €180

2274. (Manuali Hoepli) MANISCO Giovanni - Guida pratica
per il radiotelegrafista. Insegnamento rapido razionale e
metodico per ’apprendimento della trasmissione e della
ricezione auricolare dei segnali ‘“Morse’ nelle scuole mo-
derne diratiotelegrafia. Milano, Hoepli, 1929. 16° cartonato
editoriale con copertina illustrata, pp. XI-335 con 30 figure
n.t. 10 tabelle e 100 esercizi. Piccoli strappi al dorso. Prima
edizione. €150

2275. (Manuali Hoepli) MORGANA Mario - Restauro dei libri
antichi. Milano, Hoepli, 1932, 16° bella legatura originale
in piena pelle originale con fregi a secco e titoli dorati alla
copertina anteriore, pp. XVI-192 con 9 illustrazioni nel testo
e undici tavole fuori testo. Prima edizione. € 350

2276. (Musica - Beatles) LENNON John - Vivendo cantando.
Milano, Longanesi, 1964, 8° brossura, sovraccopertina con
illustrata (Beatles in concerto) pp. 82 con 34 illustrazioni al
tratto di Robert Freeman. Non comune. € 150

2277. (Narrativa popolare) PARVILLE E. (Henri) de - Un
abitante del pianeta Marte. Milano, Tipografia Editrice
Lombarda, 1875, 8° brossura, pp. 116 con ill. n.t. € 220

2279. (Riviste scientifiche) - Scienza e vita. Mensile di volga-
rizzazione scientifica. Roma, 1930, A. 1l n. 1,4, 5, 6. Interes-
santissima rivista con sorprendenti anticipazioni scientifiche
in ogni numero, con belle cop, a colori. I quattro : € 60

2280. (Sport - Giornali) - La Domenica Sportiva. Settimanale
illustrato de “La Gazzetta dello Sport”. Milano, 1929. A.
XVI, dal n° 22 al n° 25, cuciti insieme. Fasc. di 16 pp. cad.
complet. ill. da num.me ed affascinanti fot. €50

2281. (Storia - 2a guerra mondiale) BORSATO Felice - 1944
rapporto Shingle. La verita sullo sbarco di Anzio e la di-
struzione di Cassino. Roma, Internazionali, 1992, 8° brossura
plastificato con copertina illustrata, pp. 406 €50

2282. (Storia - Nazismo) HITLER Adolfo - Discorsi di guerra.
Prefazione dell’ Eccellenza Roberto Fareinacci. Roma,
Ronzon, 1941, 8° br. originale, cop. ill. colori, pp. XV-317

€75

2283. (Storia - RSI) - I Caduti della RSI. Genova 1943-1946.
I. G.N.R. - B.B. N.N. II. Esercito, marina, aeronautica. III.
Forze di Polizia, civili. Genova, 1991/1995, tre volumi in-8°
brossura editoriale con copertine a colori, pp. 172 + 342 +
351 con numerosissime illustrazioni n.t.e ft. €100

2284. (Storia) CHABOD Federico - Storia della politica estera
italiana dal 1870 al 1896. Bari, Laterza, 1965, due volumi in
8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp.
826. € 144

2285. (Subacquea) GALEAZZI Roberto - La struttura a zone
sferiche brevetto Galeazzi. Applicazioni e caratteristiche.
Roma, 1930, articolo di quattro pagine con 4 ill. in “Scienza
e Vita” con fascicolo completo. €60

2286. (Subacquea) OLSCHKI Alessandro - Sub. Enciclopedia
del subacqueo. Firenze, Sadea/Sansoni, 1968, due volumi in-4°
legature editoriali con sovraccopertine illustrate a colori (con
qualche strappo ai margini), pp. 640 + indici completamente
illustrato da fotografie in nero e a colori. La piu importante
raccolta di nozioni subacquee dell’epoca. €50

2287. (Tipografia) (PELLITTERI Giuseppe - STEFANELLI
Guido) - Il carattere. Storia. Evoluzione morfologica. Stile.
Disegno. Fabbricazione. Struttura materiale ed uso dei
caratteri da stampa. Roma, Raggio, 1947, 4° leg. t.tela, (un
po sciolta) pp. 307 complet. ill. a colori. Bellissimo libro, di
alta qualita grafica, facente parte della ‘Enciclopedia Poligra-
fica’, ma completo in se. Vecchi timbri di disciolta biblioteca
pubblica. € 140



Catalogo 118: Sofia y Pepito Libreria Piani Tel. 051-220.344 - 051-222.562

1 i nostr licazioni

2237. - Capriccio. Roma, Editoriale “Aristocratica”, s.d. (1930 circa) 16° punto metallico, copertina illustrata, pp. nn. (20) con
8 tavole illustrate (ragazzino sessualmente alle prese con prosperosa fanciulla in tavole assai libere). Ristampa anastatica recente

su carta verdina. era € 25 in offerta a: €15
2238. E.M. - Le cinture di castita ovvero mezzi meccanici per assicurare la fedelta della donna. Ricerche storiche. Roma,
Eredi del Barbagrigia, 1893, (ma anastatica Bologna, Libreria Piani, 2011) 24° punto metallico, pp. 45 €10
2239. PIANI Piero - I miei gufi. Mille ex-libris di una collezione privata. Bologna , 2004, 8° brossura con copertina illustrata
a colori, pp. 208, complet. illustrato anchye a colori. Edizione di 500 copie numerate. era € 20 in offerta a: € 15
2240. PIANI Piero - Questioni di etichetta. (Booklabels). Bologna, 2002, 8° brossura con cope. illustrata a colori, pp. 86, a colori.
Edizione di 500 copie numerate. €20
2241. (Piani Piero) - Canti goliardici intorno al fittone (Tutte le canzoni in uso a Bologna dal 1950 ad oggi). Bologna, 2004,
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 304 con illustrazioni n.t. era € 20 in offerta a: € 15
2242. BERAUD Henri “Tristan Audebert” - La caccia alla beccaccia. Bilbao, Edizioni Ondiz, 2009, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 113 con illustrazioni n.t. era € 25 in offerta a: € 20
2243. DUWARNET Gustave - Per cacciare le beccacce. Bilbao, Edizioni Ondiz, 2009, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 125 con illustrazioni n.t. era € 25 in offerta a: € 20
2244. CAMUSSO N(icola) - La beccaccia. Nuova edizione a cura di Antonio Stoppani. Ristampa anastatica, Bologna, Libreria
Piani, 2011) 16° brossura copertina a colori, pp. 72 con 4 tavole fuori testo. era € 20 in offerta a: € 15
2245. UNGARELLI Gaspare - Gli usi venatori bolognesi. Bologna, Stab. Pol. Uniti, 1932, (ma anastatica, Libreria Piani, 2011)
8° brossura, pp. 122 con numerose illustrazioni n.t. era € 25 in offerta a € 15

2246. MUZZI Salvatore - La catastrofe del 15 marzo 1852 a Monte Vigese. Storica relazione corredata di pianta e veduta.
Bologna, pei Tipi di S. Tommaso d’Aquino, 1852, 8° punto metallico, pp. 16 con due tavole (Ristampa anastatica, 2011) €15

2247. PIANI Piero - Alpinismo & montagna. Bologna, Libreria Naturalistica, 2000, 8° brossura editoriale con copertina illustrata

a colori, pp. 64 con illustrazioni nel testo. Catalogo n° 1 : 1130 titoli sull’argomento. €10
2248. PIANI Piero - Viaggi, esplorazioni. Bologna, Libreria Naturalistica, 2001, 8° brossura editoriale con copertina illustrata
a colori, pp. 80 con numerose illustrazioni nel testo. Catalogo n° 2 : 1400 titoli sull’argomento. €10
2249. PIANI Piero - Caccia e... (numerosi) altri sport. Bologna, Libreria Naturalistica, 2001, 8° brossura editoriale con copertina
illustrata a colori, pp. 104 con numerose illustrazioni nel testo.Catalogo n° 3 : 1250 titoli sull’argomento. €10
2250. PIANI Piero - Civilta del circo. Bologna, Libreria Naturalistica, 2007, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a
colori, pp. 102 illustrato a colori. Testo italiano/inglese. Catalogo n° 4 : 600 titoli sull’argomento. €10
2251. PIANI Piero - TV e PC in libreria (con un po di web). Bologna, Libreria Naturalistica, 2008, 8° brossura editoriale con
copertina illustrata a colori, pp. 80 illustrato a colori. Catalogo n° 5 : vendita di 400 titoli sull’ argomento €10
2252. PIANI Piero - Brigantaggio & co. Raccolta di libri, bandi, stampe e manifesti d’epoca. Bologna, 2010, 8° brossura con co-
pertina illustrata a colori, pp. 144 completamente illustrato a colori. Catalogo n° 6: oltre 500 titoli sull’argomento. €10
b
1 miei guli
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- L’imballo ¢ gratuito ma le spese di porto sono, forfettariamente limitate (euro 5,00) a carico
dell’acquirente; da sempre accettiamo in resa qualsiasi cosa ordinataci, se ci0 ci viene comu-
nicato entro due settimane dal ricevimento. Non € necessario vi siano motivi particolari: “non
mi piace” € gia per noi un valido motivo.

Naturalmente saremo gratiacoloro -
che “in cambio” ordineranno altre
cose d’importo pari o conguaglia-
bile per eccesso o difetto.

Legge sulla ‘privacy’ (675/96)

Gentile Cliente,

La informiamo che i Suoi dati
personali gia in nostro possesso, nonche i dati che
ci vorra fornire, saranno da noi trattati in versione
cartacea, informatica e telematica.

- Trascorsiitermini dilegge laresa
¢ accettata solamente a nostro
insindacabile giudizio e, in ogni
caso, al 50% del valore iniziale.

Le informazioni da Lei fornite e
conservate presso la ns. sede non saranno cedute
a terzi, ma saranno da noi custodite con assoluta
riservatezza esclusivamente per la gestione dei
rapporti commerciali e per I’invio di cataloghi
e di materiale promozionale relativo alla ns.
attivita.

Ai sensi dell’ art. 13 della legge
Lei potra consultare, far modificare o cancel-
lare i Suoi dati, cosi come potra, in qualunque
momento, opporsi al loro utilizzo, scrivendo
al Responsabile dati della Libreria Piani gia
Naturalistica snc - Monte San Pietro (Bo).

IMPORTANTE

Questo catalogo viene inviato
solamente a una sempre piu pic-
cola parte della nostra clientela.
[’aumento di tutti i costi e delle
spese postali in particolare ci ha
obbligato a ridurne drasticamente
il numero. Il sempre piu praticato
uso della consultazione on-line
ha contribuito ad accentuare la
non indispensabilita del catalogo
cartaceo che rimane pero qual-
cosa di insostituibile nel cuore,
nella memoria e nel ‘quotidiano’
di molti di noi. Per questo solo
motivo seguiteremo sempre a
produrli; verranno inviati gra-
tuitamente come sempre ai soli
clienti “regolari” e in scambio a
tutti 1 colleghi.

Cedola di commissione libraria - Book order
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Libreria Piani

Telefono (051) 22.03.44 0 22.25.62
Fax (051) 23.35.67 (h: 0-24)

gia Naturalistica

& via Mongiorgio, 6 - 40050 Badia di Monte San Pietro (Bo) l/\rﬂ\

Orario : 10/18 (su appuntamento) - PIVA 04117040370 w
email: info@libnat.it - Web: http://www.libnat.it

Cassettiera tipografica originale “vintage”, anni ‘30 circa, in
legno, ottimamente conservata, altezza cm. 101, larghezza cm.
57,5, profondita cm. 61, con 24 cassetti aventi dimensioni di cm.
45 x 55, ciascuno suddiviso in 100 scomparti. Ideali, perfetti per
raccolte e collezioni di qualsiasi cosa abbia dimensioni adatte:
conchiglie, monete, pin, curiosita varie. Euro: 600

...................................... L, oo
Vogliate spedirmi contrassegno i volumiindicati ai
seguenti numeri del vostro catalogo n° 118

NUMERO | TITOLO DELL’OPERA PREZZ0O

IN CASO DI MANCATA CONSEGNA INVIARE ALL’UFFICIO
DI BOLOGNA E.L. PER LA RESTITUZIONE AL MITTENTE

CHE SI IMPEGNA A VERSARE LA DOVUTA TASSA.
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